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Summary Information 
Call Number: SA   2017-40260    Date/In Time: Feb-10-2017 14:17:04    Status: CLOSED
Initial Call Type: CSI REQUEST-CLARIFY
Final Call Type: CSI REQUEST-CLARIFY
Priority: 7    Queue Type: R    How Received: TELEPHONE
Address: 2315 STOCKTON BLVD    Community: SACRAMENTO
Place Name: in UCD MED CENTER
District: 6    Zone: 6B    Grid: 1005
Call Taker: 4145 GARBOUSHIAN, JULIE 6096    Call Taker Desk: SR12

Initial Remarks : 
WILL NEED GSR OF SUSP & PHOTOS

Clearance Remarks : 

Founded: Yes    Report Expected: No
How Cleared: CANCEL
BOLO: N 
Reporting Officer1: 
Reporting Officer2: 
Cleared By: 4145 GARBOUSHIAN, JULIE 6096    Clearance Desk/Unit ID: SR12

Call Times: 
Received : Feb-10-2017 14:17:04
Cleared  : Feb-10-2017 14:20:57

Total - Units/Services: 0   Remarks: 0   Documents: 0   Entities: 0

Call Relation: Follow-up
Related Calls: 
CP SA201740177           Prime

Chronological Events 
02-10-2017 14:17:17    SR12     4145 GARBOUSHIAN, JULIE 6096   Call Update 

Related Call:ADDED TO PRIME:SA17-40177

02-10-2017 14:20:57    SR12     4145 GARBOUSHIAN, JULIE 6096   Call Update 
Cleared by:P TO:X

02-10-2017 14:20:57    SR12     4145 GARBOUSHIAN, JULIE 6096   Call Update 
Call was CLEARED:

** END OF HARDCOPY **

SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
COMPLAINT HARDCOPY

CP 2017 - 40260 Reported: Feb-10-2017 14:17:04

For: 149  Tuesday March 16, 2021 Page: 1 of 1



Summary Information 
Call Number: SA   2017-40724    Date/In Time: Feb-10-2017 23:31:24    Status: CLOSED
Initial Call Type: ERRAND
Final Call Type: ERRAND
Priority: 6    Queue Type: R    How Received: VOICE(radio)
Address: 2315 STOCKTON BLVD    Community: SACRAMENTO
Place Name: in UCD MED CENTER
District: 6    Zone: 6B    Grid: 1005
Telephone: - 
Call Taker: 3959 JOY, KELLY 6149    Call Taker Desk: CS1

Initial Remarks : 
PER IV14 BEFORE SUBJ IS XPORTED TO JAIL PLS
NOTFIY O/C HOMI SGT

Home Phone: 916 -    Bus Phone: 916 - 

Clearance Remarks : 
EOW , RELIEVED BY 1A25

Founded: Yes    Report Expected: No
How Cleared: POLICE MATTER RESOLVED AT SCENE
BOLO: N    Study: NA
Reporting Officer1: 869 - TEURN, LO 0403
Reporting Officer2: 
Cleared By: 869 TEURN, LO 0403    Clearance Desk/Unit ID: 1C67

Call Times: 
Received : Feb-10-2017 23:31:24
Dispatch : Feb-10-2017 23:31:24
En Route : Feb-10-2017 23:31:24
On Scene : Feb-10-2017 23:31:24
Cleared  : Feb-11-2017 04:44:33

Total - Units/Services: 3   Remarks: 0   Documents: 0   Entities: 0

Call Relation: Related
Related Calls: 
CP SA201740177           Prime

Chronological Events 
02-10-2017 23:31:24    CS1      3959 JOY, KELLY 6149   Status Change 

1C11     OS   4199 TERSTEEGE, ZACHARIAH 0425
2315 STOCKTON BLVD - PER IV14 BEFORE SUBJ IS
XPORTED TO JAIL PLS NOTFIY O/C HOMI SGT

02-10-2017 23:31:56    CS1      3959 JOY, KELLY 6149 
1C11     OS   4199 TERSTEEGE, ZACHARIAH 0425
CONTROL FOR UNIT CHANGED P6

02-10-2017 23:32:37    CS1      3959 JOY, KELLY 6149 
1C11     OS   4199 TERSTEEGE, ZACHARIAH 0425
RECOVERY RM 28 UCD

02-10-2017 23:32:45    CS1      3959 JOY, KELLY 6149   Call Update 
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Related Call:ADDED TO PRIME:SA17-40177

02-10-2017 23:41:02    SR11     4010 GRESHAM, KATHRYN 6156   Status Change 
1A24     ER   4212 HILLS, CRAIG 0930   RECOVERY
RM 28 UCD, - 2315 STOCKTON BLVD

02-10-2017 23:42:43    SR11     4010 GRESHAM, KATHRYN 6156   Status Change 
1A24     IS   4212 HILLS, CRAIG 0930   PREEMPT

02-11-2017 00:20:37    SR9      319 GARCIA, RANEE 6044   Status Change 
1C67     ER   869 TEURN, LO 0403   RECOVERY RM 28
UCD, - 2315 STOCKTON BLVD

02-11-2017 00:32:12    1C67     869 TEURN, LO 0403   Status Change 
1C67     OS   869 TEURN, LO 0403

02-11-2017 00:32:15    1C67     869 TEURN, LO 0403 
1C67     OS   869 TEURN, LO 0403

02-11-2017 00:42:45    SR11     4010 GRESHAM, KATHRYN 6156 
1C11     ER   4199 TERSTEEGE, ZACHARIAH 0425
Sent to MDT: 1C11,Status changed to ER by SR11

02-11-2017 00:42:45    SR11     4010 GRESHAM, KATHRYN 6156   Status Change 
1C11     ER   4199 TERSTEEGE, ZACHARIAH 0425
KINNEY

02-11-2017 00:55:36    SR11     4010 GRESHAM, KATHRYN 6156 
1C11     OS   4199 TERSTEEGE, ZACHARIAH 0425
Sent to MDT: 1C11,Status changed to OS by SR11

02-11-2017 00:55:36    SR11     4010 GRESHAM, KATHRYN 6156   Status Change 
1C11     OS   4199 TERSTEEGE, ZACHARIAH 0425

02-11-2017 00:59:57    SR11     4010 GRESHAM, KATHRYN 6156   Status Change 
1C11     IS   4199 TERSTEEGE, ZACHARIAH 0425

02-11-2017 04:44:33    1C67     869 TEURN, LO 0403   Status Change 
1C67     IS   869 TEURN, LO 0403

02-11-2017 04:44:33    1C67     869 TEURN, LO 0403   Call Cleared 
1C67     IS   869 TEURN, LO 0403   CLEARED CASE
SA40724 FOUNDED-Y REPORT-N CLEARED BY-A
FINAL-992E BOLO-N STUDY FLAG-NA REM-EOW ,
RELIEVED BY 1A25

02-11-2017 04:44:33    1C67     869 TEURN, LO 0403   Call Update 
Prime Unit changed:PRIME FOR SA17-40724 TO 1C67

Dispatch Information 
Backup Unit: 1A24     Type:PT   4212 HILLS, CRAIG 0930
Dispatched: Feb-10-2017 23:41:02
En Route  : Feb-10-2017 23:41:02
In Service: Feb-10-2017 23:42:43
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Backup Unit: 1C11     Type:PT   4199 TERSTEEGE, ZACHARIAH 0425 (-)
Dispatched: Feb-10-2017 23:31:24
En Route  : Feb-11-2017 00:42:45
On Scene  : Feb-11-2017 00:55:36
In Service: Feb-11-2017 00:59:57

Prime Unit: 1C67     Type:PT   869 TEURN, LO 0403
Dispatched: Feb-11-2017 00:20:37
En Route  : Feb-11-2017 00:20:37
On Scene  : Feb-11-2017 00:32:12
In Service: Feb-11-2017 04:44:33

** END OF HARDCOPY **
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GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 1 of 663

General Offense Information
Operational status: SUSPENDED-INVESTIGATION COMPLETED
Reported on: Feb-10-2017  (Fri.) 1401
Occurred on: Feb-10-2017  (Fri.) 1401
Approved on: Feb-10-2017  (Fri.)  by:   3015  -  KINNEY, BRIAN 3052
Report submitted by: 4072  -  MAHONEY, ANNA 0901
Org unit: OOO PATROL DIST 2 DAY (TEAM 8)
Accompanied by: 4194  -  RIOS, EVELIA 0882
Address: DEL PASO BLVD / LAND AVE
                Municipality: SACRAMENTO County: SACRAMENTO COUNTY
                District: 2   Beat: 2B   Grid: 0546 
Felony/Misdemeanor: FELONY
Family violence: No

Offenses (Completed/Attempted)
Offense: # 1   0999-11   664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE  -  COMPLETED
Location: STREETS / HWY / ROAD / ALLEY
Offender suspected of using: N/A
Weapon type: FIREARM (TYPE NOT STATED)
Bias: NONE (NO BIAS)
Offense: # 2   5212-78   29800(A)(1) FELON POSS GUN  -  COMPLETED
Location: STREETS / HWY / ROAD / ALLEY
Offender suspected of using: N/A
Criminal activity: POSSESSING/CONCEALING
Weapon type: FIREARM (TYPE NOT STATED)
Bias: NONE (NO BIAS)























SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 12 of 663

Related Attachment(s) - OTHER
Attachment Description: AERIAL MAP SHOWN TO DEP. WALTHER DURING INTERVIEW
Reference Number:
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Related Attachment(s) - OTHER
Attachment Description: HOSPITAL PRISONER WATCH LOG
Reference Number:



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 18 of 663



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 19 of 663



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 20 of 663





SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 22 of 663



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 23 of 663

Related Attachment(s) - OTHER
Attachment Description: AERIAL MAP SHOWN TO DEP WALTHER-INTERVIEW 2
Reference Number:
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Related Attachment(s) - OTHER
Attachment Description: DA LETTER
Reference Number:

 

 

   
 

MEMORANDUM 
 

DATE:  September 4, 2018 
 
TO:  Police Chief Daniel Hahn 
  Sacramento Police Department 
  5770 Freeport Boulevard, Suite 100 
  Sacramento, CA 95822 
 

Sheriff Scott Jones 
  Sacramento County Sheriff’s Department 
  711 G Street 
  Sacramento, CA 95814 
 
FROM: Sacramento County District Attorney's Office 
 
RE:  Officer-Involved Shooting Case No. SPD-2017-40177 
  Shooting Officers:    Sergeant Randy Van Dusen #3077 
      Sergeant Joshua Dobson #3001 
      Officer William Goggin #758 
      Deputy James Walther #61 
  Person Shot:     Armani Lee (DOB 1/20/1989) 
 
The District Attorney’s Office has completed an independent review of the above-referenced 
officer-involved shooting.  Issues of civil liability, tactics, and departmental policies and 
procedures were not considered.  We only address whether there is sufficient evidence to support 
the filing of a criminal action in connection with the shooting of Armani Lee.  For the reasons set 
forth, we conclude that the shooting was lawful.   
 
The District Attorney’s Office received and reviewed written reports and other items, including: 
Sacramento Police Department report numbers 2017-40177 and 2017-34216; dispatch 
logs/audio; witness interview recordings; in-car camera videos; crime scene videos and photos; 
medical records; ShotSpotter audio recordings; Facebook records; surveillance video recordings; 
CHP aircraft video; and Sacramento County District Attorney Laboratory of Forensic Services 
Toxicology, Blood Alcohol, and Physical Evidence Examination reports.  
 
FACTUAL SUMMARY 
  
On February 10, 2017, at approximately 2:00 p.m., Sacramento Police Department (SPD) 
officers and a Sacramento Sheriff’s Department (SSD) deputy were attempting to locate and 
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arrest Armani Lee.  He was the suspect in a shooting that occurred approximately one week 
earlier.  The officers and deputy were surveilling a residence near Land Avenue and Del Paso 
Boulevard in the City of Sacramento, as they had information Lee was at this location and in 
possession of a handgun.   
 
Lee exited the residence and proceeded to walk west on Land Avenue towards Del Paso 
Boulevard.  As he turned and walked south on Del Paso Boulevard, SPD Officer William 
Goggin and SSD Deputy James Walther in an unmarked gold Ford Explorer intercepted him 
while he was on the sidewalk.  Officer Goggin wore a black vest with yellow letters displaying 
the word “POLICE” and Deputy Walther wore a black vest with yellow letters displaying the 
word “SHERIFF.”  Directly to the west of their Ford Explorer was a Ford pick-up truck driven 
by Sergeant Randy Van Dusen.  He was also wearing a black vest with the word “POLICE” 
displayed in large yellow letters on the chest area.  When Lee saw the vehicles and their 
occupants, he turned north and ran up the sidewalk.  He reached into the waistband of his pants 
and withdrew a Glock .40 caliber semi-automatic handgun as he was running.  Officer Goggin 
observed the handgun and yelled, “Gun!”   
 
When Lee returned to the intersection of Land Avenue and Del Paso Boulevard, a marked 
Sacramento Police Department patrol vehicle driven by Sergeant Joshua Dobson was 
approximately twenty yards east on Land Avenue proceeding towards Del Paso Boulevard.  
Sergeant Dobson was in uniform.  Lee pointed his handgun at Sergeant Dobson, who was sitting 
in the driver’s seat, and fired several times.  Sergeant Dobson’s vehicle was struck four times by 
gunfire: twice on the front passenger side lower push bumper, once on the front driver’s side grill 
below the push bumper, and once on the driver’s side view mirror.  Officer Goggin and Sergeant 
Van Dusen were standing outside their respective vehicles and observed Lee discharging his gun.  
Officer Goggin then fired multiple shots at Lee.   
 
Lee proceeded to run in a northwest direction across the lanes of Del Paso Boulevard.  SPD 
Officer Nicholas Tavelli was driving south on Del Paso Boulevard in an unmarked black Nissan 
Altima displaying a solid red light on its dashboard while its front headlights alternated between 
flashing red, blue, and white lights.  Lee pointed his handgun towards Officer Tavelli and fired 
approximately four or five rounds.  Sergeant Dobson and Deputy Walther were now outside their 
respective vehicles and they observed Lee pointing his gun in Officer Tavelli’s direction.  
Sergeant Van Dusen, Sergeant Dobson, and Deputy Walther fired their handguns at Lee.  
Sergeant Van Dusen observed Lee turn, point, and fire his handgun at him as Lee continued to 
run.  Lee ran across Del Paso Boulevard and collapsed on the west side of the street on the front 
lawn of a residence.   

 
Officers approached Lee, recovered his handgun, assessed his injuries, and called for medical 
assistance.  Sacramento Fire Department and medics arrived approximately seven minutes later 
and transported Lee to the UC Davis Medical Center.  Lee sustained gunshot injuries to his left 
shoulder, left jaw, left abdomen, and left buttock.  He underwent surgeries for his injuries and 
recovered.  A blood sample taken from Lee at the medical center and tested by the Sacramento 
County District Attorney’s Office Laboratory of Forensic Services confirmed the presence of 
cannabinoids.    
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A forensic examination of the recovered expended shell casings and firearms determined 
Sergeant Van Dusen fired ten rounds, Sergeant Dobson fired ten rounds, Officer Goggin fired six 
rounds, and Deputy Walther fired three rounds.  It was also determined that nine Sig Sauer brand 
.40 caliber S&W expended shell casings recovered on Del Paso Boulevard were fired from Lee’s 
Glock .40 caliber handgun.     

 
Lee is currently pending charges in Sacramento Superior Court case number 17FE002754 related 
to this incident of three counts of violating Penal Code section 664/187 (attempted murder of a 
peace officer), and one count of violating Penal Code section 29800(a)(1) (felon in possession of 
a firearm).  He is also pending charges in the same case of one count of violating Penal Code 
section 29800(a)(1) (felon in possession of a firearm) and one count of violating Penal Code 
section 246 (firing at an occupied dwelling) for the incident that occurred approximately one 
week prior.  The matter is scheduled for a trial status conference on September 7, 2018. 

 
LEGAL ANALYSIS 
 
An officer who has reasonable cause to believe a person has committed a public offense or is a 
danger to others may use reasonable force to affect arrest or detention, to prevent escape, or to 
overcome resistance.  (Tennessee v. Garner (1985) 471 U.S. 1, 11; Graham v. Connor (1989) 
490 U.S. 386, 396; Kortum v. Alkire (1977) 69 Cal.App.3d 325; California Penal Code section 
835a; CALCRIM 2670.)  The person being detained or arrested may be subjected to such 
restraint as is reasonably necessary for his arrest and detention and has a concomitant duty to 
permit himself to be detained.  (People v. Allen (1980) 109 Cal.App.3d 981, 985; CALCRIM 
2670, 2671, 2672.)  Officers do not need to retreat or desist their efforts if the person they are 
arresting or detaining resists or threatens resistance; nor shall the officer be deemed an aggressor 
or lose the right to self-defense by use of reasonable force.  (California Penal Code section 835a.)  
  
A peace officer may use deadly force under circumstances where it is reasonably necessary for 
self-defense or defense of another.  California law permits the use of deadly force if the officer 
actually and reasonably believed he was in imminent danger of death or great bodily injury.  
(CALCRIM 505, 507, 3470.)  An officer who uses deadly force must actually believe that force 
is necessary.  The appearance of danger is all that is necessary; actual danger is not.  (People v. 
Toledo (1948) 85 Cal.App.2d 577; People v. Jackson (1965) 233 Cal.App.2d 639.) Thus, the 
officer may employ all force reasonably believed necessary.  (CALCRIM 3470.)  The 
reasonableness of a particular use of force must be judged from the perspective of a reasonable 
officer on the scene, rather than with 20/20 hindsight.  The calculus of reasonableness must 
embody allowance for the fact that police officers are often forced to make split-second 
judgments – in circumstances that are tense, uncertain, and rapidly evolving – about the amount 
of force that is necessary in a particular situation.  (Graham v. Connor (1989) 490 U.S. 386.)   
 
In this situation, Lee attempted to avoid apprehension by using deadly force.  Upon seeing law 
enforcement officers, he chose to immediately flee, reach for his firearm, and fire multiple shots 
at them.  Officer Goggin, Deputy Walther, and Sergeants Van Dusen and Dobson knew Lee was 
a suspect in another shooting just days earlier.  Given their knowledge of the situation, their 
observations of Lee shooting at Sergeant Dobson in a marked vehicle, and Lee continuing to run 
from officers while raising his gun and firing at additional officers, Officer Goggin, Deputy 
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Walther, and Sergeants Van Dusen and Dobson shot at Lee to defend other officers and 
themselves.  Although Lee was running away when Sergeant Dobson exited his vehicle and fired 
his gun, Lee had shot at him and he was reasonably responding to Lee’s continuing threat to his 
life and the lives of his fellow officers and members of the community.  Officer Goggin, Deputy 
Walther, and Sergeants Van Dusen and Dobson were not required by law to retreat.  Given the 
circumstances, it was reasonable to believe that Lee would continue to fire his handgun at 
officers when they used deadly force to stop the imminent danger that he posed.   
 
CONCLUSION 
 
Officer Goggin, Deputy Walther, and Sergeants Dobson and Van Dusen believed shooting Lee 
was necessary in defense of themselves, other officers, and the community.  Under the 
circumstances, their conduct was justified.  Accordingly, we find the shooting to be lawful and 
will take no further action in this matter.   
 
cc: Sacramento Police Detective Bryan Alonso #803 

Sacramento Police Sergeant Randy Van Dusen #3077 
Sacramento Police Sergeant Joshua Dobson #3001 
Sacramento Police Detective William Goggin #758 
Sacramento Sheriff Deputy James Walther #61 
Francine Tournour, Office of Public Safety Accountability 
Rick Braziel, Office of the Inspector General 
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(Case Specific Information)
Sex: MALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Address: 
                Municipality: 

7.  VICTIM # 7 - TAVELLI, N 0724

(Case Specific Information)
Sex: MALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Address: 
                Municipality: 

8.  ARREST/CITE # 1 - LEE, ARMANI SICILIAN

(Case Specific Information)
Sex: MALE
Race: AFRICAN AMERICAN/BLACK
Date of birth: Jan-20-1989 
Address: 
                Municipality: 
Phone Numbers

MAIN
HOME PHONE:

   

Alias(es)/AKA
Name: Address: Sex: DOB:
LEE, ARMANI SICILLIAN M Jan-20-1989 
LEE, ARMANI M Jan-29-1989 

9.  WITNESS # 1 - 

(Case Specific Information)
Sex: FEMALE
Race: AFRICAN AMERICAN/BLACK
Date of birth:  
Address:     Apartment: 
                Municipality: 

10.  WITNESS # 2 - 

(Case Specific Information)
Sex: MALE
Race: AFRICAN AMERICAN/BLACK
Date of birth:  
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                Municipality: 
Phone Numbers

MAIN
HOME PHONE:

   

11.  WITNESS # 3 - 

(Case Specific Information)
Sex: MALE
Race: AFRICAN AMERICAN/BLACK
Date of birth:  
Address: 
                Municipality: 
Phone Numbers

CELL
PHONE:

   

Alias(es)/AKA
Name: Address: Sex: DOB:

M  

12.  WITNESS # 4 - 

(Case Specific Information)
Sex: FEMALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Date of birth:  
Address:     Apartment: 
                Municipality:
Phone Numbers

MAIN
HOME PHONE:

   

CELL
PHONE:

   

13.  WITNESS # 5 - LEWIS, C 233 4265

(Case Specific Information)
Sex: MALE
Race: AFRICAN AMERICAN/BLACK
Date of birth:  
Address: 
                Municipality: 

14.  WITNESS # 6 - 

(Case Specific Information)
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Sex: MALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Date of birth:  
Address: 
                Municipality: 
Phone Numbers

CELL
PHONE:

   

15.  WITNESS # 7 - 

(Case Specific Information)
Sex: FEMALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Date of birth:  
Address:     Apartment: 
                Municipality: 
Phone Numbers

CELL
PHONE:

   

16.  WITNESS # 8 - 

(Case Specific Information)
Sex: MALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Date of birth:  
Address: 
                Municipality: 
Phone Numbers

MAIN
HOME PHONE:

   

17.  WITNESS # 9 - 

(Case Specific Information)
Sex: MALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Date of birth:  
Address: 
                Municipality: 
Phone Numbers

CELL
PHONE:

   

18.  WITNESS # 10 - 
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(Case Specific Information)
Sex: MALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Date of birth:  
Address: 
                Municipality: 
Phone Numbers

MAIN
HOME PHONE:

   

CELL
PHONE:

   

19.  WITNESS # 11 - 

(Case Specific Information)
Sex: MALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Date of birth:  
Address: 
                Municipality: 
Phone Numbers

MAIN
HOME PHONE:

   

20.  WITNESS # 12 - 

(Case Specific Information)
Sex: FEMALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Date of birth:  
Address: 
                Municipality: 
Phone Numbers

MAIN
HOME PHONE:

   

CELL
PHONE:

   

21.  WITNESS # 13 - 

(Case Specific Information)
Sex: FEMALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Date of birth:  
Address: 
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                Municipality: 
Phone Numbers

MAIN
HOME PHONE:

   

22.  WITNESS # 14 - 

(Case Specific Information)
Sex: FEMALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Date of birth:  
Address: 
                Municipality: 
Phone Numbers

MAIN
HOME PHONE:

   

CELL
PHONE:

   

23.  WITNESS # 16 - 

(Case Specific Information)
Sex: MALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Date of birth:  
Address: 
                Municipality: 
Phone Numbers

CELL
PHONE:

   

24.  WITNESS # 17 - 

(Case Specific Information)
Sex: MALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Date of birth:  
Address:     Apartment: 
                Municipality: 
Phone Numbers

MAIN
HOME PHONE:

   

CELL
PHONE:

   

25.  WITNESS # 18 - 
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(Case Specific Information)
Sex: MALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Date of birth:  
Address:     Apartment: 
                Municipality: 
Phone Numbers

MAIN
HOME PHONE:

   

26.  WITNESS # 19 - 

(Case Specific Information)
Sex: MALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Date of birth:  
Address: 
                Municipality: 
Phone Numbers

CELL
PHONE:

   

27.  WITNESS # 20 - 

(Case Specific Information)
Sex: FEMALE
Race: AFRICAN AMERICAN/BLACK
Date of birth:  
Address: 
                Municipality: 
Phone Numbers

MAIN
HOME PHONE:

   

CELL
PHONE:

   

Alias(es)/AKA
Name: Address: Sex: DOB:

F  

28.  SUBJECT # 8 - 

(Case Specific Information)
Sex: MALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Date of birth:  
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Address: 
                Municipality: 
Phone Numbers

MAIN
HOME PHONE:

   

29.  SUBJECT # 9 - 

(Case Specific Information)
Sex: FEMALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Date of birth:  
Address: 
                Municipality: 
Phone Numbers

MAIN
HOME PHONE:

   

30.  SUBJECT # 10 - 

(Case Specific Information)
Sex: MALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Date of birth:  
Address: 
                Municipality:
Phone Numbers

MAIN
HOME PHONE:

   

31.  SUBJECT # 11 - 

(Case Specific Information)
Sex: FEMALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Date of birth:  
Address: 
                Municipality: 
Phone Numbers

CELL
PHONE:

   

32.  SUBJECT # 12 - 

(Case Specific Information)
Sex: FEMALE
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Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Date of birth:  
Address:     Apartment: 
                Municipality: 
Phone Numbers

MAIN
HOME PHONE:

   

CELL
PHONE:

   

33.  SUBJECT # 13 - 

(Case Specific Information)
Sex: MALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Date of birth:  
Address: 
                Municipality:
Phone Numbers

CELL
PHONE:

   

34.  SUBJECT # 14 - 

(Case Specific Information)
Sex: MALE
Race: CAUCASIAN/WHITE/HISPANIC/EAST INDIAN/GUAMANIAN
Date of birth:  
Address: 
                Municipality: 
Phone Numbers

MAIN
HOME PHONE:

   

Related Unidentified Person(s)

1.  WITNESS   15
Sex: FEMALE
Race: AFRICAN AMERICAN/BLACK
Ethnicity: AFRICAN AMERICAN(Race:B)
Age range: 50-64 YEARS
Language(s) spoken: ENGLISH
Height: 5'07
Weight: 145 lbs
Complexion: DARK
Hair color: BLACK
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Hair style: UNKEPT/SHAGGY

Related Business(es)

1.  VEH REG OWN # 1 - CITY OF SACRAMENTO
Address: 5730 24TH ST
                Municipality: SACRAMENTO , California   95822-
Type: GOVERNMENT

Related Vehicle(s)

1.  SEIZED/IMPOUNDED/TOWED # 1 - 1460895, CA VIN# 1FM5K8AR6FGB41405

(Case Specific Information)
License number: 1460895
State of issue: California
VIN #: 1FM5K8AR6FGB41405
License type: EXEMPT
Year of issue: 1999
Vehicle type: AUTO
Make and model: FORD  Explorer
Style: SPORT UTILITY VEHICLE
Year: 2015
Color: BLACK

Master Vehicle Index Reference
License number: 1460895
State of issue: California
License type: EXEMPT
Year of issue: 1999
Owner Information
Owner type: BUSINESS
Owner role: SEIZED/IMPOUNDED/TOWED
Owner name: CITY OF SACRAMENTO 5730 24TH ST SACRAMENTO 42
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Related Text Page(s)
Document: 02 WITNESS STATEMENT
Author: 3793 - CULP, TODD 0858
Subject: INTERVIEW: W-
Related date/time: Feb-11-2017  (Sat.) 246 

On 2/10/17 at approximately 1831 hours (W)  was inside an interview room at the Sacramento Police
Station at 300 Richard Blvd.  He was un-handcuffed and the door to the room was locked.  (W)  was
provided a ride to a hotel he was staying at after the interview.  I conducted the interview of (W) .
 The interview was audio and video recorded.  I later booked a copy of the interview into evidence.  Prior to the
interview with (W)  I had not been inside the scene where the Officer Involved Shooting had occurred.
  (W)  stated the following in summary;
 
My Uncle is  ( ) and he lives at the house I was at (  Del Paso Blvd).  I don't live there, but I stay
there sometimes.  I've been staying between family and friend's houses since I got out of jail in December of
2016.  
 
Armani (Lee) and I are not blood related.  I consider him my brother though.  
 
(I, Detective T. Culp, showed (W)  a color booking photo of (S) Armani Lee that was taken on

  (W)  positively identified (S) Armani Lee as the person he knew as Armani.)
 
Armani (Lee) doesn't stay at my uncle's house (  Del Paso Blvd).  He was at my Uncle's house today with
me.  We were watching the game.  We were watching the Eagles vs. "Cowgirls" (Cowboys) game.  I know it
is an old game, but I was in jail when it was played.  My uncle ( ) had recorded the game for me,
and I was watching it today.  Amani (Lee), my uncle ( ), and I were all at the house (  Del Paso
Blvd) when the game started.  I don't remember what time I started watching the game.  I don't know what time
it was when this whole thing happened.  When you first saw me I had been with the police officers for a few
hours.  When I was watching the game the score was 13 to 7.  The "Cowgirls" were winning.  When I heard all
the shooting it wasn't even half time yet.  Armani (Lee) had started watching the game with me and at some point
he left.  I don't know exactly when he left.
 
Everything that happened the police already know.  They had the cameras.  They had the dog on my
"Nigga" (Armani Lee).  They did too much.  There was "hella" police out there.  When I got outside there was
6 police cars already.  So, that means that they were already right there.  It wasn't just a coincidence that this
happened.  They were looking for my brother (Amari Lee).  There was only one black and white police car
and that was the police dog car (K9).  The rest of the rest of the cops were the "jump out boys" (slang for plain
clothed police officers or specialty unit assigned officers) the gang unit and "shit".  
 
I heard the shooting and that is when I came outside.  I heard tires screech and then a bunch of gun shots.  I don't
know how many gun shots, but it was a lot.   I hit the deck first.   Then I heard my uncle ( ) running
up the stairs of his house.  My uncle was yelling my name.  I went to the kitchen.  The kitchen is right next to
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the front door of my uncle's house.  I don't remember how far away from the front door I was.  I know I wasn't
all the way to the front.  I was just somewhere in the kitchen.  In the kitchen I could see straight outside through
the front door.  (Armani Lee) was running diagonal from the corner to across the street.  That's when I saw my
"nigga" (Armani Lee) fall to the ground.  The police were shooting at my "nigga" (Armani Lee) while he was
running.  I saw (Armani Lee) with his hand up in the air as he was running.  
 
My "nigga" (Armani Lee) was by the corner when I saw him get shot.  That's why I think they were watching
him.  When they pulled up on him he was by the corner.  He didn't have nothing to do with my uncle's house
when they pulled up on him.  
 
(I left the interview room for a few minutes.   I printed a photo from Google Maps Street View of the residence
at  Del Paso Blvd.  In the photo there is a blue 2 story house with a white trim.  There is a male, black, adult
appearing to be throwing trash into a trash can next to the house.   Del Paso Blvd is actually located on
Land Ave.   Del Paso Blvd is the  residence south of Del Paso Blvd on the west side of Land Ave.  The
front door to  Del Paso Blvd faces mostly north toward Del Paso Blvd.  I printed a photo from Google Maps
Street View from Land Ave facing north toward Del Paso Blvd.  I printed a Google Maps Aerial View of the
intersection of Del Paso Blvd and Land Ave that encompassed approximately 1 block in all directions from the
intersection.  I returned to the interview room and showed (W)  the photos.  I later booked the photos
into evidence.)  (W)  stated the following in summary;
 
That's my uncle's house (Talking about the Google Street View of  Del Paso Blvd).  ((W)  started
laughing) That's my uncle right there in the photo taking out his trash.  You got that off Google didn't you?
 
(I showed (W)  the photo from Google Street View that showed Land Ave facing north toward Del
Paso Blvd.)  He stated the following in summary;
 
When I saw Armani (Lee) it was like two split seconds before he dropped.  Armani (Lee) was right here (pointed
to the north side of Del Paso Blvd east of Land Ave).  It started right here (pointed to the south west corner of
Del Paso Blvd and Land Ave).  I know Armani was right there when it happened because the police car was right
here (pointed to Land Ave just south of Del Paso Blvd).  The police car was facing north on lad toward Del Paso
Blvd.  It was the marked K9 police car.  (I, Detective Culp, marked the photo with a vehicle and labeled it "K9".)
 My "nigga" (Armani Lee) had to of been right here (pointed to the south west corner of Del Paso Blvd and Land
Ave)  When I saw him he was all the way over here.  ((W)  drew a line from the south west corner
of Del Paso Blvd to approximately 1 house east of Land Ave on the north side of Del Paso Rd.)  That's right is
where he (Armani Lee) dropped at (talking about the north side of Del Paso Blvd east of Land Ave).  He dropped
face down in the grass.  
 
Look right here is the house ((W  marked on the Google Aerial  Del Paso Blvd.)  Looking out the
front door I could see all the way across to here ((W  drew a line from  Del Paso Blvd in a north
east direction to the area between the 1st and 2nd house east of Land Ave on the north side of Del Paso Blvd.
 He then marked and area where he stated Amari Lee was at.)  This is the area where he was.  I had clear look to
where Armani was from where I was standing.  
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As Armani Lee was falling to the ground I could hear gun shots.  After Armani Lee was on the ground I did not
hear anymore gun shots.  
 
After that the police told my Uncle  ( ) to come out of the house.  They didn't know that I was inside
the house.  My uncle was standing in the doorway looking out and the police saw him and told him to come out.
 My uncle was in the driveway at his car when the shooting started and then he ran upstairs when it started.  
 
When they took us out the took us to this alley over here ((W)  drew a line from  Del Paso Rd to
south west corner of Land Ave and La Rosa Rd).  They had us sit over there.  That is when SWAT came.  Then
they put us in a car and took us to the parking lot behind Bills Liquor.  That is where I first saw you and you guys
gave us a ride to where we are now (300 Richard Blvd).  
 
What the hell is that right there? ((W)  pointed to the phots I had printed from an information bulletin
from SPD Report #17-34216.  The photo was surveillance photos of two subjects fighting at Plaza Ave.  I
later booked the photos and a copy of the information bulletin into evidence.  I asked (W)  if Armani
Lee was one of the guys fighting in the photos).  He stated the following in summary;
 
That guy has red hair.  His (Armani Lee) hair is just like that (pointed to the booking photo of Armani Lee.  The
photo showed Armani Lee's hair as black).  I got out of jail at the end of December and went to Louisiana after
I got out.  I got back from Louisiana on the 28th of January.  I don't know when this photo (talking about the
surveillance photo from  Plaza) was taken.  Armani's hair has been like this (talking about the booking photo)
since I got back.  That doesn't look like my brother (Armani Lee).  That guy has a perm or something.  
 
Where is this supposed to be at?  (I explained to (W)  it was from  at  Plaza Ave).
 Oh, yeah I don't be over there.  That "ain't" even our region.  That's over there by Lampassas.  Hell no, that's
not my stomping grounds at all.  (Later that evening Detective  and I drover (W) , (W)

, and (W)  to where they were staying for the night.  We dropped (W)  off
at a residence on Oakmont St near Plaza Ave.  When we drove past Plaza Ave (W)  told (W) 

," that is where Armani Lee lives, right next to " and pointed to the apartments to the
east of  Plaza Ave.)
 
My "nigga" (Armani Lee) already got shot 5 times before this in a separate incident.  Now he's been shot 9 times.
 The news said he got shot 4 times today.  That's how I knew he (Armani Lee) is in stable condition.  I watched
the clip on the news.  
 
I saw three other people outside when this was all happening.  They were recording with their phones.  I wanted
to record it with my phone, but the police took my phone.  They took my phone and gave it back to me after they
knew I didn't have anything to do with this.
 
(I asked (W)  if I could look at his video to see if there were any videos of the incident.)  He stated the
following in summary;
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I don't have any videos.  How can I show that there are no videos.  (I asked him to just show me his videos on his
phone.)  My phone was dead when all this happened.  When the police took my phone I said, "Go ahead and take
it.  It's dead."  I have videos on my phone of me and my girl.  I don't want you to look in my phone.
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Related Attachment(s) - PHOTO
Attachment Description: PHOTOS SHOWN TO  DURING INTERVIEW
Reference Number:
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Related Text Page(s)
Document: 02 WITNESS STATEMENT
Author: 3793 - CULP, TODD 0858
Subject: W-  STATEMENT
Related date/time: Feb-11-2017  (Sat.) 333 

On 2/10/17 at approximately 2055 hours I contacted (W)  at  Del Paso Blvd #    Del
Paso Blvd is a  apartment complex located approximately  to the  of Land Ave on the

 side of Del Paso Blvd.  Apartment #  is located on the most  corner of the complex on the 
story.  The bedroom window of the apartment has a clear view of Del Paso Blvd from the apartment complex to
well past Land Ave and to  Del Paso Blvd where Armani Lee was taken into custody.  I obtained a statement
from (W) .  I audio recorded the statement and later booked a copy into evidence.  (W) 

 stated the following in summary;
 
I just heard the gunshots.  When I looked out my bedroom window I saw the guy and the dog.  I was in my
bedroom getting ready to leave around 2:15 or 2:30 PM when this all occurred.  I know it was around then
because I had to go pick up my kids from school.  
 
((W)  took me to where the bedroom window was and I looked out of it.  I was able to see the
front yard of  Del Paso Blvd.  I could see what appeared to be some clothing lying on the front lawn of 
Del Paso Blvd.  The front yard of  Del Paso Blvd was approximately 200 to 300 yards away).
 
I had a clear view from my window.  I was standing here looking out the window.  I could see those two cars
(pointed to the cars parked on the south side of Del Paso Blvd just west of Land Ave).  I could see my neighbor
outside (pointed to the walkway in front of her upstairs apartment).  I could see the dog and I could see the guy.
 It looked like the dog was going to go up to the guy and attack him.  It looked like a K9.  I just assume it was a
K9 because I saw SWAT and I know they have those kind of dogs.  
 
I heard a lot of gunshots.  When I first heard it I was thinking it was kids and firecrackers.  I got up and looked
out of my window.  I could hear, "Don't move, stay".  I could see all of my neighbors were outside.  I could see
the guy running.  I could see that there were cops all over.  There was a cop right there (pointed to the grass near
the apartment building to the east of her apartment building.)  I could see all the cops were shooting.  The cops
were wearing the SWAT gear.  I could see they had on the vests and the hats and then I also saw regular cops
also.  
 
I actually watched the guy fall to the ground.  I saw him get hit with the bullets.  It's in my head how he fell.  He
got hit somewhere right here (pointed to the lower right side of her back.  She later clarified it could have been
the left or the right side).  I know it was right there because I could see all the blood.   As soon as he got hit he
fell forward.  After he fell to the ground I didn't hear any more gun shots.   When he fell forward I saw all the
cops running towards him.  I saw his arm go up like he was telling them I'm shot or I'm hurt or something like
that.  I could see the blood on his hand.  
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I saw the guy holding something in his hand.  I don't know what it was though.  
 
I don't who the guy that got shot is.  I have never seen him before.  I don't know what kind of clothes he was
wearing.  I think he had a white shirt on or something, because I saw the blood.  
 
When I first saw the guy he was standing over by the tree (  Del Paso Blvd).  The dog looked like it was
going to attack him.  The dog was in the street.  The dog never went over to the guy.  (I asked (W) 

 several times how far the dog was from the guy that got shot.  She could never describe the distance of
the dog from Armani Lee).  
 
I don't know the guy.  I just have the image of him falling in my head.  I don't even know what race the guy was.  
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Related Text Page(s)
Document: 02 WITNESS STATEMENT
Author: 
Subject: W-  STATEMENT
Related date/time: Feb-11-2017  (Sat.)  

On 2/10/17, I spoke with  at his residence  Del Paso Blvd.  The interview was recorded
with an audio recorder and later booked into evidence.   stated the following in summary:
 
I was right here (pointing to the lounge chair).  I was here with ( 's) wife.   We were just sitting and
talking when I heard "Pop, pop, pop".  I get up from the chair and I glance out the window.     I see dude running
towards this way (motioning as if the person was running towards him). I hear "Pop, pop, pop" and then I hear
a volley.   She stands up to look and I say, "Get down".     She gets down and I go right behind her and hit the
ground.   I heard a bunch more pops.  I tell her to stay down and the dogs were going crazy.  About a a minute
goes by and I stand up and look.  I see the Officer's around this guy.  They have him on the front lawn.  That's
what I heard and saw.
 
I can't describe the guy.  As soon as I heard the gun shots I got down.  I heard yelling but I couldn't hear what was
being said because I was hard of hearing.  I didn't know what was going on because I only saw that one guy.
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Related Text Page(s)
Document: 02 WITNESS STATEMENT
Author: 
Subject: INTERVIEW: W-
Related date/time: Feb-11-2017  (Sat.)  

On 2/10/17, I spoke with  in an interview room at the Richards Blvd Police facility.  The interview
was audio/video recorded.   stated the following in summary:
 
I live at  Del Paso Blvd.  I have lived there seven years.  I was upstairs in my house.  I had just come
home from getting some car insurance and I was talking to my nephew ( ).  I was putting going to put my
insurance in the car.  I started down the stairs and I saw someone walking but I couldn't see who it was.  They
had a black hood on.  I saw the K-9 unit come and he slammed on the brakes.  I look at the Police car and I heard
shots.  The officer was coming W/B on Land Ave.  When he slammed on the brakes I looked up.  That's when I
heard the gun shots.  He hopped out of the car and went back to get the K-9.   I didn't see him shooting.  He was
in the car when the shots happened.  I ran back upstairs and got my nephew ( ).    and Armani are
friends but they are not related.  They have  but they are not related.
 
Armani had left my house but I didn't know it was him in the hood.  I just saw someone walking down the
sidewalk.   I heard the Police say stop and that was when I heard the gun shots.
 
Armani had been at the house since early this morning.  He left for a bit and then came back.  When I got home
from getting car insurance I thought he was already gone.  I have known Armani for ten years or so.  I didn't
know Armani had a gun.  I don't do guns.  You can't come to my house with stuff like thought.
 
I thought his hair was black.  I can't remember what it looked like today.  We sat outside and talked for a few
minutes before I got my insurance.  We were talking about Facebook because he logged me off.  It was just
regular conversation.  
 
Armani does not stay with me.  He is on parole.  I have kids and grandkids and he can't be staying at my place.  
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See document under Images
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Related Text Page(s)
Document: 06 DETECTIVE SUPPLEMENT
Author: 
Subject: DET. 
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 1827 

On Friday 02/10/17 at approx 1400 hrs. I, (Det. ) was working plain clothes surveillance in the
area of  Del Paso Blvd with other SPD Detectives, SPD Gang Enforcement officers and members of the
SPD PRCS team.  All members were previously briefed that a wanted and possibly armed subject (Lee, Armani
DOB:01/20/89) was possibly in this location.
 
I was positioned to the north of the location in the area on Juliesse Ave just east of Del Paso Blvd. I did not have
a clear view of the  Del Paso Blvd from my location and could not directly see the location.  
 
At approx. this time Det. Sample advised view SPD radio that the target of our surveillance Lee had just exited

 Del Paso Blvd and was walking towards Del Paso Blvd on Land Ave. Almost immediately Det. Sample
advised via radio that Lee was firing a weapon at responding arresting officers. I could hear the sound of
gunshots being broadcast in the background during Det. Samples transmission.
 
I immediately donned a clearly marked SPD  raid vest which had the words "SACRAMENTO POLICE" on the
front and "POLICE" on the back in yellow block lettering.  I responded code 3 (lights and sirens) south on Del
Paso Blvd to the area. I positioned my vehicle in the south bound lanes of Del Paso Blvd straddling the #1 and
#2 lanes directly in front of  Del Paso Blvd. to block traffic traveling south bound.  As I exited my vehicle I
observed several SPD officers taking what I believed to be Lee into custody along the west sidewalk of Del Paso
Blvd.
 
Leaving my vehicle in its position to block traffic I responded to the front of  Del Paso Blvd and took cover
behind a gold vehicle which was positioned in front of the apartment. Utilizing my department issued side arm
(Sig Sauer P226) I provided cover on the front of the home as it had not yet been cleared of additional subjects
inside. . As I was at this location (2) MBA's exited the front of the home as well as a FBA from a downstairs
room. All were directed to the east on Land Ave and were detained by Det.  and Det. 
 
At the direction of Sgt. Dobson, I pulled back from my location in front of the home  to retrieve a ballistic helmet
from my vehicle. I also recovered Det. Tavelli's ballistic helmet from his vehicle as he was also providing cover
to the front of the apartment.  
 
Upon returning to the front of the home, I took Ofc. M. Cuevas (Gng74) and Ofc. Stone (1b22) with me to a rear
perimeter position on the La Rosa Rd/Alley to the south east in the rear parking lot of  Del Paso Blvd. We
were later joined by Ofc. Farrales and Ofc Costan (1b14) to utilize their patrol vehicle as cover/concealment. We
remained at this location while SPD SWAT team members cleared the home.
 
At approx 1615 hrs, swing shift officers responded to our position to relieve day shift officers and myself.
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I then responded to the command post at the direction of Sgt. Chandler.
 
At approx. 1755 hrs, I cleared the scene/command post and responded to SPD HOJ police facility.
 
SPD Det. Cruz was advised prior to my leaving that while my vehicle was on scene  just outside the crime
scene it was not directly involved in the incident, as I arrived after the shooting and while the apprehension was
occurring.
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Related Text Page(s)
Document: PROPERTY TEXT
Author: 3712 - BURT, AARON 6307
Subject: PROP - SACPD RECOVERED GUN
Related date/time: Feb-13-2017  (Mon.) 935 

SACPD RECOVERED STOLEN GUN
               
SPD STOLEN REPORT #: [16-90588  ]
               
TAG NUMBER:          [944895-1  ]
               
MAKE:                [GLC]
               
MODEL:               [23              ]
               
CALIBER:             [40   ]
               
SERIAL NUMBER:       [               ]
               
TYPE:                [PISTOL    ]
               
DATE RECOVERED:      [Feb-11-2017  ]
               
REMARKS:
[                                                                         ]
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Related Text Page(s)
Document: PROPERTY TEXT
Author: 154 - RICHARDSON, AURORA 6705 ( )
Subject: EC CHG RQST BY DET MACAULEY
Related date/time: Feb-22-2017  (Wed.) 1426 

G.O.[17-40177    ]                                    DATE [Feb-22-2017   ]
               
Remarks:
 [PR 944827-1,3,4,5,6,7,9,10,11,12,13,15,16,17,18,19,21,22,23,24/DET MACAULEY
CALLED AND REQUESTED EC BE CHANGED SHOWING WHICH ITEMS HE RELEASED BACK TO THE
OFFICERS.  ALL LISTED ABOVE  EXCEPT FOR ITEMS 2,8,14,& 20.]
               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
               
Property Employee [A RICHARDSON 6705         ]
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Related Text Page(s)
Document: SERIAL NUMBER MATCH
Author: 505 - KINCAID, KELLY 6324
Subject: SERIAL NUMBER MATCH
Related date/time: Sep-07-2017  (Thu.) 1658 

From:    SYSTEM                                                                
To:      DUPLICATE SERIAL NUMBERS                                              
Subject: SERIAL NUMBER MATCH                                                  
 
Date:    2017-02-11 22:59:29                                                  
 
                                                                               
THIS IS A SYSTEM GENERATED ALERT.                                              
                                                                               
Possible serial number match on serial number:                           
                                                                               
SEIZED Property Report #: SA 944895 - GO# SA 2017-40177                        
            Desc: Firearm SEIZED SEMI-AUTOMATIC PISTOL GLC  GLOCK 23 40 A
                                                                               
LST/STLN Property Report #: SA 907179 - GO# SA 2016-90588                      
            Desc: Firearm LST/STLN SEMI-AUTOMATIC PISTOL GLC             
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Related Text Page(s)
Document: PROPERTY TEXT
Author: 3024 - MCCLUSKY, KIMBERLY 6303
Subject: PROP - PROP NOTEPAGE
Related date/time: Jan-02-2019  (Wed.) 1452 

G.O.[17-40177    ]                                    DATE [Jan-02-2019   ]
               
Remarks:
 [DA RELEASE RECEIVED FOR LEE-IN ATTACHMENTS. 
PER COUNTY- -DISMISSED-SUPERCEDED BY -SENTENCED TO LIFE.]
               
Property Employee [KIM MCCLUSKY 6303         ]
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subjects were involved, we took the handcuffs off of  and . We were instructed to transport all 3
subjects to the command post area. All 3 agreed to go willingly.
 
While waiting for SWAT to clear the residence, I briefly spoke with  and asked what, if anything, he
saw or heard.  stated that he was inside the residence watching the Cowboys vs Eagles game when
he heard tires screeching outside. He said as soon as the tires screeched, he heard several gunshots outside. 
stated he got up and went to the kitchen and ran into  who had ran into the residence from outside. 
stated he looked out the kitchen window and saw (s)Armani Lee running across the street with one of his hands
up and then fall to the ground.  stated he heard multiple gunshots, but didn't actually see Armani Lee
nor the police shooting.
 
Detective  and I stood by with , , and  until Detective Worm came to take them to
300 Richards Blvd to be interviewed. Detective  and I were excused from the scene to go to HOJ and write
our observations.
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Narrative Text Report # 2
Document: 06 DETECTIVE SUPPLEMENT
Author: 432 - HOUSTON, JONATHON 0347
Subject: DET. HOUSTON OBSERVATIONS
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 1928 

I, Detective J. Houston #0347/GNG19, have been employed by the Sacramento Police Department as a Police
Officer since 1999. I am currently assigned to the Office of Investigations as a Detective with the Gang
Investigations Unit.  My primary duties are to investigate gang related crimes, and gang related activities in the
City of Sacramento.  
 
On 2-10-17, at approximately 1300 hours, other Gang Investigations Detectives, members of the North Gang
Enforcement Team, members of the PRCS Team and I had an operational briefing at the Kinney police facility.
 Suspect Armani Lee was said to be a Parolee at Large, and possibly armed and dangerous.
 
We were conducting surveillance in the area of  Del Paso Blvd.  For purposes of this report, I will refer to
Del Paso Blvd. as a generally north and south street, and the intersecting streets as generally east and west streets.
 
 
I was parked facing westbound on the north side of Taft St., just east of Del Paso Blvd. at the stop sign.  Det.
Sample had advised that he had observed Suspect Armani Lee exit the location and walk towards Del Paso Blvd.
 I dawned my tactical vest that was clearly marked "POLICE" in large letters and had a badge affixed to it as
well.
 
As I was turning northbound onto Del Paso Blvd., at approximately 1401 hours, I heard Det. Sample broadcast
that shots were being fired at officers, and was able to hear gunshots being fired outside of my vehicle and over
the radio, as he was making the transmission.  
 
I activated my emergency lights and proceeded northbound Del Paso Blvd. towards the scene.  I observed a
white truck and a gold explorer had collided in the northbound lanes of Del Paso Blvd.  I transitioned into the
southbound lanes and observed that Det. Sample's unmarked police vehicle was parked just north of Land
Ave., on the west side of Del Paso Blvd., facing southbound.  To the west of Del Paso Blvd., near Det. Samples
vehicle, I observed what appeared to be Suspect Armani Lee (as described by clothing description) on the grass,
still moving around.
 
I observed Sgt. VanDusen approaching the suspect from the south, and other officers approaching from the north.
 Sgt. Dobson and his K-9 partner were on the northeast corner of Del Paso Blvd. / Land Ave.  As an arrest team
and cover team were in place, I repositioned my vehicle to the southeast corner of Del Paso Blvd. / Land Ave.,
facing eastbound.  Myself and other officers covered the residence of  Del Paso Blvd. from any additional
possible threats until relieved by SWAT team members.  I responded back to the Command Post and updated
supervisors of my observations and actions.
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Follow Up Report # SA  2 - NOT COMPLETED
Assignment Information

Assigned to: 8 - ALONSO, BRYAN 0803    Rank: DETECTIVE
Capacity: OFFENSE INVESTIGATION (DETECTIVES ONLY)    Org unit: OOI MAJOR CRIMES -

HOMICIDE
Assigned on: Feb-10-2017  (Fri.) 2029    by: 3015 -  KINNEY, BRIAN 3052
Report due on: Feb-10-2018  (Sat.)
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Related Attachment(s) - OTHER
Attachment Description: SPD140 REL OF IMPND VEHICLE - DOBSON'S VEH# 12064
Reference Number:



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

Follow Up Report # SA  2 - NOT COMPLETED

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 85 of 663



















SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

Follow Up Report # SA  2 - NOT COMPLETED

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 94 of 663

 
OFC                     
 
DET GRIGGS:                     How long have you been on?
 
OFC                     Over 10 years now.
 
DET GRIGGS:                    Okay. Where are you assigned?
OFC                     PRCS Team.
 
DET GRIGGS:                    How long have you been assigned to that?
 
OFC                     Just over two years now.
 
DET GRIGGS:                    Okay. What was your unit today?
 
OFC                     My identifier, Union-43.
 
DET GRIGGS:                    And did you have a partner?
 
OFC                     No.
 
DET GRIGGS:                    What were you dressed like?
 
OFC                     I actually dress like this except with a full-duty belt and then a tact vest that had police.
 
DET GRIGGS:                    Okay. It's like the - with all pockets - it says Police in yellow or white?
 
OFC                     Yeah, like police in six-inch yellow bold letters on front and back...
 
DET GRIGGS:                    Yeah.
 
OFC                     ...with a full-duty belt with my badge.
 
DET GRIGGS:                    What - and you were in a vehicle?
 
OFC                     I was in - yeah, it's a like a dark-colored Chevy Uplander that's still out on the scene.
 
DET GRIGGS:                    Okay. And you were by yourself?
 
OFC                     I was by myself, yes.
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DET GRIGGS:                    Kind of give me some background on what brought you guys to the - the Del Paso
Land area today?
 
OFC                     So on Saturday, a shooting occurred at  Plaza, obviously in the Heights. The shooter
was identified as a parolee by the name of (Armani Lee).
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     They had surveillance footage of the shooting and then they recovered rounds or
expended shell casings as well as - like I said, the victims identified him. It was a known victim thing.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     So that happens on Saturday. We come in - we're off on Saturdays obviously so we
come in on Monday. (Randy) says, "Hey, (Armani Lee)..." We actually had a previous case with him back
                    in October of last year.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     And in the previous case of October last year, he was a parolee at large.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     That's it, just a parolee at large (more). So one of the guys on my team - and we got
a phone number for him so we could ping his phone and we arrested him down at Eighth and K I believe it
                    was.
 
DET GRIGGS:                    This was when?
 
OFC                     This was last October.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     So we took him to jail as just for his parolee-at-large warrant. So we were kind of
familiar with him obviously. So Randy tells us the shooting occurred, I actually saw - there was an IB - I can't
believe - I can't remember one of the patrol officers sent out an IB about it. And so on Tuesday, we started
working the case to locate him for the - because he was good for the 245 and 246 and then he - I talked to parole
and he's like, "He was kind of a pre-pal type of deal."
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
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OFC                     We go - I go back to the victim's house on Plaza and get some information from her.
She actually gives us a phone number for him and a phone number for the - a girl that we believe that they're in a
relationship with.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     So I write search warrants for both of their phones to ping them in an attempt to locate
him.
 
DET GRIGGS:                    When you say "ping," you mean - what does that give you?
 
OFC                     Well, their GPS location data. So his phone, after the shooting, dies. It's off. It's not
receiving any calls. It's not making any calls or getting any good GPS location for it obviously because he did a
shooting and he - we know that people ditch their phones. So...
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     ...the girlfriend's phone, that one's up and running. For Tuesday, we followed her
around a little bit - the Del Paso Heights - hoping that she meets up with him but that never happens.
 
DET GRIGGS:                    You're talking about physical surveillance? Not watching the phone?
 
OFC                     Both.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     (Unintelligible) - so monitoring the GPS locates electronically...
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     ...as well as watching her by doing rolling surveillance.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     So she never meets up with him. This is Tuesday. Wednesday, we got stuck on
something else but we - we did - we did a little bit more rolling surveillance on her in - again in hopes of her
meeting up with (Armani)...
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     ...to take him into custody. While doing surveillance on her, (Armani) hits me up on my
on my decoy Facebook account, which I have set up.
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DET GRIGGS:                    The suspect (Armani)?
 
OFC                     The suspect (Armani) - the - he actually - we were briefing and he actually tried to face
time me in the office. So I think I sent him a message back like hey, I'm at work and then he goes, "All right.
Hey, I lost my phone. Text me at - text me at this number and ask for (Armani)." So he provides a number of like

 - it was .
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     So we run that number in all of our records checks and it's all - it's not listed under
anybody's name because our thought is hey, he's with somebody who obviously has this number. So I write a
search warrant. This is Thur- this is Wednesday night. I stay late and write search warrant to ping that one as well
as get some subscriber information for it.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     Thursday morning, I upload it to the L site, we get the information back. Thursday
morning at 9am I come in the office and I get the information. That phone comes back to a gentleman by the
name of ( ).
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     And he lives - with the address of ,  like Apartment 
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     I run the number and like jail calls - and we arrested (Armani) back in October of last
year at Eighth and K, he had - (Armani) actually called the number a bunch and the two guys had a conversation.
So obviously I knew that they knew each other.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     So the pings were horrible though. They're like - it's a Sprint phone so it's like 800
meters. Unless you know a known location, you - you don't know because it's literally encompasses all of Del
Paso Heights.
 
DET GRIGGS:                    Right.
 
OFC                     Or Arden Fair Mall area.
 
DET GRIGGS:                    Right.
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OFC                     So yester- all day yesterday, we set up on surveillance and we just watched the phone
trip around Del Paso Heights, North Highlands. But we - we couldn't - we didn't know what car they were in. We
knew that they were together because obviously that was his phone - ( 's) phone and we knew that (Armani)
was with him so, that occurs. Thursday night, like I said, we - 10 hours all day yesterday. Thursday night, I hit up
- because this (Armani Lee), our target is a - I know he's a validated  gang member.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     So I reach out to our gang guys, specifically (Eaton).
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     Because I know that he worked gangs forever and he's now a gang detective.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     So I reach out to (Eaton) and (Eaton) tells me, "Hey, I'll see what I can do. I - I got
some information probably that I can get from - from a CI." So this morning I'd say probably around 10:30,
I'm kind of - I'm at home. I'm - we're obviously off. Our PRCS team is off today. I'm monitoring the data for
( 's) phone. It's - that one is like real crappy. It's like 800 meters.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     But it moved and now it's over at a location near Del Paso and Land. And from our
arrest back - back in October, I knew that (Armani Lee's) uncle lived at  Del Paso Boulevard.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     And when we actually arrested him back in October, we went out there to do a parole
search and the uncle confirmed, "Yeah, that's my family." His name is ( ). "(Armani) does come
here to stay every once in a while but not often." And we just - we kind of did a quick parole search and we were
gone.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     So knowing that the data was shown there and knowing that there was that known
location, I - I reach out to (Eaton), right.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     Because - like I mean, it's police work. There - there are no such things as coincidences.
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DET GRIGGS:                    Right.
 
OFC                     I reach out to (Eaton) an (Eaton) was able to get some information from his CI. I don't
know how much really I need to go into that.
 
DET GRIGGS:                    You got some information.
 
OFC BOYD:                      Whatever that information was.
 
OFC                     I do have to say that?
 
OFC BOYD:                    No, you don't say who the person was.
 
OFC                     Okay. Well, I just...because (Eaton) - it's - it's like third party. So (Eaton) talked to his
CI and his CI gave him some information.
 
DET GRIGGS:                    At some point, you learned what?
 
OFC                     I learned that (Armani), ( ) were there at the uncle's house.
 
DET GRIGGS:                    On Del Paso?
 
OFC                     On Del Paso and one of them is armed with a gun.
 
DET GRIGGS:                    Okay. Did you know who?
 
OFC                     No.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     No. It was - I think something about a 1911 or some - something like that.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     So knowing that (Armani) was wanted for a shooting, knowing that the data was shown
at the uncle's house coupled with the fact that - (Eaton's) information. I mean this was at 11 or 11:30 today. I
picked my kid up from school. So I called (Randy) - hey, this is what we got. He goes, "All right. I'm going
to call (Lange) and see if we can get people out there." So I pick up my kid, jam home, change, drop him off.
We're setting all up, at this  Del Paso because like I said, all the information is pointing there. So we're all
operating on Gang 1. (Sample) takes point across the street. I don't know if you want me to try to show you on a
map or something.



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

Follow Up Report # SA  2 - NOT COMPLETED

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 100 of 663

 
DET GRIGGS:                    Yeah, we'll get to that.
 
OFC                     So (Sample) takes point across the street. (Armani) knows my car because we arrested
him like I said the - last October so I kind of leave it up to the gang guys because they have fresh cars.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     (Sample) takes point, somebody sets up south, north get - sets up for a takeaway. I think
they're in maybe marked. I didn't even see them. They're - they're a ways to the east. I think (Randy's) to the north
and then I set up to a street to the north and I'm in my unmarked car and I was actually writing a Stegald so we
had it ready in case we needed to.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm. Now is this something you guys like came in and had a briefing for? Or was
it just a dynamic thing that hey, you're all rolling in and kind of taking up positions as it's unfolding?
 
OFC                     Yeah. Well - so initially when we were arriving - when we were arriving, (Eaton) -
(Eaton) told me that he was meeting a few people at Kinney to brief.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     I obviously knew all the facts so I - I was like I'm just going to go out there. So - and I
had briefed (Eaton). (Eaton) knew all the facts about the case, knew that (Armani) was wanted for a shooting as
well as his parolee-at-large warrant so - so I went - I just went and immediately and set up. I let him know hey,
I don't need be there for briefing and I let (Randy) know. He's like, "Okay, I'm going to stop at Kinney. I think
we're going to brief," is what he told me because it was - it was developing very quickly.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     (Randy) said, "I'm going to go to Kinney, brief it up real quick, and then - and then
we'll be out there on point. But you know, just be ready in case they leave."
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     So I was under the impression, yeah, that they - that everybody went because it took a
while for people to get set up.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     So I'm in the car writing a Stegald. (Randy) makes the call, "Hey, if he doesn't come
out by 2:30 then we'll do a surround and callout." (Randy's) like, "I talked to the watch commander. They're good
 with that. We're going to do a surrounded call out."
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DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     "...by 2:30." Now, at this time it's like 1:55-ish...around that time. So prob- I - probably
like five minutes after (Randy) says that, (Sample) comes up on the air, "Hey, targets out and he's walking down
the stairs." So he walks down the stairs from - this is - like I said, I'm not on point so this - this is just going off
what (Sample's) telling me. The target's out, walks down the stairs. He's walking westbound down Land towards
the - towards the major, Del Paso.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     So right when he said about that, (Randy) goes, "Okay. All..." You know "...all units
move in. K-9, everybody move in." So - so I start - I'm - like I said, I'm already really ready to go. I turn on -
make a westbound or southbound turn - the streets are getting all kind of tricky - I - southbound onto Del Paso to
go - to make the arrest.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     I probably drive like 10 seconds and somebody comes on the air, "Hey, he's shooting,"
or - or shots fired. I think - I actually think he said, "He's shooting at us" or something - something along those
line I mean. So then the - you know, it goes from here up to there so I - I floor it all the way. I come around the
corner a little bit and all I see is (Armani Lee) - I mean as clear as daylight. There are no cars in front of me. I am
the only car on Del Paso going southbound and I see that he's running kind of parallel at me and I see a gun and
I hear pop-pop-pop-pop-pop. And I can just see him shooting back at the - towards the area of the house that he
just came from as well as I see him in my direction. I see - I can hear - I can hear like the gun firing. So I kind
of duck down. I had my gun out. I thought - I was getting - I thought about shooting him through the windshield
because he kind of running at an angle towards me and I can just hear gun - gunshots.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     I parked the car, I threw it into park real quick and I bail out of the side to try to take
cover. I kind of wrap around. I see him. He kind of - he kind of - he was running and he was kind of stumbling in
front of (Sample's) van and I'm like oh shit. So I'm kind of peeking over the hood at him, he collapses in his front
yard, and I - I'm just giving him commands - show me your hands - show me your effing hands - show me your
effing hands. He's kind of looking around - looking around and then he's like, "Okay, all right," you know, and
all of us kind of converged. I grabbed his right arm, I think (Walther) grabbed his left arm, and we cuffed him up.
Obviously, he - we could see - it looked like he got shot in the butt, a couple on the side. I - I asked for - I said
hey, somebody call fire. I think somebody had already done it.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
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OFC                     We made sure to search him real quick. I found that he had a - he had a little like maybe
20-piece - raw piece of rock cocaine in like his front right coin pocket.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     He - he had a - he had a lot of layers on though. He had like a pair of pants, I think a
pair of shorts, and so my - my concern was that maybe he was armed again. While we were kind of searching
with him, I - I looked over to his left and I saw like a black semi - looked like a Glock that was laying on the
ground. And I saw some - one of the detectives grab it and they were like, "Man, it's empty." Somebody said
it was empty - he emptied it or - but it was just laying there in the grass probably two or three feet away from
him. So after we cuffed him, we searched him, waved the fire department in, and - and then just kind of stood by.
And then I asked one of the gang guys if they could go with him to the hospital. (Randy) came over and asked
if everybody's okay and who shot. I obviously didn't shoot and then - and then we just set up on the house and
waited for the SWAT team.
 
DET GRIGGS:                    Okay. As far as when you first saw him in the yard go down and he gave up...
 
OFC                     Mm-hm.
 
DET GRIGGS:                    ...he was awake and talking?
 
OFC                     Yeah, so he was - so - so collapses on the ground or falls or one of the two and - and
I wrapped around the back of my van and I saw a gang unit. I think it was (Koppinger). She pulls up to the side
of me and I'm like show me your hands - show me your hands and he's just kind of looking around and he's
kind of doing one of these motions. But he's on the ground kind of - I don't know. I think he was probably in
shock just as much as everybody else was. But - so yeah, he was alert, talking, and - and I remember when I was
handcuffing him, I'm like dude, what - you know, what's your deal? And he's just like, "Oh, man. You know my
arm hurts - my arm hurt. My butt."
 
DET GRIGGS:                    Was he conscious the whole time until the fire department got there?
 
OFC                     Yes.
 
DET GRIGGS:                    Okay. Okay, let's take a look at this. Does this look familiar to you?
                    (We looked at an overhead view of the area taken from Google Earth)
 
OFC                     Yeah.
 
DET GRIGGS:                    What are we looking at here as - from your prospective?
 
OFC                     So this is - obviously this is the split.
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DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     So the house in question is like this one right here.
 
DET GRIGGS:                    Go ahead and circle it for me.
 
OFC                     I mean, yeah.
 
DET GRIGGS:                    Do - where were you parked?
 
OFC                     So...
 
DET GRIGGS:                    Is it on - is it on this map? Or is it further away?
 
OFC                     No. So it's whatever this first street is to the north.
 
DET GRIGGS:                    All right, let me grab a bigger map and a better pen.
 
OFC                     I'll get it to work.
 
OFC BOYD:                    You were on Palo Verde.
 
OFC                     Is that the first street north of it?
 
OFC BOYD:                    Yeah, yeah - like (unintelligible).
 
OFC                     Yep. There should be a school there. Yeah, it's right by a school. (Unintelligible) right
on the trail.
 
OFC BOYD:                    And I have the correct IB from the original IB (unintelligible).
 
DET GRIGGS:                    All right, I'm sorry. I'm not sure (unintelligible).
 
OFC BOYD:                    I recovered the original case number from the IB from last weekend (unintelligible).
 
OFC                     Okay, I saw the IB too. So...
 
DET GRIGGS:                    So this is the case you guys have been working all week. Everybody's familiar with
the circumstances. And when you say "we" as far as who's coming to work, who are we talking about?
 
OFC                     You - today or team?
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DET GRIGGS:                    Your team.
 
OFC                     Okay, so I know for - I know for a fact today so (Randy Van Dusen), (James Walther)...
 
DET GRIGGS:                    He's your boss, (Randy)?
 
OFC                     Yeah, (Randy). Yeah, (Randy) is the team supervisor.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     Yeah, (James Walther) and he is a sheriffs' deputy assigned to our team.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     (Willie Goggin) and then I know - I - I guess - I guess we have a - we have a TDY to
our team ( ) but he was running late or something so I know he wasn't - I don't know - yeah. Because
he just - I remember he kind of - he came up to me afterwards and he was like, "Dude, I was like - I was running
late and I - I wasn't here to see it" or something - something like that. But I don't remember him seeing or hear
- hearing him on the radio at all prior to and then I don't remember him being there right after it happened. I
remember him showing up like...
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     ...15 or so late. But the rest of our team couldn't make it they have kids...
 
DET GRIGGS:                    Okay. But your - but all of these people been working this all week? And so they
know...
 
OFC                     Yes - yeah, all - yeah. Yeah.
 
DET GRIGGS:                    Okay. And you went straight to the location so you didn't see anybody today ahead of
time?
 
OFC                     No, because I was under the impression - like I said that I was told when - when I
was heading there, "Hey, we're - everybody's briefing at Kinney." But obviously I know the facts of it so I told
(Randy) I'm just going to go straight and set up in case they leave.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     So - but yeah, I did not see anybody. And I just went straight to where I - where I was
at.
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DET GRIGGS:                    Could - could you see the location from where you parked?
 
OFC                     No, absolutely not.
 
DET GRIGGS:                    Are - are you watching it on the computer or you were watching the phone? Or are
you...?
 
OFC                     For what?
 
DET GRIGGS:                    The - the phone - to see if the phone moves type of thing.
 
OFC                     So I get text - I - I get texts and I get emails on that - on my Outlook.
 
DET GRIGGS:                    And how often is that?
 
OFC                     Every 15 minutes. Yeah, yeah. So every 15 minutes and - and we put out updates. So -
so when we - we call alerts. When we get new - a new data or phone alert, we put that out - hey, Union 43. The
data still shows that device is still in our little area.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     And - and it was - it was stay - it stayed there for that - that entire time while we were
setting up.
 
DET GRIGGS:                    Okay. And they'll bring the map in, in a second. When you come around the corner
and you hear what you hear and you see him in the middle of the street - and I'm sorry if I'm putting words in
your mouth. Was he in the middle of the street?
 
OFC                     Yeah, he - so he's running in like a northwestern direction...
 
 
OFC BOYD:                    We figured out the street he was on if you want to...
 
DET GRIGGS:                    Is it Palo Verde?
 
OFC                     Yeah.
 
DET GRIGGS:                    This is probably is a little bit better. Maybe just put a rectangle where your car was
at.
 
 
OFC                     Okay. What do you want me to put?
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DET GRIGGS:                    A rectangle where your car was parked - where you were.
 
OFC                     A rectangle?
 
DET GRIGGS:                    Yeah.
 
OFC                     All right.
 
DET GRIGGS:                    Something like that.
 
OFC                     So I mean, I'm like right - I was here along the - the Haywood Elementary School.
 
DET GRIGGS:                    Okay. And the target location was where?
 
OFC                     I think it's right here.
 
DET GRIGGS:                    In that area?
 
OFC                     Yeah.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     And I was preparing obviously for like if they were to hop in a car and go northbound
and I go northbound with them or southbound the DP so access to the major.
 
DET GRIGGS:                    Right, right.
 
OFC                     But also close enough to - but not too close.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     Because like I said, the guy - he - he knows us so I didn't want to get burned.
 
DET GRIGGS:                    So that corner you're talking about is this - this right here, right?
 
OFC                     Yeah.
 
DET GRIGGS:                    You come around the corner, is that when you first see him?
 
OFC                     Yeah.
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DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     So I - I don't know. So yeah.
 
DET GRIGGS:                    I mean if you can remember.
 
OFC                     Yeah.
 
DET GRIGGS:                    I mean this - just - just put an arrow for your direction where you're driving.
 
OFC                     So...
 
                    (We used a printed out overhead Google Earth image so OFC  could point out his approximate
location as he described the events)
 
 
OFC                     So I'm there. I hear - I hear (Sample) say, "Okay, he's walking out like to - he's to the
sidewalk." And then (Randy) comes up and I don't know the exact words but I think it was, "Okay. All units
move in, K-9 move in."
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     So then I drive out, I'm in like the number one and then I think I switched to the number
two. And as I rounded probably about like right around here or somewhere around there, I just hear, "He's
shooting at us" or "he's shooting."
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     And I - I start hearing - I hear pop-pop-pop-pop-pop and as I round this corner, I could
see - I could see (Armani) and he's - and he's like probably right here. He's running. He's probably right here
when I first saw him.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     He's running - he's running in the middle street, right lane. And his right hand is
extended and I could hear pop-pop-pop-pop-pop and he's running looking back at...
 
DET GRIGGS:                    So he's shooting behind him?
 
OFC                     He's shooting back it looked like towards the direction towards the house.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
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OFC                     So he continues kind of running in my direction so obviously I'm coming up here and I
kind of stop right here. I'm slowing down in the middle of the street and then...
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     ...I see - I see him kind of in my direction and I get - I could see the gun and I can hear
pops again.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     And so I'm like oh shit. You know, he's shooting at - at me or I knew (Tavelli) was
close. I think the gang guys were all right here.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     So I slammed my car in park and then that's when I bailed out of the side. He kind of
continued running a little bit like in that northwestern - so toward the north curb line.
 
DET GRIGGS:                    Sure.
 
OFC                     I kind of peeked over the hood and that's when I saw him. He was kind of - he was right
in front of (Sample's) van and it looked like he was kind of slowed...
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     ...but I could - I could continue to hear the popping.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     And I was just - I just got down because I'm - I didn't - obviously, I didn't want to get
shot. So that's when he landed - I don't - I don't know the exact - the yard that he landed in had grass. This one
doesn't have...
 
DET GRIGGS:                    It - it could be an old map.
 
OFC                     Yeah.
 
DET GRIGGS:                    That could just be from two summers ago so I don't want you to guess.
 
OFC                     Yeah. But yeah - but in this, like I said, he just come past...
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DET GRIGGS:                    The general direction.
 
OFC                     ...a northwestern direction and - and here I come. I come shooting around here and I
don't mean - I obviously don't know the scale. But I remember just - just having to slam my car in park because
I see - I hear the shots, I see him shooting back, and then I look and see him and he's in - in my direction kind of
shooting. He's got his arm extended, I can hear the noise and then that's when I parked and bailed out - tried to -
tried to get cover.
 
DET GRIGGS:                    You said (unintelligible) you had your gun out, you thought about shooting him
through the windshield. So you drew your gun while you were in your car?
 
OFC                     Yeah, as I was coming to a stop because I was kind of - I mean I didn't just - you know,
just coming, I don't know, 40 or 50 miles an hour, I saw him, I heard the pops. Obviously the broadcast just went
out that he's shooting.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     I saw him, had my gun out, and I - I thought about shooting him through the
windshield. He was - he was moving. I was moving. I didn't really feel that comfortable with it.
 
DET GRIGGS:                    Where was Det. (Sample)? Make that a circle.
 
OFC                     Yeah.
 
DET GRIGGS:                    Yeah.
 
OFC                     I mean it's hard to tell...
 
 
OFC                     ...yeah - so...
 
DET GRIGGS:                    It's all general. I'm not going to hold you to the parcel. It's just...
 
OFC                     Well, I mean...
 
DET GRIGGS:                    ...part of...
 
OFC                     ...to be - so if you want - so we can - so he was set up I know to have eyes on this front
door. So he was probably set up somewhere - somewhere right here.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
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OFC                     So I mean obviously - so it couldn't - you know, so - and (Armani) - so that one - I
mean if he's set up right there then maybe that's a little bit too far. Maybe it's a little bit more of like that kind of
run.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     Because I know (Sample) - (Sample) had eyes on the front door of this house.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     And you can't have eyes on the front door if you're like way too far over here. So
somewhere - I mean where his car is parked now is - it hasn't been moved.
 
DET GRIGGS:                    Right, okay.
 
OFC                     Yeah. So...
 
DET GRIGGS:                    And you said you saw (Armani) on - on his hood or at the front of his...?
 
OFC                     Yeah, at the - run in front of his car, collapse on like - by the driver's side door...
 
DET GRIGGS:                    So...
 
OFC                     ...of his van.
 
DET GRIGGS:                    And did you know that was detective...
 
OFC                     Yeah.
 
DET GRIGGS:                    ...(Sample's) van at the time?
 
OFC                     Yeah.
 
DET GRIGGS:                    Okay. So (Sample) would have been in between you and...
 
OFC                     Yes.
 
DET GRIGGS:                    ...(Armani)?
 
OFC                     Yes, and then me driving and him running and being shot at, I just didn't feel
comfortable. I didn't - yeah. So that's why I just took cover and then - and then if he was going to run around the
car and continue running at me then obviously I would have had to react to that.
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DET GRIGGS:                    How'd you feel as all that was going down?
 
OFC                     Oh...Yeah, just like - I mean that's like being in a movie, you know. I mean you're
terrified because - I mean you look up and he's running in your direction pointing a gun and - at - you know, in
your direction and you can hear - all you can hear is this pop-pop-pop-pop-pop-pop-pop.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     And obviously I knew that he's wanted for a shooting - for shooting at somebody...
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     ...in an apartment complex. And the information was that, you know, that he could be
armed. Oh, I had - it's - it's terrifying.
 
 
DET GRIGGS:                    When you saw him, did you see any other officers or what they were doing?
 
OFC                     You know what? To be honest, I - I saw him and I focused everything I had on him
because - and that gun because I just - I saw him running, looking back, and his arm extended and I just - I mean
- and it kind of comes toward me and I just wanted to take cover.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC                     Because I mean how we got in - like I said, they're all - the only thing between me and
him was a windshield.
 
DET GRIGGS:                    When you parked, where did you go? You don't have to draw a circle.
 
OFC                     Okay.
 
DET GRIGGS:                    You got out of your car and so...
 
OFC                     And so - so I parked somewhere probably a little bit closer now that I look at right here.
So probably - I parked - I - I literally parked my car right in the middle of the street in the number one lane of Del
Paso in the southbound lane.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
OFC                     I got out of my car. I saw that he had - he had - he went to the ground. He kind of had
his hands out and then I started giving - started giving him verbal commands - keep your hands up, keep your
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hands out, stay on the ground. And - and then that's when the gang unit pulled up. I married up with them and all
the units kind of approached him and then that's when we took him into custody.
 
DET GRIGGS:                    Okay. Is your car Code-3 equipped?
 
OFC                     Yes.
 
DET GRIGGS:                    Was any of that on or activated at all?
 
OFC                     No, I didn't - I didn't even have time to...put any of that stuff on.
 
DET GRIGGS:                    Remind me the kind of car it is.
 
OFC                     So - so my car is the dark - it's like dark blue or dark - it's not black but it's a Chevy
Uplander van.
 
DET GRIGGS:                    Okay. Where you parked it, is it still there? Or did it get...?
 
OFC                     I - yeah. I have not moved it at all.
 
DET GRIGGS:                    So if it got moved somebody else to move it?
 
OFC                     Yeah.
 
DET GRIGGS:                    Okay. I think that's pretty much it. Yeah?
 
OFC BOYD:                    When you saw him, you - you know Mr. (Lee), correct?
 
OFC                     Yeah. Like I said, we've arrested him before and we had - we had a briefing throughout
the week because we've been looking for him. And yeah, so I was - I mean when I saw him, it was - he was the
only one running in the middle of the street with a gun and - and like I said, he - I got a good look at his face. It -
you know, that - it was sunny. I mean I knew right away that it - that it was him.
 
OFC BOYD:                    Do you think he was shooting at you?
 
OFC                     So when I ran around the corner, I could hear the shots and then I remember looking up
and I remember see - seeing him pointing in my direction and I remember hearing pops. So I don't know if that
was him or someone else shooting at him but I mean at that moment that's when I slammed my car into - I had to
duck down and...
 
OFC BOYD:                    You thought you were being shot at?
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OFC                     Yeah. I mean I didn't hear anything bouncing off my car but obviously you know -
you know, him extending his arm in my direction and I could see the gun and I could see him. Yeah, I - I mean I
thought - I thought for sure shit, he's shooting at me.
 
OFC BOYD:                    Okay.
 
DET GRIGGS:                    Did you make any radio transmissions or anything during that time? No? Okay. All
right, unless you have any questions or need to add, we're - that's pretty much it.
 
OFC                     Okay, cool.
 
OFC BOYD:                    All right.
 
 
END
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Narrative Text Report # 2
Document: 01 VICTIM STATEMENT
Author: 3569 - MACAULAY, EDWARD 3072
Subject: DETECTIVE SAMPLE STATEMENT
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 1900 

INTERVIEW WITH DET. JOHN SAMPLE
Q=Det. Macaulay
A=Det. John Sample
A1=Ofc. Mick Boyd (SPOA)
 
 
Q:                    Uh, well, sit here.
 
A:                    Yeah. Mm-hm.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    What do you...
 
Q:                    Okay, so I'm here with, uh, Detective John Sample. Uh, what's your badge number?
 
A:                    0461.
 
Q:                    And what's your ID or I guess you're gang identified, right?
 
A:                    Gang 21 and IV115.
 
Q:                    Alright. And with us in here is Officer Mick Boyd, representing the Sacramento Police Officer's
Association?
 
A1:                    Yes.
 
Q:                    Okay. All right. So, basically all we're gonna do is we're gonna go over a little background with
what led you to what operation you were working today. And then talk about the actual operation itself. So, if
you want to go ahead and just start from when were you - when did your involvement in this operation today
begin?
 
A:                    Uh, this afternoon, uh, right about, uh, just after lunchtime, um, Detective, uh, Zach Eaton and
Sergeant Lang requested we assist, uh, North Get and PRCS in, uh, attempt pick up of a wanted parolee at large,
uh, was also wanted for probably cause for a recent shooting.
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Q:                    Okay. And were you briefed on any of the information regarding the shooting? You just know that
he was wanted for a - a shooting?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay. And that was early this afternoon?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay. And then what was your role in the actual operation itself?
 
A:                    Um, I was given some preliminary information before we went out. I actually made a - a packet of
information for the wanted subject including his APF and a bunch of photos of the subject. And we were going to
be helping with surveillance - un- under the capacity of surveillance. Uh, we were given an address on Del Paso,
uh, Boulevard. Uh, of location where we gonna go watch.
 
Q:                    Okay. And that's the location you saw the suspect eventually come from?
 
A:                    That's correct.
 
Q:                    And do you recall the - that being at  Del Paso?
 
A:                     Del Paso, yes.
 
Q:                    Okay. And that's in the North area of Sacramento?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay. And when you say you printed out a packet of information, that included the WebKPF that
the county mug shots and stuff?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    A photograph?
 
A:                    A photograph and then I also printed out multiple photographs of the s- uh, the subject that we
were looking for.
 
Q:                    And were those all from the county mug shot...
 
A:                    Yes.
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Q:                    ...system?
 
A:                    That's correct.
 
Q:                    Okay. And it included the most recent photo as well? His most recent booking photo?
 
A:                    It...
 
Q:                    You - you at least reviewed all of them?
 
A:                    I reviewed those and then, uh, we were sent a photo, um, a more current photo also of the
individual, um, from our - to our cell phones.
 
Q:                    Okay. Um, so you are in an unmarked capacity?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay. And are you dressed like you are today? Right now I guess.
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay. Um, you didn't have anything on that said Police or you weren't driving a black and white
police interceptor?
 
A:                    No, I had my Police badge on my hip. And, uh, my Police, uh, weapon on my hip. But it's covered
by, uh, clothing.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    As it was in the car.
 
Q:                    And so what was your role in this particular - and so you go out there...
 
A:                    Well, we were supposed to brief - the plan was, uh, by the time we left our office, all the justice,
uh, the plan was is we were gonna m- uh, move over to the Kinney North Station and have a brief with North
GET at 1 o'clock. En route from Hall Justice to Kenney, I was, uh, contacted by Zach Eaton and he requested that
I go, um, and acquire point at location prior to anybody, uh, doing a brief, uh, with North GET, uh, so that if there
was a movement, um, I at least would be able to tell the team that the subject was leaving in case he left before
we got there.
 
Q:                    Okay. Was there anybody else, um, at the location police department wise when you arrived? Or
were you the - the sole one going out there?
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A:                    Uh, I was the only one that was there initially. I requested, uh, , um, to come out
in case, uh, cars were moving. But he was getting some gas at the North Station still and was en route. And I
believe that, uh, Union 40 who is, uh, Randy (VanDusen), um, was also arriving on scene from a distance away.
Um, because they al- had some prior surveillance with this subject and they didn't want their vehicles to be, uh,
noticed.
 
Q:                    Okay. And when you say you were taking point?
 
A:                    Uh, surveillance. Uh, basically, I would be closest to watch the actual residence for the suspect,
uh, for the remainder of the surveillance and arrest teams actions. Uh, so the other team members would set up in
the area and I would be the main eyes of the operation as surveillance.
 
Q:                    Okay. Alright. And so, I have a map here of Del Paso Boulevard. Can you show me or at least
draw an X where your vehicle was. So, if this is, uh, Del Paso. This is Land right here. And then...
 
A:                    I was parked directly in front of  (Del Paso Blvd).
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Uh, Del Paso. I can show - show you the...
 
Q:                    If you know where it is.
 
A:                    Well, um, I...
 
Q:                    I can get a better map if you need.
 
A:                    I'm not sure which one of these is  but I believe from the map here, it's probably gonna be
either this one - I believe it's this one right here. So, my - I think my van was parked right here. And I had a cross
view basically across the Land into the unit which I believe was right here.
 
Q:                    Okay. Got it.
 
A:                     it - actually sits off in the Land and not facing into Del Paso.
 
Q:                    Okay. And you could see the front door you said?
 
A:                    The front doors on the west side of the - the - the front door of  actually sets on the west side
of that two story building. It's up a stairwell. Um, why it's curious or not - so you can see it from, uh, my position
which was to the west.
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Q:                    Okay.
 
A:                    Mm, northwest.
 
Q:                    So, you indicated here where you parked. And you park - you're parked in - well, you don't have to
identify the vehicle but it was a - it's not a police black and white vehicle?
 
A:                    No, it's a unmarked vehicle.
 
Q:                    Okay. And describe to me what happened from the time that you got on point till you - you
eventually see the suspect. Correct?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Um, it was probably a little bit before 1 o'clock. Between 12:30 and 1:00 when I got on point.
And we had made several plans for contingencies if somebody was to leave the residence other than the car -
the target. If the target was to leave the residence, um, and if nobody left the residence, we were gonna have a
surrounded call and operation, uh, ready - about 2:30, I believe. Uh, prior to that all happening, um, there was
some movement. Uh, there was arrival of a couple of different subjects, um, into the back of the residence. Um,
not into the residence but the backyard area of the residence. There was some foot traffic from an uninvolved
party. Didn't look like it was associated. And then, um, a subject who we felt was the uncle, a ( ),
um, arrived with a gas can at the garage - there's a garage in front of the gar- uh, solid garage door that rolled
up. He rolled it up and threw a - a red gas can inside. Started going upstairs and then another subject that we had
known about at the residence, ( ) came down the stairs. Not our target. Uh, came down the stairs. Met
with him. They discussed some things in front of that place. Went up back up into the residence. And probably
another 20 or 30 minutes went by, uh, with no movement until the target started walking out the door of - of 
- the front door, down the stairs. I immediately broadcast that our target was walking down the stairs and exited
the location. Gave his clothing description. He was wearing a black hoodie at the time. It was down. And other
black clothing. And he walked in front of the cars. There was a car that was parked in the driveway and one that
was out in front. There's a gold caddy parked out in front. And then a maroon sedan parked in the driveway. He
hung out in the driveway for a minute and then made it to the, uh, sidewalk of Land, um, in front of the residence
and started walking westbound towards Del Paso. I broadcast all this information until the suspect made it to
Del Paso. He started to put his hood up over his head so his identity was sort of concealed. And, uh, radio traffic,
um, from, uh, Randy (Vandusen), uh, Union 40, uh - uh, gave the go ahead once he made it to Del Paso for the
marked assets and the other, uh, arrest team assets to converge into the area to, uh, attempt to effect arrest.
 
Q:                    Okay. So, you're saying that he was on the - the suspect and his name is...
 
A:                    Armani Lee.
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Q:                    Yeah, Armani Lee is on the south side of Land?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    When he exits the residence?
 
A:                    He exits residence, stays on the sidewalk. Walked westbound towards Del Paso.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    When he made it to Del Paso, he turned left, stayed on the sidewalk and started heading
southbound on Del Paso.
 
Q:                    Okay. So, you said, uh, he had his hood down when he exited the house?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay. How - you could clearly see his face?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay. And when he reached the corner, you said he put the hood up?
 
A:                    Yes. And I broadcast all this on the radio.
 
Q:                    Okay. And were you guys alternating or operating on the main channel or were you operating on
an alternate radio channel?
 
A:                    We were operating on an alternate channel...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    ...in the city. A gang channel.
 
Q:                    Okay. And these are your issued police radios that you're...
 
A:                    Yes.
 
Q:                    ...utilizing? Okay. So, you broadcast that he's walking southbound Del Paso and, uh, Sergeant
(VanDusen) gives the go ahead to go ahead and effect the arrest.
 
A:                    Correct.
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Q:                    What occurs?
 
A:                    Um, the first car that I saw, um, that actually attempted to make contact with the suspect was, um
- uh - a, uh, gold Explorer. It was an unmarked police vehicle. Uh, I believe it was (Goggin) and, um, and that's
SSD deputy that goes by (Walther), um, who I didn't know prior to this event. Um, were driving that vehicle and
they were the first actual contact vehicle, um, that basically drove a - a little bit south of the suspect and moved
over to the curb line, um, basically to stop his path of travel. And, uh, out of the corner of my eye, I could see the
marked units that were coming up Land.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Um, right about the same exact time. Immediately, the suspect, uh, noticed them, stopped
immediately and started running the opposite direction back northbound on the same sidewalk towards Land
Avenue. And within a second, he produced a handgun and - and it was in his right hand and s- lifted it up. And
as he's running in stride, starts shooting at the marked unit that was on Land Avenue. Um, as he's continuing to
run and continuing to fire rounds, um, I could see that he's starting my way and - which is basically to the west on
Del Paso. Um, and I'm looking out the side views of my, um, van.
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    But I have a shade up in front of my van. So, I could see him coming towards me and, um, as
he's starting to round towards my van, he's leaving his attention and his gun attention from this area and starts
directing his attention to over here. And I know other units were coming, I just don't know who it was that he was
obviously shooting at a northbound direction. As he's basically coming in front of my van, so, I was wearing this
at the time. I have a bullet proof vest, uh, a police tact vest so I had my police tact vest up and basically put that
up so in case rounds started coming through the front of my car and I could tell that officers were exchanging
rounds at this time because he was getting basically right in front of my car as he's running, uh, westbound across
Del Paso and the branches from the tree that are - that I'm sitting next to are starting to fall on top of my, uh, car.
Not big branches but just small branches and pieces of the - the leaves and the - the little balls and stuff like that
were all - just starting to fall on top of my car. And so I could see the suspect continue to run basically right in
front of my car. He goes down, over the sidewalk and starts to fall. The guns in his, uh, as he's going down, I can
see the gun was - actually, had been exchanged or something moved over to his left hand because it was on his
left side. It was a little black, semi auto. And I could see it in the grass. I opened the door and then the officers
sort of converged at that time. Um, the officers that I saw were (Walther), um, who was on the suspect's left side.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Uh, Randy Van Dusen who, uh, put his hand on the gun. Or I see his foot on the gun, um, to stop
the suspect from reaching for it until the officers could get him cuffed and then Officer  came up and I
think, handcuffed his right hand. And then I assisted with, uh, some gloves because the suspect was down and -
and he was bleeding at the time. So had rubber gloves. And so we, uh, we rendered the suspect in cus- once he
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Q:                    And he fired - do you know how many times he fired?
 
A:                    Multiple. Um, I think he - at - all total? Or just at that particular time?
 
Q:                    At that particular time.
 
A:                    I want to say at least four or five times.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Um, four or five times when he's right in front of the unmarked as he's running by them. It seemed
like he - he did four or five rounds like immediately and you could hear it coming across my radio traffic because
I was putting out, "He's shooting. He's shooting." Um, as he was running. And then it was like sort of a steady
as he was continuing to run poppin' off rounds. That's - as he's still running. It was to his side first. You know,
the gun was to his side and then the more further west he went, it - it was more like shooting behind him as he's
running.
 
Q:                    Okay. And you - you said that he was firing northbound as well?
 
A:                    Yeah. So, he - he basically - I think his plan initially - what - if - if he - if he'd had a plan - just
so fast - he was going real northbound and that sort of when he was shooting at the officers this way. And then
once he started to turn more, um, I didn't know it at the time where these, uh, other cars were positioned 'cause I
was looking this - ahead of me but behind me, other cars were positioned and I - I knew that they positioned to
the north, I just didn't know where - if they were coming or not. Um, n- now knowing what he was firing at, they
were - there were other cars - police - unmarked police cars that were coming in that direction, um, that I didn't
know at the time until I looked back and saw that the police cars were there too and been fired upon.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    When I say police cars - unmarked.
 
Q:                    Unmarked police cars? Okay. Uh, and so the suspect, uh, ends up basically ending up right outside
of your van door? I mean, he...
 
A:                    My passenger side - the - the - I have the sliders, so he was - yeah. Right outside the slider.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Well, I wouldn't say right outside. There's sidewalk and then the grass. Maybe 4 feet into the
grass.
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Q:                    Okay. Um, I want to take you back to the initial, um, when the officers go to make contact with
him. You said it was a - a gold SUV?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    The Explorer?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Um, did it have any - that you could see, any emergency lights on?
 
A:                    It - it was facing away from me so I wouldn't know that.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    I - I would - I was looking his direction and they came up behind me so I wouldn't see their...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Whether they had them or not.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    I would have had to turn around and lose sight of him and yeah, so I don't know.
 
Q:                    Um, and the officers that exited the vehicle, do you recall what they were - what they were
wearing?
 
A:                    Um, I don't. I know what the - the Sheriff's deputies wearing. He was, uh, in khakis I believe. Um,
he had a police or sheriff's black and yellow tact vest on. Uh, sidearm. Um, marked police gear. It wasn't a - a
police uniform like a patrol uniform but it was the typical, um.
 
Q:                    A vest with?
 
A:                    Correct.
 
Q:                    Writing on it that says?
 
A:                    A police tact vest similar to what I - I wear, uh, and most tact units wear, um, when not doing
patrol duties.
 
Q:                    And describe that to me.
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A:                    Uh, most - most of 'em are black with, uh, bold yellow writing that says Police or Sheriff on 'em.
Both on the front and back with police patches on the front.
 
Q:                    Okay. Identifiable as a...
 
A:                    Oh, very much. Yes.
 
Q:                    Okay. And he was the only one that you saw at the time?
 
A:                    That's correct.
 
Q:                    Okay. And these - these, uh, units that were coming down Land, you said they were marked units?
 
A:                    Those were marked police cars. Yes.
 
Q:                    Okay. And...
 
A:                    Uh, they - they - the, uh, the one that I saw - the one officer that I saw from the gold, um, SUV,
was, uh, Deputy (Walther).
 
Q:                    Okay.
 
A:                    I never, uh, with this - through a dynamic situation because we still, um, had other sus- people -
at the time that the suspect was coming out to this - I could see that the uncle had also come out so I broadcast
that the other - uncle was out too because we didn't know if other people were gonna be harmed in the situation.
We - it was a shooting investigation so there was a - an outstanding firearm. So, I was on the radio trying to direct
other units to make sure that they knew that there were people out here that - that we still needed to cordon this
particular house off. And so a lot of my attention was focused towards that. Um, so I never even saw the second
officer that was in the gold one. I think he, um, made his way over to help with that, um...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    ...at the house. Securing the house until we could get, uh, more units there.
 
Q:                    And did you see any of the, uh, officers come out of the marked cars? Or did you see anybody in
those vehicles?
 
A:                    I saw them but I didn't pay close attention to them. The - um, once the shooting had actually
happened because, um, we were trying to get - I actually ran down and tried to get the Fire guys to come through
and the ambulance to come and help the - the, um, make their way to the - the, um, suspect at that time who
needed medical attention.
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Q:                    Okay. Um, and your vehicle is where - where your vehicle is parked now when you left the scene,
that's where it was, um, while you were on - watching the residence?
 
A:                    Yeah, I've - haven't moved my car at - at all since I made the (unintelligible).
 
Q:                    Okay. And you still have the keys to the vehicle?
 
A:                    Yeah, they're right here.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    It's locked up.
 
Q:                    Okay. Um, is there anything else that I haven't asked that you think is important for us to know?
 
A:                    Um, the only thing is - is, uh, the only people that I did see come outside the house when the
shooting occurred, uh, was, um, the uncle who was wearing a great distinct - he's a very distinctive looking
gentleman. Compared to these other two, he's heavier and older. And, um, is wearing a lighter colored, gray
hoodie. He came down and was actually out front of the house right at the time that, uh, we tried to effect the
arrest and at the time the shooting occurred.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    No, I did not see the, um, anybody else that - that was out of the house at the time - out - for
instance, out front. Um, when the actual shooting had occurred.
 
Q:                    Okay. And so, when the - when the shooting or when the initial officers, um, in the gold SUV
went to make contact, did you see any other vehicles try and make contact? Or any other officers try and make
contact?
 
A:                    No.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    I know that - when - when I say no, um, I know that there was another vehicle there but my focus
at that point had completely shifted from the officers to the suspect. My initial focus was, okay, the officers are
rollin' in and as soon as he started running and then especially when the rounds started - when he - and he pulled
the firearm out? My focus completely went to him and not the officers.
 
Q:                    Okay. Alright.
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A1:                    Uh, a couple quick questions. Um, when he first started firing, did - did you know - do - were
you able to see or tell if any of the - the officers that were in the marked SUV's - were they out? Were you able to
tell? Do you remember?
 
A:                    Were they out?
 
A1:                    Were they - had they gotten out of the car?
 
A:                    That I don't know.
 
A1:                    You don't know. Okay, and then when he shoots at the marked vehicle, right? And then you say
he then turns and starts shooting northbound on Del Paso?
 
Q:                    So, he engages the officers - right, they come up Land. And then you said at some point he then
became - 'cause he turns and is shooting - you say 'cause you knew somebody was comin'. You don't know who it
was but you knew officers would be comin' up. Did he direct - then direct his fire towards them?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay.
 
A1:                    So, he specifically was aiming at the marked vehicles there and then he specifically turned and
aimed northbound towards - you couldn't see what was northbound but you're assuming that there was officers
coming from that direction and he was then shooting at them?
 
A:                    Yes. They're - the - I - I knew they were back there but I just wasn't turning my head to look.
 
A1:                    Okay.
 
A:                    I was - like I said...
 
A1:                    But he specifically had turned his attention that way and was directing fire to that direction?
 
A:                    Correct.
 
A1:                    Alright.
 
Q:                    And you didn't - did you at any point think of exiting your vehicle to try and?
 
A:                    I did but it was a real bad situation for me to come in because if I was in - it - if I was gonna have
to shoot towards the suspect as he was running towards my car with the gun, I would have been in direct, uh, line
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of fire with the officers shooting my direction and towards - it - it would have been a really bad situation for me
to be in a gun battle 'cause I would have been shooting towards officers.
 
Q:                    And them shooting back towards you?
 
A:                    Well, they were already shooting towards me but it would have been two way. Uh, you know? Uh,
they weren't intentionally shooting towards me but I'm saying, the suspect was just gravitating towards my car
and I - yeah. So, it would have been very, uh, a bad situation for me.
 
Q:                    Okay.
 
A1:                    Cool.
 
Q:                    Alright. You want to take a break?
 
A1:                    To get more? Maybe?
 
Q:                    Yeah.
 
A1:                    Okay.
 
Q:                    You gonna want to step out or you just gonna stay in here?
 
A1:                    You what?
 
Q:                    Yeah, you can wait.
 
A1:                    I'm fine.
 
Q:                    Okay. Yeah - yeah.
 
A1:                    (BREAK)
 
Q:                    Couple clarifying a few things. So, when - (unintelligible) for you.
 
A:                    That's alright.
 
Q:                    It's alright?
 
A:                    Yeah.
 



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

Follow Up Report # SA  2 - NOT COMPLETED

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 131 of 663

Q:                    Am I looking at it? Yeah, I'm looking at it upside down. Okay. So, the suspect is, uh, running
across the street as you described and you - he turns his gun, it starts firing northbound up Del Paso - basically
your direction. And how are you feeling like at that moment? You said you're - get behind your tact vest?
 
A:                    I thought I was gonna get shot. I - I thought it was gonna come through my windshield. Um,
obviously 'cause he's running in front of my car.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    And I'm north of him.
 
Q:                    Okay. Um, okay. Um, and when he falls down next to your car - when he finally goes down, um,
you couldn't - you opened the door and he's - the gun's down at his left side now you said?
 
A:                    Yeah, I saw that it was on the grass. I mean, my gun was out but I saw that it was on the grass
within arm's reach just still of his left hand. And he was, uh, he wasn't trying to get away but he was not fully
proned out. He was sort of on his knees and, um, but it - it wasn't in his hand when he was on the ground. It was
n- next to his left hand.
 
Q:                    Okay. Uh, so you didn't engage at that point?
 
A:                    No.
 
Q:                    You didn't fire your weapon?
 
A:                    No.
 
Q:                    Alright. Okay. Alright.
 
A1:                    Cool.
 
Q:                    Thank you sir.
 
A1:                    Cool. I'll go talk to  and then, uh.
 
A:                    You did  or?
 
Q:                    No.
 
A:                    Did (Ally)?
 
Q:                    No.
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Related Attachment(s) - DIAGRAMS
Attachment Description: MAP OF SCECNE
Reference Number: MAP
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Narrative Text Report # 3
Document: 01 VICTIM STATEMENT
Author: 3172 - GRIGGS, JEFFREY 0670
Subject: OFFICER TAVELLI STATEMENT
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 1945 

On 2-10-17 at about 1945 HRS I, Detective Griggs #670 (IV135), interviewed Detective Nick Tavelli inside a
video recorded interview room at 300 Richards Blvd. Officer Mic Boyd was also present and acting as Detective
Tavelli's SPOA representative. The video recording was later booked into evidence.
 
The following transcription was produced by Net Transcripts.com. On 2-23-17 Detective Griggs reviewed
the transcript and made several corrections to ensure that the content is accurate. It is not a word for word
interpretation of the interview. The transcript should be used while watching the video recorded interview.
 
 

INTERVIEW WITH DETECTIVE TAVELLI
Detective Jeff Griggs

Officer Mic Boyd
Detective Tavelli

 
 
 
DET GRIGGS:                    It's February 10th, 2017. Its 1945 hours. I'm Detective Griggs, G-R-I-G-G-S. Here
with me is (Mic Boyd) B-O-Y-D with the Sacramental Police Officer's Association and (Nick) Tavelli, T-A-V -
how do you spell your last name?
 
DET TAVELLI:                    T-A-V as in Victor E-L-L-I.
 
DET GRIGGS:                    Okay. What's your badge number?
 
DET TAVELLI:                    724.
 
DET GRIGGS:                    724. How long have you been on?
 
DET TAVELLI:                    A little over 12 years.
 
DET GRIGGS:                    Twelve years, and what unit are you assigned to?
 
DET TAVELLI:                    Office of Investigation, Major Crimes, Gangs.
 
DET GRIGGS:                    And who's your boss?
 
DET TAVELLI:                    (Mike Lange).
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DET GRIGGS:                    What unit identifier were you today?
 
DET TAVELLI:                    Gang 15.
 
DET GRIGGS:                    And how were you dressed?
 
DET TAVELLI:                    I was dressed in a grey shirt with blue jeans.
 
OFC BOYD:                    Is that the shirt you're wearing right now?
 
DET TAVELLI:                    Underneath this.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC BOYD:                    What else?
 
DET TAVELLI:                    And that's it.
 
DET GRIGGS:                    Did you have tac vest on or...
 
DET TAVELLI:                    I do not.
 
DET GRIGGS:                    ...gun belt? Gun belt?
 
DET TAVELLI:                    I had a gun and a badge.
 
DET GRIGGS:                    Okay. What kind of car were you driving?
 
DET TAVELLI:                    A 2007 Nissan Maxim- or Altima.
 
DET GRIGGS:                    What color is it?
 
DET TAVELLI:                    Black.
 
DET GRIGGS:                    Did you have a partner?
 
DET TAVELLI:                    No.
 
DET GRIGGS:                    By yourself. Okay, kind of in your words, give me some background on what lead
you guys to the area of Del Paso and Land today.
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DET TAVELLI:                    We were in contact at some point today with the PRCS Team and Sergeant (Van
Dusen) in regards to a wanted subject who was a parollee at large...
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
DET TAVELLI:                    ...who was also a shooting suspect in the shooting from last week of the north area.
 
DET GRIGGS:                    Do you know his name?
 
DET TAVELLI:                    (Armani Lee).
 
DET GRIGGS:                    Had you had any dealings with him or trying to track him down earlier in the week. I
know that PRCS Team had was trying to track him earlier. Were you involved in any...
 
DET TAVELLI:                    No.
 
DET GRIGGS:                    Just today?
 
DET TAVELLI:                    Yes.
 
DET GRIGGS:                    Okay, so what (Lange) tell you today?
 
DET TAVELLI:                    I was informed by (Lange) that PRCS Team was doing some electronic surveillance
of a cell phone and that they had information that he was in the north area, possibly at a relative's house.
 
DET GRIGGS:                    Okay. Do you know remember about when that was today?
 
DET TAVELLI:                    I think I was told initially about lunch time...
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
DET TAVELLI:                    ? around Noon.
 
DET GRIGGS:                    And what was your task as far as...
 
DET TAVELLI:                    Surveillance.
 
DET GRIGGS:                    Okay. Was there any other members of your team that joined you?
 
DET TAVELLI:                    Yes.
 
DET GRIGGS:                    Who else?
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DET TAVELLI:                    Detective (Sample).
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
DET TAVELLI:                    Detective (Houston), Detective ( )...
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
DET TAVELLI:                    Detective ( ).
 
OFC BOYD:                    ( )?
 
DET TAVELLI:                    Yes.
 
DET GRIGGS:                    Was this a regular workday?
 
OFC BOYD:                    Sorry.
 
DET GRIGGS:                    Was this a regular workday?
 
DET TAVELLI:                    Yes.
 
DET GRIGGS:                    Were you in the office when all this thi- stuff started happening?
 
DET TAVELLI:                    We had just come back from being out in the field.
 
DET GRIGGS:                    Okay. Did you guys have a briefing or anything like that or did (Lange) tell you
individually what was going on?
 
DET TAVELLI:                    We - we were given some preliminary information. There was a briefing scheduled
with (Kinney)...
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
DET TAVELLI:                    ...but based on traffic and everything else, some of us were kind of briefed on the -
on the way.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
DET TAVELLI:                    And since I was part of the surveillance team I married up with (Sample) in the
field...
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DET GRIGGS:                    Okay.
 
DET TAVELLI:                    ...and we kind of exchanged information via phone about what we were doing and I
was already - I already knew the address and who we were looking for and who the players were from the - from
the short briefing we had when I landed back at the office.
 
DET GRIGGS:                    Okay. So where'd - where'd you go? What'd did you do?
 
DET TAVELLI:                    I drove directly to Del Paso.
 
DET GRIGGS:                    Okay, and you sat up on the place?
 
DET TAVELLI:                    Yeah. Originally, I sat up to the south on that street on Del Paso...
 
DET GRIGGS:                    Uh-huh.
 
DET TAVELLI:                    ...and then I moved to a location north of where Detective (Sample)'s van was
parked directly behind where Sergeant (Van Dusen) was parked.
 
DET GRIGGS:                    Where - what was Sergeant (Van Dusen) driving- and I'm not - I just don't know what
he was driving, so.
 
DET TAVELLI:                    Sergeant (Van Dusen) was driving a white F-150...
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
DET TAVELLI:                    ...and he was parked probably a city block north of the location on the west side of
the street facing south.
 
DET GRIGGS:                    I'm going to show you a map here so we also (unintelligible) pen.
 
OFC BOYD:                    That's a good pen, so.
 
DET GRIGGS:                    Well, we're...
 
DET TAVELLI:                    Yeah.
 
DET GRIGGS:                    Show me where you set up initially and then and where you moved to if you can - if
you can for reference (Bill)'s Liquor's right here and Marysville and Del Paso.
 
DET TAVELLI:                    So, the liquor store, the...
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DET GRIGGS:                    And this is just general. It's - I'm not going to hold you to that parcel or anything like
that...
 
DET TAVELLI:                    So, the target location was here...
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
DET TAVELLI:                    ...approximately. We were, like, probably - well, you want to just put myself or
where we...
 
DET GRIGGS:                    Put yourself. Yeah. Put a - put a square where you were.
 
DET TAVELLI:                    I was probably about right here.
 
DET GRIGGS:                    Okay, and initially?
 
DET TAVELLI:                    Right before...
 
DET GRIGGS:                    Right before it happened?
 
DET TAVELLI:                    Yep.
 
DET GRIGGS:                    And initially you said you parked and moved to...
 
DET TAVELLI:                    I was here.
 
DET GRIGGS:                    You were - okay, and that or either...
 
DET TAVELLI:                    Do you want me to mark it?
 
DET GRIGGS:                    Sure. And where was (Sample).
 
DET TAVELLI:                    He was about here.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
OFC BOYD:                    Okay.
 
DET TAVELLI:                    And then (Randy Van Dusen) was right in front of me.
 
DET GRIGGS:                    In the white Ford F-150?
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DET TAVELLI:                    Yeah. So basically what happened is I was kind of - the way we usually do it is
the point car for some reason, if he has to move, my car is still not been in front of the residence. So, I would -
if something happened, like, if he got static or needed to move his vehicle, I could take his spot without being
known to the target.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
DET TAVELLI:                    So, that was kind of my assumption was is - that if they needed someone to drive by
the house or move up to a position where I could see, I would be able to take his spot or move closer.
 
DET GRIGGS:                    Okay. Do you know or are you aware of where - were - were there other officers that
were sent in on the location other than what we just talked about?
 
DET TAVELLI:                    Yes. We had marked units on (La Rosa). GET team units.
 
DET GRIGGS:                    When you say marked units, patrol car or...
 
DET TAVELLI:                    No. They were driving, like, they had SUV's.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
DET TAVELLI:                    Marked SUV's. We had a canine unit on Land and then we also had - I believe the
Gold explorer driven by Officer Goggin in the area of Land.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
DET TAVELLI:                    And then we also had some other unmarked assets down here at (Taft).
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
DET TAVELLI:                    But I'm not sure exactly what everybody's position was, but I know that - we kind of
have, like a...
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
DET TAVELLI:                    ...encompass on the - it's a hard spot to set up on.
 
DET GRIGGS:                    Okay, and how long were you guys on surveillance before all this started?
 
DET TAVELLI:                    About an hour.
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DET GRIGGS:                    Okay, and what happened in your own observations?
 
DET TAVELLI:                    We set up at about 1:00 or so we started to kind of filter into the neighborhood and
then the other units sit and landed at the Kinney Station, made their way down - we kind of had a time frame that
we were looking at to maybe do a surround and call out and we were kind of getting a plan together on long-term,
like if we didn't have a sighting or if nobody left the residence or - I - I was going to - my plan was to coordinate
probably a take-away, like if a vehicle left and we made a stop of an unrelated person that left from the home to
debrief them to see if the suspect was there...
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
DET TAVELLI:                    ...so then if we had to write a warrant or whatever else. It's kind of very dynamic.
So basically about a little before 2:00, (John Sample), Detective (Sample) on binoculars voiced on the radio that
he sees the suspect leave the house on foot, hoody down, he recognizes his face, confirms his identify and he'd
already seen like this is his uncle, his brother and we - he identified those people that they were out and about
before the suspect.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
DET TAVELLI:                    The suspect comes out. He cuts through I think on the yard side here on the left and
then proceeds to try to go southbound at Del Paso. (Randy) moves up, makes his way down. The units converge
from Land. I'm not sure which unit went first, but at some point he stops and he starts to run northbound. I hear
gunshots. (Sample) voices on Gang 1 channel that he's shooting and I can see him shooting. It appears he's
shooting eastbound down (Land). I don't know what he's shooting at, but I can tell he's shooting down (Land).
Then I see the Canine Unit pop out into my view, like, here in the front of the residence. (Randy)'s truck stops
here - (Randy Van Dusen)'s white truck and then the suspect starts to run northbound on Del Paso. Before that
when he first started to run, before he started shooting, (Randy) moves his truck to here. I start to move behind
(Randy), slowly...
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
DET TAVELLI:                    ...and activate my lights - my forward lights, so my red and blue lights that are on
the - the dash and then the headlights, like, cycle, I'm trying to get my vest off the seat to put it on and (Randy)'s
kind of like rolling cover for me and he has his vest on, because he had just gotten out to get his helmet and I
saw he was wearing his vest. It's Police front and back with the pockets and stuff. So, he's rolling here and as this
is happening and I'm behind (Randy), I hear the gun shots down (Land) and I - so I stop and then first -- I don't
know what happened -- but he does kind of a button hook and he starts to run northbound and as he's running
northbound right towards me, he - he lifts the gun up and he points it right at me, like, I see him looking at me
in the windshield and he squeezes off, like, five or six rounds and I didn't know this at the time, but ( )'s -
( s his van is like right next to me and we're - I'm on the wrong side of the street at this point, like, facing
south and ( s van is just west of mine and I was basically, like, I'm going to get killed right now. So, I put
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the car in park and am trying to decide if I want to try to bail out or stay where I'm at and I can't get my vest on.
So, I basically just hold my vest in front of me and just duck down...
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
DET TAVELLI:                    ...and then I just hear, like, a barrage of gun fire and I see him - I, like, look up
and I see the suspect running and he's still got the gun out and I can see the officers now kind of tracking him,
running northbound and he goes right in front of where (John Sample)'s van is parked. So, (Sample)'s van is
parked pointing south or pointing south on the west side of Del Paso...
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
DET TAVELLI:                    ...still and (Sample), I know that he's not in the driver's seat because he's - he's doing
surveillance so he, like, is probably in the far back...
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
DET TAVELLI:                    ...like, looking out through the window. So, he's just stuck there. So, I went, "Oh,
crap." Like, he's a sitting duck. So, I basically decided to not get out of the car because I thought I would be in a
crossfire and I really didn't want to get killed and the guy - I thought for sure that my car got hit. Like, I thought
for sure. I can see the muzzle flash. He was pointing the gun right at me...
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
DET TAVELLI:                    So, I just stayed down until I saw my pa- passenger's side window, him run in front
of (Sample)'s van and fall. Like, I saw him stumble over the sidewalk and then go down.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
DET TAVELLI:                    So, I got out of my car and (  and I kind of married up - ( ) and I
kind of married up and we came around the back side. He was just, like, down on the ground. They take him into
custody and then basically just open up the van and just I - I was, like, so worried that (Sample) was just dead
in there. Like, he was just riddled with bullets because literally, like, it just - I don't know how the van didn't
get shot. I mean, just good police work, I guess, because that kid, like, ran right in front of the van and they was
shooting at each other back and forth and I mean, it was just like a miracle that nothing hit the van...
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
DET TAVELLI:                    ...and he was sitting in there, like, basically with nowhere to go.
 
DET GRIGGS:                    So, when you pulled out, you said you turned your lights on?
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DET TAVELLI:                    Mm-hm.
 
DET GRIGGS:                    Is that a fixed light or is it something you put up on the dash?
 
DET TAVELLI:                    It's like a little magnetic thing that sticks, kind of like a glued on tab.
 
DET GRIGGS:                    So, that's up and it's on and you're in the - you said you were on the wrong side of the
road...
 
DET TAVELLI:                    I was on the wrong side of the road - and when my - my car -- I don't know if it's
standard or not -- but it actually when you activate the lights, the second position, that light cycles and then my
headlights have red and blue...
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
DET TAVELLI:                    ...and so do my rear lights.
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
DET TAVELLI:                    So, it kind of - it's very obvious what's going on, you know, when the lights are
activated.
 
DET GRIGGS:                    So, this was all on before you saw him point the gun at you and the police officers...
 
DET TAVELLI:                    Yeah, he was running at me, shooting the gun at me.
 
DET GRIGGS:                    Okay. How did you feel right then?
 
DET TAVELLI:                    I thought I was going to take a hot one. I thought I was going to die.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
DET TAVELLI:                    Because - there's - and on top of that, I felt like I - I was in a really bad spot, because
I had to make it - a - a basically a split second decision if I'm going to try to get out of the car and have a big
disadvantage. I don't even have my vest on yet or do I use the car as cover, stay where I'm at and not become
someone that needs to be rescued later in the crossfire, you know, so. I think that actually it - it worked out
because I was trying to think ahead as far as I could, but I knew that there was multiple officers engaging him and
they had all their equipment. Like, the PRCS guys, they wear gun belts, they have Tasers, they have all this stuff
and we don't wear that stuff. So, it's like as far as advantage goes, I felt like it was - it would be- it was tactfully a
better decision to stay where I was at and kind of let them focus on him. Does that make sense?
 
DET GRIGGS:                    Yes, it does. Could you see what any of those officers were doing at that point?
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DET TAVELLI:                    No.
 
DET GRIGGS:                    You saw him running and pointing the gun at you, could you see where anybody else
was or?
 
DET TAVELLI:                    No. I was just watching him. I mean, it was clear as day. Like, I've never had
someone obviously - I've never had someone shoot at me...
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
DET TAVELLI:                    ...but I thought I was screwed. Like, he was closing the distance on me so fast
and I was just kind of stuck there. I was considering maybe using my car as a weapon, but literally it was, like,
seconds...
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
DET TAVELLI:                    ...so.
 
DET GRIGGS:                    Okay. I think we talked about it earlier, but ahead of time you knew the guy was -
was he wanted for anything?
 
DET TAVELLI:                    He was wanted for a shooting.
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
DET TAVELLI:                    He also - the gun was outstanding.
 
DET GRIGGS:                    Okay. Do you know if he had any warrants or was he a parolee at large?
 
DET TAVELLI:                    He was parollee at large.
 
DET GRIGGS:                    Afterwards when you said you saw him stumble over the sidewalk and go down,
what did you do then?
 
DET TAVELLI:                    Like I said, ( ) and I had married up with everybody else. They got him
detained...
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
DET TAVELLI:                    ...and then I think (Randy) assigned me to put together, like, a - a few of us and take
the house...
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DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
DET TAVELLI:                    ...and hold the house, because we didn't really know what we were dealing with and
there could be more people, more suspects, more, you know, more gangsters, whatever, at the house. So, I moved
my car to use as cover in front of the house and we set up like a - kind of a - basically, there was only one way
into the house, because it's, like, that the house is a - it's a single, family house, but it's on the second floor and the
entire first floor is their garage and there's just one set of stairs that go up. So, basically, we held the door...
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
DET TAVELLI:                    ...and the windows in the front until we get the resources there to make it safe.
 
DET GRIGGS:                    So, once he's in custody, I mean are you in over there with the suspect until fire gets
there or you just straight over there?
 
DET TAVELLI:                    No, I  as soon as he was detained in handcuffs I moved with the other officers to...
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
DET TAVELLI:                    ...secure the house and to help secure the people that came out of the house.
 
DET GRIGGS:                    Okay. Did you hear him saying anything...
 
DET TAVELLI:                    Huh uh (negative).
 
DET GRIGGS:                    ...or have any conversation with him at all?
 
DET TAVELLI:                    No.
 
DET GRIGGS:                    Okay. Did you make any radio transmissions that you remember?
 
DET TAVELLI:                    No.
 
DET GRIGGS:                    Do you remember anything that was said on the radio?
 
DET TAVELLI:                    I just remember (John Sample) saying that he had seen the guy. He confirmed his
identity that he was running and then he said that he was shooting...
 
DET GRIGGS:                    Okay.
 
DET TAVELLI:                    ...and then I think - and then I remember that somebody ask for fire for the suspect.
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DET GRIGGS:                    Mm-hm, and you could see him shooting from your vantage point.
 
DET TAVELLI:                    100% I mean...
 
DET GRIGGS:                    How - how far do you think you are? I mean, ballpark?
 
DET TAVELLI:                    Probably 50 feet away.
 
DET GRIGGS:                    Okay. Kind of all I got. You got anything? You have any questions or anything to
add that you want to add or? Glad you're okay.
 
DET TAVELLI:                    Thank you.
 
DET GRIGGS:                    Good?
 
OFC BOYD:                    Yeah, I'm good.
 
(break)
 
 
DET GRIGGS:                    Do you know if you're car got hit or not?
 
DET TAVELLI:                    No, I don't.
 
DET GRIGGS:                    Did you see any damage on it afterwards?
 
DET TAVELLI:                    Yes.
 
DET GRIGGS:                    What's the damage that you saw?
 
DET TAVELLI:                    There's a - the fog light on the driver's side...
 
DET GRIGGS:                    Mm-hm.
 
DET TAVELLI:                    ...the lense is broken and so is the bulb inside.
 
DET GRIGGS:                    It wasn't like that before?
 
DET TAVELLI:                    No.
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DET GRIGGS:                    Okay, but, I mean, you didn't have a chance to inspect your car beyond seeing that?
Like in detail? Did you get up underneath it or anything like that today?
 
DET TAVELLI:                    I looked at the lense. The lense is intact behind it, but the glass is broken and the
bolt is broken.
 
DET GRIGGS:                    Okay, otherwise there was no bullet holes or anything is there?
 
DET TAVELLI:                    Not that I know of, no.
 
DET GRIGGS:                    Do you - are you issued a body-worn camera?
 
DET TAVELLI:                    No.
 
DET GRIGGS:                    Or any kind of in-car camera equipment?
 
DET TAVELLI:                    No.
 
DET GRIGGS:                    Is anybody on your team issued that?
 
DET TAVELLI:                    No, not that I know of.
 
DET GRIGGS:                    Is that normal that nobody would have a body-worn camera as far as your - your
assignment and your team?
 
DET TAVELLI:                    Yes.
 
DET GRIGGS:                    Okay. That's all.
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Related Attachment(s) - PHOTO
Attachment Description: MAP SHOWN TO OFC TAVELLI
Reference Number:
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Narrative Text Report # 4
Document: 01 VICTIM STATEMENT
Author: 1010 - TRIMPEY, JR, LARRY 0806
Subject: OFFICER W. GOGGIN STATEMENT
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 1959 

VICTIM STATEMENT:  OFFICER W. GOGGIN                    
 
On 2-10-17, at approximately 1959 hours, I, Detective Larry Trimpey #0806, contacted Officer W. Goggin in
interview room 3 at 5770 Freeport Blvd. The interview was in response to an officer involved shooting which
occurred earlier in the day.  Officer Goggin was represented by Attorney Carl Larson of the law firm Mastagni &
Holstedt.  The interview was audio and video recorded and a copy of the recording was later booked as evidence.
 The recording is available for transcription if necessary.  Officer Goggin provided a voluntary statement and
related the following in summary:
 
Q=Det. Trimpey
A=Ofc. William Goggin
A1=Atty. Carl Larson
 
 
Q:                    It is February 10, 2017, it is 1959 hours.  Detective Trimpey, Officer William Goggin.  What's
your name, sir?
 
A1:                    Carl Larson.
 
Q:                    And you're with the law firm of?
 
A1:                    Mastagni Holstedt.
 
Q:                    And you're a bar certified attorney?
 
A1:                    That's correct.
 
Q:                    Can you do me a favor and spell your first name for me?
 
A:                    W-I-L-L-I-A-M.
 
Q:                    And your last name?
 
A:                    G-O-G-G-I-N.
 
Q:                    Your birthday, sir.
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A:                    
 
Q:                    What station do you work out of?
 
A:                    Three hundred Richards.
 
Q:                    Your badge number?
 
A:                    Seven five eight.
 
Q:                    And your abbra?
 
A:                    Three five three one.
 
Q:                    And are you a sworn police officer with Sacramento Police Department?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    How long have you been so sworn?
 
A:                    Eleven years.
 
Q:                    And in those eleven years what is your current assignment?
 
A:                    Currently assigned to the PRCS team.
 
Q:                    What does PRCS mean?
 
A:                    Post Release Community Supervision.
 
Q:                    How long have you been assigned to that unit?
 
A:                    Three years.
 
Q:                    And what are your duties there?
 
A:                    Ah, supervise probation, parole and PRCS individuals.
 
Q:                    Do you work in a team environment?
 
A:                    Yes.
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Q:                    How many members are there, how many officers are on your team?
 
A:                    Seven.
 
Q:                    What are your normal hours?
 
A:                    Monday through Thursday, 0900 to 1900.
 
Q:                    And this is your typical uniform of the day?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay.  So, what is it, so you're wearing khaki pants.  Do you typically wear a black shirt?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    And a raid vest.  And that raid vest says "Police" on the front; does it also say it on the back?
 
A:                    Yes.
 
Q1:                    Okay.  And you carry a - a traditional uniform duty Sam Browne with a radio, firearm.  Do you
carry a Taser?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay.  Do you carry pepper spray?
 
A:                    Not on my belt.
 
Q:                    On your -- in your tactical vest?
 
A:                    No.
 
Q:                    Okay.  So it's a Friday -- were you working a regular shift today or were you working an overtime
shift?
 
A:                    Overtime.
 
Q:                    Okay.  Was the overtime pre-planned or did something occur that caused the overtime?
 
A:                    Was not pre-planned.
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Q:                    Okay.  Tell me what brought you to work today.
 
A:                    We received information about the possible whereabouts of a wanted subject.
 
Q:                    And how did you receive this information?  Like from your supervisor?
 
A:                    Correct.
 
Q:                    And do you know the name of the wanted subject?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    What's the name of the wanted subject?
 
A:                    Armani Lee.
 
Q:                    Is that like the - like the suit designer Armani?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Had you, before today, had you been looking for Armani Lee?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Do you know why you were looking for Armani Lee?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Can you tell me why you were looking for Armani Lee?
 
A:                    He was a wanted parolee, wanted suspect in a recent shooting.
 
Q:                    Do you know the details of the shooting?
 
A:                    There was an incident between he and another individual and a female that started as a fight and
transpired into Armani being suspected of firing several gunshots into an apartment.
 
Q:                    Do you know what kind of gun he used?
 
A:                    No.
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Q:                    As part of, is this - is this the - the current attempt to apprehend Armani Lee in the current
investigation that you'd been doing, do you know when this shooting occurred?  Has it been within the last week,
two weeks, months, or is it a little over?
 
A:                    I believe it was last Saturday.
 
Q:                    Okay.  So it's recent?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    And is this current investigation since last Saturday, I mean this incident occurred with a suspect
Armani Lee committing a crime.  Is that your first contact with Armani Lee or is this, is he, I guess, has he ever
come to your teams' attention in the past?
 
A:                    Yes, he's come to our attention in the past.
 
Q:                    Do you remember how many times, or for what reason?
 
A:                    I recall one occasion, he was a wanted parolee.
 
Q:                    Do you remember how long ago?
 
A:                    Approximately November, 2016.
 
Q:                    And did you guys apprehend him at that time?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Did you have personal contact with him at that time?  Did you see his face?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    If you saw a photograph of Armani Lee, would you recognize it?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Do you recognize the person in that photograph?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Who is that?
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A:                    Armani Lee.
 
Q:                    So what time did you come to work today?
 
A:                    Approximately 1:00.
 
Q:                    Okay.  And before, when you came to work did you go to like an office or did you go to the field?
 
A:                    To the field?
 
Q:                    Did you meet other members of your team somewhere?
 
A:                    Yes, just one - one.
 
Q:                    Okay, who'd you meet and where?
 
A:                    Sheriff's Deputy Jim Walther.
 
Q:                    Okay.  Were you paired up with him?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    By paired up, I mean in the same car.
 
A:                    Yes, we were in the same vehicle.
 
Q:                    And what kind of car is that?
 
A:                    It's a Ford, it's a gold Ford Explorer.
 
Q:                    You know the approximate year?  Is it newer, older?
 
A:                    It's neither new nor old; 2006 maybe.
 
Q:                    Okay.  Is that car used for surveillance?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Does it, is it have blacked out windows in the front?
 
A:                    No.
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Q:                    Or the windshield?
 
A:                    No.
 
Q:                    Does it have tint behind the front windows?
 
A:                    Yes, but, not after-market tint.
 
Q:                    Okay, so it's not like a limo tint.
 
A:                    No, it's not.
 
Q:                    It's a tint you can probably see inside if you're looking?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay.  Where did you and Deputy Walther meet?
 
A:                    At Marconi light rail station.
 
Q:                    So, you guys, you met out there today.  Ah, can you just kind of give me, kind of put in your own
words what you - what you guys, what the plan for today was.  What - what brought you to that area?  And, you
know, I understand that you're trying to locate Armani Lee regarding a shooting.  But why that particular area,
why that particular light rail station?
 
A:                    We received information that Armani Lee was possibly located at  Del Paso.
 
Q:                    Okay.  Go ahead.
 
A:                    We've known that address as his uncle's address, an address that he had used in the past.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    The Marconi light rail station is - in a close proximity to that address.  Deputy Walther drives a
marked sheriff's car, so we met at the light rail station so that he could park his marked sheriff's vehicle and then
he and I could ride together in the unmarked Ford Explorer.
 
Q:                    Mm-hm.  Is that because you, were you -- was your goal today to see him before you went to that
house to conduct the surveillance?
 
A:                    The goal was to conduct surveillance, to observe Armani Lee and then apprehend Armani Lee.
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Q:                    Okay, and forgive me if I'm wrong, but a marked sheriff's police car might cause Armani Lee to
stay inside a house.  See you outside, he may not come out.
 
A:                    Correct.
 
Q:                    That fair?
 
A:                    Yeah, it's fair.
 
Q:                    Ah, do you remember after you picked up Deputy (Walther), where did you guys, where'd you go?
 Or did you have a specific location in the surveillance or were you far away.  What was your role assignment?
 
A:                    We were not part of the surveillance team.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    We, I positioned our vehicle in a business parking lot down the street from that Del Paso address.
 
Q:                    Okay.  North or south?
 
A:                    It's east off of Land Ave.
 
Q:                    Okay.  And then were there other officers out there doing surveillance?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Do you remember who they were?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Who were they?
 
A:                    Ah, some of the Sacramento gang detectives were out there.
 
Q:                    What happened next?
 
A:                    We had a detective who was on surveillance to observe the front of the residence.
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    He was in a position where he could call out individual's coming or going from the residence.
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Q:                    Okay.
 
A:                    He called out that he had seen an individual who he identified as an associate of Armani's
and another individual who matched the description of Armani's uncle.  From what was broadcast, the two
individuals, Armani's associate and his uncle walked downstairs, accessed the garage and then walked back
upstairs.
 
Q:                    Okay.  And what -- did you guys do anything with that information?
 
A:                    No.
 
Q:                    Okay.  Then what happened next?
 
A:                    Ah, the detective who was on point surveillance called out that he saw an individual that he
identified as Armani Lee.
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    Exit the residence we were watching, and walked down the stairs and start walking on foot
towards Del Paso.
 
Q:                    Okay.  So, as far as a time frame goes from the time that you picked up Deputy Walther to park
in the business complex on Land Avenue, in your park they're waiting as the gang detective is conducting
surveillance.  How much times passes before the gang detective radios that he sees what he believes is the uncle
and associate, go to the garage?  Is it within minutes?
 
A:                    More like half an hour, thirty minutes.
 
Q:                    Thirty minutes?  So you guys are sitting there, waiting for approximately 30 minutes, before any
activity from the house?
 
A:                    That's correct.
 
Q:                    Okay.  And after they go back upstairs, is it immediate that they -- Armani walks out of the house
or does it take another 30 minutes?
 
A:                    I would say it's 15.
 
Q:                    Fifteen minutes later?  And is he walking by himself?
 
A:                    Yes.
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Q:                    Did the gang detective conducting the surveillance, did he give a description of what he was
wearing?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Do you remember what the description was?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Go ahead.
 
A:                    It was a black, hooded sweatshirt with the hood up.  
 
Q:                    Did you, as a result of him walking, and you said he walked on land towards Del Paso?
 
A:                    Correct.
 
Q:                    Okay.  I'm going to present a map.  So does this map, does this area look familiar to you at all?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay.  Do you see on here the residence where you believed Armani, the  Del Paso, I believe
you had identified it as -- do you see that on this map?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay.  Do you see where on this map?
 
A:                    Would you like me to point to it?
 
Q:                    Yes, please.  Okay.  And, hopefully I'll have a Sharpie here momentarily.  The way I understand it
is you are behind the house to the east.
 
A:                    Yes towards the east.
 
Q:                    So you're back here.  Once -- do you know where detective Sample was looking at the house?
 
A:                    Not at that time.
 
Q:                    Okay.  He's radioing to you, are you -- so you and - and Deputy Walther are together in a car.  Is
there anybody else that's going to go with you and attempt to -- are you, is your assignment, once he leaves the
house, to contact him or you guys going to wait and see if he's going to come back to the house?
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A:                    No, our - our objective was to contact him once he left the house.
 
Q:                    Okay.  So, tell me what - what does Detective Sample tell you he is doing as you're -- are you
guys, once he leaves, are you guys starting to drive in that direction?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay, and is, what is Detective's, is it Detective Sample giving you any information about what
he's doing?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    What is he saying?
 
A:                    He's saying, he's walking down the sidewalk, turning the corner going south on Del Paso.
 
Q:                    Okay.  Hold on one second.  Trying to make things a little easier.  Can you make an "X" on the
house that you believe, or that you understood Armani Lee was coming from?  I know you already pointed to it
once.  Okay.  And then, so after Detective Sampl) tells you he leaves the house, he goes south on Del Paso, where
do you believe -- where do you first see him at?  What is he doing?  Can you make a "X."  Okay.  So you drive
west on Land Avenue.
 
A:                    Correct.
 
Q:                    And then you make a southbound turn onto Del Paso.  And then you see him almost at the corner
but walking south.
 
A:                    Correct.
 
Q:                    Is he by himself still?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    And when you see him, does he look at you?
 
A:                    No.
 
Q:                    Okay, as you -- what happens next?  Do you pull closer to him?
 
A:                    Yes.
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Q:                    And are you now, are you in this side, because this is the northbound lanes, do, are you in the
northbound lanes when you attempt to contact him?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay, and is anybody, any other units with you?
 
A:                    Not at that time.
 
Q:                    Okay, so it's you and Deputy Walther in your gold Ford Explorer.
 
A:                    Correct.
 
Q:                    Okay, do you say anything to him?
 
A:                    No.
 
Q:                    Okay, what happens, how do you, I mean, how do you get his attention, what happens next?
 
A:                    We're - we're driving, we're driving westbound.  It's pretty wide open so you can see the sidewalk.
 So we see him about here, identify him, that that's- that's individual that the surveillance had put out.  He
manages to continue walking to, probably right about there.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    As you said, I positioned my vehicle to drive southbound in northbound lanes and would be the
number two lane.
 
Q:                    Got it.
 
A:                    I pulled, positioned the vehicle and pulled it to curbside.  Really not that far in front of him, and
pulled an angled it, towards the curb.
 
Q:                    Okay.  Is this, there - there's a car on this map; is there any cars on this street here?
 
A:                    No.
 
Q:                    Okay, so it's - it's you in the number two lane, which is the lane closest to the curb.
 
A:                    Correct.
 
Q:                    And no, and there's no cars coming northbound on Del Paso.
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A:                    Correct.
 
Q:                    And you're within, how - how close would you say your car is to Armani?
 
A:                    Couple of feet.
 
Q:                    Okay, so within - within five feet?
 
A:                    Oh, well within five feet.
 
Q:                    Okay, so two feet.
 
A:                    Two feet.
 
Q:                    Okay, and at this time, does he look at you?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay.  Do you see him, does he have - does he act, in any way that you think, he recognizes you?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    What do you think he recognizes you as?
 
A:                    I think he recognizes us as the police.
 
Q:                    Okay.  Now, did he do anything, that you seen people who see the police do in the past?  Did he -
did he get big bugs eyes; did he start looking around.  Did he do anything in your experience as a police officer
that led you to believe he recognized you as a police officer?
 
A:                    Yes, he immediately turned and began to flee on foot.
 
Q:                    Which direction did he turn?
 
A:                    Northbound.
 
Q:                    Okay, so he went back in the direction of where he came?
 
A:                    Correct.
 
Q:                    Okay, did you get out of the car?
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A:                    Yes.
 
Q:                    Did you say anything?
 
A:                    I don't recall.
 
Q:                    Okay.  What happens next?
 
A:                    As he immediately turns and starts fleeing northbound, I see him reach into his waistband and pull
out what appeared at the time and what I know now is a handgun.
 
Q:                    Okay.  Do you remember what color the handgun was?
 
A:                    Believe it was black.
 
Q:                    Okay.  Do you remember what hand he reached into his waistband with?
 
A:                    Right.
 
Q:                    Now, what did he do with that firearm once he retrieved it?
 
A:                    He immediately pulled it out and pointed it at - at the squad car that was here at this intersection.
 
Q:                    Okay, at what point did the squad car arrive at the intersection?  Before he's turned around or - or
after?  Or, do you know?
 
A:                    I don't recall.
 
Q:                    Is it - is it fair, is it what, is it you're, what you're telling me that the first time you saw the squad
car is also the first time you saw Armani Lee pulling the gun from his waistband and pointing it at that squad car?
 
A:                    Yes, I did not see the squad car prior to that.
 
Q:                    Okay.  What did he do after he pointed the gun at the squad car?
 
A:                    He fired his weapon.
 
Q:                    How many rounds do you think he fired?
 
A:                    Two.
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Q:                    Okay, and after, so can you make a circle where you think he was standing when he fired at the
police car.  And you're how far behind him, do you think you are?
 
A:                    Fifteen to twenty yards.
 
Q:                    Okay, and then which -- does he continue in a certain direction?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Which direction would you say he continued?
 
A:                    He proceeded to cross Del Paso, north - northwest.
 
Q:                    Okay.  Can you write, make an arrow in the direction you think he was going.
 
A:                    My arrow sucks, I'm sorry.
 
Q:                    Okay. What is he doing as he's crossing Del Paso?
 
A:                    His arm is still extended, still has the firearm in his hand.
 
Q:                    Is it extended in this direction or is it extended back toward the police officer?  Is it toward you or
is it toward somewhere else?
 
A:                    Best of my recollection, his handgun is pointed in this direction.
 
Q:                    His handgun is pointed kind of, if he's running north and west it's kind of north and east?
 
A:                    I'd say more pointed up north parallel to Del Paso.
 
Q:                    Okay.  So it's pointed more north.
 
A:                    Yeah.
 
Q:                    Is there anybody up here coming that you're aware of?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Who is coming down this way?
 
A:                    I knew that there were units that were coming southbound on Del Paso.
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Q:                    Now, when you're saying units are you...
 
A:                    Police units.
 
Q:                    Marked police units or unmarked police units?
 
A:                    At first I know there was unmarked police units.
 
Q:                    And are they part of your game plan to try and apprehend Armani Lee?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Do you remember seeing the cars or you just knew they were coming?
 
A:                    Partially out of my peripheral vision I could see vehicles in this area.
 
Q:                    Okay.  And you see Armani pointing a gun at those vehicles.
 
A:                    In their direction, yes.
 
Q:                    Okay.  Did you discharge your weapon?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    At what point between Armani being here and shooting at this marked police car and being
running in this direction with a gun pointed in this direction do you recall shooting?
 
A:                    I recall drawing my firearm and discharging my weapon moments after he fired at the marked
police car.
 
Q:                    Okay.  So Armani is here standing.  When he stands and he fires at the police car is he squared off
on the police car as he's firing?  Is his gun - do you remember if his gun was in one hand or two hands?  I know
it's kind of a double question.
 
A:                    His gun was in his right hand only.
 
Q:                    Okay.  
 
A:                    And he was running.  He never stopped running.  And as he crossed this street, he reached out
facing this direction, he reached out and discharged his weapon toward the marked patrol car right here.  So he
never turned to square up to fire.
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Q:                    So the minute he sees you, he turns around, he starts going the opposite direction.  Would you say
he's sprinting, he's running, he's jogging?
 
A:                    Sprinting.
 
Q:                    Sprinting.  And then he gets to the middle of this intersection and he sees the marked police car
coming.  And is this marked police car, is it a black-and-white Crown Victoria, is it one of the new SUVs that
you guys drive, or is it - do you know anything else about that car?
 
A:                    It's a black-and-white SUV.
 
Q:                    Okay.  Is there anything else about that car, when you say black-and-white, so it's marked and says
"Police" on it?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    And he doesn't stop to shoot at this, he shoots as he's running?
 
A:                    Correct.
 
Q:                    Okay.  And as he's also running and as he's shooting at a police officer, you discharge your
weapon in his direction.
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Is this because you feared that he was trying to kill one of your partners?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay.  As he's running across Del Paso and his gun is pointed in a northerly direction at the other
police cars, are you still firing in his direction because he still has a gun pointed at cars you know are police
officers?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Do you know - I mean, I know once gunshots start it could be difficult.  Do you know if while he's
running across the street is he firing?
 
A:                    I'm unable to determine that.
 
Q:                    After he gets across the street, what are you doing back here?  Are you stationary or are you
pursuing?
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A:                    I was not stationary.  Once he starts fleeing on foot and I exited my vehicle, I pursued him.  When
he drew his firearm and he fired at the marked police car, I got into the street a few yards and I stayed stationary
and did not pursue him across the street.
 
Q:                    Okay.  Go ahead.
 
A:                    I was just saying I fired from my stationary position.
 
Q:                    Okay.  And then once he crossed the street what happened next?
 
A:                    He got to a point where he collapsed on the ground.
 
Q:                    Do you remember where he was when he collapsed on the ground?  If you could make a square.
 
A:                    The photo looks a little different but I believe it was here in this area.
 
Q:                    Okay.  What else do you see going on around?  Is there police officers exiting their cars?  What's
going on around him?
 
A:                    Around him?
 
Q:                    Mm-hm.  
 
A:                    I don't see any police officers in his area as far as exiting their vehicles.
 
Q:                    What's going on - what happens next, what do you do next?
 
A:                    After he collapses on the ground?
 
Q:                    Mm-hm.  
 
A:                    We, meaning the other officers who are over here, we proceed across the street, and at that point
additional units, marked units, had come south on Del Paso and we detained and apprehended him when he was
here.
 
Q:                    So you're saying other officers are with you.  Is it more than just you and Deputy Walther now?
 
A:                    At that point, yes.
 
Q:                    Who else was with you?
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A:                    Sergeant Van Dusen.
 
Q:                    Okay.  And was he in the marked police car here?
 
A:                    No.
 
Q:                    Who was in the marked police car here?
 
A:                    Sergeant Dobson.
 
Q:                    And so is it the four of you that are essentially south and east of where he's running?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Is there anybody else with you?
 
A:                    No.
 
Q:                    Okay.  And then do you remember who was coming from the north?
 
A:                    I know that there were several cars, including, like I said, a marked car that were coming this
direction.
 
Q:                    Was the marked car part of your game plan or was that as a response to did you guys' call for
cover or you guys put out anything over the radio that would lead officers to respond to your area?
 
A:                    No, it was part of our - they were part of our game plan.
 
Q:                    Okay.  And then once you took this person that you never lost sight of into custody, did you
recognize him as a person?
 
A:                    I don't understand.
 
Q:                    Did you recognize who he was?  Was the person in fact Armani that Detective Sample had seen?
 So Detective Sample told you Armani Lee was walking.  At what point did you recognize that he was right,
that's Armani Lee?
 
A:                    At this point.
 
Q:                    At the point you pulled up next to him you knew that was Armani Lee?
 
A:                    Yes.
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Q:                    Okay.  Wasn't just the person that was described leaving; this in fact was the person you knew as
Armani Lee from previous contacts.
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay.  Once he's on the ground and you're - what is the first step, to handcuff him?  What happens
as you're taking him into custody?
 
A:                    One of the officers who arrived her, myself included, Sergeant Van Dusen and several other
officers who had come from the north, they recovered his handgun and then he was handcuffed at that point.
 
Q:                    Did you see where the handgun was in relation to him?
 
A:                    No.
 
Q:                    Okay.  So by the time you got across the street the handgun had already been secured.
 
A:                    When I was at this point, I was standing next to a vehicle and the person inside that vehicle was
Detective Sample, and he knocked on his window to alert officers that he was going to exit his vehicle, so my
attention was turned to the car when another officer had recovered the handgun.
 
Q:                    Okay.  Do you remember seeing the handgun on the ground?
 
A:                    No.
 
Q:                    Okay.  That's fine, don't worry about it.  Okay.  So do you remember, is he talking?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    What's he saying?
 
A:                    He was saying he was hurt.
 
Q:                    Do you remember anything specific that he said?
 
A:                    No.
 
Q:                    But he's alive, he's talking.  Do you remember seeing if he was - had he been shot?
 
A:                    I could see that there was blood that was near his lower back, so there was blood visible.
 



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

Follow Up Report # SA  2 - NOT COMPLETED

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 171 of 663

Q:                    Okay.  As he was running across the street and you're discharging your firearm, do you remember
him making any movements like you think you hit him?
 
A:                    No.
 
Q:                    Is he making any movements like anybody hit him?
 
A:                    No.
 
Q:                    Are you aware that there's more than just you that's firing from back here or are you the only one
that fired from back here?    
 
A:                    I do know that other officers were firing.
 
Q:                    Okay.  Do you know where these officers were in relation to you?
 
A:                    I only remember one specifically and that was Sergeant Van Dusen.
 
Q:                    Okay.  Where was Sergeant Van Dusen in relation to you?
 
A:                    Would you like me to mark it on the map?
 
Q:                    Sure.  A "V" is fine.  How close do you think he is to you?
 
A:                    Sergeant Van Dusen?
 
Q:                    Mm-hm.  
 
A:                    Ten to fifteen yards.
 
Q:                    Okay.  So he's ten to fifteen yards to your left or right?
 
A:                    Left.
 
Q:                    Is he behind you or in front of you, or is he parallel?
 
A:                    Parallel.
 
Q:                    What do you see beyond Armani Lee?  Do you see any people in these yards?  Do you see any
cars on the street?  What is your backdrop?
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A:                    I could see the bushes, there was no one on the street, and I could see the parked vehicle here, and
I can't recall if there was a parked vehicle in front.
 
Q:                    But nobody was, to your knowledge, was in those parked vehicles.
 
A:                    To my knowledge, no.
 
Q:                    And there's nobody in these front yards?
 
A:                    Correct.
 
Q:                    That you saw?
 
A:                    Correct.
 
Q:                    Did you stay with him until - did the fire department come for him?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Do you remember how long - did you do any treatment to him in the time between detaining him
and the fire department arriving?
 
A:                    No.
 
Q:                    Was he conscious and talking the whole time?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Did he say anything about what happened or did he say anything?  Did you ask him, you know,
"Why'd you do that?" Or did any conversation happen about the incident?
 
A:                    Not between he and I, no.
 
Q:                    Do you remember him talking to anybody else about it?
 
A:                    No.
 
Q:                    Did the ambulance take him somewhere or did he remain on scene?
 
A:                    The ambulance took him somewhere.
 
Q:                    Do you know where they were taking him?
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A:                    UC Davis.
 
Q:                    While he's running away did he ever turn back in your direction, look at you, look at anybody, turn
the gun in your direction?
 
A:                    I don't recall.
 
Q:                    After the shooting occurred did anybody come out of their houses?  Did anybody notify you that
they'd seen anything?
 
A:                    Maybe I can help explain a little bit.  So when Armani runs across the street and he collapses here
in the yard, myself and Sergeant Van Dusen, we start to make approach across the street.  Sergeant Dobson was
approximately here on the north corner.  He had his firearm out, un-holstered.  In order to not run in front of his
firearm, I went behind Sergeant Dobson.
 
Q:                    Okay.  
 
A:                    By the time I got to where Armani Lee collapsed, other officers had already arrived moments
before me but they had already arrived first.  When he was being taken into custody and moments almost
immediately after, I transitioned back across the street to where the known residence was to assist in a perimeter
of this known residence.
 
Q:                    Okay.  
 
A:                    I do know that two individuals, and actually a third, came out of, I can't say for sure if they came
out of the residence but they came out from this area and were detained, not by me but by other officers.
 
Q:                    Okay.  Is there anything else that happened that we haven't covered?
 
A:                    I remained on the perimeter at this west side until I was relieved from that spot.
 
Q:                    And who were you relieved by?
 
A:                    Officer 
 
Q:                    Officer?
 
A:                    
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Q:                      Okay.  I'm going to go ask if they have any questions.  This room is recorded and will
continue to be recorded, so if you guys decide to stay in here realize your conversation will be recorded.  If you
feel like stepping out, go right ahead, okay?  Should only be a couple minutes.
 
A1:                    Yeah, after all of this there is some information I do want to put on the record as well.
 
Q:                    Okay.  A couple real quick ones.
 
A1:                    Just a sec, sorry.
 
Q:                    No problem.
 
A1:                    All right, go ahead.
 
Q:                    When Armani Lee is here firing at Sergeant Dobson and then begins to run across the street, how
far would you think when you discharged your first round, how far away was Armani Lee from you?
 
A:                    Fifteen to twenty yards.
 
Q:                    And how many rounds do you think you fired total?
 
A:                    Well, I know how many now.
 
Q:                    How many did you think at the time?
 
A:                    Five.
 
Q:                    Okay.  Anything else?
 
A1:                    Yeah.  So Armani Lee was involved in a shooting last Saturday.  We have already talked about
that.  Was the gun from that shooting ever accounted for or recovered?
 
A:                    Not that I knew of.
 
A1:                    Okay.  Was there video of that shooting?
 
A:                    Yes.
 
A1:                    What did that video show?
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A:                    I believe our sergeant had viewed the video and some of the detectives here with felony assaults,
and I heard that it was a very good video in the sense it was clear, and that's why Armani Lee was the suspect in
that shooting.
 
A1:                    So you could clearly identify Armani?
 
A:                    That's what I've been told from people who saw the video.
 
A1:                    And what were the actions that you understood had - so you said your sergeant viewed the video.
 
A:                    I believe so.
 
A1:                    Okay.  And what did he tell you about what occurred in the video as far as what Armani's actions
were?
 
A:                    Just that he had fired his firearm toward the direction of the two what we call intended victims and
had struck an apartment several times.
 
A1:                    Okay.  And bringing it back to today's incident.  Can you tell me as you're pulling up and you see
Armani reach into his waistband, can you tell me what's going through your mind at that point?
 
A:                    When he turned and fled on foot and I got out of the vehicle, it was fairly simultaneously as
he took a couple of steps running northbound on Del Paso that he reached in his waistband.  And I yelled out,
"Gun," particularly for my partner Jim.  And then a second after that is when he discharged his firearm.
 
A1:                    Why did you yell out, "Gun" when he reached in his waistband?
 
A:                    The way he was reaching in his waistband, you know, based on my experience, is that he was
going to be reaching for a firearm.  And then it was quick when he reached in his waistband and retrieved
the firearm that it was really fast, so almost like as he's reaching in I'm recognizing that he's reaching for his
waistband, the gun comes up.
 
A1:                    Okay.  And when you see him take the gun out and he aims it at the squad car, what's going
through your mind at that point?
 
A:                    A little surprised, and almost for a split second surprise that he didn't turn all the way around and
just shoot at me, but that was my first inclination that, you know, was surprise that he was firing on an officer.
 
A1:                    Okay.  Did you feel that where he was aiming that that officer might be in danger?
 
A:                    Yeah, absolutely.
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A1:                    Okay.  And from the position that he was in, could he have turned on you from where he was at?
 
A:                    Yes, probably not only immediately after he started to flee on foot but at any time during his path
of travel across the street.
 
A1:                    What do you think would have happened today if the officers hadn't fired on him?
 
A:                    What do I think would have happened?
 
A1:                    If you hadn't fired would he have continued firing, do you think?
 
A:                    I have no - after watching him discharge his weapon right after he started running, I have no doubt
that he was going to continue to fire his weapon until he could avoid apprehension.
 
A1:                    Thanks.  That's all we had.
 
Q:                    At what point did you stop firing?
 
A:                    He got a distance almost to the sidewalk is when I can best recall that I didn't discharge anymore.
 
Q:                    And did he fall shortly after that?
 
A:                    Yeah.  I mean, it was still a few yards, to be honest, but he had gotten a distance away from me
that, and then it seemed like, yeah, shortly after that he fell to the ground.
 
Q:                    All right.  All right.  
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Related Attachment(s) - SUPPLEMENTS
Attachment Description: PHOTOS SHOWN TO GOGGIN
Reference Number:
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Narrative Text Report # 5
Document: 01 VICTIM STATEMENT
Author: 8 - ALONSO, BRYAN 0803
Subject: INTERVIEW: SGT DOBSON #3001
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 2116 

On Friday, 2-10-17 at approximately 2116 hrs, I, Detective B. Alonso #803 (IV54), interviewed Sergeant Joshua
Dobson #3001 at SPD Headquarters (Hall of Justice - 5770 Freeport Blvd).  This interview was audio/video
recorded, later downloaded to DVD and booked as evidence (PR# 945264-2).  NetTranscripts transcribed the
interview as follows:

INTERVIEW WITH SERGEANT JOSHUA DOBSON
Q=Det. Bryan Alonso
A=Sgt. Joshua Dobson
A1=Sean Currin (Mastagni Law Firm)

Q:                    All right, so I got Friday, February 10, 2017. I've got 2116 hours. And first I just want to start -
start off with your - your rank and then your full name.

A:                    Sergeant Joshua Dobson J-O-S-H-U-A D-O-B-S-O-N.

Q:                    And what's your badge number?

A:                    3001.

Q:                    And also your Abra?

A:                    242.

Q:                    All right. And also, sir can I get your name?

A1:                    Yeah, Sean, S-E-A-N last name Currin C-U-R-R-I-N.

Q:                    And who are you employed with?

A1:                    With Mastagni Law Firm.

Q:                    Okay. All right. So, first I just want to start with just getting a little bit of background about -
about yourself, how long you been on with the Department what your assignment currently is, some of your past
assignments, so I'll - I'll kind of go down the list here, okay.
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A:                    No problem.

Q:                    So, first how long have you been an officer?

A:                    Nineteen years.

Q:                    Okay. And has your, all your 19 years been with the Sacramento Police Department?

A:                    Yes, it has.

Q:                    Do you have any other any military training or anything like that prior to the, police force?

A:                    No, prior military experience.

Q:                    Okay. And do you have any non-sworn experience with Sacramento Police Department or another
agency?

A:                    No, I was hired as a basic academy.

Q:                    Okay.

A:                    Straight in.

Q:                    And then what's your current assignment?

A:                    I'm the supervisor of the K-9 Unit and also a K-9 handler.

Q:                    And so you also handle a dog then, you have a dog?

A:                    Yes, mm-hm.

Q:                    And what is your dog's name?

A:                    Ace, A-C-E.

Q:                    And how long have you been in this position?

A:                    Three years.

Q:                    And all three years have you been working with Ace?
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A:                    Yes.

Q:                    Okay. And then with this, what kind of training do you have to go through to become a K-9 Sergeant?

A:                    Well, to become a K-9 handler you have to have basic academy school you go through three months of
a training program just to work with the dog.  POST (Peace Officer Standards and Training) mandates that we have
a annual POST certification process to make sure the dog does what it needs to do and there's a civil criteria they
need for searching, control, obedience, all those things. More important we do training each week for a minimum
of four hours and we go through at least four scenarios, K-9 scenarios things that we utilize with the dog. We also
do additional advanced training. One of the additional advance trainings that I might have my K-9's and my K-9's
one of the SKIDDS qualified dogs. And that's a dog that is a dog that is trained to work with the SWAT team.

Q:                    Can - can you tell me what SKIDDS stands for?

A:                    Swat, K-9 Integrated During Deployment School is what is in that the short the long term version of
the version, but basically what that means is that my, myself and my K-9 have had additional training, went through
additional three day school, to work in conjunction with the with the SWAT Team.

Q:                    Okay and with the - with the certifications you're talking about is that you said you had to go
through annual certifications with your dog, correct?

A:                    Yes.

Q:                    Is this all documented or how do we, really keep track of that?

A:                    Yes. We document it through our in house K-9 tracker program. So, it's all in a data base in our
mobile net so, we put in our hours and it can all be pulled out and every - every training ah, day that we have we
quantify and actually each deployment is also noted in K-9 tracker. So every time we go out and deploy whether
we're using a - a dog for a search, whether it be for explosives, narcotics or for a human or anything like that it's
all tracked in that software.

Q:                    Okay, for every time a dog is deployed for - for duty purposes?

A:                    Yes.

Q:                    Okay. And then, um.

A:                    Not going to get entry for this one.

Q:                    Now is there any - any specific training that you have you covered the K-9 handling portion is
there any specific training that you have for Sergeant.
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A:                    Well, in conjunction with the K-9 when you run with a K-9, you know, you by nature, you're going
to have a handler that has to both, you know, multi task. We go through a lot of different use of force scenarios,
with our dog, because our dog is a less-lethal tool. So, we need to know when and when it's an appropriate time to
deploy that dog when it's not an appropriate time to deploy that dog. So whenever you have this tool we have to go
through there's that's training so as my job in the unit, set up scenarios for my team so they have that quick decision
making process. So when we either send the dog, don't send the dog or it's an appropriate tool for that job. So we
have as a part of this four hour blocks it's not just always focusing the dog, it's also the handler dog relationship and
going through that. So it's the kind of advanced training we do each week.

Q:                    Okay. And then prior to K-9, what did you do before that?

A:                    I was promoted prior to K-9 as a Sergeant and worked as a Patrol supervisor for one year in Oak
Park and prior to that I was on the SWAT Team for 11 years as an operator.

Q:                    Okay and as a SWAT Team member is there a specialized training that you have to go through?

A:                    Ah, yeah, and part of the SWAT Team we have to go through an 80 hour basic SWAT course, but
again in most of our training the real good advanced training came in house with our Team and being on the Team
for 11 years. So I ran the gamut of being a - a sniper, the sniper team leader, repel master active shooter instructor,
assistant team leader, so had a lot of exposure to many - many different schools in regard to use of force, decision
making, you know, things of that nature.

Q:                    Okay. And you said 11 years on that?

A:                    Yes.

Q:                    Okay and prior to SWAT what did you do?

A:                    I was a patrol FTO, Field Training Officer, Corporal so, I was in charge of training recruit or
Academy graduates phases one through four in my car, responsible for their - their tutelage and training. And then
prior to that I was basic patrol.

Q:                    Okay. And so you got - you got FTO and then as, before FTO you were a patrol officer?

A:                    Yeah and while I was an FTO and before that I was also a rifle team member one of the first patrol
rifle team members, so many years back when I first started, they started putting patrol rifles out in service now
which is the norm now for us. And that enlisted all patrol, patrolman are - are given the opportunity to train for that.
When I first started it was a small group and I was one of the slight few that got on the patrol rifle team to field that.
And again, as an officer that schedules, it was specialized training and in, you know, perimeters, marksmanship,
use of force, decision making, and things of that nature.
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Q:                    Okay. And so as a rifle team member though you were also just a, you were a patrolman then
and then you became an FTO afterwards, okay?

A:                    Mm-hm. About the same time, but there was just one specialized training so I was - I was an
FTO while I was a rifle team member.

Q:                    Okay.

A:                    That's how the program worked, mm-hm.

Q:                    And then prior to being a patrol officer then you were in the Academy?

A:                    Yes.

Q:                    And which Academy did you attend?

A:                    98 BR1.

Q:                    And, for which, was it ours through the Sacramento Police Department?

A:                    It was ours, Sacramento Police Department, yes.

Q:                    Alright, now in your assign- your current assignment what - what are some of your responsibilities
and your duties as a K-9 handler / Sergeant?

A:                    Well, K-9, the K-9 unit's city wide per - per having an enhanced patrol function. We work kind of
loosely throughout the city and go to all the calls where we feel it's necessary that there will be a K- they could use
a K-9 resource. Whether it is a felony in progress, a burglary, a stolen vehicle, someplace where we feel that K-9
asset would best used for officer safety purposes. Because again, we have a mobile less lethal tool at our disposal,
whether it be for searching for somebody that's hiding, or using in an - an manner of a less lethal tool like in a direct
send, where we can go city wide. And we can go from, you know, Cosumnes River all the way back to the Natomas
and we're just monitoring the radio, listening to active game plans, listening to crimes in progress going on and
using that dog and its tools for - for officer safety and also for investigative purposes the dogs can also be used to
sniff narcotics explosives outer articles of evidence so it's a pretty busy shift.

Q:                    Okay and you said that you referred to less lethal force so you consider the dog as being, as a
type of less lethal force?

A:                    Absolutely, absolutely, we - we utilize that dog as much as possible so we can have an added
benefit to our decision making and maybe an added buffer. When I have an ability to use the dog in a fleeing or
hiding suspect or at least sometimes the mere presence of the animal, you know, because some people are just are
naturally afraid of the dog or just knowing that the dogs maybe can find them, will give the suspect the opportunity
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to surrender and he will surrender just by seeing the K-9 unit or seeing the K-9 out the window. Ah, so that's a tool,
just the command presence of the dog, sometimes diffuses the situation, deescalates it other times when we actually
have to go search, having that dog, you know, out ahead of us, searching instead of us you know, being right up
there in front or having to make up a decision with our guns out looking for somebody. It's a great tool.

Q:                    Okay and does your dog, does Ace have any kind of identifying information on him to - to let
somebody know that he is a law enforcement?

A:                    He has a. He has a collar and a flat badge with a - with the Sacramento Police Department K-9 Ace on it.

Q:                    Okay. Now, when you're in this capacity as a K-9 handler, I see you're dressed in - in what we call
full police uniform. Is this the standard dress for you as a K-9 officer, or a K-9 Sergeant?

A:                    Yes, it is we normally patrol in full duty uniform like as you see here. And we also roll in marked
K-9, the PUV, but the rest of the team has marked K-9 Crown Vic's. Ah, and they're differentiated by the markings
of K-9 all around the front, sides and back of the vehicle. There's no question that it's not a K-9 vehicle.

Q:                    Okay, can you explain what the PUV is that you're talking about?

A:                    I'm sorry, it's a, the Ford Explorer that the department likes us to call it it's a Police Utility Vehicle,
we can't call it a SUV.

Q:                    Okay.

A:                    Yeah.

Q:                    Okay and it's fully marked, does it have police lights, does it have sirens?

A:                    Black and white it is it looks like a police car. It has a light bar on the top, K-9 on the front on the
windshield, K-9 on the side, to stay away for - for police K-9 in the windows, yes.

Q:                    Is it also equipped with an in car camera system?

A:                    It is.

Q:                    Okay. And so you also have a computer just like any standard.

A:                    Yes.

Q:                    issue police vehicle.
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A:                    Yes. The only thing different is the back seat and that's where the K-9 is housed, we don't have a
back seat to put prisoners, we have a - a back seat especially equipped to house that K-9.

Q:                    Okay and the firearm that was used today in this incident what is that firearm?

A:                    Ah, my firearm?

Q:                    Yes.

A:                    Sig 226, .40 caliber. It's my issued sidearm.

Q:                    P226?

A:                    Mm-hm.

Q:                    And you said what caliber?

A:                    .40.

Q:                    And you said that is department issued, that's not a personal weapon.

A:                    No, it's department issued.

Q:                    And do you carry any back up firearms on you?

A:                    No, I do not.

Q:                    Okay. And then on your - on your standard duty belt, is this usually what you wear?

A:                    Yep.

Q:                    During a normal shift it's - it's consistent?

A:                    Absolutely, I don't.

Q:                    Okay,

A:                    I don't like it to be different, because I want it to be the same so when I need it in a stress situation
I know where everything is.

Q:                    Okay. And can you tell me what you carry as for lethal and non-lethal systems?
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A:                    Yes, I have my sidearm as my lethal system my Sig 226, which I'm left handed so, it's on my
left side and then moving across from left to right, I have my OC and I have my taser and my baton. Ah, on my
belt on the person ready to go.

Q:                    And that's a collapsible baton?

A:                    Yes.

Q:                    Okay. And then also, I see you have extra magazines as well.

A:                    Yes.

Q:                    How many extra magazines do you carry besides the one that's loaded in your firearm?

A:                    Two on my belt.

Q:                    Two on your belt and how many rounds does each magazine hold?

A:                    Twelve.

Q:                    Twelve and then what's your standard load in your duty weapon?

A:                    Twelve with one in the chamber, so 13.

Q:                    Now, do you remember when the last time you qualified with the?

A:                    It was probably the end of 2016 and I don't remember if it was November or December.  It was our
last range. Our unit runs additional ranges on top of the normal patrol qualifications, it's one of the things that as a
specialty unit we do, because I know that the high risk nature that what we have I try to benefit with extra ranges
and I put that together with my team but I don't know the exact date.

Q:                    Okay.

A:                    I have to look it up, it's in our records, but I have to look it up.

Q:                    Do you know off hand how many times you qualify per year?

A:                    we are at the range a minimum of six times a year.

Q:                    Six times per year, okay.

A:                    Mm-hm.
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Q:                    And then also when - when do you have your magazines you said that you carry twelve in each magazine.

A:                    Mm-hm.

Q:                    Are you, do you personally load those?

A:                    Yes.

Q:                    Okay. Also on your weapon do you, I know there's different types of attachments that you can
have, do you have any - any additional, either tac-light or?

A:                    Just that a tac-light.

Q:                    A tac-light. Okay.

A:                    TLR one, I think.  Old school one.

Q:                    Any extra taser cartridges?

A:                    No.

Q:                    Okay.

A:                    I started running out of room.

Q:                    Okay. And then also when was your last shift, besides today's shift, when was your last shift?

A:                    Yesterday.

Q:                    And what was your - what were your hours?

A:                    Ah, I worked approximately until 1800, probably got home at 1900, full night's sleep and then
came back in later today.

Q:                    When do you normally start?

A:                    I normally work an 8:00 to 6:00, or 0800 to 1800 today I actually came in late, I burned some
personal time to take care of some stuff at home and I rolled in at noon.

Q:                    Okay, so today's shift you started at 1200?
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A:                    Mm-hm.

Q:                    And then when is your shift supposed to end today?

A:                    1800.

Q:                    1800.

A:                    I just burned four hours of personal time.

Q:                    Okay. And then when leading up to the incident today what, how did you end up over there, what,
did you receive any kind of information that your assistance was needed, can you kind of guide me through that.

A:                    Absolutely. As I stated before, you know, we have our phone and we have our scanner, we'll get
constantly called by some of these specialty units looking for a K-9 resource, sometimes you just stand by in the
area of an active surveillance, especially when they feel that the target, like this today, is somebody that's a definite
hazard to officers, where they can use that K-9, whether it's for an apprehension or just the mere presence and today
on the way in I fielded a phone call from Sergeant MacLafferty of the North Gang Unit and he had advised me that
they were setting up a game plan looking for Armani Lee. I'm familiar with Lee because the PRCS Team had me
sit with them a direct surveillance active surveillance the day prior. So I knew that from the info and from what I
learned before that he was definitely a parolee at large and he was also a suspect in a recent shooting. Um...

Q:                    I'm sorry, I just wanted to confirm.

A:                    Okay.

Q:                    So, you had prior knowledge of Armani Lee?

A:                    Yes.

Q:                    And when you when you referred to it you said at the beginning about target.

A:                    Mm-hm.

Q:                    What are you referring to when you refer to target?

A:                    Ah, Armani Lee.

Q:                    Armani Lee?

A:                    Yes.
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Q:                    And, is Armani Lee always the target?

A:                    No, it's a - it's a descriptor we use when we're if we're up in air or what not, we don't want to
put the air out, you know, that to say that it's just usually it's whatever that target is for that game plan, then you
say, target, just like that's the suspect.

Q:                    Okay.

A:                    Yeah.

Q:                    And so you do have prior experience with Armani Lee?

A:                    Well, prior information because we sat, the day be- prior on Thursday, we sat on a surveillance by the
- and listening in to what in the area where the PRCS Team was actively looking for them. Just - just for the same
reason, just in case we were needed, because a lot of times we do that. so at that time I was briefed out by Sergeant
Van Dusen regarding Lee's current wants, his status, saw a picture of him on KPF and we sat there ultimately the -
the surveillance was cancelled, because they ran out of leads. And that's so I already had a heads up when Sergeant
MacLafferty called me and told me what they were doing.

Q:                    And what day was that?

A:                    Ah, the surveillance?  The day before, so Thursday.

Q:                    Okay.

A:                    Yeah, Thursday.

Q:                    And so, on Thursday's did you attend any kind of briefing or anything like that or how did you
get caught up with - with what.

A:                    It was - it was a field briefing over the phone ah, and over the MDC, Sergeant Van Dusen just gave
us a heads up this is the guy we're looking for and felt that we should be in the area because of the - the Lee's want
and the potential idea that they had information that he was armed, they wanted some K-9 units in the area.

A1:                    Are we talking about Thursday or today, Friday?

A:                    Ah, we're talking about Thursday.

Q:                    Thursday.

A:                    For the initial briefing and then we'll get pretty soon we'll get to Friday, if it's all right.
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A1:                    That's okay.

A:                    So yeah, we talked on the phone and MDC and he sent me some messages and then ultimately
myself and Officer Azevedo, who's another K-9 unit, sat in the parking lot in the general area while they ran some
leads and it didn't pan out.

Q:                    Okay. And so that was called off, you went you finished your shift.

A:                    Yeah, went separate ways and handled some a couple of their calls and - and was done. But, again
the light bulb went off automatically as soon as Sergeant MacLafferty today called and said hey, this is who we're -
this is who we're looking for, this is the location, at the one the address on Del Paso.  Further, he stated we're going
to meet and brief at Kinney, at 1 o'clock. And set up on this place.

Q:                    And that's for today?

A:                    That was for today.

Q:                    And so you had a briefing at the Kinney Station?

A:                    I rolled into the Kinney Station a little before 1 pm to attend the briefing. I met Sergeant Van
Dusen in the parking lot at the gas pumps.  I did know that his team was coming in. Ah, he told me his team's
coming in on overtime and they're going to take over and they had pretty good - pretty good information through
investigation that - that lead was at this location at  Del Paso. And they were setting up surveillance on it, like
immediately. So, I asked him I said, "Do you want me to sit on this brief or would you rather me think of having
the K-9 unit more close by not sitting at the Station would be a better idea." He says, "No, absolutely get to the
area in case this guy moves."

Q:                    Okay.

A:                    If he moves and so I, after finishing that conversation I got in my car, fueled up my car and got to the area.

Q:                    And were you already aware on Thursday of what Mr. Lee was wanted for?

A:                    Yeah, shooting earlier about a week ago in the north area.

Q:                    Okay. And did you ask specifics on it, or was it just that you knew what the want was?

A:                    I believe in I - I - I looked over the IB that the officers sent out and I just got the scanned information
that it was a DV related thing, a fight, and it was a 246 / 245 deal where he took some shots either at his girlfriend's
new boyfriend or something of that nature and that's about all I knew. His KP- saw his KPF photo knew that he
was supposedly be wearing the red twisties, was the new information and that he was armed with a handgun.
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Q:                    Okay and you did take a look at Mr. Lee's photograph on the KPF?

A:                    Yes, I did look at the KPF, and then there was an updated picture that they had with his with
his the - the red hair that - that I saw.

Q:                    You're talking about the Sacramento County's Known Person's File?

A:                    Yes.

Q:                    Okay, and can you tell me if you recognize that person?

A:                    That is Armani Lee that is the picture that I saw.

Q:                    Okay.

A:                    That is one of the one person and also, I recognize the neck tattoo as well.

Q:                    Okay. Do you mind just writing down who you recognize this person as. And then I'll have you
date and time, I'll give you that, when as soon as you're ready.

A:                    And to sign it?

Q:                    Yes, please with your badge number as well.

A:                    Mm-hm. It's 2-10, right?

Q:                    It's 02-10-17 and 2136 hours. And so, for today you came back and you were going to assist.
You went out there and you were saying you were staged in an area.  What was your - what was your job in this
whole plan here?

A:                    So, we had several different variations of a - of a plan for an arrest we were going to let our
unmarked units and our undercover assets get in place so they can surveil. So they can look - look get a look at
this place. So, being a marked unit especially a marked K-9, a unit we just I wanted to get in a loose perimeter
of the area. So I secreted myself deeply on the street south on Land and behind some businesses. Ah, advised the
units who were working on channel, an alternate channel, not the main, we were working on the gang 1 channel.
And let the units know that we were setting up surveillance that I was in the area if they needed a car stopped or if
they needed a potential take down vehicle meaning take down, meaning the marked unit roll in, to make an, effect
an arrest we have a marked presence there to say hey, suspect this is the police. I was in the area. Shortly after -
after I sat in that area for probably 15, 20 minutes more - more team members PRCS and gang units got into the
area and about that time. Sergeant Van Dusen, who was the UNN40 unit, the supervisor of the scene, started giving
some options on a plan. Number 1, would be if Armani Lee exited the location that we were all looking at, 
Del Paso and they gave a the good description of two story powder blue, ah building kind of near the corner of
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Del Paso and Land. Ah, and they also was able to furnish a picture from one of the PRCS officers. Of that actual
house, so we had knew exactly where it was.

Q:                    And you had that with you or you had taken a look at it?

A:                    Yeah. Yeah, got a look at it had seen it.

Q:                    You had that with you, okay.

A:                    So the plan was if he got out on foot, exited far enough away that they were going to attempt
to take him down in the open. Secondly, if he got right into a car and they couldn't get an effective take down on
the street they were going to follow him away ..... Surveillance him, not follow him away and see if he lands just
so we can mitigate having a possible vehicle pursuit, which would be inherently dangerous in the city. And then
finally, if there was any confirmation that he was there, like if maybe he stuck his head out the window, or door
and went back in we were going to move in and do the surround and call out of the location. And then just lock it
down and just be very overt and say, we know you're in here and - and see where it went from there. So we had
several options, to see whatever the suspect, however it played out and we just kind of waited at that point.

Q:                    Now did either Sergeant MacLafferty or Sergeant Van Dusen ...... did they express any - any
concerns, any safety concerns?

A:                    Absolutely. One of the things that Sergeant Van Dusen ?. he sent me a message on the MDC, and then
talked on the phone that he was indeed armed, the investigation was obviously he was wanted for a shooting they had
information from the investigation today that there was a gun in his - in his possession and that he also preapproved
the use of K-9, felt it necessary in case the suspect fled. And that's something that we do as part of our policy when
we have a field supervisor we don't arbitrarily just, you know, put our K-9 into play any old time, we have a checks
and balances system, as part of our general orders that states, you know, we'll - we'll assess it with a field supervisor
and obviously Sergeant Van Dusen felt a threat, you know, egregious enough that - that a K-9 would be in this
situation, which makes good sense because he was already wanted for, you know, the suspect in a shooting, was a
parolee at large, and history and we have the info- information through the investigation that he had a gun.

Q:                    And you said that there's certain criteria that has to be met in order to use a K-9, can you tell me
some of the criteria that has to be met?

A:                    Yeah, our general orders usually follows the Court Ruling Graham v. Connor in regards to the -
the reasonableness of the imminent threat that the suspect has amongst the citizenry, the officers themselves, the
current want of the of the suspect, how egregious it is. Whether it's violent or - or - or potentially violent and then
if it's an officer safety risk and they intend to apprehend. Meaning, you know, if it's if the suspects in a situation
where the use of that force or, or use of a dog would be the safest way to apprehend him. So we kind of have a
balance of ...... it's a broad based three prong test, but we always balance that out to the situation we that we have.
And it was reasonable at this time with the warrants we had with him, the information we had that it would be,
it was very worthy of a K-9.
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Q:                    That was - that was my next question, is what - what criteria would this specific scenario for
today with Mr. Lee?

A:                    Wanted parolee, so we obviously know that he's an ex- ex con, he's a parolee at large so he's wanted
felonies on the run, he's a known suspect in a shooting that happened a week prior where he shot at victims out in
the open, he's wanted for that. And the investigation today was telling us that he had indeed had a gun on his in
his possession. All of those things are big red flags.

Q:                    And was he arrestable for that shooting that you had talked about from last week?

A:                    Yes, he was.

Q:                    Okay. Do you know if there was a - a warrant, an arrest warrant or was it based on probable cause?

A:                    I do not know. He said at the one - at the one point yeah, I don't know if it was probable cause
at that point, I didn't research that far I know that he was - he was parolee at large status because of that. I don't
know if it's just a PAL warrant then and they're working on the PC, but I'm not sure if there was an actual I can't
remember if there was an actually felony warrant at this point.

Q:                    Okay. And based on him being a parolee at large, that is an arrest warrant in itself.

A:                    Absolutely.

Q:                    Is ..... does that itself qualify to use a K-9?

A:                    Absolutely.

Q:                    Okay. So, what I've got here is I've got just a Google map like I said if - if you don't see what we
need in this let me know and I can - I can later print one that's a little bit wider. So, I've got two separate maps and
I'm going to show you one of them over here, just let me know what's - what's pertinent.

A:                    Mm-hm.

Q:                    And what I'm looking for is basically where it was that you went and staged today.

A:                    You want me to mark, just mark this map?

Q:                    Yes, please.

A:                    Ah, I was right there. Tucked in right there.
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Q:                    If you want will you make a bigger circle there.

A:                    Yeah, you want you need it bigger?

Q:                    Sure.

A:                    I'm a small writer, but this is me right here.

Q:                    Okay. All right and where we at there. So you're tucked in and it looks like, in the, is that an
industrial area right there?

A:                    Yeah, I was using the buildings for some cover and I just tucked myself in the back parking lot, so if
anybody, whether it be a friend of the suspects, or friend of Lee would just, you know, not be tipped off that there
was a marked presence in the area, you know. Trying to keep the surveillance, ah you know, pretty undercover still.

Q:                    Okay.

A:                    So I tucked myself back there.

Q:                    And then ..... we'll pick another color here ..... can you tell me do you see the residence that you
were ..... I think you had mentioned  Del Paso?

A:                    Mm-hm. And which was odd to me that it was at  Del Paso address but it was truly on Land
and it's hard to see here, but I'm going to say its right about there.

Q:                    Okay.

A:                    Right there.

Q:                    And actually here's another map with so we've got Land and Del Paso Boulevard here.

A:                    Right there.

Q:                    So, that will be  Del Paso ..... you're right ..... and it actually is, it falls on Land.

A:                    Yeah. And if you Google, or it's like a different thing on Land, but I was reassured by the and
that's why the pictures being sent back and forth helped confirm that that indeed was and it's a unique building that
it's so narrow, but that's where it was.

Q:                    Okay. And so right here at this point do you know who's - who's out on this operation as a whole?



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

Follow Up Report # SA  2 - NOT COMPLETED

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 198 of 663

A:                    I don't have the (unintelligible), so there's a lot of unmarked presence, I can kind of monitor through
the air and having put two and two together what we have, I know that there was several north gang units, because I
could see them on my MDC screen of who's logged in, and they were floating around in loose perimeter spots in my
area, I think we had another units and I can't recall the exact identifiers right now, but there was a lot of unmarked
presence, because of the, ah nature of the surveillance so it's hard to monitor who - who was in there, because I can't
see it on my screen, you know. So it was - it was hard to see, but I did know that we had unmarked units littered
about because they were giving us real time information about who was coming in and out of that location and the
door only faced pretty much Del Paso. So I know that they had eyes on the place.

Q:                    Okay. Do you remember approximately what time you got out there to set up just basically a perimeter.

A:                    Yep, I got there probably a little bit after 1 o'clock so probably 1:10, maybe 1:15 at the latest. I circled
a couple times to get a lay of the land. I like to do that before I go into someplace just in case we're, they go into a
pursuit out of the area, I like to know, kind of know all the - the streets so I kind of get a good game plan of where
this suspect may or may not go. Ah, so by the time I landed here was probably, maybe a quarter after, at the latest.

Q:                    Okay. And then also from here, can you just tell me what went on and what the circumstances
were that led up to everything.

A:                    Sure. Ah, sat there for a while, probably, I bet at least 40, 45 minutes while we're listening to the
intel, more readings were getting in and we're, and there was a little bit of activity at the location. Nobody spotted
the suspect Lee at that point, but they did spot a family member that they called, that identified as uncle at one point
walking around the porch. Ah, again, a little bit of movement, so we knew there was somebody inside but nobody
spotted that, so we just sat there and did what we usually do on our surveillance is wait, and waited and - and waited
for some intel. Ah, and as the units gathered and just obviously make it, made it, tighter and tighter in that point.
Previous, prior to the suspect actually coming out and initiate - us initiating the arrest, we were waiting. It was close
to 2:00, because I remember because Sergeant Van Dusen said we were going to wait until 2:30. That's when they
were going to (unintelligible) resource set and see if they can confirm through some equipment if he was indeed
inside and go ahead and do an overt surround and callout at that time.

Q:                    And so did this ever make it to the point of a surround and callout?

A:                    No.

Q:                    Can you tell me what happened, then?

A:                    About 2:00 one of the surveillance units spotted suspect Lee exit the second story, walk down the stairs
and make it to the curb line approximately at Land Ave. And then he turned and started walking towards Del Paso
Boulevard. At that point Sergeant Van Dusen, who was being (unintelligible) advised myself, as the canine unit,
and a couple other units, to roll in to initiate arrest because they felt he was safe enough away from the house that
he wasn't going to run back in and they wanted to get him in the street where we thought he could not get to a car
or anything like that, and effect an arrest. Typically in these situations, we want a canine unit there so indeed if he
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does run, even after seeing a canine unit or something like that, or if I'm ever able to give them an admonishment,
let them know that there's a canine there, don't run they'll surrender to the canine. Or, if they run, we can use the
canine as resource to apprehend the suspect as a tool because the canines are faster, they track, they jump over
fences, they do things that humans can't do. And then sometimes we can mitigate a lot of unnecessary fights and
injuries to officers by having that resource. So, as I moved to get into position, I pulled out of my parking position
here and got onto Land and headed towards Del Paso Boulevard.

Q:                    So that's kind of in a, I would say north - northernmost route on land.

A:                    It's the north area, it's very confusing.

Q:                    Towards Del Paso Boulevard?

A:                    Yeah - yeah.

Q:                    Okay.

A:                    It's - it's - it's just down the road. You're, easy to point because you can ask three different people
and they'll give you a different direction of what the north area is. Ah, but I was heading towards the intersection
of Land and Del Paso Boulevard. At that point, I remember a broadcast, they said, yeah, he's got the twisties in his
hair. And that - that - that confirms with what I already knew. Ah, and as I was rolling to the area, I recognized a
couple of our unmarked vehicles crossing in front of me, going into the area.

Q:                    Can you tell me which vehicles those were?

A:                    I saw Sergeant Van Dusen's pickup truck and I saw a Explorer that the PRCS team uses, it's got
shiny rims, it used to be the chief's ride.

Q:                    So with the pickup truck, you said it was Van Dusen's?

A:                    Yes.

Q:                    And what color is that?

A:                    White.

Q:                    Do you know what make and model that is, or?

A:                    It's a Ford, probably a 150. Got the utility box on the side, but, ah.

Q:                    And then, you said there was another what - what other kind of vehicle?
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A:                    Ah, Ford Explorer.

Q:                    Ford Explorer, do you remember the color?

A:                    Ah, kind of a champagne color, I guess.

Q:                    And you said you know it as one of the chief's old vehicles?

A:                    Yeah, it was Chief Braziel's old, old ride.

Q:                    Okay.

A:                    I recognized the rims. I think the PRCS team uses it. But I've seen it, we share an office so I've
seen those cars.

Q:                    Okay, and so which way would they go?

A:                    They turned left, or were moving left into this area and that's exactly where the - the path of travel
that the suspect went on foot. It appeared he was heading towards this Bill's Liquor area, or that way, ah.

Q:                    I'm going to stop you real quick.

A:                    Yeah, no problem.

Q:                    Where ..... you said - you said they were moving north on Land Avenue?

A:                    No, as I was approaching here.

Q:                    Mm-hm.

A:                    You know, weaving my rig through, I just, and I - I just remember seeing the units make this corner.
And I don't know exactly where they were (unintelligible) or not.

Q:                    So they were in front of you, traveling.

A:                    Yes - yes.

Q:                    North on Land Avenue.

A:                    Exactly - exactly.

Q:                    Okay.
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A:                    So I'm assuming they were getting in position to cut off or try to get into position to affect an arrest.
And as I approached this intersection, I heard broadcast say he's putting his hood up. And then as I'm running into
this intersection kind of looked and I'm, you know, rolling down the window for my dog. I'm looking, I'm scanning,
I'm trying to see where this guy is because I need to get, you know, visual on him, visual where our people are. You
know, all that kind of stuff's going on. See if I can get my dog locked in, if this guy's not going with the program, if
he takes off running. And as I'm doing that, the suspect with his hood up, I recognized him, he's in the middle of the
street. Runs and comes across my path. I hit my brakes. At that point, I'm thinking, okay, and that a few seconds I
get a glance at him. There he is, I'm going to get my dog into play here, because he's obviously running away from
these guys. About the same time, I'm scanning, making that decision, I see something down his waistband and I
don't know if he had it in his hand already or if he produced it from his - from his waistband, but I'm thinking, it's
a gun, he's got a gun. And points the gun at my - my patrol car, at me. And I immediately duck down and I hear
shots going off. And - and I feel my, or hear my car getting hit. Ah, multiple rounds hitting the car. So I'm - I'm
taking cover for a split second I look up thinking I'm going to see glass coming down at me from the windshield
-- I don't. Ah, there seems to be a pause or at least a - a moment where I can open the door and get out because I
know, I - I know in my head I got to get out of this car. Ah, and, you know, the car's your coffin, you're always
trained. And I don't want to sit in this box while I'm getting shot at. So I need to get some separation and maybe
get in a position where I can return fire. Meanwhile, because my window's rolled down, I jumped out of the car.
My dog jumps out too. And I see the suspect and I pull my gun out. And he is -- still had the, has the gun in his
hand, still pointing at me and waving around. And I immediately draw down and returned fire. And I'm right, about
at the front of my car at this point.

Q:                    Okay. So when you - when you see Mister, you know for sure it's Mr. Lee?

A:                    The information that I had regarding where he was and his hood thing being put up at that point,
it became as I was assessing that target.

Q:                    Um hmm.

A:                    And then it became well, this - this suspect is shooting at me. So, at, you're asking for a, you know, a
- a positive ID at that point, with the hood up, you know, no. But, the suspect at that point matched the description
given to me by the officers. That he'd put his hood up and then he turned around and he was firing a gun at me.
So, I didn't have a lot of time after that, taking cover to.

Q:                    Now, how much did you actual see, because you said at one point you ducked - you ducked down.
Where did you lose sight of him? You said you saw his hand, you saw.

A:                    No, he came up, pointed his gun at me from about the middle of the street here. I was just short
of the intersection. I hit my brakes pretty hard because I was getting, again, getting ready to get my dog into play
and get - get him deployed if needed. And saw him, saw his hood up. He pointed his gun right at me and started
shooting. About the same time, I just took cover as fast as I could. I got real low in my car just basically hugging
the dashboard. Ah, you know, hoping that I can at least not get hit for those - for those, that first barrage, wherever



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

Follow Up Report # SA  2 - NOT COMPLETED

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 202 of 663

it was. And then, I felt like there was a - a moment where I can escape, get separation from my car and at least
return fire. And that's what I did.

Q:                    How many rounds do you think you heard him fire?

A:                    Felt like six, at least, towards me.

Q:                    Six towards you?

A:                    Yeah.

Q:                    And you said you could tell, now could you tell if he was shooting at you?

A:                    Yeah. I mean, I - I felt, I heard impacts on my car. I heard the - the - the thud of - of - of rounds in my car.

Q:                    And how many do you think you heard of the thuds hitting your car?

A:                    It felt like six.

Q:                    Okay.

A:                    Ah, I mean, it just, it was all came together, boom - boom - boom. But then you just hear the - the
reports of those rounds hitting. And - and that's why I was very surprised at looking up, because I was hunkered
down so low and looking up and not seeing -- I kept on waiting for glass to be sprinkling down because I thought
that my windshield would get peppered. Ah, it was - it was odd. It was - it was an odd feeling. Ah, scary.

Q:                    So then after that, you said you heard the shots stop.

A:                    Mm-hm.

Q:                    So you - you had a chance to get out and when, I wasn't clear on, you.

A:                    Yeah, I got out from my driver's side. Ah, my dog deployed and then I immediately drew and
began to return fire. Ah, and at that point, as I was getting a target, I saw that Armani was running from across my
path, down Del Paso, with gun in hand, gun was still up. Ah, at that point I was still focused on getting a good site
picture and delivering rounds because, again, I didn't want to be shot at any more. Ah, and but his gun was still
up and at that point I don't know if he's continuing to shoot at me or he was shooting at, down the street because
I knew there were officers down here. But I drew down, got front, a good, try to get a good site picture and I was
trying to track a moving target as he ran up to this neighborhood, ah.

Q:                    Okay. Can you do me a favor here a sec we'll just stay consistent with a - a photo here, so.
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A:                    Yeah. (Unintelligible).

Q:                    On here, if you can show me where you believe you parked.

A:                    Yeah. It's about right.

Q:                    So just help me understand a little bit more with that.

A:                    Yeah. These is me, this is my car door, that's my dog.

Q:                    And so you - you get out, and.

A:                    So do you want me to just put where I -- and he was running this way, across my path.

Q:                    Okay.

A:                    And it made sense to me, because as the units came over here, I think what happened, and that, I
couldn't see around this corner, because again, I was focused on him, was they either cut him off or blocked him.
He ran away from them. As I moved up, I saw that he turned and focused on me. In that split second, I saw him
produce the hand gun and start shooting at my car. Ducked, heard the shots, felt the report of the - the rounds hitting
my car. And I said, "I need to get out of here."  So, I got out of the car, pulled my handgun out and start returning
fire. Meanwhile, because he was kind of running and shooting at the same time, he was going this way. So I just
did my best to track and return fire at him as he was running away, ah.

Q:                    So tell me this, because it sounds like at one point you said, what you decided to, you made the
decision to get out of the vehicle.

A:                    Mm-hm.

Q:                    There was a bit of a lull to where there was no shots, but then right here, you started firing at him because
you - you said that he was still firing. Do you remember if it was continuous or if there was a gap between the firing?

A:                    I know that I, you know, and it's, I knew that - I knew that he - he pointed a gun at my car and
put rounds in my car. And - and then, whether it's a pause, it's you know, a quarter of a second was enough for
me to feel like I'm safe enough to get, you know, get out of here and get my gun in the fight. Ah, and try to do
something about this guy who's shooting at me. Ah, continuous barrages running down the street. I know he had
his gun up -- it felt like, you know, when I was aiming down at him, that he was possibly putting rounds down back
this way or just waving that gun around, or he's looking for somebody to shoot at. I don't know, but then he was
also trying to get away from us and proceed into the - into the neighborhoods here. Ah, so a lot of things going on.
And meanwhile, I'm trying to get a, the - the best place shot of a moving target that I can and try to end this thing.

Q:                    Can you - can you mark on here actually, we'll use green then for your...
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A:                    Sure.

Q:                    ...where you believe that you got out and started to - to fire at the suspect.

A:                    Yeah, I got out and immediately - immediately got out at, right at the front quarter panel on my vehicle.
Ah, got into a stable shooting platform, I can again ..... nothing like the range when you don't, you know, track your
moving target, like immediately started engagement. By that point, he was probably more in this position, yeah.

Q:                    You want to use that.

A:                    Yeah.

Q:                    And you can, just use dots or arrows.

A:                    Yeah, so he started going like this and kind of moving away, so he was more in this position. Ah,
so I started shooting back at Lee here as he's moving and I'm tracking him as I'm shooting.

Q:                    And at this point, even though he's - he's moving in this direction.

A:                    Yeah.

Q:                    Kind of going - kind of in a northwestern direction.

A:                    Mm-hm.

Q:                    Where do you see his gun pointed, or do you see it?

A:                    Oh, his gun's up - his gun's up, I think it's in his right hand. Ah, again, it's waving high, moving
across like. And again, I honestly can't tell because I was really so focused on my front sight and what I was doing,
whether it was additional muzzle flashes or additional reports from his gun because I got the report from my gun
shooting back at him. But, the gun was still up.

Q:                    Okay.

A:                    And it was still, as - as we were moving away.

Q:                    Could you tell if he was shooting in your direction or any other officer's direction?

A:                    N- no, at that point, the o- the only way, well, yeah, the only way that I can tell is if I saw r- you
know, hits on my car, I felt that, I didn't feel that. But his gun was still up and - and - and again, at that point tunnel
vision being what it is and knowing enough about it that it happens, it's always weird when it happens to you, right.
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Ah, I was focusing on my front side and just trying to deliver an accurate shot on him just to - to end this thing.
So, it's hard to say, I knew it was up, I knew he'd shot rounds already. And probably continue (unintelligible), it
was hard, it was hard to pick up.

Q:                    Okay. Ah, could you tell if he was firing, at that point? You said the gun was up.

A:                    Mm-hm.

Q:                    Ah, what's - what's going through your mind at that point?

A:                    (Sigh) Well this, a lot of things. Ah, number 1, you know, fear - fear that I'm going to get shot and I
need to do something to get, to - to shoot back so I can defend myself. Ah, as I'm doing that, I'm thinking, this is a
moving target, he's got a gun, he's already shot at me. Ah, he's got his gun up. You know, at that point, you know,
he's shooting at my team or me. Again, he's - he's an armed guy on the run. I got to end this, so I got to get this
well, accurate shot. On top of that, my dog proceeds to go down range, as he's trained, to go after the suspect. So,
meanwhile, while I'm aiming down at him, I see in my periphery as my dog starts meandering out in the street, I see
that he's starting to go there, but I don't want him to go down range because this is a gunfight now. This is not a less-
lethal deployment. So, as I see that, I yell, I command him down, which is his command for him to lay down. Just
so I know if I'm not going to call him or do, move him around, I just figure he's down and he stays down in one spot,
we can deal with this here and I can keep him out of the way. He's a good dog, he responds. Ah, so he is probably
about 15 yards ahead of me, with a down - stay, while I'm in this gunfight. Ah, so you asked me what I had going on.

Q:                    Mm-hm.

A:                    That - that was, that's what going on, meanwhile, I continued to return fire to the point where suspect ran
this direction, hit this curb line. This grassy area doesn't look famil- as familiar as it did when here maybe because
cars are parked differently. Ah, but at the point that he hit the curb line, he stumbles and he falls and he puts one
hand up, I think, that didn't have a gun in it but it appears that, I know at that point he's not shooting back and it looks
like he's surrendering or he's been hit enough to where he's - he's subdued. He's not to be, obviously he's still alive.
I register now, at that point, there's a lot of resources coming from Del Paso Boulevard. I see multiple PRCS units,
the guys coming this way as an arrest team to approach him. So then I kind of focus on, okay, he's out of the fight
the suspect is down. I've got a team coming in to move in to - to arrest him or to - to, you know, take him to safe,
into custody. I turn my attention back to my dog just because I don't want him breaking or doing something crazy,
because it's pretty amped, because shot were firing all over the place and - and so I call him back to my heel. I hold
onto him and just basically at this point ..... Because ..... I guess training just kicks in, I was moving and shooting,
and you never want to stay rooted. I ended up right about the corner here and - and sat right there and then I just took
a knee and grabbed my dog. And once I saw the team was on top of him and taking him into custody, I returned,
put my dog secured in the car, checked him over, made sure that he wasn't wounded, he luckily was not. Ah, saw
that my car had been hit multiple times because it had already been leaking radiator fluid. And then I addressed my
attention to the target residence who, which had two additional male blacks sitting at the stairwell. Ah, so I just went
back to work, secured my dog and started coordinating the team to get these guys called out from the house because
we had still potential threats. I mean, if we had one suspect, you know, armed with a gun inside this location, who
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knows if we had more, you know. So, redirected my attention to the house in question, started coordinating the
resources to surround the house and do a proper surround and call-out of the house as best we could.

Q:                    Okay. Ah, one of the other things too, did you ever see -- you said you had saw Van Dusen's vehicle.

A:                    Mm-hm.

Q:                    Did you ever see Van Dusen's vehicle stop?

A:                    No, after the fact, I saw where it landed and where it was, it was down the street cleared and got
into a minor fender bender with another one of his vehicles, and it was probably.

Q:                    If you want to use black for there, please.

A:                    Oh, sure.

Q:                    We'll use this (referring to the pen) for Van Dusen's vehicle.

A:                    So, yeah, I'm going to say it's I'm right here and then his was maybe about right there.

Q:                    Okay, and so you saw both of their vehicles in front of you.

A:                    Mm-hm.

Q:                    And then they had cut that corner.

A:                    Mm-hm.

Q:                    And then that's when you picked up the suspect.

A:                    And I hadn't talked to them but I can only assume they were getting - getting into the position
to get good eyes on.

Q:                    Mm-hm.

A:                    Ah, maybe cut off his path of flight and then you know, there's - there's a million ways this could have
gone if - if he, if Lee decided not to shoot at us. Ah, you know, he could have surrendered, which happens 99%
out of a hundred time -- or ninety-eight percent out of a hundred times. He could have run unarmed or he could
have run where we may not want to give foot chase, we may deploy the dog and have them b- be ascertained or be
arrested by the dog. Ah, or he can do what he chose to do and - and, ah -  shoot at us.
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Q:                    Okay. Now with .....  when you got out of your vehicle, you - you went up to your I guess it
would be your left front.

A:                    Mm-hm.

Q:                    Area of your vehicle, and started to return fire. Do you remember how many shots you fired?

A:                    No, I initially said that I at least shot over eight. And the only reason after the - after the, I returned fire
and that finally as I just as I moved and shot and tracked the suspect, and as I registered that he was finally going
down, whether it be from my rounds or from the other teams that were shooting at him, because I did register some
rounds being shot from this side. I didn't see exactly who it was but I can hear it. Ah, when I had time to as- to -
to realize what - what had happened, I noticed that my gun was not in lock-back, didn't have the you know, to do
a reload. Ah, so as I - as I did a tactical reload of my, I filled my mag and through training and through the years
that I've had, I just felt how light it was and I knew that, you know, I had to at least fired eight rounds, because I
had real ma- real light mags. Well, it's in it - well, it's in it but I just, and I didn't do a round count.

Q:                    Can you explain what a tactical reload is?

A:                    Yeah, a tactical reload is if, you know, you have your emergency reloads, where if your gun locks back
and it's completely empty, you put in a magazine. Where a tactical reload is maybe you shot some rounds, whether
it's four, whether it's six, whether it be eight, but you want a fresh magazine in. I did a tactical reload because even
after this initial you know, shooting and attack on - on me, we still had to worry about the suspect address that was
behind us, behind my disabled vehicle. So I conducted a tac reload and transitioned to this - this house and - and
start worrying about dealing with this location.

Q:                    Okay, and so at the time that you're firing, you said you see suspect, Mr. Lee, over here.

A:                    Mm-hm.

Q:                    With his hand up, and facing back somewhere in your direction, and you couldn't tell if it was
your direction or a direction over here.

A:                    No.

Q:                    Where you last saw Van Dusen and the PRCS team. Ah, did you ever -- were you able to see
where the other officers were at that point?

A:                    I had heard reports of them returning, shooting at the suspect, returning fire on the, probably in
defense of me at that point or - or them. And it was only after that initial t- when they saw that I saw them moving
cautiously down the road. I didn't know exactly where they were at the first, and said I knew that the area was clear.
I had a very clear, let's see this let me put thing, this was wide open for me. There was n- this area, this shooting
area, for me, nothing but suspect and me running across this path, moving this way. The, my partners, the PRCS
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team, were all coming from this area. I heard the reports that - that they the gunshots. I also saw my - my - my dog's
head snap that way because I knew that he heard the guns and the report shots, I caught that out of my periphery.
It's funny that's it's like how it's - it's locked in my memory, but multi-tasking, worried about a suspect, and my dog.
Ah, but yeah, I saw him come across that way. And it wasn't until he made it to about here, and he landed, that I
was able to kind of -- widen my field of view and I saw that the - the arrest teams were approaching this way.

Q:                    Okay. And you said at one point, that's when you saw the suspect go down. Can you go ahead and
mark where you saw him go down. Like draw a circle or something.

A:                    Yeah, it - it doesn't look accurate here. I mean, I don't remember but I want to, see, it wasn't - it
wasn't grass, so I'm going to say in this area.

Q:                    Okay.

A:                    Right there. And then there's a car here at one point but that just doesn't look basically the same.
But again, that's I, after that got down, I did spend a lot of time over here, I turned and did an about-face and start
worrying about the house.

Q:                    Okay. So when you go up here ..... I'm going to go back a little bit here just because I want to
clarify a few things here. When you come back over here and you get out and you start returning fire, how close
are you to the suspect at that point?

A:                    Well, this is a four-lane road. Ah, he, I felt like he was running in the middle of the street and
moving away from me, ah.

Q:                    Distance-wise, do you have any idea what that would be, roughly?

A:                    No, fifteen yards, twenty yards, maybe. If - if not at the ex- extreme, maybe fifteen and twenty,
moving away like that. And again, it's - it's odd how training kicks in because, you know, I felt myself moving. You
know, they always tell you, move and shoot - move and shoot. And I was trying to figure out, I was - I was tracking
him and trying to figure out, you know, next position to cover because I knew my car was, you know, obviously a
target. Ah, so I started moving this way and it wasn't until things slowed down for a minute that I realized where,
you know, where I had moved to. And I took a knee there. It was over, there was like a little brick corner thing
right there. And then that's when I recalled my dog.

Q:                    Okay, and then as you're ..... as you come out, you start firing and can you tell -- I think I asked you this
already, but can you tell if the suspect is returning fire at you? Are you seeing any muzzle flash?  Are you seeing .....

A:                    You know, honestly, and - and - and I've tried to replay that in my head and I - I - I - I was,
you know, obviously knew that he shot at me. Recovered from that, but at that point I just wanted to get out of
my car, get to a stable shooting platform, like I was trained, get that bead on that front sight and - and try to end
this thing. I know he'd already shot at me once. I know that, you know, he -- obviously we've got a suspect that
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attempted, I mean, is going to shoot at a cop in open - open ground in the middle of the day. So I can't imagine
what he was going to do if he got into a house or something like that. So the focus was on that front sight and -
and clearing accurate rounds to try to end this thing. I knew he had the gun up. Ah, whether I c- re- recall a muzzle
flash from that gun, I can't tell you.

Q:                    Okay, and then what do you remember seeing as your backdrop at that point? Is there any time that
you - you chose not to fire due to any - anything that in your backdrop?

A:                    No, there were no people in my backdrop, no pedestrians. Ah, there were a couple homes and
it was only after the fact that I registered, you know, that. We did a immediate check. I put out on the radio after
the, after once the situation was secure, that we went and did a check on these homes and make sure that - that
nobody, you know, was, I mean, there's no stray rounds or anything like that. Ah, but that's, everything else. There
was nobody outside in a car or any - any - anybody, pedestrians, or anything like that - that were out there. The
street was wide open except for the structures.

Q:                    Okay, and then at this point, I know you were going through a lot when you.

A:                    Mm-hm.

Q:                    Because from what I understand, you're coming down on Land, you're going northbound. Ah, you
put the - the vehicle in park because you see him running. He already has what you see is the gun. And then you
start taking rounds. Do you ever remember hearing any officers saying anything or - or suspects saying anything
at that point?

A:                    Suspect, no. And it was all kind of blended together. I've got my radio in my ear, I'm wearing it
the same way that I wear it every time. And I - I - I recall, "He's got a gun, shots fired." Ah, whether it happened,
I don't think it happened pre, you know, me being shot at so it was pretty - it was pretty, you know, logical and set
my mind as soon as this guy started shooting at me that, you know, I di- dismissed the fact that I needed to wait
for some intel some broadcaster was, "Gun, shots fired," because I see the guy shooting at me, you know. So, but
after the fact, there were a lot of, there was always a lot of broadcast in between "shots fired, suspect down, got
a gun," this and that. But previous, up-to, no. And I mean, the first report, for me, of him running with a gun and
being armed and shooting was him shooting me.

Q:                    Okay - okay. And then couple other things I just wanted to, did you, do you remember ever
activating your overhead lights?

A:                    No, and I kick myself. Ah, I know that's always important, but I rolled to the scene and I didn't
want to tip my sirens or my lights because I knew we were trying to basically tactically sneak up on this guy and
kind of jump out on him and - and - and surprise him into - into getting that, a lot - a lot of that works a lot of
times and all of a sudden, the bad guy sees cops coming out of nowhere and he doesn't know what to do and he just
gives up. So the road was clear, there was no need for me to - to activate, because I wanted to kind of stay silent
and be - and be, and not wait -- basically I wanted to wait until I made that corner and - and h- hit him and just
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so, you know, he didn't hear sirens or dip back into a house or a yard or something like that. So, I thought maybe
I - I kicked my lights on, but after the fact, when we were doing the surround and callout at the house, I looked
at my ICC and it was not activated.

Q:                    Okay, so your...

A:                    No.

Q:                    ...your in-car camera was not activated at all?

A:                    No - no, nor - nor were my overhead lights. I was, th- it was enough, about, I mean, I've got time
to put it in park, saw him, he s- ah, starts shooting at me. I took cover, exited, returned fire, moved to down my
dog, and got into position and that's how it ended.

Q:                    Now normally, if you were to activate your overhead lights what happens with the in-car camera?

A:                    The ICC immediately kicks on.

Q:                    It immediately does. So does that and you said that you never - you never shut off the in-car camera
or anything like that, so it kind of indicates to you that the overheads were never activated.

A:                    No, the o- I even checked, I even looked. And I - and I - and I know, out of habit, I thought I did
or it just, maybe something I did out of habit but I looked and I'm like overheads weren't on. I checked my ICC,
it wasn't running, so, that's unfortunate.

Q:                    Okay - okay. At this point here, do you have any questions or anything else to add on this?

A:                    No.

Q:                    Okay. And the - the maps were sufficient and covered the areas of where you staged and all that?

A:                    I think so, yeah.

Q:                    Okay. Ah, give me a minute, I'm going to take a little break here. Ah, if you guys want to step
out. Do you guys need any water or anything?

A:                    No, it's good.

Q:                    Okay.

A:                    Thanks for asking.
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A1:                    All right.

The transcript has been reviewed with the audio recording submitted and it is an accurate transcription.
Signed________________________________________________________________________
Det. Bryan Alonso
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Narrative Text Report # 6
Document: 01 VICTIM STATEMENT
Author: 442 - HUNKAPILLER, TRAVIS A 3108
Subject: INTERVIEW: SGT VAN DUSEN #3077
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.)  

On Friday 2/10/17 at approximately 1959 hrs, I Detective Hunkapiller interviewed Sergeant R. Van Dusen at
police headquarters related to an "Officer Involved Shooting" at Del Paso Blvd /  Land Ave.  Present for this
interview was Attorney Judy Ogbert (Magstagni Law).  This interview was audio/video recorded.  For a verbatim
statement refer to recording.  The following is a transcript (NetTranscripts) of the interview:
 
 
INTERVIEW WITH SGT. RANDY VAN DUSEN
Q=Det. Travis Hunkapiller
A=Sgt. Randy Van Dusen
A1=Judy Ogbert
 
 
Q:                    So, I'm gonna use, um, 7:59 Judy as the start time here.
 
A1:                    Thank you.
 
Q:                    Okay. My name is Travis Hunkapiller. I'm a Homicide Detective here for the Sacramento Police
Department. If you could identify yourself please?
 
A:                    My name's Randy Van Dusen. I'm a police sergeant (Sacramento Police Department) with the
Metro PRCS unit.
 
Q:                    And what's your badge number, Randy?
 
A:                    3077.
 
Q:                    And Judy, if you could identify yourself, please?
 
A1:                    Judy Ogbert with Mastagni Law Firm.
 
Q:                    Okay. Randy, how many years of service do you have?
 
A:                    Uh, almost 18 years sworn now.
 
Q:                    Okay. Were you employed with the city prior to, uh, being sworn?
 
A:                    No. Or a CSO or just as I...
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Q:                    Okay.
 
A:                    ...entered the police academy.
 
Q:                    Are you a lateral from the other agency?
 
A:                    No.
 
Q:                    Okay. What is your current assignment?
 
A:                    I'm currently the supervisor of our regional PRCS - post release community supervision team.
 
Q:                    And what is the responsibility of that team?
 
A:                    Our responsibility is to monitor folks that are governed under AB-19 as well as parolees and
probationers.
 
Q:                    Okay. And how many people do you supervise on that team?
 
A:                    Currently I have, uh, two sheriff's county deputies. I have three Sac PD officers and, uh, I have
one DHA - Department of Human Assistance Welfare fraud investigator.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Uh, one of my officers is on a TDY assignment away from the team and currently I have an
officer on a TDY to our team as well.
 
Q:                    Okay. So it's a multi, uh, agency, uh, task force?
 
A:                    Yes sir.
 
Q:                    Is that safe to say?
 
A:                    Yes sir.
 
Q:                    And what's the purpose of having other agencies on - on the team?
 
A:                    Uh, as a regional task force it allows us to, uh, work both within the city and county easily, uh,
and then I work - our, uh, welfare fraud investigator assists us, uh, during investigations and, uh, locate subjects,
uh, as well as offering services to folks to assist them with their, um, their DHA needs - welfare and - and getting
them food stamps if needed. Things like that.
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Q:                    Um, does he recognize you or know who you are as far as, um, as an officer? Would he recognize
you?
 
A:                    He would most likely recognize me. We were his - we were the team that most recently arrested
him and...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    ...so he's aware of us as well as our vehicles.
 
Q:                    Did you conduct a briefing prior to, uh, deployment, um, of this - what your, um, objective was
today? Did you guys brief this, um...
 
A:                    Yes we did.
 
Q:                    Okay. Was there a picture shown of Mr. Lee during the briefing?
 
A:                    Uh, pictures went out on a text thread from some of the gang members.
 
Q:                    If I showed you a picture... (at this time Detective Hunkapiller provided a photograph of Armani
Lee).
 
A:                    Yes. That's Mr. Lee. That's his most current WebKPF photograph.
 
Q:                    Does that accurately depict how he looks or how he looked today?
 
A:                    Yes it does.
 
Q:                    Okay. Can you initial and date that, Randy, for me?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Today is the 10th please. So I noticed that you're wearing, um - um, not the standard uniform that
most police officers are assigned to, uh, like, being patrol officers wear a full uniform. Uh, if you could describe
to me the purpose of how you're dressed, what, um, what the role of your assignment is as far as your uniform
and why dress, uh, like you are, instead of just the standard, um, police uniform? If you could go through that for
me please?
 
A:                    Uh, part of our mission in PRCS is - or our PRCS team is to conduct surveillances. Uh, we drive
unmarked police vehicles and often times are quickly taken off or donning, uh, a vest. Um, this vest is - allows
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us to carry extra gear in our pockets, uh, medical kits, extra radio. Uh, and it allows us to quickly throw a vest on,
uh, as opposed to trying to put on the uniform that a patrol officer would wear.
 
Q:                    Okay. Uh, do you often at times - will also alter your, um, appearance by not shaving or, um,
things of that nature as well?
 
A:                    Uh, some of the team does. I typically do not because I work uniformed off duty employment.
 
Q:                    Understood. Um, what is your issued weaponry?
 
A:                    I carry a 40 caliber. A sig P-226.
 
Q:                    Is that issued to you?
 
A:                    Yes, it is department issued.
 
Q:                    How many rounds do you carry with this alternate, um, uniform?
 
A:                    Uh, typically the hand gun will be loaded with 13 rounds in it.
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    It's a fully - full capacity 12 round magazine plus one in the tube and...
 
Q:                    Is that how you standard - is that your standard load?
 
A:                    Yes sir.
 
Q:                    Is that how it was loaded today?
 
A:                    Yes, it was.
 
Q:                    Okay. And then with your - with your vest, do you carry, uh, additional rounds?
 
A:                    I do. I carry, uh, two magazines on my horizontal magazine pouch and then I carry one magazine
in the center pouch of my tact vest.
 
Q:                    Okay. Um, do you carry any non-lethal, uh, weapons with you?
 
A:                    I carry a Tazer.
 
Q:                    Tazer?
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Q:                    So he's able to park close enough to where he's able to visually see the residence and who comes
in and out of it?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Um, so Detective (Sample) took point of the,uh, residence. Uh, m- I responded to our North
station at 3550 Marysville to, uh, attend briefing and, uh, go over any, sort of, logistics or concerns with the north
gang team - and that was Sergeant (Mclafferty) and his team, uh, briefed, uh, everybody was shown a photo of
who we were looking for and, kind of, what led us to that location. Uh, and then we set up around, um, what we
call our compass, where we set up, kind of, around a small perimeter around the house...
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    ...of unmarked units. Uh, Sergeant (Dobson) was also, uh, requested for use of his K-9 partner,
um, as a less lethal force option if needed or if the suspect fled on foot. Um, I advised, uh, our day shift watch
commander, Lieutenant (Freeman) and then swing shift watch commander, Lieutenant (Harrington) of, kind
of, what our plan was, uh, what resources we had in place. Uh, made some phone calls out to our air operations
division to get a helicopter launch, um, and unfortunately the suspect exited the residence prior to that being able
to occur. I notified, uh, our SWAT, uh, acting sergeant. Today it was, uh, (Robert Young). I notified him as to
what we had. A plan that was coordinated  - it was advised over the radio - was that, uh, we would be watching
this residence. Um, at about 1430 hours if the phone had not moved from the area that we were receiving the
alerts and that it's still in compass  Del Paso, that we would conduct what's called a surround call out from
the residence and we would verify what the suspect's intentions were. If he would like to surrender and go
into custody peacefully or if he wished to barricade, at which point it would become a SWAT call out. So I
coordinated that with Lieutenant (Harrington) and then, um, fortunately a little prior to us doing the surround
call out the suspect exited the residence. Um, prior to suspect exiting the residence, uh, Detective (Sample) did
observe the, uh, person (unintelligible) and, uh, (unintelligible).
 
Q:                    Do you know what his name was?
 
A:                    I don't. I don't remember his name? I'm sorry.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Uh, we observed them come out, put a gas can into the garage. They started putting something
away and then they went back upstairs into the target residence. At that point I felt, uh, pretty certain with
( ) unseen still that Mr. (Armani Lee) would still be there and, uh, we were still gonna stick with our time
line of doin' a surround call out at 1430 hours, uh, and then a little before 2:00 is when Mr. (Armani Lee) exited.
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Q:                    Okay. And when he exited, what was, um, what was your plan if - so y- you described what the
plan was is - if he stayed in - in - in place. What was the plan if he exited the residence?
 
A:                    So the plan to exit the residence, we did not with for him to get into a vehicle and go mobile. So
our plan was to take him wherever he was, uh, with the assistance of K-9 and unmarked resources.
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    Uh, we had - north (unintelligible) was already, uh, had coordinated their own perimeter slots
around the area so we could lock down the neighborhood instantly, uh, to keep him from breaking into anybody's
house or doing anything like that.
 
Q:                    Is this a - w- can you describe this neighborhood for me? Is it primarily, uh, residential? Is there
businesses? Industrial? Wha- what is it?
 
A:                    Uh, it is a, kind of, a strange mix. Um, there - there are some businesses along the major corridor
of Del Paso Boulevard and Marysville. Then there is a lot of trucking activity, uh, with industrial back on Land
Avenue and then a ton of residences. So I would go primarily a residential area but there are some businesses as
well as industrial mixed in.
 
Q:                    So he had plenty of avenues of escape if, um, if the proper perimeter wasn't in place?
 
A:                    Absolutely.
 
Q:                    Um, so describe to me when he exits the residence what, um, what takes place at that point?
 
A:                    So, uh, when he exited the residence...
 
Q:                    I'm - I'm - not to interrupt you but I'm assuming you're communicating on the radio?
 
A:                    Correct.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Yes. We were operating on, uh, gang one, uh, channel...
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    ...uh, so we wouldn't take up air time from the patrol units. Uh, so as he exits the residence, uh,
Detective (Sample) put out that the primary target was, uh, down the stairs at the bottom of the residence and he
was walking on foot out towards Del Paso Boulevard.
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Q:                    When you say primary target, what does that mean?
 
A:                    Uh, primary target - so, during a briefing we'll identify who's a primary target and then who may
be a secondary target if there's a, kind of, a residual person involved. Our primary target in this case was (Armani
Lee). Uh, secondary would've been (
 
Q:                    So by (Sample), um, broadcasting on the channel that he had visual confirmation of the primary,
everybody knew that it was, uh, (Armani)?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    So as, uh, (Armani) exits, uh, (Sample) puts out a - a basic description of a dark hoodie, uh,
walking towards Del Paso. Um, I was farther - I guess it's, kind of, north on Del Paso Boulevard parked in my
unmarked vehicle, uh, with binoculars and I could see him start to make it out towards Del Paso. Uh, at which
point I, uh, broadcast on the radio for K-9 to start coming in and that we would take - and, uh, I started rolling
southbound on Del Paso Boulevard towards the suspect in the number one southbound lane. Um, as I got fairly
close to the subject, uh, I saw my, uh, gold Ford Explorer - the tan Ford Explorer occupied by (Goggin) and
Deputy (Walther), uh, cut around the corner off of (Land) Avenue and they came southbound in the northbound
lanes, uh, to exit the vehicle and intercept the suspect. Um, as I was coming southbound in the, uh, southbound
number one lane, uh, I pulled in to, kind of, get a good cover of my truck in between me and the suspect. Uh, at
which point the suspect immediately turned when we were exiting vehicles and fled. And he's very familiar with
our vehicles (unintelligible).
 
Q:                    So he kno- he knows your truck? He knows the van?
 
A:                    They haven't changed since...
 
Q:                    He...
 
A:                    ...the last time we arrested him.
 
Q:                    Okay. Your - your vehicles have tinted windows or anything like that or - or...
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Yeah.
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Q:                    Um, would - would he immediately en- recognize, uh, you as an officer by - just by your vehicle
or being able to see you inside and recogni-...
 
A:                    You could see me inside or seeing us exit the vehicles, especially in - in these uniforms.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Uh, but he's familiar with our vehicles and that's, kind of, another reason that we wanted the gang
in to assist us with surveillance because they have what we call fresh cars. They have cars that he's not familiar
with that officers and detectives that have not arrested him in the past that he would not recognize their cars as
police vehicles.
 
Q:                    So was it your impression that he immediately recognized your cars, uh, as soon as you were
pulling out or upon you stopping and trying - attempting to make contact?
 
A:                    No. I believe he was recognizing us as we were pulling up.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Yeah.
 
Q:                    Okay. And then what happened, Randy?
 
A:                    So then at that point he was still on the sidewalk and I immediately see him reach for his
waistband with both hands. Uh, obviously as an 18 year officer as, uh, having the intel from not only the arrest
bulletin that he was gonna be flagged armed and dangerous that he was still possibly in possession of the
handgun. Then also the intel received today that he was armed with a handgun. Uh, I know based on all my
training experience that suspects don't typically carry holsters and they will shove a gun in front of their pants and
that is exactly where he was reaching.
 
Q:                    Can you describe his clothing for me, please?
 
A:                    Uh, it was very baggy and it was covering his waistband. He did have his hoodie up. I saw him put
his hoodie up actually. It wasn't up when he was walking out toward the street but then when he was makin' Del
Paso he did put his hoodie up over his head. Um, but extremely baggy clothing that was covering his waistband.
So he just, uh, very much a threat.
 
Q:                    How far do you think you were at this point from the time he visually sees you and you make
confirmation to him visually and he reaches for his re- waistband? About how far away are you?
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A:                    My truck is probably about 25 feet from him. I would say - 'cause I was still in the number one
lane and there's a couple lanes of traffic in between us, I would say the Explorer and Officer (Goggin), (Jim
Walther) are probably ten feet from him.
 
Q:                    Okay. So here's a Google map, Randy and this is not an accurate depiction of this, uh, same day.
Judy, this is a Google map that is, um - um, an un-accurate. So the cars and, uh, things in place of the - obviously
the buildings and the street is a accurate depiction. This is Del Paso Boulevard here. This is Land Avenue. Um, if
you want, Randy, if you can just, kind of, um, you know, um, just, kinda, outline - put, uh, where your vehicles,
y- your truck and the van and then, um, where, uh, Mr. (Lee) was when you first, uh, i- identified him please.
 
A1:                    But wait a second. When he first identified him through the binoculars or after he moved his...
 
Q:                    As he pulled up to him in his truck.
 
A1:                    Okay.
 
Q:                    When he recognizes him and he begins his motion to his waistband.
 
A1:                    Okay.
 
A:                    I'm gonna draw a circle with an S for suspect.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    I've indicated a number one, which is our tan Ford Explorer.
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    And then a number two is my white Ford F-150 pickup truck.
 
Q:                    Okay. Um, so the S is, um, Mr. (Lee) on the corner?
 
A:                    Correct.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    He had just rounded this corner and was preceding in a southbound direction.
 
Q:                    So if you could make an arrow for his direction of travel please?
 
A:                    The residence I'm circling is the target residence...
 



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

Follow Up Report # SA  2 - NOT COMPLETED

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 231 of 663

Q:                    Okay.
 
A:                    ...we were watching and then I drew an arrow from the target residence - I drew a line with an
arrow at the tip to where he was when we...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    ...saw him.
 
Q:                    Can you indicate where you initially had parked, uh, i- in your perimeter spot please?
 
A:                    Uh, it's a little bit off the page...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    ...but way up here. That can, uh, how would you like that labeled?
 
Q:                    Uh - uh - um...
 
A:                    I can do an X on fox?
 
Q:                    Yeah. An X is good. All right. Okay. So go ahead and, uh, continue from that point where he's, uh,
where you observe him reaching in his waist band.
 
A:                    So immediately I'm just pulling up and just starting to open my door and try and get my vehicle
into park. I see him turn back in the northbound direction as he's reaching into his waistband. I see him
clearly pull out a black handgun and at that point I'm yelling, "Gun." and I'm jumping out of my car because
unfortunately I'm in a very bad situation. He was right there against my driver's side door and I have zero cover at
all.
 
Q:                    And which officers are present at this point? It's your - you and, uh, Officer (Goggin)?
 
A:                    Yes sir.
 
Q:                    And then the Deputy, uh...
 
A:                    (Jim Walther).
 
Q:                    De- Deputy (Walther) are in the van?
 
A:                    Yes.
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Q:                    Or the Explorer.
 
A:                    That's the Explorer.
 
Q:                    Explorer. Excuse me. So the three of you are here.
 
A:                    The three of us are there.
 
Q:                    Can you tell me, uh, communicate, uh, where tho- where Officer (Goggin) and Deputy (Walther)
are at this point?
 
A:                    At this point I'm focused on them. So I know where they were seated initially. So (Goggin) was
driving and (Walther) was the front passenger.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Uh, but I didn't pay attention.
 
Q:                    Were they still inside the vehicle when -when you saw the handgun?
 
A:                    I - no. I - I would assume they were out. I - I did not see them at all. I focused on that suspect
immediately. He was a threat.
 
Q:                    Okay. Do you remember hearing any - anything from them as far as when the handgun's pulled?
 
A:                    I...
 
Q:                    I know you said you - you yelled, "Gun." Do you remember any...
 
A:                    I started yelling, "Gun." and I did not hear anything. I was, uh, yelling pretty loud...
 
Q:                    Right.
 
A:                    ...making sure everybody was aware there was a gun.
 
Q:                    Okay. Did you get all, um, did you identify yourself right away or - or make any, um...
 
A:                    I did not yell, "Police." Yelled, "Drop it."
 
Q:                    Okay.
 
A:                    And he did not.



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

Follow Up Report # SA  2 - NOT COMPLETED

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 233 of 663

 
Q:                    So you began to give him commands immediately?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay. Did he make eye contact with you?
 
A:                    He looked right in the general direction.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    I don't know about eye contact but he looked right at me.
 
Q:                    Looked at you?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay. Go ahead from there, please.
 
A:                    So at that point, uh, Sergeant (Dobson) is pulling up to the intersection of Land Avenue and Del
Paso Boulevard. He had been parked back in the industrial area somewhere off of Land and he pulls up to the
intersection - I'll draw it on here.
 
Q:                    And then just the K-9
 
A:                    So K-9 pulls up to the intersection at which point immediately, uh, (Armani Lee) (unintelligible) a
marked patrol vehicle and starts shooting at it. And, uh, he engages in our patrol vehicle, uh, a lot of rounds. I s- I
see him pointing the gun directly at Sergeant (Doxen) and his vehicle, at which point he is also running and starts
running across the Del Paso Boulevard and I guess you can call that a northwest direction.
 
Q:                    So he's running and shooting?
 
A:                    Running and shooting.
 
Q:                    Okay. How many rounds do you think he fired at that point?
 
A:                    Probably at least a few.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    There was a lot of rounds.
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Q:                    And where are you standing at - where are you with - in - in relation to your vehicle, Randy, at this
point?
 
A:                    I had already exited my vehicle. U- unfortunately I didn't get it into park fast enough 'cause I was
trying to get the hell out of my car as fast as possible and so my vehicle kept rolling and ended up hitting the
Explorer. So now I'm standing in the middle of Del Paso with no cover.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Uh, suspect (Armani) is running across Del Paso. An unmarked car, uh, I don't know what kind
of car he drives but I knew it was, uh, Detective (Tabelly) was coming southbound Del Paso and we also had an
unmarked van, which contained, uh, (unintelligible).
 
Q:                    So why don't you put a T for where you remember (Tavelli), kinda, been and then an S for, uh, or
not an S but, um...
 
A1:                    SA you're saying?
 
Q:                    Uh, JA or JS for (Johnson).
 
A:                    (Johnson), okay. Almost spelled what he's probably...
 
Q:                    Sorry, pen is not - can I borrow your pen? There you go. Sorry.
 
A1:                    Now you're gonna have to use different colors.
 
Q:                    Right here. It should be good. I used it all the time.
 
Man:                    ...it was just - it is kinda turn into one of those things where...
 
A:                    So, um, it's okay to draw the suspect path?
 
Q:                    Yes please.
 
Man:                    ...water on your...
 
A:                    So suspect takes some sort of path like this...
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    ...across Del Paso. (John Sample) was in a parked vehicle -- in a dark colored Dodge van.
(Tavelli)'s, in a dark colored, uh, little coop comin' down the street. Um, suspect is running across. It appears he
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actually turned back and, um, in the middle of the street and then, ah, still have Sergeant (Dobson) here and the
suspect is shooting back at us as he runs, uh, at which point I saw Detective (Tavelli) and had no clean shot. Uh,
as soon as the suspect made it to the other side of the street, I fired several rounds at him. Um, I saw him kind of
stumble when he got to the grass on the other side of the street. Uh, he fell down into some grass over here.
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    At which point I saw a hand come up. Was assuming he had been hit and was surrendering. Ah,
grabbed, ah, (Walther) and (Gogin) at that point. K9 was kinda bout in this area. His dog was, ah, he was calling
his dog back to him, ah, just because, uh - ah, the dog was out of the car but he was calling the dog back to him
- Sergeant (Dobson) was. So at that point I gave some verbal commands to show his hands and keep his hands
up to the suspect and he complied. Uh, he kept, uh, we can see one hand in the air. And so one hand was under
him so we could not see that. Ah, with Deputy (Walther) and I don't know who the third officer was, ah, we
approached and kept guns on the suspect as we approached him. Saw a black semi-auto handgun next to the
suspect.
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    Ah, and I saw that the slide was locked back, uh, probably indicating he ran it dry shooting a lot
of rounds at us. And, uh, so I stepped on the firearm to make sure nobody could grab it and then, ah, I ordered
my guys to glove up and handcuff him, ah, 'cause he was bleeding. So I assumed he had been hit by gunfire. Um,
I already switched over, um, the radio channel to channel 1, uh, advising them that shots have been fired and
requested medical to respond.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Ah, once that was done, I did a quick inventory of my guys to make sure nobody had been hit out
there and no officers were struck. Uh, so we secured Mr. (Armani Lee) and then, uh, Sergeant (Dobson) was back
at his vehicle and took primary over securing this residence where we still have unknown threats inside.
 
Q:                    So, um, when you noticed that Mr. (Lee) was - was shot and he was bleeding, did you guys render
aid to him or what - what was the - wha- wh- what, um, what - what type of aid did you provide after he was shot.
 
A:                    Uh, my guys were on him, looking to see where he was hit.
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    Um, so they secured him immediately in handcuffs and then fire department responded very
rapidly also.
 
Q:                    Okay.
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A:                    So, uh, his wounds - he had, uh, obvious gunshot wounds but none that appeared to be life
threatening and none that were, uh, causing him immediate trauma, it did not appear.
 
Q:                    What was his demeanor at that time or his, uh, was he conscious? Was he - what was he - was he
talking?
 
A:                    He was conscious and I remember him yelling he'd been shot.
 
Q:                    Yeah. Did he make any other statements that you remember?
 
A:                    Not that I heard, no.
 
Q:                    Okay. How long you think it took the fire department to get there?
 
A:                    I think they were there within just a few minutes. It was pretty rapid.
 
Q:                    Okay. Um, you said you located, um, the firearm?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Do you remember what caliber that - that firearm was?
 
A:                    I did not look at it. Um, it was transferred into Detective (Sample)'s van to be secured there.
 
Q:                    Okay. So when you, um, when you were talking about, um, him firing at, uh, Sergeant (Dobson),
um, do you remember what Sergeant (Dobson)'s reaction, uh, if any that when he, um, when Mr. (Lee) began
firing at them?
 
A:                    I did not see Sergeant (Dobson)...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    ...at all.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Like I - I assumed he was still in his car and taking rounds...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    ...we needed to shoot the suspect to stop him from doing that.
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Q:                    Did you, um - um, did you fire at this point, eh, when he was on the corner?
 
A:                    No.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    He had already started running so we - we were in a crossfire situation with K9.
 
Q:                    And was that your decision at that time not to fire?
 
A:                    Absolutely.
 
Q:                    Based on a crossfire?
 
A:                    I had no clean shot at that point.
 
Q:                    Describe that to me Randy what - what you're thinking at that point.
 
A:                    So at this point, standing in the middle of Del Paso Boulevard, the pass - zero covered.
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    Ah, (Dobson) is taking rounds but I can't effectively, ah, take out the suspect or shoot the suspect
at that point. Ah, so luckily the suspect actually puts himself in a worse position by running across the street and
creating some separation between units. Um, so at this point I couldn't shoot with this backdrop here 'cause I had
to wait.
 
Q:                    So you're - you're worried about, uh, effectively shooting fellow officers?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay. When he runs by you, how close do you think you are? Or what is the space between you -
the two of you?
 
A:                    It's maybe 15 feet or so.
 
Q:                    Okay. Is he looking at you? What's - what is he doing?
 
A:                    At that point, it still appear he was shooting back at K9. I did see him turn and look up the street
at a certain point as if he was like looking for more units and I couldn't tell if he knew these unmarks or not. Um,
but then I mean we could clearly see him looking back at us and - and shooting rounds.
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Q:                    So he initially fires at the - Sergeant (Dobson)'s vehicle from the corner...
 
A:                    Yes.
 
Q:                    ...and then runs, um - I guess east - in an easterly direction. It's not true, the east/west here. But
then turns and fires again?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay. Do you remember how many rounds he fired from the first point and how many round -
rounds he fired from the second point?
 
A:                    I don't, unfortunately.
 
Q:                    Okay. Um, can you put, uh, another S and a circle where you think he was when he fired those
additional rounds at Sergeant (Dobson)'s vehicle?
 
A:                    I would say probably about the middle. I mark that S too.
 
Q:                    Okay. So after he fires back and Sergeant (Dobson), um - ah, (Sample) - him (Tabelly) or - or
- or coming in to his - to the basically into the scene here an then he directs his attention towards them? Is that
correct?
 
A:                    It's towards (Tavelli)...
 
Q:                    Towards (Tavelli)?
 
A:                    (Sample) was parked and he stayed parked and in his vehicle the entire time.
 
Q:                    Did he fire at - at their vehicles or not?
 
A:                    I did not see him...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    I very well could have but I did not see that.
 
Q:                    Where was his gun at this point? Do you remember? Is it up? Is it down? Does he, you know, has
st- stride?
 
A:                    Uh, I was trying to get a clean shot at him.
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Q:                    So when that point comes, describe that to me. Is he makes, uh, with this yard here, um...
 
A:                    It was, uh, about the yard and but - and - and this might not be a true angle here. I mean it might
be more kinda horizontal but...
 
Q:                    'Kay.
 
A:                    As soon as he twittered those vehicles is when I engaged him and...
 
Q:                    And...
 
A:                    ...then...
 
Q:                    ...describe that to me. What - what mindset was at that point when you decided to, um, to shoot at
the - at the suspect?
 
A:                    Well 100% he's already shown enough to kill an officer. So, ah, at that point, I know that - that
unmarked cars comin' in the area, we've got Detective (Sample) on an island by himself here that if the suspect
sees him, he can very well shoot (John). And then he's running towards a highly residential area too and knowing
that, you know, he can get into any of these houses and take a family hostage or God sakes - he had zero cares
about any of the - the public.
 
Q:                    Was he familiar with their vehicles? Do you know?
 
A:                    I don't know if he's familiar with their vehicles. I don't believe he would be.
 
Q:                    Okay. Was he wearing the - the same type of, uh, tact vest that you were?
 
A:                    Yes. A similar style.
 
Q:                    No one identified themselves as police?
 
A:                    Absolutely.
 
Q:                    Okay. Um, so what is your backdrop at that point when you fire?
 
A:                    So, backdrop at that point is essentially fences are cars over there.
 
Q:                    'Kay. And what were you aiming at?
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A:                    Him, the suspect. So I - uh, was still out here in the middle of the street and walking towards him.
And as he's running and I'm walking is when I start taking, uh, shots at him, uh, as he's running to the other side
of the street.
 
Q:                    And what was your intention?
 
A:                    Uh, to stop the threat and, uh, keep him from killing an officer or killing a innocent civilian.
 
Q:                    Do you remember how many rounds you fired?
 
A:                    Uh, about 10 rounds.
 
Q:                    Okay. Um, you remember seeing anything or making any other commands while you're in the
street?
 
A:                    Not at that point. But, uh, after yelling at him to drop it and him shooting at officers, uh, I didn't
believe any additional verbal commands were gonna get his attention.
 
Q:                    Right. Um, do you remember making any broadcasts over the radio?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Can you do - can you describe that to me?
 
A:                    Um, I advised, uh, dispatch, I switched over to channel 1. Advised, uh, dispatch that been shots
fired and, uh, and the suspect was down. I requested ambulance and, uh, to come for medical aid. Uh, we still had
an active scene at the residence where we had unknown number of folks inside. And just because our suspect,
uh, (Armani) we had left the residence did not mean that our drone was not armed as well, uh, so we started to
contain that scene. So I came and ordered the officers and anybody involved in the shooting needed to perform
tactical reload, be ready for another gunfight if that was their intentions.
 
Q:                    So explain that to me. What does that mean?
 
A:                    So that means is, uh, when you engage in gunfight, you obviously shot bullets and they're no
longer your gun. Um, so you would take a fresh magazine that was fully loaded and take your old magazine
out that has a - a small amount of rounds in it, stow that away, keep it and then put a fresh magazine -- a full
magazine with, uh, full round of bullets in it, ah, into your weapon so until you're ready for a threat.
 
Q:                    Were you aware of any other officers that had fired other than yourself prior to that?
 
A:                    I was not aware who did. But I knew other officers were firing at him as well.
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Q:                    Do you recall from which direction or what...
 
A:                    Ah...
 
Q:                    ...what - how many you heard or...
 
A:                    It was, ah, it - it sounded - least a few of us were shooting at him and it was all from the same side.
It was all from this intersection of land, uh, that we were all shooting the suspect in the direction.
 
Q:                    Okay. Um, were any other options available to you at this point after this initial gunfire with him
shooting at officers or him running at these officers here? Did you...
 
A:                    Mm-mm.
 
Q:                    Were, um, would a less lethal option been available to you?
 
A:                    No. There was a K9 on scene but the K9 woulda just got shot if that woulda been deployed. He
already showed that he would kill a human officer so he would most definitely kill a dog. So, um, and he was
definitely using lethal force against us, so he, uh, the only option was lethal force.
 
Q:                    'Kay. I don't have any other questions.
 
A1:                    Just one.
 
Q:                    You - you wanna add something Judy?
 
A1:                    Randy, you said that, um, Mr. (Lee) was shooting directly at K9 Sergeant (Dobson), correct?
 
A:                    That's correct.
 
A1:                    Ah, was there anything that made you believe that the shots were effective? In other words,
hitting their mark or missing their mark?
 
A:                    I could hear them hitting metal so I knew his car was being hit.
 
A1:                    Okay. And then secondly, did you at any time perceive yourself or the other two officers being
the target of his shots?
 
A:                    Yes.
 
A1:                    And when was that?
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A:                    Uh, that's when he was crossing the street and was shooting back at us.
 
A1:                    Okay. And could you tell whether those shots were - well let's take you first. Aimed at you?
 
A:                    Did appear they were aimed at us.
 
A1:                    Okay. Well why did you believe that?
 
A:                    He was looking back at us and pointing the gun in our direction.
 
A1:                    Okay. It's daylight. So I don't know, could you see any muzzle flashes or anything?
 
A:                    Yeah, it was - you could see muzzle flash.
 
A1:                    Okay. And so when you see that bright color, you can tell a direction in which the barrel of the
gun's pointed, correct?
 
A:                    Yeah, it was clearly in our direction.
 
A1:                    Okay. So at that point in time, did you believe that you were about to be killed?
 
A:                    Yes.
 
A1:                    How about your partners?
 
A:                    Absolutely.
 
A1:                    Okay. Did that gunfire stop prior to you discharging your weapon?
 
A:                    No.
 
A1:                    Okay. All right.
 
Q:                    We'll take a break. It's, um, 8:51...
 
Q:                    It's 9:43. We're back on the record. So Randy, just getting back to a point, uh, in your interview
that you were describing when the suspect, uh, Mr. (Lee) had, excuse me, had initially fired, uh, from the corner
at Sergeant (Dobson)'s vehicle. Um, at which time he runs eastbound towards (Tavelli) and (Sample)'s car and
you describe here depicted in the - in the picture where he turns and fires another series of rounds, um, can we,
uh, go back through that some more? And just explain that to me one more time so I'm clear on what, ah, where
he was firing, what direction he was firing and, um, what you were feeling at that moment, please?
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A:                    So he'd already fired this initial (unintelligible) at Sergeant (Dobson)'s patrol car...
 
Q:                    Mm-hm. And Sergeant (Dobson)?
 
A:                    ...and as he ran across the street, he was turning back and - and in the direction of myself and then,
uh, couldn't see them but I knew my other officers were behind me.
 
((Crosstalk))
 
A:                    That was Officer (Gogin) and Deputy (Walther).
 
Q:                    Okay.
 
A:                    And turning back and he appeared to be firing back at us, uh, based on the muzzle flash and
looking directly at us and, uh, I knew at that point, uh, I was gonna need to shoot and not only to protect myself
who's out here with no cover at all, ah, but also my officers here.
 
Q:                    Okay. Had you seen, uh, Sergeant (Dobson) either get out of his car or see his, uh, car moving at
that point after he was initially, um, those rounds are initially fired at his car? Did you see any movement out of
him at all?
 
A:                    I did, uh, I saw - I first caught the glimpse of his dog and then I heard him giving the dog
commands, so at that point I knew that he was at least alive.
 
Q:                    Alive? Okay.
 
A:                    And, uh, then I saw him kind of out in front of his vehicle.
 
Q:                    Do you remember how many rounds the suspect fired at - at - in your direction.
 
A:                    I don't. I was trying to move outta the way so I don't recall.
 
Q:                    So, um, I think my mistake was is I think initially I thought you had said that he was firing at - at
Sergeant (Dobson) vehicle but in fact, according to you, he was firing in your direction...
 
A:                    ...like he was firing right at our - in our direction. Myself and Deputy (Walther) and Officer
(Gogin).
 
Q:                    Okay. Judy, do you have anything else?
 
A1:                    No.
 



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

Follow Up Report # SA  2 - NOT COMPLETED

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 244 of 663

Q:                    Is there anything Randy, that we didn't discuss or you feel is important or you want, um, you want
to explain or describe or - or discuss?
 
A:                    Uh, I think like looking back we, uh, my team came in today specifically on our day off because
we knew we couldn't leave such a dangerous suspect out over the weekend with the public and, uh, that's kind of
some of that foundation as to why we came in today and...
 
Q:                    So with that, you remember when you - you contacted the victim of the previous shooting? What
was their fear level of Mr. (Lee)? Or did they articulate that or was there some - there some mention of that
during that investigation? Do you remember?
 
A:                    Ah, they expressed they were pretty scared that there was gonna be more coming their way.
 
Q:                    Okay. Alright. Alright, anything else?
 
A1:                    No, thank you.
 
End Interview
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Narrative Text Report # 7
Document: 01 VICTIM STATEMENT
Author: 1010 - TRIMPEY, JR, LARRY 0806
Subject: OFFICER GOGGIN FOLLOW UP STATEMENT
Related date/time: Mar-08-2017  (Wed.) 1200 

Victim Statement:  Officer W. Goggin
 
On 3-8-17, at approximately 1200 hours, I conducted a follow up interview of Officer William Goggin regarding
the February 10th incident at the intersection of Del Paso Blvd and Land Ave.  Officer Goggin was accompanied
by Attorney Carl Larson of Mastagni & Holstedt Law Firm.  The interview was audio and video recorded and a
copy of the recording was later booked as evidence.  The recording was sent to Net Transcripts for transcription
services.  I reviewed the transcript provided by Net Transcripts for accuracy.  Officer Goggin related the
following:
 
Q=Det. Larry Trimpey
A=Ofc. William Goggin
 
Q:                      Howdy - howdy. How you feeling?
 
A:                    I feel good.
 
Q:                    It's March 8, 2017. It's 12 o'clock. This is Detective Larry Trimpey. I'm here with Officer William
Goggin and attorney Carl Larson. Is it L-A-R-S-O-N?
 
A:                    Correct.
 
Q:                    We just had a couple of follow-up questions regarding the incident which occurred at Del Paso
and Land back on February 10th. Do you remember that incident?
 
A:                    I do.
 
Q:                    In reviewing a few things, the questions we have are going to be placement wise. I have a map
here. Let me know if you recognize anything in that map.
 
A:                    Absolutely. That's the intersection of Land and Del Paso. That's Sergeant Van Dusen's car, Sgt.
Dobson's car and the palm tree is obscuring the vehicle that I was driving, the gold Explorer.
 
Q:                    Now in regards to your recollection of the event, can you describe for me the moment after you
recognized Armani Lee, he turned around, he fled on foot, and then you witnessed him - I believe in your first
statement, you witness him shooting at Sergeant Dobson's car. What movements are you making once - once he
turns to run, do you exit the vehicle to chase? Is that your first instinct, is that you're going to chase him on foot?
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A:                    Yes.
 
Q:                    Okay. And when you're chasing him on foot, that's when you observe him pull a pistol from his
waistband?
 
A:                    Yeah, immediately.
 
Q:                    Yeah, and we understand that this happens probably within milliseconds if not seconds.
 
A:                    Okay.
 
Q:                    So I know it's going to be kind of a drawn-out thing, but we're trying to break it down into as fine
a detail as we can. Let me know if I'm correct. So when you exit the car or when you pull up next to Armani Lee,
you recognize him as Armani Lee, who you were looking for, because he had committed a shooting.
 
A:                    Correct.
 
Q:                    Okay. And when you pull up next to him and see him and recognize him, he also recognizes you
and decides to do a 180 and go in the opposite direction running.
 
A:                    Correct.
 
Q:                    Sprinting is how you described it the first time.
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Have you exited your car when you see him pull the pistol from his waistband? Do you think both
of your feet were on the ground, or do you think you're still in the process of exiting the car?
 
A:                    So when we pull up and we recognize the individual as Armani Lee, like you said, he does an
immediate 180 and starts running back northbound. When we had approached him and we had watched him
walk and we kind of timed our approach, when we got up parallel to him, I was parking the car in park, and
he's turning and running. I jump out of the vehicle, both feet on the ground maybe a few steps on this sidewalk,
chasing him on foot. And then that's when he - like you say, it happens in milliseconds, but I'm on the ground,
both feet on the ground chasing him. At the same time, he's pulling his handgun out from his waistband.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    And then he continues. I continue chasing him on foot, and like I said earlier, he got what appears
to be a few steps onto the street, and that's when he extended his right hand, and as I know now - I wasn't able to
see this patrol car until I'd cleared the corner - but then he fired at the marked unit. If you want, I can kind of trace
it or however you'd like me to do it. So from our initial point of contact with Armani, he runs this way. I'm still
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pursuing him on foot. He appears to take just a few steps into the street, and then he makes a diagonal run, to the
best of my recollection, a diagonal run this way across.
 
                    (Maps illustrated by Officer Goggin were booked as evidence)
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    So I continue pursuing him on foot. I see him discharge his handgun towards the marked car.
Because as he fires from probably, I mean roughly let's just say here and I'm maybe just a few feet from the
corner, so at that point...
 
Q:                    You've gotten to the north of the corner?
 
A:                    I'm probably right off south of the corner, correct. So, I haven't reached the intersection yet.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    He discharges the handgun that he had, and then he continues running this way, so I continue to
pursue him a few steps, probably almost at the same location, and that's where I stayed standing as I engaged him
in discharging my firearm as he continues to run this direction.
 
Q:                    So, let me understand correctly. You exit your car. He's running. At what point did you think
you drew your handgun once you saw him? And I understand we're breaking down seconds here, but once he
draws from his waistband, are you clearing leather to engage him as an armed suspect, or has he already began
shooting, because it's happening so fast and when you're clearing him and when you're pulling your firearm?
 
A:                    When he makes this 180 turn and starts running on the sidewalk northbound, I saw him reach into
his waistband and then, you know, almost simultaneously he pulls it, points it, you know, as he's running. When I
exited the vehicle and recognized he had a gun, I already had my hand on my pistol. And at this point somewhere
in this area, I'm already starting to defeat some of the retention devices on it. And then by the time he shoots, my
gun is essentially almost if not already out of my holster, because he didn't get too much further on his path of
travel, that I recognized that he had, you know, shot at police officers.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    He, you know, obviously was engaging us in gunfire, and that's when I discharged my firearm.
 
Q:                    Okay. When he initially - I think I understand it correctly - but when he initially fired in this
easterly direction down Land Avenue, you didn't recognize that that was a police car there. You hadn't seen the
police car. So you just think he's firing in a random direction initially until you see a police car?
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A:                    No, because once I got to about here - and this is probably where I was - I could see that this was a
marked patrol car. I couldn't see it back here when I initially got out of the car.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    But when I started running north on the sidewalk and Armani gets into the street and extends his
hands and fired, that's when I was able to see, you know, more of this corner and see that marked patrol car.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    But from back here, well, I was focused obviously on him and then, you know, driving
southbound, so I didn't see what was going on necessarily behind me.
 
Q:                    Okay. Do you think after he fires at this patrol car, that your attention is drawn to this patrol
officer in this car for any length of time while he's running in this direction? Are you checking the welfare? Are
you doing anything with this patrol car while he could be running in this direction? I know that we're breaking
down seconds, but at some point do you pay or are your eyes locked on him the entire time?
 
A:                    Honestly, my eyes were locked on him the entire time.
 
Q:                    Okay. And as he's running in this direction that you traced, do you remember where Sergeant Van
Dusen and where Deputy Walter are in relationship to you?
 
A:                    I stayed stationary in this general area.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    And I could see out of my peripheral in this area here.
 
Q:                    Put a V for Van Dusen and a D for Dodson.
 
A:                    And a D for deputy? Okay. I could be off, but they appeared in my peripheral vision.
 
Q:                    So they were somewhat of a distance from you, maybe 10, 15 feet?
 
A:                    Oh, I mean, yeah, I would say that, whatever that lane width is.
 
Q:                    Okay, so essentially you're close to the curb, and they're probably in the number 2 or is that the
number 1 southbound?
 
A:                    It'd be the 1 northbound lane.
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Q:                    Okay.
 
A:                    Yeah, I don't think - and again, I'm just giving you the generals that I was able to see them.
 
Q:                    And as Armani Lee is running in this direction that you traced on this map, do you see the gun
ever point in your direction?
 
A:                    You know that question was asked and I cannot say that I was able to definitively see him turn
back and shoot in my direction or in this direction.
 
Q:                    Well, not necessarily turn back. I mean, what's he doing with the gun essentially?
 
A:                    When he's running after he fires at Sergeant Dobson, he continues to run, and his right arm, he
never brought his arm down to his side. His arm is extended up the entire time on his path of travel. I do recall
that his arm was extended, you know, this way up the street. But that's pretty much the most I can tell you about,
you know, what he was doing. Was there some movement maybe to left and right? Yeah, probably, but I didn't
really pick up those movements.
 
Q:                    Okay. Did you ever see him point in the direction where you had the peripheral vision of where
Van Dusen and Walter are?
 
A:                    I can't say that I saw that.
 
Q:                    Okay. So he's, essentially to the best of your recollection, pointing his firearm in a northerly
direction up Del Paso, but there's also some left and right movement, and it's not like he's taking a stance and
firing in that direction or pointing his gun in that direction. There is movement in his hand, and it's going to the
left and right to the best of your memory?
 
A:                    Yeah, absolutely, because he's sprinting across the street. His arm is extended, and yeah, there was
some movement left and right. That's probably the best I can tell you.
 
Q:                    Okay. And once he started firing at Sergeant Dobson's patrol vehicle, what I think I understand -
is you shot from not necessarily a standing platform, but you didn't continue to run after him, you took a platform
and fired at him, because that was definitely a threat to your fellow officers and people in the area?
 
A:                    That is correct.
 
Q:                    Okay. But to the best of your memory, he never intentionally stood and fired at you?
 
A:                    Armani Lee?
 
Q:                    Yes.
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A:                    No, he never stood.
 
Q:                    Okay. And you never saw the gun pointed in your direction necessarily?
 
A:                    Not necessarily.
 
End of Interview.
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Related Attachment(s) - SUPPLEMENTS
Attachment Description: PHOTOS SHOWN TO GOGGIN DURING INTERVIEW
Reference Number:
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and the other was  from PRCS, I heard someone calling him  (Officer ). I briefly holstered so I
could help them but Hoffman told me to hang back and keep him at gunpoint. So I held him at gunpoint.
 
So what I think happened was the suspect's car was pitted (pit maneuver) or in the collision if it wasn't a pit and
then the suspect ran northbound (or eastbound) and is in a running shootout with the officers. The officers were
returning fire in this direction (indicating in an eastbound direction on the map) as we were driving westbound
toward it. So they were running on the north curb line of Del Paso and we are approaching westbound on Del
Paso. So we were dead on at each other and our ICC was still on.
 
I never saw the actual shooting. I was told though by officers on scene that whichever officer it was that was
driving the unmarked F150, I believe, collided with the suspect (I don't know if it was intentional or not) to block
his car. And I was told that the suspect foot bailed and as he was running the suspect was shooting at the officers.
I was told that officers returned fire. I heard that at least two officers fired; Sergeant Van Dusen and the SSD
(Sacramento County Sheriff's Deputy) deputy assigned to the PRCS team.  
 
Once the suspect was handcuffed I don't remember hearing him say anything or make any spontaneous
statements. When the ambulance arrived the medics cut his clothes off on scene. I'm pretty sure he had no
clothing on once he was in the ambulance. I rode in the ambulance with him all the way to UC Davis. He was just
complaining of pain during the ride.
 
Once we were here at the hospital we went to the emergency triage room. I asked one of the UCD guys for a
prisoner watch kit and he heard me. He motioned me to come over to him and he was saying "Hey Sac PD, hey
Sac PD, come over here". I went over to him and said "What do you want?" And he said "I know when you put
those restraints on you're going to put them on tight to try to fuck me up". I said "No, why would I do that?" And
he said "Well I did what I did so you guys are going to do what you do." And he stopped talking to me.
 
And then as we were going up the elevator he started crying and he was saying that he wanted to call his daughter
because he was never going to see her again.
 
He has already been GSR'd and photographed (by CSI). Hospital personnel said he's stable. They said everything
missed his vitals.
 
END OF STATEMENT
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Narrative Text Report # 11
Document: 02 WITNESS STATEMENT
Author: 3569 - MACAULAY, EDWARD 3072
Subject: INTERVIEW: W-
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 1820 

INTERVIEW WITH 
Q=Det. Macaulay
A=
 
 
Q:                    Sorry.
 
A:                    That's all right.
 
Q:                    Hey, do you mind if I keep water here too?
 
A:                    That's fine.
 
Q:                    I appreciate you coming down here. I really do. Let me give you a card in case you have any
questions because I tend to forget to give these out.
 
A:                    I'm going to put it right there.
 
Q:                    This is a terrible pen. That's my desk line. That's a zero. My cell phone's on there too if you have
any questions or need anything afterwards. Okay. So I know you already went over everything with (Tera)...
 
A:                    Okay.
 
Q:                    ...the other officer out there. Um...
 
A:                    Oh, let me turn this off.
 
Q:                    You reminded me to do the same thing. Okay. So basically we're the ones doing the investigation
so we just kind of got to ask you kind of all the same things again. I'll probably ask the clarifying questions. So...
 
A:                    Okay.
 
Q:                    Basically I'm just going to get some more vitals from you. Birthday and all that stuff. And then
we'll go ahead and just - I'll kind of ask you to tell me what you saw and what happened and then I'll probably ask
some clarifying questions and then we'll let you get out of here. All right.
 
A:                    Mm-hm. I thought I turned this off. Now it is.
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A:                    She's 12.
 
Q:                    12. Okay.
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    All right.
 
A:                    12.
 
Q:                    Does she go to school around there or...
 
A:                    She goes to Norwood.
 
Q:                    Okay. Uh...
 
A:                    Junior high.
 
Q:                    Junior - I was going to say that's not a high school is it?
 
A:                    No.
 
Q:                    Okay. Where are you from? Where are you...
 
A:                    I'm from here.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Sacramento.
 
Q:                    You just moved to the Del Paso area a little bit ago?
 
A:                    I actually n- came out of Fulton after my...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    ...my divorce and then we moved out the house and I moved in a condo.
 
Q:                    Okay.
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A:                    And then my daughter needed to be at Twin Rivers so I moved here where she can go to Twin
Rivers School.
 
Q:                    Oh, okay.
 
A:                    So...
 
Q:                    That makes sense.
 
((Crosstalk))
 
Q:                    That makes sense. It's usually pretty quiet around there.
 
A:                    I know. I work in the community as an advocate so I know.
 
Q:                    Oh, okay. What do you do?
 
A:                    So this is - I work with Who Murdered My Child and Community Mothers of .
 
Q:                    Okay.
 
A:                    So we've been really heavy on the ) case.
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    On the (Mann) case.
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    Just anybody that seeks out some help or resources?
 
Q:                    Okay. How long have you been doing that?
 
A:                    Probably about six - seven years now.
 
Q:                    Six or seven. Wow. Okay.
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    So did - I - I don't mean to pry but...
 
A:                    No that's okay.
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Q:                    ...do you have a - a child who was...
 
A:                    No.
 
Q:                    Oh, okay.
 
A:                    No, no.
 
Q:                    Good, good.
 
A:                    Not - thank God.
 
Q:                    Yeah.
 
A:                    No my son actually was born and raised in Del Paso went on an academic ride to St. John's...
 
Q:                    Wow.
 
A:                    ...and graduated. My middle daughter graduated high school. Academic - graduated out at Texas
A&M. So...
 
Q:                    Wow.
 
A:                    ...I've have successful kids.
 
Q:                    Good for you.
 
A:                    I have no problem.
 
Q:                    You sure do.
 
((Crosstalk))
 
Q:                    Ah, very good. I'm glad. Well, we appreciate - I know the he- we appreciate the help on the - the
( ) case because...
 
A:                    Yeah.
 
Q:                    ...that - that - we - you - you heard the news recently. We...
 
A:                    Yeah.
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Q:                    ...did some stuff on that recently.
 
A:                    We - we - we're still on the youngsters. We're still on them.
 
Q:                    Yeah.
 
A:                    I mean, we don't know what to do about the gun violence. So...
 
Q:                    I don't know that any of us do.
 
A:                    Right.
 
Q:                    I don't think any of us do. All right. So today...
 
A:                    Yeah today.
 
Q:                    Walk me through what happened.
 
A:                    If I'm not mistaken I think this might've happened around - between 2:30 and 3:00. Something like
that.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Because I just had came back from Highlands Community Park and Recs and I was on my bike
just riding. So I parked my bike. Just went to the mailbox, straight through the gate and...
 
Q:                    Parked in the back where you were?
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    And then I got off, went through the back gate, went straight to the mailbox. And as I was
standing at the mailbox I opened up my mailbox and I started reading through my my mail. And that's when
I seen a truck coming. So I thought it was he was making a u- I - I thought it was a ac- like, a - avoiding an
accident.
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    And then...
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Q:                    Which...
 
A:                    ...I heard the screeching.
 
Q:                    Which truck? I'm sorry.
 
A:                    The white truck.
 
Q:                    The white truck. Okay.
 
A:                    The white truck. And so then the next thing I seen the other truck come. So I was like, "Oh." So I
start just going up and saying oh well. You know, it's going to be probably - I assume an accident. So soon as I
got where the stairs are where you see me...
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    I started going up the stairs. That's when I seen it. I just seen the guy running. I seen the officer
with the tan pants on with the vest. I knew it was a police on a chase.
 
Q:                    Mm-mm.
 
A:                    And then...
 
Q:                    How do you know - well, you could see that...
 
A:                    He had his vest on. He had the - a black vest.
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    He had the tan pants on and he was geared up.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    But then as I got closer to the top that's when I seen black and white s- and then pow, pow, pow.
And I started ducking.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Because I didn't know, like, are they shooting up this way? Or where's - where these bullets are
going.
 
Q:                    Right.
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A:                    So...
 
Q:                    So you said you saw the - the officer in the black vest and the tan pants.
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    Did you see any - was there any, like, writing on it? Did it say anything? You said you knew they
were police.
 
A:                    Yeah. I - I can't sh- I just knew he was an officer.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    I knew it was an officer.
 
Q:                    Okay. What - what makes you - can you put into words what it is...
 
A:                    The vest.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    The vest. The gun.
 
Q:                    The gun belt?
 
A:                    It's everything. So...
 
Q:                    You just - everything you saw made you know that they were police.
 
A:                    So I just assumed it was somebody they were trying to get and he went off on foot.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    So?
 
Q:                    Did you see what the guy who they were going after looked like?
 
A:                    Mm-hm. He - to me - like I told the officer, he either could've been light-skinned African-
American or he could have been a Mexican. He was just - he was yellow. He wasn't - I couldn't tell if it, you
know, what nationality he was.
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Q:                    Okay.
 
A:                    But I know he had on black - had on some black I don't know if they were jeans or black sweats,
black hoodie emblem or zipper, hood.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    And something black on his head. And I don't know if he had red underwear. You could just...
 
Q:                    See something?
 
A:                    And so he was still running then he went down. Then he - he went down. That's when I knew it
was something with the police because then I started seeing more police coming out the woodwork. I don't know
where they came from but I just seen them all coming and - and you just could hear the shooting.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    And then when I looked I seen him. He was all moving his feet. And then I seen a female officer.
She walked up to him and then they picked him up, turned him over and then they she had a gold envelope in her
hand.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    The officer did. She had an envelope or something in her hand. And I'm just like, "Somebody -
somebody call an ambulance." And I called the ambulance but they - by that time people in my apartment are
saying, "Well, we already called the police." And people start coming out.
 
Q:                    Okay. Was there anybody else out in the apartment complex?
 
A:                     was sitting downstairs.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Because he does that all - that's - that's what he does.
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                     was downstairs.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    So but  back was faced towards (Marysville)...
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Q:                    Oh, okay.
 
A:                    ...the way his steps is so he...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    He only could hear. He couldn't see.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    The only reason why I seen as much I seen is because I was coming from the mailbox to the stairs.
 
Q:                    Yeah that'd make sense. Did you hear any - anybody saying anything?
 
A:                    The only time I heard anything was when it all broke down. We started to - I don't know. I'm glad
I didn't. Wes- just too many police. Because I started to go out that way to see was he okay but a lot of officers so
I was like, "Okay. He's going to be okay."
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    So when I go back to the back to cover my bike...
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    ...that's when I - all these officers start coming through the back saying, you know, "Hey, go back
to your house." And I was like, "What's, you know, what's going on?" And then that's when I seen those two guys
and a lady that you guys just brought through this hallway.
 
Q:                    Mm-hm. Sorry about that.
 
A:                    I seen them and so I asked - I said, "Well, are there kids in that house?"
 
Q:                    "Are there kids in that house?"
 
A:                    That's what I asked the officer. I said, "Are there - where are those kids? There's three kids.
There's three boys." And he was like, "There's no kids." So I was like, "Okay. Good. That's cool." And so that's
when I heard them say, "You need to come out. You need to put your hands up." You know, that's when the
officer...
 
Q:                    To the house or to you?
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A:                    To the house.
 
Q:                    Okay. Could you - and could you - where'd you hear - where were you when you heard that?
 
A:                    I was - by that time I came back upstairs. My room window goes straight to their apartment. So
right?
 
Q:                    That's how you knew they had three kids. Yeah.
 
A:                    So - so that's when I kept hearing it. And then the officers - they was had their guns on my car on
the stand for the window. And so - and my neighbor's like, "Don't come back out." And so I was like, "Okay."
I said, "Is there going to be any shooting? Should be lay down?" Or, you know, so they said, "We don't know
what's going to happen." So?
 
Q:                    Did - did they leave you in your apartment or did they ask you to - to leave your apartment?
 
A:                    No they was really - it was so much activity and people and - and the way that alley is set it was...
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    People was coming out. People heard the guns. But...
 
Q:                    Right.
 
A:                    I could have sworn - I thought it was one of them trucks that turned because there was a diesel on
the other side.
 
Q:                    Yeah.
 
A:                    I thought the car - truck had turned and spilled.
 
Q:                    Oh.
 
A:                    It sounded like a whole bunch of?
 
Q:                    Oh, okay. I see what you're saying.
 
A:                    But then I was telling them, "No those are gunshots." That's when people was coming out saying,
"Ew- that truck spilled." I was like, "No those are gunshots."
 
Q:                    The - the person that was running from the police you said...
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A:                    Mm-hm.
 
Q:                    ...did he have anything in his hands? Did you see anything in his hands or did you see him throw
anything?
 
A:                    That - I could not see. I just seen him running. You know? Just by the time I glanced up he had got
right up on that sidewalk.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    And that's pretty much - and he started trying to get - I don't know if he was trying to get to that
house or whatever but it was really hard to tell but he was running.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    Did you see which officers shot?
 
A:                    I seen one officer that shot was the one in the tan...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    ...pants with the vest. And the only why I c- he was so close. He was, like, right there.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    And then here come the other officer and did more shooting.
 
Q:                    In the what?
 
A:                    The blue - the blue.
 
Q:                    Oh, in the blue uniform?
 
A:                    He - he wasn't - right.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    And he was coming off of Land.
 
Q:                    Okay.
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A:                    He was shooting off of Land.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    So for something like that, I mean, somebody had to be shooting because the bullets was going
just too - it wasn't, like, a, you know, like, a pow. No it was...
 
Q:                    It was...
 
A:                    It was, like, a gun war. It was pow, pow, pow, pow. Like that.
 
Q:                    Okay. So just to kind of go back with what you're saying. So you came from the back alley there.
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    And then you were walking up to check your mail. Go through your mail.
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    You see the white truck you said...
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    ...kind of make what you thought was maybe a U-turn?
 
A:                    I thought it was a U-turn.
 
Q:                    Didn't think much of it.
 
A:                    No.
 
Q:                    Started walking back up to your stairs. So you kind of have you back to the street. You start
hearing...
 
A:                    No. No back to the street.
 
Q:                    Oh, you're not...
 
A:                    I'm always in the front of the street because my stairs go up. So I'm wa-...
 
Q:                    Oh, right. Because you tur- you come around.
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A:                    Yeah.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Yeah I'm - I'm - I could see. The higher I get the better I can see.
 
Q:                    The better you can see. Okay.
 
A:                    The better I can see because then - that's when I seen the other truck. So I - I thought it was a road
rage.
 
Q:                    Which - which other truck?
 
A:                    The SUV.
 
Q:                    Oh, the SUV. Okay.
 
A:                    So I thought maybe they were - that's - that what came to my mind because I went down after that.
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    And I figured, "Oh, man. Either it was a road rage incent- incident that happened to somebody
shooting."
 
Q:                    Okay.
 
A:                    And then when I got up that's when I seen the officer.
 
Q:                    Okay. So where were you on the stairs when you first heard the shooting?
 
A:                    The first time I heard the shooting I was probably, like, on stair number three.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Not even getting up there good.
 
Q:                    All right. And you said you got down. What do you mean by that?
 
A:                    Like...
 
Q:                    Oh, you tried to get down on the...
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A:                    Started - yeah I heard the shooting.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    I heard the first shot. The first - it - it - just one, two, three. Like, something like that.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    And then seconds later then you could hear just rows of them.
 
Q:                    Okay. All right. And so you saw the - the white truck pulled up first like it was making a U-turn
you said.
 
A:                    That's what it looked like to me. Mm-hm.
 
Q:                    Okay. And then the - the other SUV pulls up and then you start walking up the stairs and then you
hear the first gunshot.
 
A:                    Well, I seen the guy running.
 
Q:                    Oh, you see the guy running first?
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    I seen him running.
 
Q:                    Where was he running?
 
A:                    By the time I got the nick of him he was running from right behind that truck.
 
Q:                    The...
 
A:                    The white truck.
 
Q:                    ...little white truck?
 
A:                    He was the - yeah he was going - coming around like that.
 
Q:                    Okay.
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A:                    So I don't know if he hopped out of - which vehicle. I - I don't even know which vehicle is - I just
know...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    But I seen the two trucks.
 
Q:                    Okay. Can - can I grab a map...
 
A:                    Sure.
 
Q:                    ...of the intersection and just have you look at that real quick?
 
A:                    Okay.
 
Q:                    Okay. So can I come around there?
 
A:                    Sure.
 
Q:                    So this is Land right here.
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    So this would be your apartment. Correct?
 
A:                    My apartment's right here.
 
Q:                    Yeah okay.
 
A:                    Wait?
 
Q:                    This is your - this is your apartment building right here.
 
A:                    Yeah, like, right here. Yeah the building. Uh-huh.
 
Q:                    So I'm going to put a circle right there.
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    So the stairs are right here. I'm just going to draw a straight line pretty much. Is that fairly
accurate?
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A:                    Mm-hm.
 
Q:                    It represents - okay.
 
A:                    Yep. Because you...
 
Q:                    So ( ) lives there.
 
A:                    ...see everything. Yeah.
 
Q:                    You see everything from up there?
 
A:                    Yeah you can see everything. And from there you can go as far as probably about right here.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    These apartments.
 
Q:                    So can you show me where you first saw that truck?
 
A:                    Okay. That truck was a little bit - what is this? Lane one or two? What do you you all consider it?
 
Q:                    So - so lane one would be the middle - the - lane one would be this lane and this lane
 
A:                    Okay.
 
Q:                    And the outside lane would be lane two.
 
A:                    Okay. He was in lane one. So right here about right there.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Where the white truck was at.
 
Q:                    Okay. And so he makes a - what looked like a U-turn and then the other car pulls up?
 
A:                    Mm-hm. And that would be the second car.
 
Q:                    At the...
 
A:                    But it came slant like that.
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Q:                    Okay, okay. And then where did you see...
 
A:                    And then the kid - I don't know if it was a kid or whatever but this is where I seen him running.
 
Q:                    Running that way?
 
A:                    Yep.
 
Q:                    Can you draw little hash marks there?
 
A:                    Just like that.
 
Q:                    Okay. All right. And then this is about where he ended up?
 
A:                    Mmm.
 
Q:                    We - we...
 
A:                    Yeah it's...
 
Q:                    It's out - it's out there.
 
A:                    Yeah but it's?.
 
Q:                    So it's somewhere in this - right there.
 
((Crosstalk))
 
Q:                    And that's the sidewalk that you saw?
 
A:                    Uh-huh. Right here. The...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    He laid right there or right there.
 
Q:                    Okay. And where was the officer in blue?
 
A:                    The officer in blue was coming from here.
 
Q:                    Okay.
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A:                    And then the tan officer was coming from this way.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    He was coming - chasing - he was right - right on this kid's tail actually.
 
Q:                    Okay. All right. Okay. Well, that answers that.
 
A:                    Yeah. You all took this picture today?
 
Q:                    No this is Google Earth.
 
A:                    Oh, okay. (Unintelligible).
 
Q:                    We have a - we - we did take pictures today. We had a couple helicopters up so they did take
pictures but...
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    ...they won't have the cool lane markings on (unintelligible). So is there anything else you can
think of that so you didn't hear anybody say anything, anybody yelling?
 
A:                    It was a lot of s- yelling and screaming but you really couldn't make no words out.
 
Q:                    You couldn't tell what was being...
 
A:                    You know.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    It's not like they said, "Stop. Officer." It was - everything was just...
 
Q:                    Okay. Just happened real quick.
 
A:                    Because number  -  - I think their TV was on and - and she's got a little kid up in there.
And so and then ) she was in number . She was panicking. She was like, "Where's..." You know, she
heard the gunshots. "Did you guys hear that?" You know, so...
 
Q:                    Right.
 
A:                    It was more noise from...
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Q:                    Everybody around.
 
A:                    ...people just hollering about the, uh...
 
((Crosstalk))
 
A:                    ..."Shots fired."
 
Q:                    Okay. And you said there's a female officer who came up in tan pants. Right?
 
A:                    No she didn't - what did she have on? No she had on - I'll tell you exactly what she had on. She
had on - did she have on pan- tan or black?
 
Q:                    Where'd she come from?
 
A:                    When I seen her she was coming - just coming this way (unintelligible).
 
Q:                    Okay.
 
A:                    She was about right there.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    And then about six or seven other officers came.
 
Q:                    Yeah a lot of people.
 
A:                    So...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    But the one that I seen had on tan pants and the vest. I saw - and he had a crewcut.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    So I - because he was chasing - they were...
 
Q:                    Right.
 
A:                    He was chasing. And he was just running.
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Q:                    Mm-hm.
 
A:                    You know, he was just really - I'm sorry I can't - I didn't hear it.
 
Q:                    No, no. I - I appreciate you, you know...
 
A:                    But it's kind of hard.
 
Q:                    Okay. Can you give me one second...
 
A:                    Sure.
 
Q:                    ...and let me go ask my boss one thing and then, um...
 
A:                    Okay.
 
Q:                    ...I think we'll get you on out of here.
 
A:                    Sounds good. Oh, I'm tired. I haven't even eaten dinner. (Unintelligible). I am going to die 
(Unintelligible). All right ( ). That's my sister. Ooh, got to keep on pushing in. (Unintelligible).
 
Q:                    Okay. You wear glasses?
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    Obviously.
 
A:                    For reading.
 
Q:                    Okay. For reading. And did you have them on when this all went down?
 
A:                    Mm-hm. Because I had my mail.
 
Q:                    Okay. Okay. Very good. Now can you see - they look like they're bifocals?
 
A:                    Yeah.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    I can see far.
 
Q:                    Oh, so you can see far. You can...
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A:                    It's close up. Like small...
 
Q:                    Oh, like the mail?
 
A:                    That's it.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Or books.
 
Q:                    So if you have those on it doesn't affect seeing far? Okay.
 
A:                    No I can see good far.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    I can tell you the car that was in that driveway was a black some type of SUV. Might be a Nissan
or something.
 
Q:                    In where?
 
A:                    Where they the young man was laid out at.
 
Q:                    Oh, a Nissan?
 
A:                    I'm pretty - when I see -- observe -- stuff I pretty much...
 
Q:                    You pretty much remember it?
 
A:                    ...can remember it.
 
Q:                    So when you first heard the gunshots and you noticed the guy running you said you were on the
third step from the bottom of the stairs?
 
A:                    I was probably much going up. Yeah.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    And then you said you - you heard a - how do you - how many shots did you hear?
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A:                    The shots didn't go, like, blaw, blaw, blaw. Like that. They didn't go like that. First it was - it
sounded like maybe one, two, three.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Bop, bop, bop. And then that's when - by the time I got to the top that's when I heard flurries of it,
like, (unintelligible).
 
Q:                    And that's when you saw...
 
A:                    Yeah.
 
Q:                    Is that when you saw the officers?
 
A:                    That's when I laid down. No I seen the officer when I went first time I seen that officer there was
no gunshots. It was a chase.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    That's the first time I seen the officer.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    It was - like I said, I thought at first it was something like a hit - I didn't know. I thought it was an
accident.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    And then I seen the guy running and then I seen the officer on foot chasing him.
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    And then that's when I start hearing bop, bop, bop. That's the first (unintelligible). Like...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    And then I it just went (unintelligible).
 
Q:                    Okay. And were they - where on the street were they when when they were chasing him?
 
A:                    Um...
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Q:                    Was it on your side of the street or they were...
 
A:                    No they was on the other side of the street.
 
Q:                    Other side of the street.
 
A:                    That's why I was trying to see if it lane one or two.
 
Q:                    Oh, okay.
 
A:                    So they was in lane two.
 
Q:                    Of the...
 
A:                    So they was...
 
Q:                    Southbound?
 
A:                    ...going - they was on the other side. They wasn't in that lane when...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    My way.
 
Q:                    Where the truck was? Okay.
 
A:                    It was in the opposite lane going that way.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    And he was chasing him. So he wasn't even in - he was in the other far lane.
 
Q:                    Okay. All right. So you kind of continued going up the steps until you got the top.
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    And when you - when...
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    Where were you when you heard the first shot?
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A:                    The first shot that I heard I was about - maybe on s- in the middle going up the stairs...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    ...when I heard the first shot.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    (Unintelligible) first shot.
 
Q:                    And do you know who was shooting at that point?
 
A:                    It was hard to tell. That's the whole problem because by the time I got to the top I just seen...
 
Q:                    (Unintelligible).
 
A:                    ...the officer - I ju- that's when I just started seeing more officers because I got where I could see
more...
 
Q:                    All the way.
 
A:                    ...up to the top. Then I could see more officers coming from Land and coming down, um...
 
Q:                    And were - were they in - were they in police cars or were they in, like...
 
A:                    I did not see a police car. I just seen the officer coming...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    ...in the blue.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    He had on blue.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    He had on his blues.
 
Q:                    Okay. All right. Well, I appreciate you coming down here. If I - if I need anything would - would
you, like, any other questions is it okay to contact you?
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A:                    Yeah that's fine.
 
Q:                    Would rather me call versus show up at your house?
 
A:                    It doesn't make any difference.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    I mean everybody that seen it they - they...
 
Q:                    Oh.
 
A:                    ...they're going to say the same thing.
 
Q:                    Did you happen to get any of it on your phone? Did you record anything?
 
A:                    I do have it on my phone but not this phone.
 
Q:                    Okay. What - what did you...
 
A:                    All I recorded on my phone was - I recorded the house next door...
 
Q:                    Oh, when...
 
A:                    ...and the machine.
 
Q:                    Mach- oh the robot? Okay. So you were - you didn't film what happened. You were filming the
stuff out your window?
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    Out your back window?
 
A:                    Mm-hm. Mm-hm.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    And just and then I fron- filmed (unintelligible) because I'm like, "What is this? Is this - is it a
- a - because nobody never - nobody never seen what was going on. I didn't know if it was, like, a - a bomb or
whatever. And then when that machine - that's when I - I was, like, so I started recording the machine.
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Q:                    Okay. Is there a way or us to get a copy of that?
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    Okay. Is it on, like, a cell phone or it is on a...
 
A:                    It's on a cell phone.
 
Q:                    Okay. Does the cell phone have service?
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    Okay. You going - are you going home right now?
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    Let me ask my boss but we might have one of the officers - one of the other detectives that's out
there either you meet up with them or them come knock on your...how would you...
 
A:                    I - I'd meet up with them.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Just until this stuff cools off because I - I understand my neighbor downstairs - because she's -
she's - her son is pretty much in a lot of stuff so...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    So I understand (unintelligible).
 
Q:                    No, no. I - I - I - I get it and that's what I'm asking. Let me let me go ask my - my boss because
he's got - they we- he's the (unintelligible) and they've got stuff out - people out there. So let me see how he wants
to facilitate that and do you mind waiting just a second?
 
A:                    Mm-mm.
 
Q:                    Can you - do you have email or text on the phone?
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    Can you just email the video?
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A:                    Okay.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    (Unintelligible) your email (unintelligible)?
 
Q:                    Yeah my email and my cell phone's on there too.
 
A:                    Okay.
 
Q:                    Either way. Whatever's easiest.
 
A:                    Okay.
 
Q:                    I appreciate it.
 
A:                    All right.
 
Q:                    So I appreciate you coming down.
 
A:                    Hey, no problem.
 
Q:                    Thanks for - thanks for coming.
 
A:                    You know...
 
Q:                    Like I said, I wanted...
 
A:                    Sorry I didn't have that much information.
 
Q:                    No. I, you know, I - like I said, I appreciate you coming down. Like I said, you know, us having it
work however you wanted to come down here worked just as well. So...
 
A:                    Okay. (Unintelligible).
 
Q:                    So I'll walk you down because this is a maze and I've worked here for, like, four years in this
building.
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Narrative Text Report # 12
Document: 02 WITNESS STATEMENT
Author: 3867 - WORM, AMANDA 0312
Subject: INTERVIEW: W-
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.)  

On Friday 2/10/17 at approx 1808 hours, I (Detective Worm, #312) spoke with W-  at 300
Richards Blvd im Interview room 2.  I talked to her about the shooting that occurred near Land Ave and Del Paso
Blvd around 1400 hours.  The interview was audio and video recorded.  She stated the following in summary:
 
I was riding from Bills Liquor and rode to my cousins house,  Del Paso Blvd I think.  I went to the laundry
room to charge my phone.  I was there for about two or three minutes before I heard what I thought was fire
crackers.  Then the Police told everyone to get out of the house.
 
The laundry room is on the bottom floor near the stairs behind the garage.  The laundry room is always unlocked.
 No one was expecting me, I always go there to charge my phone.  My cousin always leaves the laundry room
open.  My cousin is .  There really isn't a back yard.
 
I don't know who was at my cousins house, I went straight to the garage.  
 
I heard what I thought was fire crackers then sirens and tires screeching.  I didn't realize they were gunshots until
the cop told me that it was the real deal.  I heard about ten to eleven shots.
 
When I rode from Bills Liquor to my cousins house, I didn't see anyone.  
 
No one stays with my cousin.  He will sometimes have his grand kids stop by, but no one stays with him.
 
I am not related to Armani, but I know who he is.  I "humped on him" last week in the laundry room.  If I saw
him today, I probably would have humped on him again.
 
***I showed W-  a mugshot of S-Lee, Armani***
 
That's Armani.  He looks just like that.
 
***I showed W-  pictures from an Information Bulletin where S-Lee was the suspect.***
 
That looks like Armani, but I don't remember him having red hair.  I can't say for sure.  Armani was in prison for
six years, that was the first time I saw him.  We don't plan on hooking up.  We don't text, or call, or plan to get
together.
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Narrative Text Report # 13
Document: 02 WITNESS STATEMENT
Author: 3867 - WORM, AMANDA 0312
Subject: INTERVIEW: W-
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.)  

On Friday 2/10/17 at approx 1940 hours, I (Detective Worm #312) spoke with W-  at 300 Richards
Blvd in interview room #4 regarding a shooting.  The statement was audio and video recorded.  W-  stated the
following in summary:
 
***W-  offered to show me two video recordings he had on his cell phone that he took after the shooting.***
 
I am not comfortable having everything downloaded with all of my bank information.  I don't even know if the
videos are worth anything.  The videos are all minutes after the actual shooting.
 
I have been putting up cameras around my house, but I had them turned off until after the shooting.  I would
allow you guys to take all of that.  It would have been perfect, the cameras would have faced right there.
 
 
I had come home about fifteen minutes prior to all this happening, and wasn't going to be home very long.  I let
the big dogs outside in the back with the little dogs.  I sat down and made a phone call.
 
After I got off the phone, I started to hear a dog noise and then yelling.  I was concerned because I have a border
collie and lab mix, so I was concerned he got out.  I looked out the front door to see what was going on.
 
I saw a guy running and then I heard shots.  The guy was wearing gray clothing possibly.  I looked this way (he
indicated to his right) and saw, I believe an officer, I can't say for sure.  The guy running was running westbound
on Del Paso Blvd near the yellow divider.  I saw a cop car on Land Ave.  It was black and white with the decal
and lights.
 
The guy that was running was kind of in a hunched position, like a sprinter.
 
As soon as I saw that, I went right back in the house and ran to the back of the house. to bring the dogs inside.
 
After I brought the dogs in, I looked out the window and saw a lot of cop cars come in.
 
The cop I saw was wearing dark clothing.
 
I remember the K9 officer telling his dog "good boy", and petting his dog.
 
Everything was really fast, was within seconds.
 
I never saw anyone actually saw anyone shooting, but I heard the shots.
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I am not sure when I saw certain things and my brain is just filling in details, I'm not sure.
 
I do know there was a white truck and a silver SUV.  The silver SUV was in front of my house, but it's not there
anymore.  I don't know if it was moved or not.  The white truck was in front of my neighbors house, and I don't
think it is there anymore.  In the video you can see a Nissan down the street, then it was right across the street.
 Now, I don't think it's anywhere.
 
I have surveillance footage after the shooting.  You guys are welcome to come get it.
 
***W-  later emailed me three videos and fourteen pictures to my work email. I later booked them as
evidence.***
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Narrative Text Report # 14
Document: 02 WITNESS STATEMENT
Author: 3867 - WORM, AMANDA 0312
Subject: INTERVIEW: W-
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.)  

On Friday 2/10/17 at approx 2016 hours, I (Detective Worm #312) spoke with W-  at 300 Richards
Blvd in interview room #2 regarding a shooting that occurred at Del Paso Blvd and Land Ave.  The interview
was audio and video recorded.  W-  told me the following in summary:
 
I live in  Del Paso Blvd .  I live on the second floor, my front door and living room window faces towards
the intersection of Del Paso Blvd and Land Ave.
 
I was sitting on my couch watching Food Network when I heard a lot of sirens.  You hear sirens every once in a
while in this neighborhood, but not like this.  There were so many sirens.  I opened the front door and saw cop
cars everywhere.
 
By the time I got off the couch and opened the door, the two cars were already collided with each other.  The
guy, whoever he was, was already running down the street.  They were already shooting.  I heard about twelve to
fifteen shots.
 
From outside my apartment, I had a clear view of everything.  I saw the guy running, the shooting.  There was so
much noise.  The guy was running on the side walk, and then he fell over. He put his arm in the air.
 
Then the cops went over and detained him.
 
I live in the second building from Land Ave.  My window faces directly at the intersection of Del Paso Blvd and
Land Ave.
 
I don't know what vehicle the guy came out of, I never saw him get out of a vehicle.  When I first saw him, he
was in the middle of the street and ran to the opposite side of the street.
 
You could see that it was the police.  They were all wearing uniforms, the dark blue vests.
 
I never saw his hands, so I don't know if he had anything or not in his hands.  When he fell, he put his arm in the
air, you could see that he was still moving.  You could see that he was still alive.
 
I didn't hear any yelling or orders or anything like that.  Everything happened so quickly.
 
The news said that the guy shot at the police, and if that's the case, I can't blame them for shooting.  But, I didn't
see that, I didn't see what happened before I came to the door.
 
The black clothes are still on the ground.
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I have no idea what the guy that was shot looked like.  He might have been wearing a tan sweatshirt.  I never saw
the front of him, only the back.  I never saw his hands, so I can't say if he was carrying anything.
 
***I showed W-  Google Maps street images of her apartment complex and the intersection of Del
Paso Blvd and Land Ave.  She marked on the pictures her vantage point and where everything was as she
remembered.***
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Narrative Text Report # 15
Document: 02 WITNESS STATEMENT
Author: 3117 - CURTIS, SUSAN 0540
Subject: SGT. KISER STATEMENT
Related date/time: Feb-15-2017  (Wed.) 1258 

On 2/10/17 at approximately 1547 hours, I contacted Sgt. Kiser 33024 who told me the following in summary:
 
I was working downtown today when they broadcasted there was an officer involved shooting in sector two.
 After determining the suspect had been transported to UC Davis Hospital I drove there to assist with the
incident.  When I got here Officer Lewis was already on scene and advised that the suspect was getting a CAT
scan.  
 
Officer Lewis told me that the suspect said "I know I did what I did so you do what you're gonna do" when he
was putting handcuffs on him.  
 
The suspect asked me if he was going to have surgery and I responded that I didn't know.  He then asked me if
I knew what his warrant was for and I said that I didn't know.  He also asked me if Detectives will want to talk
to him and I told him they would.  He asked if he was going to get locked up for the rest of his life for this.  The
doctor came in and advised that the suspect would need stomach surgery.  The suspect appeared concerned about
his daughter.  
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Narrative Text Report # 16
Document: 03 SUSPECT STATEMENT
Author: 3117 - CURTIS, SUSAN 0540
Subject: INTERVIEW #1: S-ARMANI LEE
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 1817 

INTERVIEW WITH ARMANI LEE
Q=Det. (Susan) Curtis
Q1=Det. 
A=Armani Lee
 
 
Q:                    Today's date is February 10, 2017. The time is approximately 8:18 pm?
 
Q:                    6:17 pm.
 
Q:                    Hi, Mr. Lee.
 
Q:                    My name is (Susan) Curtis. I'm with the police department. Okay? Are you able to answer a
couple of questions for me? Yeah? Okay. Can I - are you able to talk? Can I hear your voice?
 
A:                    Yeah.
 
Q:                    Yeah? Okay. So?
 
A:                    You are not got to read the rights. I know rights.
 
Q:                    I have to. Unfortunately it's part of the?
 
A:                    You need the ri- the right to remain silent. Anything I say?
 
Q:                    You have the right to remain silent. Do you understand that? (shakes head in affirmative)
 
A:                    You ready?  You ready? Are you ready? I'm not?
 
Q:                    Anything you say may be used against you in court. Do you understand?
 
A:                    Come on.
 
Q:                    I know but I - I got to play by the rules. You realize that right, Mr. Lee?
 
A:                    (Unintelligible).
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Q:                    Okay. You have the right to the presence of an attorney before and during any questioning. Do
you understand that, Mr. Lee?
 
A:                    Yeah I got to call.
 
Q:                    If you cannot afford an attorney one will be appointed for you free of charge for - before any
questioning if you want. Do you understand that, Mr. Lee?
 
A:                    Yeah.
 
Q:                    Okay. All right. I appreciate your cooperation, sir. You doing - you doing okay? No? Where like,
what's going on? Where are you - got the biggest problems right now? Where does it hurt?
 
A:                    My stomach.
 
Q:                    You're stomach hurts? Okay. Do you remember what happened today? You don't remember
anything?
 
A:                    Not really.
 
Q:                    Do you remember how you got hurt?
 
A:                    Nah.
 
Q:                    You don't know?
 
A:                    I got shot.
 
Q:                    You got shot? Do you remember who shot you?
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    Okay. Do you know why?
 
Q:                    No? Did you shoot at them? No? You didn't shoot a gun at the Sac PD?
 
Q:                    Did you have a gun, Mr. Lee?
 
Q:                    No?
 
Q:                    Are you sure about that?
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A:                    They gang banged on me.
 
Q:                    Did they what?
 
A:                    They gang banged on me.
 
Q:                    They gang banged on you. Okay. Why did you run from the police?
 
A:                    Huh?
 
Q:                     Why did you run from the police?
 
A:                    Never let you guys catch me that easy.
 
Q:                    But why - why would you run? Why didn't you just stick around and - and do what they say?
 
A:                    Never do what you all say.
 
Q:                    You never do what we say? Okay.
 
Q:                    Um.
 
A:                    I'm a street (unintelligible).
 
Q:                    You're a street gang member?
 
A:                    I'm not finna do what you all say.
 
Q:                    And you're not going to do what we say? Okay. All right. Well, that kind of got you in this
situation though, right?
 
A:                    Fuck it.
 
Q:                    That's not good. I mean, I'm sure you'd rather not be here right now. Right?
 
A:                    I want to be dead.
 
Q:                    No I don't think you want that. That's not gonna help you right now being dead. Okay.
 
Q:                    So the gun that they found?
 
Q:                    ?who - where did you get it from?



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

Follow Up Report # SA  2 - NOT COMPLETED

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 298 of 663

 
A:                    What?
 
Q:                    The gun they found. Where did you find the gun?
 
A:                    Where you get your gun from?
 
Q:                    I get it from the store.
 
A:                    All right.
 
Q:                    No?
 
A:                    Don't ask me no more questions about nothing.
 
Q:                    Don't ask you no more questions about nothing?
 
A:                    Nah.
 
Q:                    I thought we were going to - you were going to be cool.
 
A:                    Yeah but I'm not going to cooperate with you all.
 
Q:                    I'm just trying to get your - your side of the story. That's all.
 
A:                    I'm not a snitch.
 
Q:                    Okay. Do you want to give me your side of the story of what happened today? Because I only
have one side.
 
A:                    About what?
 
Q:                    About how everything transpired. How you got shot.
 
Q:                    I don't know how you got shot.
 
A:                    One of your folks shot me up.
 
Q:                    Is there a reason they did?
 
A:                    I don't know.
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Q:                    They just shot you for no reason?
 
A:                    (Unintelligible).
 
A:                    All I know?
 
A:                    I got this shit (unintelligible) my face.
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    Whoever shot me in my face. That motherfucker should've aimed higher.
 
Q:                    Well, that would've been unfortunate though. I'm just trying to figure out sir, Mr. Lee, I only have
one side of the story and I don't have your side of the story. And I'm sure you're well aware there's always two
sides to every story. Right?
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    And I'm just trying to get your s- you - give you an opportunity to tell me what happened.
 
A:                    Look, look.  I don't know what you all want me to tell you.
 
Q:                    What'd you say, Mr. Lee?
 
A:                    I don't know what you all finna do.
 
Q:                    I'm trying to give you an opportunity to tell me your side.
 
A:                    Why I tell you a side of the story?
 
A:                    It don't make no sense.
 
Q:                    Well, I'm curious to hear what you were thinking and what was going on through you head.
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    I'm here to - to find out the facts. That's what I'm here to find out, Mr. Lee. I'm a fact finder. I'm
not here to corroborate anything. Okay?
 
A:                    I understand everything.
 
Q:                    Okay.
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A:                    Giving you a side of the story don't mean shit.
 
Q:                    Would you not want that information known? What was going on in your head? Because without
you telling us we don't know.
 
A:                    Nah.
 
A:                    (Unintelligible) you all (unintelligible) me to fuck up.
 
A:                    You all piled me the fuck up. Now?
 
A:                    ?you all finna?
 
A:                    ?ask for my side of the story.
 
A:                    Send me to court.
 
Q:                    Well, this is what - what in- investigators do. We try to get all the facts.
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    And that's what I'm trying to do. I'm on a fact finding mission.
 
A:                    I hold court in the county jail with the police. ?on the streets.
 
Q:                    Okay. I get that.
Q:                    All right?
 
Q:                    But obviously something transpired today. You're here. Something happened today.
 
Q:                    And like I said, I'm trying to give you an opportunity to tell me what happened and - and what you
saw and what you heard and what happened today because I don't know those - I don't know the answers to those
questions.
 
A:                    Saw?
 
Q:                    And if you don't tell me - I won't know what you saw and what you heard and what happened.
 
A:                    That motherfucker shot me in my ass.
 
Q:                    So you got shot in your ass?
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A:                    Desperado shot me in my ass, right?
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Took it like a champ.
 
Q:                    Yeah.
 
A:                    Felt that motherfucker going in my shoulder. Took it like a champ.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    I fell on the ground. This motherfucker shoot me in my face.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    So what the fuck I want to talk to you for when it's my fucking - I'm laid out. So I gave up. This
motherfucker shoot me in my face.
 
Q:                    Okay. These are the things I don't know. And if you don't tell me how am I going to know it?
 
A:                    You don't understand.
 
A:                    I'm on the ground.
 
Q:                    Mm-hm. I hear ya.
 
A:                    This motherfucker shot me in my face.
 
Q:                    Was he standing over you, sir?
 
Q:                    Or was he standing far away?
 
A:                    Fuck no.
 
Q:                    Where was he standing when he shot you in the face?
 
A:                    Where he was standing?
 
Q:                    Was he right over you, sir? Or was he far away?
 



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

Follow Up Report # SA  2 - NOT COMPLETED

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 302 of 663

A:                    Hell nah.
 
Q:                    He was far away?
 
 
Q:                    I - I got to hear it from you, buddy, because I'm not going to hear it from anybody else.
 
A:                    That motherfucker shot me in my face while I'm on the ground.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Who the fuck shot me in my face?
 
Q:                    I don't know.
 
A:                    ?while I was on the ground?
 
Q:                    I do not know.
 
A:                    What part of the game is that?
 
Q:                    I don't know.
 
A:                    Can you scratch my eye right here?
 
Q:                    Which eye? I'm sure the nurse can. My hands are not probably very clean.
 
A:                    Can you scratch my eye (unintelligible)?
 
A:                    It itches.
 
Q:                    If you wouldn't mind, ma'am. Nurse. I'm fine if you do it.
 
A:                    I don't fuck about none of this shit. You with the police. I know that. But don't play me like that.
 
Q:                    She's a nurse. She's not with the police. She works here at the hospital.
 
A:                    I know.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    But she's a police advocate.
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Q:                    No she's not. She works for the hospital.
 
A:                    I don't give a fuck about?
 
A:                    ...fucking, the police advocate.
 
Q:                    Well, you need to be nicer wa- to her?
 
A:                    I did?
 
Q:                    ?if you want some help.
 
A:                    I got shot in the face?
 
Q:                    I hear you.
 
A:                    ?when I'm on the ground. You don't think I be fucking mad?
 
Q:                    But if you don't tell me these things, Mr. Lee, how am I supposed to know them?
 
A:                    Come on, man.
 
Q:                    Hmm?
 
A:                    Come on, man. What the fuck?
 
Q:                    Exactly. What the fuck? I'm trying to figure out what happened, buddy. You know what I mean?
 
A:                    I'm thirsty.
 
Q:                    Okay. I'm sure we can get you something to drink once the doctors think you can have something.
 
A:                    I'm (unintelligible) fucked up.
 
A:                    I feel like vomiting right now.
 
Q:                    And that's - doesn't surprise me.
 
A:                    He shot me in my face while I was on the ground.
 
Q:                    Okay.
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A:                    You know, I felt that shit.
 
Q:                    I'm sure you did.
 
Q:                    I'm sure.
 
A:                    And that shit felt like somebody socked the shit out of me.
 
A:                    But I ate it.
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    And who the fuck shot me in my face?
 
Q:                    I don't know the answer to the question.
 
A:                    Can you scratch my eye, please. Because it itches. Can you get up and do it, please? It's really,
like, bothering me.
 
A:                    It's itching. I'm not trying to fight with nobody.
 
A:                    I'm pissed the fuck off from being shot. A motherfucker shot me in my face.
 
Q:                    Do you remember who shot you in your face?
 
A:                    Man, I didn't see shit.
 
Q:                    So you don't know?
 
A:                    I was on the ground laying down.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    They still shooting. I dropped the?- come on, man.
 
Q:                    You dropped what?
 
A:                    I dropped to the ground.
 
Q:                    Were you running from the police?
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A:                    I don't remember what the fuck happened.
 
Q:                    You don't remember what happened?
 
A:                    But this nigga shot me in my face.
 
Q:                    Was it the police that shot you or some - just some random guy that shot you?
 
Q:                    You need to tell me these things. How am I supposed to know if you're not going to tell me?
 
A:                    I don't know (unintelligible).
 
A:                    And my eye itches. No. No my eye right here on the inside.
 
A:                    Right - listen. My eye itches. Can you just rub the notebook on my eye, please, because this shit
hurts?
 
Q:                    Rub the notebook on your eye?
 
A:                    Yeah it itches. Yeah it's itching.
 
Q:                    I don't think that medically approved but?
 
A:                    Just fix it, please.
 
A:                    Because she's acting like a little piece a shit because I said, "Fuck the police." And she said
(unintelligible).
Q:                    Got to be nice to the nurse.
 
A:                    Listen.
 
A:                    I'm trying.
 
Q:                    Okay. She's here to help you.
 
Q:                    She's got a little thing to r- rub you're eye now.
 
A:                    She's acting like she's dingy.
 
Q:                    No she's not.
 
A:                    I said, "Fuck the police." She doesn't like that.
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Q:                    Okay. Well, she's here to help you. Okay? She's not?
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    ?she doesn't work with us.
 
A:                    Motherfucker shot me in my face.
 
Q:                    Who shot you in your face, Mr. Lee?
 
A:                    Whoever shot me in the face.
 
A:                    That shit hurt like a motherfucker.
 
Q:                    Can - can you help me figure this out?
 
A:                    Hey?
 
A:                    ?whoever shot me in my face (unintelligible).
 
Q:                    Mm-hm. Mm-hm. I hear you, Mr. Lee. But I need some help from you.
 
A:                    I ain't ever going to be able to get back - get that back.
 
Q:                    I need to get some help from you to figure this stuff out though.
 
A:                    Why?
 
Q:                    Because we - we are trying to figure out who shot you, how it all happened?
 
Q:                    ?what was going on.
 
A:                    Hey?
 
Q:                    It's important. Right?
 
Q:                    People want to know.
 
A:                    You know?
 
A:                    Sac PD play a dirty game.
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Q:                    Why would they have shot you?
 
A:                    That motherfucker shot me in my face...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    ?while I sitting - laying down on the ground.
 
Q:                    What ha- well, how did you get shot in your butt and your shoulder?
 
A:                    How the fuck?
 
A:                    ?shoot somebody (unintelligible).
 
A:                    Come on, dog. I don't know.
 
Q:                    We weren't there.
 
A:                    (Unintelligible) shit, dog.
 
Q:                    We - neither one of us were there.
 
A:                    I know how you all fuck with?
 
Q1:                    I(Unintelligible). I don't even know you, man, so I have no reason to not like you.
 
A:                    I'm not saying I don't like you or none a that. Like, you all got a job to do. Right?
 
Q1:                    We're just here to figure out what happened.
 
Q:                    We're - we're just fact finders.
 
Q:                    We're to figure out what the facts are.
 
Q1:                    You said it's not part of the game. Right? You shooting me in the face?
 
Q:                    Mr. Lee, we're just trying to give you an opportunity to tell us your side. That's all we're doing.
 
A:                    Tell my side of the story.
 
A:                    Yeah. Motherfucker shot me in my face.
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Q1:                    So what - what is part of the game? What you were saying. You said that shooting you in your
face ain't part of the game. "That is not part of the game." What is the game then?
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q1:                    So enlighten me of the game you've been playing. What is it?
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q1:                    I don't know your game.
 
Q1:                    I don't know you.
 
A:                    I know.
 
Q1:                    That's what we're here to figure out
 
A:                    But you might be (unintelligible). (Unintelligible) all this shit right here. (Unintelligible).
 
Q1:                    So what - enlighten me. What part of the game got you in this position where you're shot? Tell
me. Enlighten me. I don't know the game that you play, man.
 
Q:                    That might help us try to understand what's going on. You know?
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    Can you help us understand what's going on?
 
A:                    I'm a underworld legend.
 
Q1:                    You're an underworld legend? What does that mean?
 
A:                    I'm a real street nigga.
 
Q:                    Oh, I believe that. It's - that's your reputation.
 
Q:                    That's your reputation, Mr. Lee.
 
A:                    I'm about to do life.
 
Q:                    Why do you think you're going to do life?
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A:                    I'm thirsty.
 
Q1:                    You want some water? I'll see if we can get you some water.
 
Q:                    Why do you think you're going to do life, Mr. Lee?
 
A:                    Man. (Unintelligible). It's like this?
 
Q:                    Talk to me, man. Help me fill in the blanks about what happened.
 
A:                    I just want to hear my daughter's voice.
 
Q:                    I get that.
 
A:                    And I'll talk to you.
 
Q:                    I - I understand you probably want to hear her voice. I totally get that.
 
A:                    I just want to hear her voice right now.
 
Q:                    I can't make that happen right this second though. Okay?
 
A:                    You want something from me.
 
Q:                    No it's not that I want something from you, sir. I'm trying to give you an opportunity to let me
know what happened -- what went down. Okay? Because right now I don't have your version of what happened.
I don't have your side of it. We're trying to complete the picture that we have and right now I don't have your side
of that. Is that fair to you?
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    I don't think it's fair to you.
 
A:                    (Unintelligible). You all don't give a fuck about my (unintelligible).
 
Q:                    I wouldn't be here if I didn't. You know? It's - it's after 6:00. I was supposed to be off work at 5:00.
I - I'm still here. I was supposed to be off work already.
 
A:                    I feel like Al Capone.
 
Q:                    You feel like Al Capone? He?
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Q1:                    Why do you say that?
 
Q:                    Why is that? Hmm?
 
Q:                    Mr. Lee, why do you feel like Al Capone?
 
Q:                    Because why? I don't understand.
 
Q:                    Explain it.
 
Q:                    Dumb it down for me.
 
Q:                    Armani.
 
Q:                    Dumb it down. Explain it to me.
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    What was that?
 
A:                    My stomach hurts.
 
Q:                    Your stomach hurts? I get that, man. I understand that.
 
A:                    No you don't.
 
Q:                    I do understand. I do understand your stomach hurts. You just had surgery. You were just shot. Of
course it's going to hurt. It makes sense.
 
Q:                    It makes complete sense.
 
A:                    You all shot a real nigga.
 
Q:                    You shot a real nigga?
 
A:                    No.
 
Q:                    They did?
 
A:                    Your folks shot a real?
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Q:                    I know you've got a good reputation on the streets.
 
A:                    How you figure?
 
Q:                    Think I didn't do a little homework before I came over here?
 
A:                    What you talking about?
 
Q:                    I looked at your arrest history.
 
A:                    Fuck that arrest history shit.
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    What you heard about me on the streets?
 
Q:                    Oh, what the other officer told me.
 
A:                    What'd he say?
 
Q:                    He said that you were trying to do well in school but you just didn't show up.
 
A:                    You know (Kaiser)?
 
Q:                    Yeah I know (Kaiser).
 
A:                    I've known (Kaiser) for a long time.
 
Q:                    Mm-hm. He's - he knew you from when you were in high school.
 
A:                    He always tried to keep me out of trouble.
 
Q:                    Yeah he tried. And he thought he was going to be successful too. Unfortunately, he wasn't. But
I've known (Kaiser) for a long time. He and I go back. He vouched for me.
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    Yeah. He vouched for me, man. I am not trying to pull no tricks on you.
 
A:                    Hey.
 
Q:                    I know you're in a lot of pain and I know you're not very comfortable right now.
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A:                    Yeah.
 
Q:                    But I would like to talk to you about what happened and I would like for you to tell me what
happened today.
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    I wasn't there. How can I? You were there. I was not.
 
Q:                    So I'm not able to tell you.
 
A:                    Is everybody else okay?
 
Q:                    I don't know who everybody else is. I know you were with somebody else. Were you not with
another person? You were by yourself? Okay. These are things I don't know. And if you don't tell me I don't
know this stuff.
 
Q:                    You feel me, man? You understand how I don't know that you were by yourself or you were with
somebody else or what happened?
 
Q:                    Does that make sense to you?
 
Q:                    Okay.
 
Q:                    So you want to start from the beginning? Tell me what happened today?
 
Q:                    How old are you, buddy?
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    How old?
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    (Unintelligible). You're just a young man. Okay? You got a long future ahead of you. This is not
going to be the worst moment. Okay? We're going to get through this.
 
A:                    What - what - what - fuck all that bullshit. (Unintelligible).
 
Q:                    I'm just trying to figure out the facts.
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A:                    (Unintelligible) shot me.
 
Q:                    Okay. I know you're tell me but I don't know what context.
 
A:                    I am not ever going to be able to get that back. For shooting me in my face.
 
Q:                    I understand that.
 
A:                    I need that.
 
Q:                    I can't change that unfortunately.
 
A:                    I know. The motherfucker shot me in my face.
 
Q:                    But I am giving you an opportunity to tell us your story so it gets out there so it's known.
 
A:                    What the fuck?
 
Q:                    So you - so people know what happened.
 
Q1:                    Why do you think they shot you in the face, man? Why would they do that?
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q1:                    Huh?
 
A:                    I was already laying on the ground.
 
Q1:                    So why're they shooting at you in the first place?
 
A:                    (Unintelligible). I was laying on the ground. My hands was up. That motherfucker shot me in my
face, dog. You all playing dirty games (unintelligible).
 
Q1:                    I didn't play a game (unintelligible), man. I wasn't there.
 
A:                    (Unintelligible). But you (unintelligible).
 
Q:                    Which - where?
 
A:                    (Unintelligible) admit your faults.
 
Q1:                    Why are they shooting at you in the first place?
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A:                    Shot me in my face and I'm going to need that.
 
Q1:                    So why are they shooting at you? Just explain that to me. Explain that us. We want to know why?
 
Q:                    Where - where were you shot first? Where was the sh- first?
 
Q:                    ?place you were shot today?
 
Q:                    Do you remember the first place you were shot?
 
Q:                    Was it your - your shoulder or your butt? You don't know?
 
A:                    Let me see what you writing.
 
Q:                    That's what I'm writing.
 
Q1:                    (Unintelligible).
 
A:                    I need some water.
 
Q1:                    She said you can't have any water right now. You've got too much other stuff in your system.
Okay? It'd probably make you throw up.
 
Q:                    It will for sure make you throw up.
 
Q:                    So, Armani, I want to help you. Help me figure out what's going on.
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    Hmm?
 
A:                    If I am not on the streets you are not going to help me.
 
Q:                    I'm trying to help you right now.
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    Do I feel - do - does it?
 
A:                    (Unintelligible).
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Q:                    ?not look like I'm trying to?
 
A:                    Look?
 
A:                    You listening?
 
Q:                    I'm listening.
 
A:                    Don't none a of this shit matter.
 
Q:                    It does matter.
 
A:                    At the end of the day you go home?
 
Q:                    It matters.
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    Well, you're going to be in the hospital for quite a while. Okay. Why do you think you're going to
jail after this though?
 
Q:                    What makes you think that's going to happen?
 
A:                    You all shot me.
 
Q:                    Right. So why do you think you're going to go to jail?
 
Q:                    Can you explain that to me?
 
A:                    You got these handcuffs on me.
 
Q:                    Well, our - dep- that's true. There are handcuffs on you but that doesn't mean you're going to jail
for sure. I'm still trying to figure this all out.
 
Q:                    The guy - the guy in the uniform's the guy with the handcuffs. Not me. I don't have any. I'm - I'm
the fact finder. That's all I'm doing. I'm not - I'm not dealing with the jail.
 
A:                    They should've split my cantaloupe.
 
Q:                    Split your cantaloupe?
 
A:                    They should've shot me in my head.
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Q:                    Well, why would sh- why should we have done that? Why should you have been shot in the head?
 
A:                    (Unintelligible) get aggressive with me. When you slapped the cuffs on me.
 
Q:                    I did not do that, sir.
 
A:                    Did I say you?
 
Q:                    Okay. And I'm sorry you feel that way.
 
A:                    Did I say you all? I'm talking about your team.
 
Q:                    Well, you - that's not fair though.
 
A:                    Sac PD.
 
Q:                    That's not fair.
 
A:                    (Unintelligible). You all do the same shit. Try to categorize us.
 
Q:                    So it's okay that you categorize us? I'm just here trying to talk to you, man. That's all I'm trying to
do is chat. Have a chat with you. Figured out what happened. That's all I'm trying to do.
 
A:                    They (unintelligible).
 
Q:                    They wrapped you up? Is that what you said?
 
A:                    They ruffed the fuck out of me with the cuffs.
 
Q:                    They rup- oh, well, unfortunately that happened.
 
A:                    My shit is broke.
 
Q:                    What's broke?
 
A:                    My arm.
 
Q:                    Your arm? I don't think - the doctor's didn't tell me your arm was broken, sir.
 
A:                    He told me it was a fracture.
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Q:                    Because our phones don't work in the hospital anywhere.
 
Q:                    (Kaiser) vouched for me, man. I am not going to not do something. You trust (Kaiser)?
 
A:                    Where we at?
 
Q:                    Where are we at? We're at UC Davis Hospital.
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    Officer (Kaiser). Remember him being here a minute ago? Yeah. Remember he vouched for me?
Yeah. Okay? You get that part, Armani? Do you understand that?
 
Q:                    So if I do you a solid will you me a solid?
 
A:                    What you want?
 
Q:                    I want you to tell me what happened today.
 
A:                    You shot me.
 
Q:                    Okay. Wu- b- I don't understand why. Why did you get shot and why do you think you're going to
go to jail?
 
Q:                    Because why, buddy?
 
A:                    Badges shot me.
 
Q:                    Just because the badges shot you doesn't mean you're going to go to jail. Right?
Q:                    So?
 
Q:                    ?did you see the cops today before they shot you?
 
A:                    I don't know.
 
Q:                    You don't know? So you don't really know if it was cops that shot you if you didn't see them.
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    Okay. So you saw them.
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A:                    Seen the motherfucker shoot me.
 
Q:                    Okay. And then when you saw the cops did you take off running from them?
 
Q:                    Hmm?
 
Q:                    Yeah?
 
A:                    I didn't say yea, don't put yeah.
 
Q:                    I'm not putting yeah anywhere. I'm just asking you a question trying to get you to tell me wa- the
answer.
 
A:                    Okay.
 
Q:                    I don't know. Like I said, I'm a fact finder, buddy. I'm a fact finder.
 
A:                    I am not got no information to give you.
 
Q:                    You've got your side of what happened to give me. You've got what was going on.
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    What you were thinking.
 
A:                    You all just made me a underworld legend.
 
Q:                    That might be the case. You might be an underworld legend but that doesn't help me figure out
what the hell happened today. Does it?
 
A:                    (Unintelligible).
 
A:                    I got to utilize my Amendment.
 
Q:                    Got to utilize your what?
 
A:                    My Fifth Amendment.
 
Q:                    Your Fifth Amendment. Okay. Does that?
 
Q:                    What does that mean exactly?
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A:                    Just call my daughter and tell her.
 
Q:                    I can do that.
 
A:                    I'm going to go ahead and plead this Fifth, man.
 
Q:                    And what - what does that mean to you?
 
A:                    I am not got nothing to give you. I just want to exercise?
 
Q:                    Do you want to tell me your side of the story?
 
A:                    Fuck my side.
 
Q:                    Why does that not matter to you?
 
Q:                    Why is what happened to you not important?
 
Q:                    Why does that not matter to you?
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    Are you not impo-...
 
Q:                    Do you think it's not important that we know your side?
 
A:                    My stomach.
 
Q:                    Hmm?
 
Q:                    Is it not important that we know what happened? If - if I didn't give a shit I wouldn't be here right
now, Armani. I'd be at home having dinner. But I give a shit. That's why I'm here.
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    I'm trying f- help you, man, and figure out what the hell happened to you.
 
A:                    There's something wrong with my stomach.
 
Q:                    Well, that doesn't surprise me. You just had surgery.
 
Q:                    You know? You had surgery on your tummy.
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A:                    Tell her?
 
Q:                    Hmm?
 
A:                    Tell her something's going on. My stomach (unintelligible).
 
Q:                    I'm not surprised that it hurts.
 
A:                    Something's going on.
 
Q:                    It's probably not going to be comfortable for a little while. You know?
 
A:                    Feels like the bullet's moving.
 
Q:                    They took it out.
 
A:                    Oh, for real?
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    Can I see it?
 
Q:                    I don't even know where it is. I haven't seen it. It's somewhere.
 
Q:                    So what the hell happened? What got you here, bud? Why are you here in this hospital room with
all these gunshot wounds?
 
A:                    My stomach cramping up.
 
A:                    Bad.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Making it hard to talk.
 
Q:                    I get that.
 
Q:                    I'm being patient.
 
Q:                    I just wish you'd talk to me.
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Q:                    You seem like an all right enough guy.
 
Q:                    You haven't been mean to me. Here's the doctor. Doctor's going to look at you now.
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    Good. Do you want me to get out of your way?
 
                    I took a short break while the doctor examined S-Lee.
 
Q:                    Okay?  Do you know why I'm here?  Yeah, okay.  Can we talk about it?  What was that?  
 
A:                    Something in my leg.  
 
Q:                    Something in your leg, yeah.  They're - it's to help with the blood pressure.  They hooked
something up to your leg so you - your legs don't...
 
A:                    My stomach.
 
Q:                    Your stomach?  
 
A:                    It hurts bad.  
 
Q:                    Yeah.  It's going to hurt bad.  
 
A:                    (Unintelligible).  
 
Q:                    I get that.  You're doing a good job though.  I get that it hurts and it's making it hard for you to
talk.  I understand that.  
 
Q:                    Okay.
 
Q1:                    Thank you, I appreciate it.  
 
Q:                    Um...
 
A:                    I want to take this catheter off.  
 
Q:                    You don't want to take the catheter off yourself.  You want a nurse to do that.  Trust me.  That's
not a good idea to do it yourself.  That's just going to...
 
A:                    It's hurting.
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Q:                    I'm sure it's not comfortable.  
 
A:                    (Unintelligible).  
 
Q:                    Okay?  There will - they're - they're working on trying to make you as comfortable as possible,
okay?  
 
A:                    (Unintelligible).  
 
Q:                    Let's talk about what happened today, Armani.  I want to - want to hear from you why this
happened.  I don't understand.  The why.  I mean I'd really like to understand what happened.  I mean you seem
like a pretty standup guy, am I wrong?
 
A:                    Yeah, (unintelligible).  
 
Q:                    So why'd it go bad?  What the hell happened?  
 
A:                    I plead the fifth.
 
Q:                    I'm sorry?  
 
A:                    I plead the fifth.
 
Q:                    You plead the fifth, okay.  
 
A:                    I want to talk to my daughter.  
 
Q:                    You just want to tal- you want to talk to your daughter.  
 
A:                    Yeah.
 
Q:                    Okay.  Would it be better if we maybe came back when you aren't so heavily kind of out of it?  
 
A:                    I'm not out of it...
 
Q:                    You're not out of it?  
 
A:                    ...(Unintelligible)...
 
Q:                    Okay, what's going on?  
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A:                    If you want to ask questions, I am not got nothing to give you.  
 
Q:                    Well you know some stuff.
 
A:                    I'm not a snitch.  I'm not...
 
Q:                    I'm not saying you're a snitch.  I've never said you were a snitch.  I'm just trying to get your side of
the story, Armani, that's all.  It's really simple.  Real simple.  Why'd that go down?  
 
A:                    Shot me.  
 
Q:                    I know, why?  What happened.  
 
A:                    In my face.
 
Q:                    What happened?  To cause that...
 
A:                    I was already laying down.  
 
Q:                    Armani, what happened to cause that?
 
A:                    I was already laying down and he shot me in my face.  
 
Q:                    I get that, bud, but why?  I don't understand why?  What happened before that?  Before they shot
you?
 
A:                    (Unintelligible), they just hot me in my face.  And I was there.  That's how Sac PD ride,
(unintelligible).  
 
Q:                    Can you tell me what happened...
 
A:                    No, can you tell me...
 
Q:                    ...before you got shot?
 
A:                    ...that you all policy, when you all shoot a motherfucker, you all get aggressive with him
afterwards?  I don't give a fuck how mad you is.  These motherfuckers jumped on my back.  
 
Q:                    I hear you.
 
Q1:                    Why were they mad?  
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A:                    See this is where you all got, like, fucked up.  You all got a badge, you all got a gang, you all here
in these streets.  You do - you all do what the fuck you all want to do.  Something don't go you all way, you all
get on some fuck shit.  And then you don't want to fuck a motherfucker up.  After you don't fucked him up.  
 
Q1:                    I wasn't there.
 
A:                    I don't give a fuck if you was, if I'm telling you what's going on, dawg.  
 
Q1:                    So why were they mad?
 
A:                    Stop talking and just listen.  
 
Q:                    Okay.  
 
A:                    I know what the fuck you all do.  I know, bro, look, I read.  As much as I can.  I'm the coolest
motherfucker in Sac.  Don't disrespect nobody, I'm humble as fuck.  That bitch ass shit that was pulled on me,
that's some hoe ass shit.  You fucking shot - okay, motherfuckers shoot me.  You arrest me.  But you want to
jump on my back?  I'm telling you I'm done.  And you all just making this shit worse?  Where the fuck is your
integrity, dawg?  Sac PD, man, you all know the fuck you all doing man.  
 
Q:                    What were you done doing?  
 
A:                    Man, I'm...
 
Q:                    I don't understand.  
 
A:                    Stop asking me about what happened.
 
Q:                    But I don't understand.  
 
A:                    I told you what the fuck happened.  Told you I plead the fifth.  That bitch ass nigga shot me in
my face.  You all - you all motherfuckers think you all just - could just be hella nice?  You think so?  My friend?
 You shot me in my face.  You all learn every fucking street tactics in the world.  You all turn motherfuckers on
to snitching.  Then when the motherfucker get active with you all, you all hella hard.  When you got me cuffed
up.  You bes all in my back.  Don't give a fuck about integrity.  You all talk about protect and serve.  You all just
serving it like 30 shots.  Then you want to come here and talk to me like you my best friend?  
 
Q:                    I'm not trying to be your best friend.  Let's get that straight right now.  
 
A:                    Listen, you not hearing what the fuck I said.
 
Q:                    I am.
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A:                    I'm not trying to be disrespectful.
 
Q:                    I get that.
 
A:                    But I'm (unintelligible) motherfucker.  
 
Q:                    But you're presenting this image about what a tough guy you are and how you got done so wrong,
but you're not telling me...
 
A:                    I'm not a tough guy.
 
Q:                    ...what happened.
 
A:                    I don't present nothing.
 
Q:                    Yeah, you do.
 
A:                    I'm mad as fuck.
 
Q:                    Why are you so mad?
 
A:                    This bitch ass nigga shot me in my face.  
 
Q:                    And why did they do that?
 
A:                    And then you all got the nerve to fucking jump on me.
 
Q:                    And why did they do that?
 
A:                    And you think that shit is okay?
 
Q:                    Why - why did it happen?
 
A:                    You need to talk to you all fucking people, dawg.
 
Q:                    You need to tell me why it happened.
 
A:                    Man, you all ain't got no integrity.  I want to fucking scratch my eye.  
 
Q:                    Like I said, Mr. Lee, I'm just down here to gather facts.  I am not here to be your best friend.  I
said I would do you a favor, I'd do you a solid and call your daughter for you.
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Q:                    What are you going to do for me?  
 
A:                    Lady, you trying to get me to tell on myself.  
 
Q:                    I'm trying to figure out what the hell happened.  
 
A:                    You know what happened.
 
Q:                    Whether that involves telling on yourself, I don't know.  
 
A:                    You know what happened.
 
Q:                    I told you I'm a fact finder.
 
A:                    You know what happened.  
 
Q:                    Okay?  You know I'm looking for the facts.  I'm trying to figure out what the hell happened...
 
A:                    You know I am not got no rat facts for these.  
 
Q:                    Yeah, you do.  You were there, I wasn't.  
 
A:                    I'm not a rat.
 
Q:                    I didn't say you were a rat buddy.  I'm telling you I'm trying to figure out what the hell happened.
 Is it fair that I don't have your side of the story?  That I only have the other people?  
 
A:                    Is it fair to say that if I gave you the side of that story that you motherfuckers is always right, even
when my side of the story may be right or wrong?
 
Q1:                    We don't know unless you tell us your side.  
 
A:                    Nah.  I'm - I'm - I'm - I'm - my body's hurting more and more and more.  
 
Q:                    I get that, man.  We're trying to be cool here, all right?  
 
A:                    What?  
 
Q:                    But if you want us to do us a favor and call some people for you, you're going to have to do us a
solid.  
 
A:                    Nah, man, nah, I'm not telling you what happened because I don't remember what happened.
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Q:                    You do too, come on.
 
A:                    Except for getting shot in the face.  
 
Q:                    Yeah, Armani, you know exactly what the hell happened.  
 
A:                    That's the only thing I fucking remember.  Is that bullet hitting my fucking face like a punch.
 While I was laying on the ground.  You all got me fucked up.
 
Q1:                    Why did - why are the cops shooting at you?
 
A:                    Don't give a fuck about why.
 
Q1:                    We do though.  We want to know why.
 
A:                    Ask your folk.  
 
Q:                    I'm asking you.
 
A:                    Don't ask me.  
 
Q:                    Okay, because I don't want their fricken story, I want yours.  I want your story.  
 
A:                    I want to go home.  
 
Q:                    You're in a hospital, buddy.  
 
A:                    Okay.  
 
Q:                    You're in no position to go home.  You are in no position to go home.  You are in a hospital.  
 
A:                    Blood.  
                    
Q:                    You just got out of surgery.  
 
A:                    I don't want to go to jail.  
 
Q:                    Why do you think you're going to jail?
 
A:                    Man, what the fuck, you all got me cuffed out.
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Q:                    Okay, that could be for various reasons.  We're still investigating this.  And right now, my
investigation is rather incomplete because I don't know what happened, and you can fill in some of those holes
for me.  
 
A:                    Yeah, you're not...
 
Q:                    Do you want me to have an incomplete investigation?  Do you want it to be shitty?  Because right
now, I don't have a lot of stuff that I need to make this a good investigation.  
 
A:                    You - you trying to investigate on me.
 
Q:                    Why you think I'm trying to investigate on you?  I'm here to figure out what the hell happened.  
 
A:                    If you want to win?  
 
Q:                    Yeah.
 
A:                    in the game?
 
A:                    Don't talk to me because I'm not going to tell you shit.  But I got shot in the face.  That's all I'm
gonna let you know.  I don't need a team.
 
Q:                    You don't need a team?
 
A:                    To stand behind me.
 
Q:                    I hear you.
 
A:                    I'm by myself.
 
Q:                    I get you.  
 
A:                    I'm a respectful person.  But you all did something to me.
 
Q1:                    Armani, so when you get shot in the face, that seems to be the one that really, really pisses you
off right?  What about the others though?  Before you got shot in the face, how you don't - you're not focused on
those?  Why is that - why - why does it seem just to get in the face...
 
A:                    Well, dawg...
 
Q1:                    That's the one that's bothering you.  How come the other ones don't seem to bother you?  Said
you took them like a champ, that's what you said.
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A:                    I'm laying on the fucking ground.  They're still shooting me.  
 
Q1:                    Before you got shot in the face though...
 
A:                    Listen to what the fuck I said, dawg.  
 
Q1:                    I heard you man, I know what you're talking about.
 
A:                    I'm laying on the ground.  
 
Q1:                    I'm trying to back you up.  I'm talking about before that...
 
A:                    And the motherfuckers start and don't stop.  Stop.  Stop.  Shot me in my fucking face.  Some more
bitch ass shit, I was there.  And I laid down.  And gave up.  Motherfucker still shooting.  Pass me.  You want to
talk to me, be my friend?
 
Q:                    I'm not trying to be your friend, I already told you that.  Get that - let's get that straight.  I'm not
trying to be your friend.  I'm trying to figure out what your side of the story is...
 
A:                    That's how you all do.  
 
Q1:                    I didn't do that, I wasn't there.
 
A:                    You got to understand, dawg.  The same way you say you all about my homies...
 
Q1:                    I don't say that.
 
A:                    ...and put me in with shit...
 
Q1:                    Okay.
 
A:                    ...(Unintelligible) your folks too, dawg.  
 
Q1:                    (Unintelligible).  
 
A:                    And these your folks.  You all all together and wear the same badge.  
 
Q:                    How do you know we're not from internal affairs?  You know what internal affairs does?  Do you
know what internal affairs does?  
 
A:                    Yeah, I see that badge, it says Sac PD.  



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

Follow Up Report # SA  2 - NOT COMPLETED

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 334 of 663

 
Q1:                    It says detective.
 
Q:                    And internal affairs is still Sac PD.  You get that?  
 
A:                    Motherfucker shot me in my face.  
 
Q:                    I know that it's not good, man.  
 
A:                    (Unintelligible).  
 
((Crosstalk))
 
Q1:                    What we want to know is why were they shooting at you in the first place?  Before all that, why?
 
A:                    Because I'm black.  Shoot a nigga up.  It's all the cops and shit right now.  Shoot a nigga up.
 
Q:                    So you think the only reason they shot you is based on your race?
 
A:                    Shoot a nigga up.  Sac PD, you know how you all get down.  Shoot a nigga up.  FML, fuck my
life.  
 
Q1:                    I've never shot anybody, I'll tell you that straight up.  Anybody.
 
A:                    Don't give a shit what you didn't shoot.  
 
Q1:                    So I don't know why you think that's...
 
A:                    I'm not say - see...
 
Q1:                    That's a...
 
A:                    See?  You not understanding everything I'm fucking telling you.  
 
Q1:                    I'm not, so they might...
 
A:                    Let me break it down to you, dawg.  
 
Q1:                    Break it down.  
 
A:                    You didn't shoot me in my face, right?  So what the fuck, when I say you all, why you keep saying
you?  I'm not talking about you, dawg.  I'm talking about your clan, your gang, your supporters.  
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Q:                    You want me to help you?  
 
A:                    That's...
 
Q:                    Do you want me to call them?  
 
A:                    That's the type of shit you pull.  
 
Q:                    Do you want me to call them?  I'll be more than happy to.
 
A:                    Man, I don't give a fuck.  If it was reversed sides...
 
Q:                    I'll be more than happy to call your daughter.  
 
A:                    ...I would call ASAP.  
 
Q:                    But you need to give me a solid...
 
A:                    I wouldn't - I mean I wouldn't - you don't got to give me a solid...
 
Q:                    Why should I give you something?  
 
Q:                    It's give and take.  Give and take.  I am not just going to call somebody for you.  
 
A:                    I'm not telling nobody shit.  Except this motherfucker shot me in my face.  
 
Q:                    I already heard that.
 
A:                    So I have sympathy...
 
Q:                    So I already heard that about ten times now.
 
A:                    You working my nerves.  
 
Q:                    Okay.
 
A:                    You working my nerves, I just want to...
 
Q:                    Do you want me to help you?
 
A:                    Just call my girl - call my daughter.  
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Q:                    No, not unless you tell me what happened.
 
A:                    And that's why - and that's why, that shit right there, you motherfuckers is evil, blood.
 
Q:                    Tell me what happened and I'll call.
 
A:                    You evil as fuck, blood.
 
Q:                    Tell me.
 
A:                    Get away from me.
 
Q:                    It's just that simple.
 
A:                    Get away from me.
 
Q:                    It's not that hard.
 
A:                    Please get away from me, I'm asking you.
 
Q:                    Then why don't you do me a favor?
 
A:                    Just leave me the fuck alone because you be on some evil shit.  You motherfuckers is evil as fuck.
 You take that oath and you get evil.  I'm not going to call your daughter.
 
Q:                    Do me a favor...
 
A:                    Man, fuck you, you said you are not going to call my daughter.
 
Q:                    I will if you do me a favor.  But you got to help me out.  Why am I just going to do this for you?
 That's not how the streets work, you do something for me.
 
A:                    No, I don't do shit for you.
 
Q:                    Well then I am not doing shit for you.
 
A:                    You don't run me.  
 
Q:                    It's that simple.  Why should I?  Give me a reason.  
 
A:                    Going to pop the fuck up, tell my kid I'm hurt.
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Q:                    Give me a reason.  I am not playing.  
 
A:                    You evil as fuck.  
 
Q:                    Then help me.  
 
A:                    You the devil, dawg.  
 
Q:                    You scratch my back, I scratch yours.
 
A:                    Man, you are not scratching shit.
 
Q:                    Well then all right.  That's your choice.  Not my choice, that's your choice.
 
A:                    That's it.  
 
Q:                    You want to make that choice...
 
A:                    Don't give a fuck about me no way.  
 
Q:                    That's your choice.
 
A:                    Don't give a damn.  Just leave.  
 
Q:                    I'm more than willing to help you, but that's your choice...
 
A:                    Man, leave, because you working my nerves and I don't feel good.  Getting upset.  Popped up.
 First thing you want to talk about tell you what happened.  My investigation.  My fucking kid don't know I'm
shot up.  I don't give a fuck about you all investigation man.  Fuck you all investigation because you feel the
same way about making my phone call.  So if it's fuck you, fuck you.  (Unintelligible) fuck you...
 
Q:                    I'll be happy to make your phone call if you talk to me.
 
A:                    No.  I have nothing to tell you...
 
Q:                    Okay.  All right.  Fair enough.  Fair enough.  
 
A:                    Just leave me alone please.  If you not going to call my daughter, and let her know that her dad -
just go away.  
 
Q:                    All right, man, I tried.  
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A:                    Just go...
 
Q:                    You have a good one.
 
A:                    Because you - you're evil as fuck.
 
Q:                    I know.
 
A:                    That's evil shit.  You (unintelligible)...
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Narrative Text Report # 17
Document: 03 SUSPECT STATEMENT
Author: 8 - ALONSO, BRYAN 0803
Subject: INTERVIEW #2: S-ARMANI LEE
Related date/time: Feb-15-2017  (Wed.) 1026 

On Wednesday, 2-15-17 at approximately 1026 hrs, Detective L. Trimpey #806 (IV106) and I, Detective B.
Alonso #803 (IV54), spoke to Suspect Armani Lee in his hospital room at UCDMC.  This interview was audio
recorded on a digital recorder, later downloaded to CD-R and booked into evidence at HOJ (PR# 945264-8).  During
our conversation, Suspect Lee was alert and lucid.  Suspect Lee said he wanted to know what was going on and I
explained to him that because he was in our custody, I needed to read him his rights.  I read Suspect Lee his Miranda
rights per SPD card 133 and when asked if he understood his rights, Suspect Lee stated, "Yeah."  I gathered some
of Suspect Lee's identifying information to include the following:

• Name:  Armani Sicilian Lee
• DOB:  1-20-89 (28 years old)
• Address:   (Grandmother's residence)
• Parole Address:   (Group home - left on 2-3-17)
• Parole Agent:  Agent Gary Elliott (only met in person once - sometime at the end of January 2017)
• Cell Phone #:   (stated he left this phone at a girl's house)

 

_______________________________________________________________________________________________

** I asked Suspect Lee if he had been checking in with his parole agent and if he had all of his information up
to date with him and Suspect Lee stated everything was good with Parole Agent Elliott.  I asked Suspect Lee
if he knew why his parole agent would have issued a parole violation and he stated the following in summary:

I don't know.  I tried to call him at the parole office around last Monday (2-6-17), but I never left a message. 

_______________________________________________________________________________________________

** Detective Trimpey asked Suspect Lee why he thought he was there at the hospital and what he thought
was going on.  Suspect Lee responded by stating the following in summary:

To be honest ..... As you know, I got shot up. 

_______________________________________________________________________________________________

** Detective Trimpey asked Suspect Lee what happened the week before (referring to the shooting incident
at Plaza Ave on Saturday, 2-4-17, SPD case# 17-34216), and followed by asking Suspect Lee if he got in
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an argument with his baby's momma (we later learned Victim  was not Suspect Lee's baby's
momma).  Suspect Lee stated the following in summary:

No ..... Hell no.

_______________________________________________________________________________________________

** I showed Suspect Lee a DMV photo of Victim  taken on 6-7-16 and asked him who she
was.  Suspect Lee stated the following in summary:

That ain't my baby momma though.

** I asked Suspect Lee what her name was and if he knew her.  Suspect Lee stated the following in summary:

I don't know her name.  I don't know her.  I never had a beef with her.

** I showed Suspect Lee a Google Map street view photo of the  located at 
Plaza Ave and asked if he recognized the location.  Suspect Lee stated the following in summary:

No, what's that about?

_______________________________________________________________________________________________

** Detective Trimpey asked Suspect Lee if he knew they had cameras at the , then
I showed Suspect Lee a small still image of the surveillance video that was obtained from the 246 PC Arrest
Bulletin authored by Officer Strautman #397 on Saturday, 2-4-17.  I asked Suspect Lee if he recognized
anyone in the still image and he stated the following in summary:

Hell no.

** I asked Suspect Lee, "That's not you in that?" Suspect Lee denied the person in the photo as being him,
then I asked him why someone would say that was him.  Suspect Lee responded by making noises with his
mouth closed, saying what I know to be, "I don't know."

_______________________________________________________________________________________________

** There was conversation for some time between Suspect Lee and us (Detectives Alonso & Trimpey) where
Suspect Lee kept telling us he wanted to know who was talking and what everyone was saying.  We explained
we were not going to tell him who was saying what.  Suspect Lee was adamant the girl in the photo we showed
him (Victim ) was not his baby's mom.  At this point, we realized this was likely true, so
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I asked Suspect Lee who she was to him, was she a friend, acquaintance or ex-girlfriend and he stated the
following in summary:

She ain't my friend, ex-girlfriend or girlfriend.  Look, I've never fucked her, I've never did anything.  I've never
even kissed that girl.  I don't know her.  I don't talk to her.

** Detective Trimpey Suspect Lee why he got in a fight with Victim  and Suspect Lee stated the
following in summary:

(Approximately 4 second pause) I don't know.  I don't remember getting in a fight.  I remember getting shot in
the face.

** Detective Trimpey asked Suspect Lee why he thought he got shot in the face and he stated the following
in summary:

Because I didn't raise my hand.  I was already on the ground when I got shot in the face.  I couldn't raise my left
hand and I told them I couldn't, but I was just laying on the ground.  I was on the ground because I know I didn't
get shot in the face standing up.  I know that for sure.

** I asked Suspect Lee to tell us about that and what he remembered happening.  There was quite a bit of
question and answer regarding where Suspect Lee was coming from.  Suspect Lee stated the following in
summary:

I remember getting shot in the face.  To be honest, I really don't remember where I was coming from.  I just
remember getting hit in my face.  I remember getting across the street and laying on the ground, then hearing put
your hands up.  I remember laying on the ground and getting shot in the face.  I don't remember coming to the
hospital.  I don't remember what happened after that. 

** Because Suspect Lee had told me he had been shot because he had his arm up and asked him to explain
what he meant by that.  Suspect Lee stated the following in summary:

I was on the ground.  I remember I had my right hand up and I couldn't move my left arm.  I felt that I was shot,
but I was trying to say that I was shot, but I don't think I said it loud enough.  I was behind a car.  I remember being
behind a car being right there blocking me.  I didn't have anything in my hand.

** Detective Trimpey asked Suspect Lee why he got shot in the arm and he stated the following in summary:
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(Approximate 4 second pause) I don't know.  I'm telling you, I really don't remember.  I just remember ......

** Detective Trimpey interrupts and says, "You don't remember or you don't know?  Those are two different
things."  Suspect Lee stated the following in summary:

I'm not telling you I don't know, but I really don't remember what happened.  I just know I got shot.  I know this
was in the air (showing his right hand).  I was behind a car.  I heard someone telling me to put my hands up.  I said
I can't put my hands up, and all I remember is getting shot in the face.  I don't remember coming to the hospital.

** I asked Suspect Lee if he remembered what led up to that and he stated the following in summary:

No.

** I asked Suspect Lee what he meant when he told Detective Trimpey he didn't remember, but he did know
(referring to when he said, "I'm not telling you I don't know.").  Suspect Lee stated the following in summary:

I know what?  I said I don't remember.  I don't know.  I really don't remember what happened.  All I remember is
being told to put my hand up, I remember receiving a shot in the arm, then being shot in the face.

** I asked Suspect Lee if he ever had anything in his hand and he stated the following:

I don't remember.

** Detective Trimpey showed Suspect Lee the Google Street View photo of  Del Paso Blvd (the residence
where Suspect Lee was seen leaving) and asked who lived there.  Suspect Lee stated the following in summary:

I don't know.  I don't know who lives there.  When was I seen leaving there?  Are they in trouble?  They alive,
right?  They free right.  (Detective Trimpey told Suspect Lee they were not in trouble, they were alive and they were
free.)  I don't know who they are.

** Detective Trimpey asks Suspect Lee, "You don't know who they are, but you're asking all these questions
about them?"  Suspect Lee responds by stating the following in summary:

I'm just making sure they okay. 
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** I asked Suspect Lee if he knew where that house was and if I showed him a map, would it refresh his
memory.  I showed Suspect Lee a Google map covering the Del Paso Blvd / Land Ave area.  I pointed out
the area where Suspect Lee was picked up by the ambulance.  I asked Suspect Lee if he recognized that area
and why he was over there.  Suspect Lee stated the following in summary:

I live over there .... in North Sac.  I can't tell you what I was doing in that area.

** Detective Trimpey asked Suspect Lee if he knew he had a parole warrant on the Friday this happened.
 Suspect Lee said he did not know he had a warrant, so Detective Trimpey asked why he would turn around
and run when he saw cops.  Suspect Lee stated the following in summary:

Nah, look ..... I didn't know.  I checked with bail bonds and all of that shit.  I didn't know I had a parole violation.
 I always check with bail bonds to see if I have a warrant because I might want leave or go out of state.  I didn't do
anything that would make me have a warrant, but I always check because sometimes there may be periods where
I don't talk to my PO (referring to his parole agent) for a week or two and he may have called, but my phone's
off.  I didn't have a phone. 

** I asked Suspect Lee why he would call a bail bonds instead of calling his parole agent and he stated the
following in summary:

I called everything ..... bail bonds and parole agent.  The bail bonds said I didn't have a warrant.

** I asked Suspect Lee if he thought he didn't have a warrant, why would he run.  Suspect Lee stated the
following in summary:

I didn't see no police.  They all looked like gang members rolling up on me.

** Detective Trimpey asked Suspect Lee what the car he shot at looked like to him (referring to Sergeant
Dobson's marked K-9 vehicle).  Suspect Lee denied shooting, asking, "What car?"  Detective Trimpey told
Suspect Lee, "The car that stopped, then you put four rounds into it."  Suspect Lee stated the following in
summary:

I did .....  That's crazy.  All I'm saying ..... look ..... mother fucker ..... look, I already been shot before.  That's not
the first time I've been shot.  I've been rolled up on before, so ......

** Detective Trimpey said, "You've also been arrested before by the same guys that rolled up on you this time,
correct?"  Suspect Lee stated the following:
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No.  I don't know.

** Detective Trimpey brings up Suspect Armani's interview with Detective Curtis from Friday, 2-10-17 and
says his comment, "I ain't snitching on myself," stands out.  Suspect Lee stated the following in summary:

You talking about snitching.  I won't snitch on myself, what?  I'm just saying.  I'm never going to snitch on myself.
 I mean you guys are the detectives and I understand you are going to come at ..... (Detective Trimpey interrupted).

** Suspect Lee was denying his knowledge of why he was at the hospital and said he was at the hospital
because he got shot.  When Suspect Lee says he's in the hospital because he got shot, Detective Trimpey
says, "Because you shot at some cops."  Suspect Lee says, "Man, come on dog," so I ask him what he thought
happened and Suspect Lee stated the following in summary:

Man, I think all this shit was set up.  People was looking for me.  My friends and family thought I was dead later
that day.  Somebody said I was dead and that I was murdered.  (** I told Suspect Lee none of what he was telling
me was making sense and he continued.)  Listen, see, listen.  It don't ever make sense to y'all when a mother fucker
tell y'all what happened.  I'm just telling you what I know.  All I know is mother fuckers is calling and asking me
am I alive and finding out other people I'm not alive.  This was going on two to three hours before all this happened
when I was shot.  I don't know what time that was, but I know the sun was out.  I know people were looking for
me and asking me if I was alive. 

** I showed Suspect Lee the Google Street View photo of  Del Paso Blvd and asked him again if he
remembered leaving that house.  Suspect Lee stated the following in summary:

Man, I didn't leave that house.  I was walking down the street.  I was coming from the corner by Bill's Liquor and
when I was walking from Bill's Liquor is when I saw them roll up hella fast.  I don't know what kind of car it was.
 I just looked like a regular ol' whip.  One of those little Ford things.  It pulled up.  It happened so fast.  I've been
shot before, so my reaction is (unintelligible).

** Detective Trimpey said he was just curious and asked what Suspect Lee's reaction is when he sees a
marked black and white police car to point at it and shoot.  Suspect Lee stated the following in summary:

But, but ..... just because it's marked or unmarked, it could be anybody.  I don't remember seeing no light bar though.
 I mean, I can roll up in a marked car (referring to marked police car) or in an unmarked car and bounce out on
somebody, then shoot them or tell them to stop.  It don't matter what it is.  This is Sacramento. 
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** I asked Suspect Lee, "So in other words, if somebody rolls up in a marked car, jumps out in a police uniform,
they still may be gang members is what you are telling me?"  Suspect Lee stated the following in summary:

Y'all are gang members yourself.  If you got a badge ..... you're being blessed in and all that shit, you're a gang
member.

** I asked Suspect Lee, "So that's your view of police officers ..... We're our own gang and we're gang members
that could hurt you?"  Suspect Lee stated the following in summary:

You can hurt me if you want to.

** I asked Suspect Lee if he thought we (police) would hurt him if we didn't have a gun or other weapon
pointed at us and he stated the following in summary:

I don't remember pointing no gun at y'all. 

** I explained to Suspect Lee that there was definitely evidence that he pointed a gun at police officers and
that he shot at an officer, then hit the police car four times.  Suspect Lee stated the following:

I didn't hit the police officer.  I didn't hit nobody.

** I told Suspect Lee that's where he got lucky, then he stated the following:

And if I did shoot at him, I probably wasn't trying to shoot at him.  I was probably just trying to get away.

** Detective Trimpey asked if that made it any different and Suspect Lee stated the following:

I mean, hey, y'all do the same shit all day.  Y'all clap mother fuckers everyday.  Y'all run mother fuckers over.  You
all do all types of shit and y'all get away with it, but it's swept under the rug.

** I asked Suspect Lee if that was his perception of what's going on and he stated the following in summary:

What, my perception of what?  This situation?
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** I continued by saying, "You think of anybody that's wearing a blue uniform or black uniform and has a
badge is a gang member?"  I further explained I was just trying to understand what he was talking about.
 Suspect Lee stated the following in summary:

I'm educated dog and I already know what type of shit y'all doing.  Y'all are educated too.  Y'all read people and I
read people too, you know what I'm sayin'.  I know how to do the same shit y'all do.  Y'all just want answers, but
look, I don't remember shooting four rounds.  I just remember being shot in the fuckin' face, and if somebody did
roll up on me, I was probably shook up because I've already been shot.

** Detective Trimpey asked Suspect Lee if that's why always carries a gun, because people might roll up on
him and Suspect Lee stated the following in summary:

I don't fucking carry a gun all the time.  I've been a fighter all my life.  Why you saying I had a gun?  How could
I touch those bullets?

** Conversation continues back and forth regarding what Suspect Lee is going to be charged.  Suspect Lee
continued to deny any involvement and/or wrongdoing in the shooting on Saturday, 2-4-17 and the shooting
with officers on Friday, 2-10-17.  At one point, Suspect Lee stated the following:

I'm not fixin to tell you ..... I'm not fixin to give nobody's name up ..... I'm not fixin to do none of that.  I'm no rat.
 You think I'm ..... You not fixin to feed me no cheese.  I don't care about these six life sentences.  I don't care about
none of that shit.  It is what it is.  Y'all should've murdered me.  That's what y'all should've did, but all I'm saying is
y'all sitting here asking me questions and wanting me to define and go into elaboration ..... that y'all already know
the answers to and that y'all know that I'm not fixin to say anything. 

** Suspect Lee was getting more and more agitated and was accusing the police of sweeping the shooting
under the rug, as well as saying this case was a conspiracy.  Suspect Lee was very upset about getting shot
in the face and at one point, I asked if he had anything to do with the gun that was found right next to him
after he was shot and he stated the following:

Man, who threw that gun next to me dog?  Who threw that gun next to me?  Who shot me?  Who Shot me?  Who?
 Yeah, Sac PD shot me.

** I told Suspect Lee he already explained how he looked at the police department and he stated the following
in summary:
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Yeah, I already know, because y'all gang members.  You all got positions.  It's all the same thing, the only thing
is, it's just incorporated.  C'mon dog, I'm not stupid.  I know how this shit works.  Y'all is a fucking tactical team
and all this shit.  I'm not stupid.

** I asked Suspect Lee why a tactical team would be looking for him that day and he stated the following:

I don't know.  I didn't even know it was a tactical team.  I just thought it was fucking ..... just some gang members
rolled up on me.

** I asked, "Just some gang members wearing police vests?" and Suspect Lee stated the following: 

Shit, I didn't see police.  I remember that white light I seen. That white light I seen when I was looking inside my
eyes when I had my eyes closed.  I seen that white light.  It's funny how y'all ..... I just want to know who's talking.
 It's probably my girlfriend talking.

** The nursing staff needed to work on Suspect Lee and it was apparent the conversation was digressing when
Suspect Lee began talking about hospital staff and how they had nothing to do with this.  As the conversation
was about to end, Suspect Lee stated the following:

Hey, hey, hey, hey ..... guess what though ..... guess what?  Fuck you, the judge, Sac PD, all that shit though.  It's
 til I die ..... I don't give a fuck and I'm never snitchin'.  Straight up, .  Fuck

what y'all got goin'.  Y'all prove that shit.  Y'all prove that I shot somebody.  Y'all prove that I do it. 

** As we were ending the conversation and about to leave, I told Suspect Lee it's been a pleasure, glad we
could chit chat and to keep it real.  Suspect Lee stated the following as we were walking out:

You know, I should've grabbed your gun fool. 

_______________________________________________________________________________________________

** Refer to the audio recording of this interview for further details (PR# 945264-8)

** During the interview, the following photos and maps were used.  They were later scanned and attached to
this report as an image file under Suspect Armani Lee's interview #2 and the originals were booked as evidence
(PR# 945264-9):

• DMV photo of Victim  taken on 6-7-16 (victim from SPD case# 16-34216)
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Narrative Text Report # 18
Document: 04 OBSERVATIONS
Author: 1076 - WERNER, BRADLEY D 7725
Subject: SGT WERNER, ROUND COUNT OBS
Related date/time: Feb-15-2017  (Wed.) 712 

SERGEANT SUMMARY REGARDING HOMICIDE TEAM CALL OUT: 17-40177
 
 
NOTIFICATION:                                                                                                                                                
 
On Friday, 2/10/17, at 1409 hours, I was notified by SPD Homicide Sergeant Kinney of a pending homicide
team call out regarding an officer-involved shooting at Del Paso/Land in North Sacramento. Sacramento Police
Officers and a Sacramento Sheriff's Deputy were involved in an on duty shooting with a wanted Suspect.
 At Sergeant Kinney's request, I responded to HOJ to assist with the investigation.  Sergeant Kinney was the
supervisor in charge of this investigation.
 
ARRIVAL AND SCENE:
 
At approximately 1600 hours, I arrived at the incident scene. Once the homicide team was present (1629 hours),
LT. Harrington briefed us about the incident and the circumstances known to him at the time. The scene was
secured with police barricade tape, and patrol officers had completed a neighborhood canvass. Evidence was
located on scene by patrol officers. All evidence was left in place and the investigation was turned over to the
homicide team at that time.  I did not enter the crime scene.  At 1730 hours, I was tasked with responding back to
HOJ to monitor interviews and assist Sergeant Kinney.
 
 
INVOLVED WEAPONS:
SSD Walther
 
On 2/10/17 at 1821 hours, I conducted a round count of SSD Deputy Walther's handgun.  Deputy Walther
possessed a handgun with a magazine and two additional magazines on his belt.  During this incident, Deputy
Walther conducted a tactical reload of his handgun and the expended magazine was exchanged with a full
magazine from his duty belt.  
 
Deputy Walther was armed with a Department issued Glock Model 17, 9mm, nineteen (19) shot, blue steel semi-
automatic handgun, Serial # . Per Deputy Walther, the handgun was loaded with nineteen (19) rounds
which included one round in the chamber and eighteen (18) in the attached magazine prior to the shooting. After
the shooting, Deputy Walther replaced the magazine that had been in the gun with a new magazine from his
belt.  At the time of the round count, Deputy Walther had eighteen rounds (18) in the attached magazine and one
round (1) in the chamber. The round in the chamber bore a head stamp of FC 9mm Luger.
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In addition to the rounds in Deputy Walther's handgun, he had two (2) additional ammunition magazines in his
horizontal magazine pouch that was worn on his uniform Sam Brown belt. The magazine located in the top slot
of his pouch was the magazine that was in the gun at the time of the event.  This magazine contained fifteen (15)
9mm bullets.  The magazine in the bottom slot of the magazine pouch contained eighteen (18) rounds and was
not accessed during this incident.  Deputy Walther kept the magazine that was on his Sam Brown belt (which was
not accessed during the event).  Deputy Walther's handgun was carried in a black leather holster that was affixed
to the right side of his uniform Sam Brown belt. Deputy Walther stated that he was not carrying an additional
back-up handgun on his person at the time of the shooting.
 
CSI Gomez later booked Deputy Walther's handgun into the Evidence and Property Section as evidence (see PR#
944827). CSI Gomez turned the booked items over to me and I delivered them, along with Detective Macaulay,
to the County Crime Lab on 2/14/17.
 
Replacement Weapon:
SSD Walther
 
Upon the conclusion of my round count interview with Deputy Walther, he was issued the following replacement
handgun: Glock 9mm, (19) shot, blue steel semi-automatic handgun, provided by the Sacramento Sheriffs
Department.
 
 
INVOLVED WEAPONS:
SPD Goggins
 
On 2/10/17 at 1853 hours, I conducted a round count of SPD Officer Goggin's handgun.  Officer Goggins
possessed a handgun with a magazine and two additional magazines on his belt.  During this incident, Officer
Goggins conducted a tactical reload of his handgun and the expended magazine was exchanged with a full
magazine from his duty belt.  
 
Officer Goggins was armed with a Department issued Sig Sauer P226, 40 caliber, thirteen (13) shot, blue steel
semi-automatic handgun, Serial # . Per Officer Goggins, the handgun was loaded with thirteen
(13) rounds which included one (1) round in the chamber and twelve (12) in the attached magazine prior to
the shooting. After the shooting, Officer Goggins replaced the magazine that had been in the gun with a new
magazine from his belt.  At the time of the round count, Officer Goggins had twelve rounds (12) in the attached
magazine and one round (1) in the chamber. The round in the chamber bore a head stamp of Federal 40 S&W.
 
In addition to the rounds in Officer Goggins's handgun, he had two (2) additional ammunition magazines in his
vertical magazine pouch that was worn on his left side of his uniform Sam Brown belt. The magazine located
in the slot of his pouch closest to his center line was the magazine that was in the gun at the time of the event.
 This magazine contained six (6) .40 CA bullets.  The magazine in the next slot of the magazine pouch contained
twelve (12) rounds and was not accessed during this incident.  Officer Goggins kept the magazine that was on his
Sam Brown belt (which was not accessed during the event).  Officer Goggins's handgun was carried in a black
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leather holster that was affixed to the right side of his uniform Sam Brown belt. Officer Goggins stated that he
was not carrying an additional back-up handgun on his person at the time of the shooting.
 
CSI Gomez later booked Officer Goggins's handgun into the Evidence and Property Section as evidence (see PR#
944827). CSI Gomez turned the booked items over to me and I delivered them, along with Detective Macaulay,
to the County Crime Lab on 2/14/17.
 
Replacement Weapon:
SPD Goggins
 
Upon the conclusion of my round count interview with Officer Goggins, he was issued the following department
replacement handgun: Sig Sauer P226, 40 CA, thirteen (13) shot, blue steel semi-automatic handgun, serial #

.  I later emailed SPD Department Armor J. Primrose with the change in weapons for tracking purposes.
 
 
INVOLVED WEAPONS:
SPD Van Dusen
 
On 2/10/17 at 1917 hours, I conducted a round count of SPD Sergeant Van Dusen's handgun.  Sergeant Van
Dusen possessed a handgun with a magazine and two additional magazines on his belt.  During this incident,
Sergeant Van Dusen conducted a tactical reload of his handgun and the expended magazine was exchanged with
a full magazine from his duty belt.  
 
Sergeant Van Dusen was armed with a Department issued Sig Sauer P226, 40 caliber, thirteen (13) shot, blue
steel semi-automatic handgun, Serial # . Per Sergeant Van Dusen, the handgun was loaded with thirteen
(13) rounds which included one (1) round in the chamber and twelve (12) in the attached magazine prior to the
shooting. After the shooting, Sergeant Van Dusen replaced the magazine that had been in the gun with a new
magazine from his belt.  At the time of the round count, Sergeant Van Dusen had twelve rounds (12) in the
attached magazine and one round (1) in the chamber. The round in the chamber bore a head stamp of Federal 40
S&W.
 
In addition to the rounds in Sergeant Van Dusen's handgun, he had two (2) additional ammunition magazines
in his horizontal magazine pouch that was worn on his left side of his uniform Sam Brown belt. The magazine
located in the top slot of his pouch was the magazine that was in the gun at the time of the event.  This magazine
contained two (2) .40 CA bullets.  The magazine in the bottom slot of the magazine pouch contained twelve
(12) rounds and was not accessed during this incident.  Sergeant Van Dusen had an additional magazine in his
tactical vest that was not accessed during this event and contained twelve (12) rounds.  Sergeant Van Dusen kept
the magazine that was on his Sam Brown belt as well as the magazine from his tactical vest (neither were not
accessed during the event).  Sergeant Van Dusen's handgun was carried in a black leather holster that was affixed
to the right side of his uniform Sam Brown belt. Sergeant Van Dusen stated that he was not carrying an additional
back-up handgun on his person at the time of the shooting.
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CSI Gomez later booked Sergeant Van Dusen's handgun into the Evidence and Property Section as evidence
(see PR# 944827). CSI Gomez turned the booked items over to me and I delivered them, along with Detective
Macaulay, to the County Crime Lab on 2/14/17.
 
Replacement Weapon:
SPD Van Dusen
 
Upon the conclusion of my round count interview with Sergeant Van Dusen, he was issued the following
department replacement handgun: Sig Sauer P226, 40 CA, thirteen (13) shot, blue steel semi-automatic handgun,
serial # .  I later emailed SPD Department Armor J. Primrose with the change in weapons for tracking
purposes.
 
 
INVOLVED WEAPONS:
SPD Dobson
 
On 2/10/17 at 1937 hours, I conducted a round count of SPD Sergeant Dobson's handgun.  Sergeant Dobson
possessed a handgun with a magazine and two additional magazines on his belt.  During this incident, Sergeant
Dobson conducted a tactical reload of his handgun and the expended magazine was exchanged with a full
magazine from his duty belt.  
 
Sergeant Dobson was armed with a Department issued Sig Sauer P226, 40 caliber, thirteen (13) shot, blue steel
semi-automatic handgun, Serial # . Per Sergeant Dobson, the handgun was loaded with thirteen
(13) rounds which included one (1) round in the chamber and twelve (12) in the attached magazine prior to
the shooting. After the shooting, Sergeant Dobson replaced the magazine that had been in the gun with a new
magazine from his belt.  At the time of the round count, Sergeant Dobson had twelve rounds (12) in the attached
magazine and one round (1) in the chamber. The round in the chamber bore a head stamp of Federal 40 S&W.
 
In addition to the rounds in Sergeant Dobson's handgun, he had two (2) additional ammunition magazines in his
vertical magazine pouch that was worn on his right side of his uniform Sam Brown belt. The magazine located
in the slot of his pouch closest to his center line was the magazine that was in the gun at the time of the event.
 This magazine contained two (2) .40 CA bullets.  The magazine in the next slot of the magazine pouch contained
twelve (12) rounds and was not accessed during this incident.  Sergeant Dobson kept the magazine that was on
his Sam Brown belt (which was not accessed during the event). Sergeant Dobson's handgun was carried in a
black leather holster that was affixed to the left side of his uniform Sam Brown belt. Sergeant Dobson stated that
he was not carrying an additional back-up handgun on his person at the time of the shooting.
 
CSI Gomez later booked Sergeant Dobson's handgun into the Evidence and Property Section as evidence (see
PR# 944827). CSI Gomez turned the booked items over to me and I delivered them, along with Detective
Macaulay, to the County Crime Lab on 2/14/17.
 
Replacement Weapon:
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SPD Dobson
 
Upon the conclusion of my round count interview with Sergeant Dobson, he was issued the following department
replacement handgun: Sig Sauer P226, 40 CA, thirteen (13) shot, blue steel semi-automatic handgun, serial
# .  I later emailed SPD Department Armor J. Primrose with the change in weapons for tracking
purposes.
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Narrative Text Report # 19
Document: 04 OBSERVATIONS
Author: 3635 - CRUZ, MICAELA 0278
Subject: DET. CRUZ SCENE OBSERVATIONS
Related date/time: Oct-02-2018  (Tue.) 1533 

NOTIFICATION:                        
On Friday, 02-10-17, at 1400 hours, I was notified by Sgt. Start of an officer involved shooting that occurred and
a homicide team call out had been initiated to  Del Paso Blvd, in north Sacramento. The Police Department
responded to the above location regarding an attempt pick up of a subject who was wanted for 245(A)(2) PC
stemming from an incident that occurred on 2/4/17 (17-34216). I was informed that Sacramento Fire Department
Engine #20 and AMR #84 responded to the above location and located the suspect lying in the front yard of

 Del Paso Blvd. AMR personnel transported the suspect to the UC Davis Medical Center. Patrol officers
secured the scene, and a homicide call-out was initiated. Detectives B. DeDonder #0302 (IV57), E. Macaulay
#0272 (IV176), T. Hunkapiller #0710 (IV143), L. Trimpey #0806 (IV106), J. Griggs #0670 (IV135), B.Alonso
#0803 (IV54), B. Robison #0414 (IV47), Sgt. Kinney #3052 (IV14), Sgt. Start #3039 (IV16), Sgt. Werner #3116
(IV21), Sgt. Shiraishi #3093 (IV15) and I (IV177) were requested and responded to the scene to conduct an
officer involved shooting investigation.
 
ARRIVAL:
At 1600 hours, I arrived on scene and checked in with the Crime Scene Recorder - CSO Gritskevich #0921
(3CS60). The following personnel were on scene upon my arrival: Patrol Lieutenant Harrington #4060 (LN8) as
well as several patrol officers. Forensic Investigators A. Schiele #6369 (FI20) and Ofc. Nolette #0837 (CSI12)
also responded to the scene for processing (see CSI call).
 
 
BRIEFING:
At 1629 hours, once the homicide team was present, Lieutenant Harrington briefed us about the incident and the
circumstances known to him at the time. The scene was secured with police crime scene tape and patrol officers
had completed a neighborhood canvass. Evidence (bullet casings) was located on scene by patrol officers and
pointed out to investigators. All evidence was left in place and the investigation was turned over to the homicide
team at that time.  
 
** Refer to Detective Alonso's supplement for further details.
 
 
SCENE DESCRIPTION:                    
The shooting incident occurred outside on public streets on Del Paso Blvd just north of Land Ave located within
the City and County of Sacramento next to the property of  Del Paso Blvd.
 
Del Paso Blvd is a four-lane, east/west city street that runs between Juliesse Ave on the north, to Taft St on the
south.  Del Paso Blvd contains pedestrian sidewalks along the north and south curbs and the surrounding area is
comprised mainly of residential structures.  The sidewalks do not contain street lights.
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letter placard "V" next to the blue cone to indicate Sgt. VanDusen.  Sgt. VanDusen advised he was shooting in a
northeast direction while moving forward in a northeast direction.  Sgt. VanDusen indicated he moved forward
approx. 25 ft which is indicated by the placement of a second blue cone.
 
Det. Alonso conducted a walk through with Sgt. Dobson at approx. 1732 hrs.  Also present was Paul Brown, Sgt.
Dobson's representative from the Sacramento Police Officer's Association.  Sgt. Dobson advised he drove his
marked K9 police vehicle northbound Land Ave approaching Del Paso Blvd when the suspect began firing at him
while Sgt. Dobson was seated inside his vehicle.  After the suspect stopped shooting at Sgt. Dobson, Sgt. Dobson
exited his vehicle and observed the suspect on Del Paso Blvd north of Land Ave shooting at other officers at
which point Sgt. Dobson began returning fire.  Sgt. Dobson observed the suspect moving eastbound Del Paso in
the middle of the street.  Sgt. Dobson then moved to the north east corner of Del Paso Blvd/ Land Ave at which
point he reengage the suspect while facing in a north east direction.  Sgt. Dobson indicated he fired 10 rounds and
then completed a tactical reload.  Det. Alonso placed a blue cone where Sgt. Dobson indicated he began firing
and then placed the letter "D" placard next to the blue cone to indicate Sgt. Dobson.  Sgt. Dobson indicated he
moved approx. 15 ft which is indicated by the placement of a second blue cone.
 
Det. Trimpey conducted a walk through with Ofc. Goggin at approx. 1740 hrs.  Also present was Ofc. Goggin's
attorney Carl Larson from the law office of Mastagni Holstedt.  Ofc. Goggin advised he was driving a Ford
Explorer ( ), which was located on scene in the #2 eastbound lane of Del Paso Blvd facing
westbound in front of  Del Paso Blvd.  Ofc. Goggin indicated he exited his vehicle to contact the suspect
when the suspect began firing at Sgt. Dobson.  As the suspect ran in a northeast direction across Del Paso Blvd
and began firing at officer's including Ofc. Goggin, Ofc. Goggin returned fire.  Ofc. Goggin stated he fired six
rounds in a northeast direction.  Det. Trimpey placed a blue cone where Ofc. Goggin indicated he began firing
and then placed the letter "G" placard next to the blue cone to indicate Ofc. Goggin.  Ofc. Goggin indicated he
moved approx. 3 ft while firing which is indicated by the placement of a second blue cone.    
 
 
 
SCENE LIGHTING:
The lighting at the time of the incident was supplied by daylight.  As the night went on the sun set and additional
lighting was provided by officer's hand-held flashlights, Sacramento City fire light truck and the Sacramento
Police Department mobile incident command vehicle during the scene processing.  The following morning while
continuing to process the scene the sun had come up and it was daylight out.
 
 
WEATHER / TEMPERATURE FACTORS:
 
The weather conditions near the time of the incident were listed on 'The Weather Channel' at: http://
www.weather.com/outlook/travel/businesstraveler/pastweather/hourly/SMF, as:
 
DATE:                                        02-10-17
TIME:                                        1:53 PM PST (time of initial call 2:01 PM)
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DEPARTURE:
                    
On Sunday, 2/11/17 at approximately 1030 hours, after coordinating the evidence collection with CSI personnel,
the crime scene was broken down.  I departed the scene at approximately 1030 hours scene.
 
 
DISPATCH COMMUNICATIONS:
 
On 02-10-17, Sgt. Kinney submitted a Dispatch Activity Report request (SPD 878) to the SPD Communications
Center to obtain a copy of Radio Call #17-40177, as well as all associated connect-up calls.
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At 2030 hours, I responded to the SPD headquarters building and arrived at 2042 hours.
 
I went end of watch at 2119 hours.
 
NO FURTHER ACTIONS.
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lock" condition, indicating he had fired until out of ammunition.  Deputy Walther handed Suspect Lee's Glock
to Officer Koppinger (gloves on), who then secured it in Detective Sample's unmarked police vehicle.

 

Suspect Lee's Initial Report of Injuries:

• Lieutenant Harrington advised the initial report of Suspect Lee's injuries were gunshot wounds to the left side
of the neck, left shoulder, right hip, chin, right side of the buttocks and there was still a projectile lodged in
Suspect Lee's jaw.

 

Medical Aid to Suspect Lee:

• SFD Engine 20 and AMR 804 responded to the scene to treat Suspect Lee's injuries.  AMR 804 transported
Suspect Lee to UCDMC.  Officer C. Lewis #233 (GNG72) rode in the ambulance with Suspect Lee and stayed
with him at UCDMC until relieved.

 

Gunshot Residue (GSR) Test & Photographs of Suspect Lee:

• CSI Officer C. Gomez #344 collected a GSR test sample from the hands of Suspect Armani Lee and
photographed his injuries while in the hospital at UCDMC.

 

Witnessing Officers:

• The following were identified as witnessing officers, who did not discharge their firearms:
 

Officer N.  #387 (UNN43)
Detective J. Sample #461 (GNG21)
Detective N. Tavelli #724 (GNG15)

The above listed officers had their firearms checked and rounds counted by Sergeant G. Diekmann #3111
(2SM1).
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• Vehicle #11443 (Koppinger / Lewis - GNG72) - This camera was activated, but arrived after the shooting.
 The vehicle was moved to block traffic north of the incident.

• Vehicle #11233 (  / Thrall - GNG73) - This camera was activated, but arrived in the area after the
shooting.  This vehicle never made it to the scene.  The vehicle was used to block traffic at the south end
of the scene.

• Vehicle #12064 (K-9 Sergeant Dobson) - This camera was not activated.  Sergeant Dobson's vehicle was
the one shot by Suspect Lee.

• Vehicle #10705 (Sgt MacLafferty / Hoffman - GNG71) - This camera was not covered at the briefing, but
it was later discovered Sergeant MacLafferty & Ofc Hoffman (GNG71) responded to the scene just behind
Officers Koppinger & Lewis (GNG72).  This vehicle was later moved to a perimeter position.

 

Scene Recorder:

• Officer E. Rios #882 (2B26) was the initial scene recorder.
 

• CSO Y. Gritskevich (3CS60) took over as scene recorder from Officer Rios.
 

Canvass (per Sergeant Chandler):

• A canvass of Del Paso Blvd on the east side of the street was conducted by Officers T. Carson #223 and E.
Rios #882. 

 

• A canvass of Del Paso Blvd on the west side of the street was conducted by Officers M. Masingale #556 and
J. Ratcliffe #224.

 

Video Canvass:

• At the briefing, we were told a video camera canvass had been conducted, but they did not locate any cameras
in the immediate area of the shooting. 
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• 12:43:09 - Suspect Armani Lee appears in camera 14 (camera faces westbound, showing the exterior of the
main entrance door).  Suspect Lee walks inside the store.

 

• 12:43:13 - Suspect Armani Lee appears in camera 13 (camera is mounted inside the store, facing in a
southbound manner at the main entrance door).  Suspect Lee walks inside the store.  Lee is wearing dark
colored clothing.  A few minutes later, Suspect Lee appeared to take a half gallon of milk to the checkout
counter, as well as some other item(s) in his other hand.  Lee walked away from the counter, then shortly after,
returned with a red Gatorade style drink and possibly an orange juice in his right hand with a Red Bull and
an unknown item in his left hand.  After Suspect Lee pays for the items, he walks out the door at 12:49:02
on the timestamp.

 

• 12:49:02 - Suspect Armani Lee reappears in camera 14 and heads in the opposite direction of how he arrived.
 

• 12:49:43 - Suspect Lee reappears in camera 16 and walks in a NE manner through the parking lot, then crosses
Del Paso Blvd to the east sidewalk, where a palm tree blocks the view of Lee's path for a short time.  After
clearing the view of the palm tree, Suspect Lee can be seen walking in a N/E manner down Del Paso Blvd
until out of view on the east side of the street.  ** When expanding this camera to the full view, the top portion
of the screen captures Land Ave.  It appears Suspect Armani Lee walks east on Land Ave before he's out of
view of the camera.

 

• 14:00:21 (Camera 16) - This view covers the corner of Del Paso Blvd / Land Ave at the top middle portion of
the screen.  At this time, the video shows what appears to be a person walking west on Land Ave, then turns
south on Del Paso Blvd.  Shortly after, a light colored vehicle travels west on Land Ave, then turns south on
Del Paso Blvd, stopping right next to the subject walking.  As this happens, a white colored vehicle stops in
the middle of the roadway next to the light colored vehicle, then a subject can be seen running in a northwest
direction.  After the subject runs, the white colored vehicle moves toward the light colored vehicle, which is
consistent with Sergeant Van Dusen's white Ford F-150 when it collided with Officer Goggin's and Deputy
Walther's champagne colored Ford Explorer.  All of this is consistent with the times, statements and evidence
related to the shooting and appears to be the situation unfolding.

 

** After Suspect Armani Lee was shot and officers were taking him into custody, Officer  searched Suspect
Lee and removed any property from his pockets.  One of the items removed from Suspect Lee's person was a receipt
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Armanil Lee appeared to be sitting in the backseat of a vehicle and was holding a Glock pistol, consistent with the
one recovered at the OIS scene.  While watching the video, I noticed it displayed with a mirror image, but at one
point, I could clearly see the Glock stamp on the upper receiver (aka: slide) of the firearm.  Lee also appeared to
be "flashing" gang signs.

I also viewed a posting with comments by Vanity URL's  ( ), 
, and .  On 2-19-17,  posted a link with the Sac Bee article titled, "Man shot

in North Sacramento gunbattle with authorities arrested."  There were several comments posted below this link by
,  and .   posted, "You the one got him

caught up lol," then later posted, "On ur FB live video."  Per the conversation, it appeared  and/or
 were present during the shooting incident at  Plaza Ave on 2-4-17 and one or more of them had

been broadcasting a Facebook Live video of the incident.

Based on my observations of the above information, I authored a search warrant to obtain the Facebook records
listed above.

On Friday, 4-21-17 at approximately 1110 hrs, the Honorable Judge Steve White signed the search warrant I
authored to obtain Facebook Records for the following accounts:

Vanity URL:   - checked on 2-21-17
User Name:  
Facebook User ID:  
Link:  

Vanity URL:  ) - checked on 4-20-17
User Name:  
Facebook User ID:  
Link:  

Vanity URL:  checked on 4-20-17
User Name:  
Facebook User ID:  
Link:  

Vanity URL:   checked on 4-20-17
User Name:  
Facebook User ID:  
Link:  
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I sent a scanned copy of the search warrant to Facebook via their Law Enforcement Records web page per their
guidelines and procedures on Friday, 4-21-17 at approximately 1546 hrs.

On Thursday, 5-4-17 at approximately 1026 hrs, Facebook sent me an e-mail advising the warrant signed by
Judge Steve White did not comply with the California Electronic Communications Privacy Act (CalECPA) and
they were not going to comply with the order.  A representative from Facebook later left me a voicemail stating the
timeframe was not compliant with CalECPA.  The timeframe Facebook was referring to was where it was requested
"ALL Facebook history" be provided, so I changed this language to "All Facebook history from the time of account
creation until present day."

On Friday, 6-2-17 at approximately 0900 hrs, the Honorable Judge White signed the updated search warrant.
 I sent a scanned copy of the search warrant to Facebook via their Law Enforcement Records web page per their
guidelines and procedures on Friday, 6-2-17 at approximately 1232 hrs.

I later received an e-mail sent on Thursday, 6-15-17, advising me the Facebook records were ready to be viewed.
 I logged onto the Facebook Law Enforcement Records web page, located the records (4 accounts) covered in the
search warrant, downloaded them to a thumb drive and booked them as evidence at HOJ (PR# 945264-11).

_______________________________________________________________________________________________

DA-7 Requests for Crime Lab Examinations:

On Friday, 6-23-17 at approximately 1413 hrs, I sent an e-mail to Chip Pollock at the Sacramento County Crime
Lab.  Attached to the e-mail were three DA-7 Request for Crime Lab Examination forms requesting the following:

SPD Case# 17-40177:
• DNA swab the Glock 23 (PR# 944895-1) recovered next to Suspect Lee for later analysis if necessary.
• Test fire the Glock 23 (PR# 944895-1) in order to collect the test fired expended cartridge casings
• Compare the test fired cartridge casings from the Glock 23 (PR# 944895-1) to the SIG stamped casings located

at the scene (PR# 944891, Item#'s 14-16 & 25-30). 
• Examine and process the GSR test kit used on Suspect Lee's hands (PR# 944827-29)

 

SPD Case# 17-34216:
• Compare the test fired cartridge casings from the Glock 23 (PR# 944895-1) to the casings located at  Plaza

Ave (PR# 944110, Item#'s 1-3).
 

_______________________________________________________________________________________________
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On Friday, 2-2-18 at approximately 0700 hrs, I delivered a completed report and an external hard drive containing
any electronic evidence, to include recorded interviews, scanned documents, dispatch recordings, etc. to DDA
Matthew Moore and DDA Tan Thinh.  An additional external hard drive containing the same electronic evidence
was delivered to the Professional Standards Unit (PSU) at approximately 0800 hrs.
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Related Attachment(s) - OTHER
Attachment Description: SHOT SPOTTER NON CERTIFIED FORENSIC REPORT
Reference Number:
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1 

Shooting Description 
At 14:00:43 (02:00:43 PM) hours on February 10, 2017 ShotSpotter detected a Multiple 
Gunshots incident in Sacramento, CA. ShotSpotter recorded the incident as Flex ID #36569 
and located it at  Del Paso Blvd.   

Incident Time Analyzed 

The spool data was reviewed for 14:00:43 hours on February 10, 2017. 

Position With Respect to the Coverage Area 
Figure 1 – ShotSpotter Coverage Area displays the ShotSpotter coverage in Sacramento, 
CA at the time of the incident.  The red dot indicates the location of the shooting incident, 
the red dashed line denotes the boundaries of the ShotSpotter coverage area, and the 
triangle symbols represent the sensors that participated in detecting the incident. 

 

 
Figure 1 - ShotSpotter Coverage Area Sacramento, CA 
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Auto-detected by ShotSpotter? Yes 

About ShotSpotter 
ShotSpotter was installed in Sacramento, CA in 2015.  ShotSpotter has three primary 
components:  acoustic sensors, a Location Server application, and the ShotSpotter Flex 
user interface.  The ShotSpotter Location Server is operated by SST, Inc. and runs on a 
virtual server hosted at a remote facility, the ShotSpotter Flex user interface resides on a 
PC at the customer’s dispatch facility, and the acoustic sensors are deployed in 
geographic areas that are designated by the customer. 

Each sensor is triggered by impulsive sounds in its environment. The acoustic 
measurements of these impulsive sounds and the exact time that they were detected 
are transmitted to the Location Server as possible gunshot sounds. The Location Server 
analyses the data received and determines if the impulsive sound can be located and 
classified as gunfire. If the impulsive sound can be located and classified as gunfire it 
reports the incident to the SST Service Operations Center where a human operator 
reviews the incident for classification accuracy.  The reviewed gunfire incident is then 
published to the customer’s user interface. The user interface, referred to as the Flex 
Alert Console, provides an actionable view of the incident with an emphasis on the time 
and location that the shooting occurred.  Gunfire incidents are typically detected, 
located, reviewed, and published to the customer in less than 60 seconds. 

ShotSpotter detects and properly geo-locates (provides latitude and longitude) 80% of 
detectable outdoor incidents within the coverage area, accurate to within a circle whose 
radius is 25 meters. SST, Inc. does not guarantee 100% detection because real world, 
urban environments may contain intervening buildings, topography, foliage, periods of 
increased traffic or construction noise, and other urban acoustic noises that may either 
prevent the sound of a gunshot from being detected by the sensors(s), or may change or 
modify the audio characteristics of the sound of a gunshot so that it no longer matches 
the sensor(s) detection parameters. 

Other factors, such as obstructed or attenuated muzzle blast, weapon discharge in an 
enclosed space, or if the weapon discharged is of .22 or smaller caliber, may also prevent 
the sensor(s) from not detecting all, or some shots fired. 
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Table 1 – Timeline of Discharge of Shots:  The following table shows the time of discharge 
for each of the rounds which comprise this shooting event. The times listed below are the 
time the system calculated the trigger was pulled based on the environmental conditions at 
the time of the event. These times precede the time at which the system notified the 
ShotSpotter Operator listed because of small radio, computational, and network delays.  All 
times are obtained from system and sensor clocks that are synchronized to GPS time, 
which is in turn synchronized with the atomic clock at the National Institute of Standards and 
Technology in Boulder, CO. 

Shot Time 
1 14:00:36.191 
2 14:00:36.569 
3 14:00:36.775 
4 14:00:38.775 
5 14:00:39:002 
6 14:00:39.272 
7 14:00:39.535 
8 14:00:40.244 
9 14:00:40.717 
10 14:00:40.962 
11 14:00:41.217 
12 14:00:41.432 
13 14:00:41.834 
14 14:00:42.274 
15 14:00:42.551 
16 14:00:42.871 
17 14:00:43.360 
18 14:00:44.028 
19 14:00:44.398 

Table 1 – Shot timeline, Flex ID #36569 
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Figure 4 – Individual Shots Fired The following image plots the location of each round fired 
in Google Earth. This image is created by post-processing the archived data. Post-
processing is a “manual” re-evaluation of the archived data through software tools that 
duplicate the real-time location algorithms that are a resident part of the ShotSpotter 
Location Server. Post-processing can be selectively performed on subsets of the raw data 
so that noises from different sources can be isolated for analysis.   

In the image below the red dots indicate the location of each of the rounds fired. The 
locations calculated in post-processing are not identical to, but are typically within normal 
limits of what the ShotSpotter calculated in real-time.  The yellow circle indicates a 25m 
margin of error radius for gunshot incidents that occur within the boundaries of the coverage 
area depicted on page 1 and is present in the image for reference only. 

 

 

Figure 4 – Individual Shot Locations, Flex ID #36569  
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    Multilateration: 

The firing of a gun or an explosive device creates a loud, impulsive sound that can, under 
optimum environmental conditions, be detected above urban background noise up to two 
miles away from the firing incident location. The operation of ShotSpotter is understandably 
subject to the laws of physics and acoustic propagation. 

The source of a pulse (a sound that goes bang, boom, or pop) is located using a 
mathematical process called multilateration. Multilateration requires a minimum of three 
sensors that surround the source to accurately report the time that a pulse is detected.  
Each participating sensor will detect that pulse at slightly different times.  The Location 
Server calculates the time differences between pairs of sensors to generate a curve called a 
hyperbola.  All of the resulting hyperbolae are then plotted onto a map.  The spot where the 
hyperbolae intersect is where ShotSpotter locates the shot. When more than three sensors 
participate in the detection, Location Server performs automatic calculations to find a 
solution that minimizes the error to the greatest extent possible.  

 

Figure 5 – Multilateration plot Flex ID #36569 was detected by 4 sensors. 

 

 

Figure 5 - Multilateration, Flex ID #36569  
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Certification and Acknowledgement 

 

Certification 

I, , declare that I am a, 
Customer Support Engineer at SST 
Inc.  I have personal knowledge of the 
matter referred to in this report, and, if 
called as a witness, could and would 
testify thereto.  I declare that the above 
is true and correct. 

 

Executed this 11th of February, 2017, 
 
at Suitland, Maryland. 

 

 

      

 
 

SST, Inc. 
7979 Gateway Blvd. 

Suite 210 
Newark, CA 94560-1156 

 
 

 

 

 

 

 

 

Maryland All-Purpose Certificate of  

Acknowledgement 

State of Maryland    
County of Prince Georges    
 
On       

 

before me , 
Notary Public personally appeared  

 who provided to me on the basis of 
satisfactory evidence to be the person whose 
name is subscribed to the within instrument and 
acknowledged to me that she executed the same 
in her authorized capacity, and that by her 
signature on the instrument the person, or the 
entity upon behalf of which the person acted, 
executed the instrument. 

I certify under the laws of the State of Maryland 
that the foregoing paragraph is true and correct. 

Witness my hand and official seal. 

 

Signature       

                                Notary Public 

 

 

A notary public or other officer completing this certificate 

verifies only the identity of the individual who signed the 

document to which this certificate is attached, and not the 

truthfulness, accuracy, or validity of that document 
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Related Attachment(s) - OTHER
Attachment Description: DA-7 (17-40177) GSR FROM S-ARMANI LEE
Reference Number:

Request for Crime Lab Examination 

 

Complete this information for evidence listed below Date of Request:  6-13-17 

Laboratory Submission No. (For Crime Lab Use) Victim:  Sergeant Joshua Dobson Subject:  Armani S. Lee  

Offenses:  664/187 PC  Date of Offense 

2/10/17 

Victim:  Sergeant Randy Van Dusen Subject:  DOB: 1-20-89 

Agency:   SPD Report No. 

17-40177 

Victim:  Detective Nick Tavelli Subject:  Xref:  

Property No:  

PR# 944827 (item# 29) 

Victim:   Subject:   

Do you want this case compared to  

another case?  Yes  No 

(Submit separate DA-7 for comparison case.) 

Agency/Report No. of comparison case:  

 

(Crime Lab Use Only) 

Cross Reference Lab No. 

 

Date Results Needed 

9-1-17 

DA Requesting Analysis 

Matt Moore 

Phone No. 

874-6819 

Investigating Officer 

Detective Bryan Alonso 

Phone No. 

808-6462 

Reason for Request 

฀ Superior Court Trial Date/Comments: 

฀ Pre-Trial Stage Date/Comments:   

฀ Juvenile Hearing Date/Comments: 

 Investigative Information Date/Comments:   

Brief Summary of Circumstances 

On Friday, 2-10-17, several officers and detectives from the SPD PRCS Unit, Gang Unit, Gang Enforcement Team and K-9 

were conducting surveillance in order to effect the arrest of S-Armani Lee, who was wanted on probable cause for a 

shooting that occurred the week prior on Saturday, 2-4-17 (SPD Case# 17-34216) and was a parolee at large.  As 

detectives and officers observed S-Lee walk out of a residence, PRCS Unit members and K-9 Sergeant Dobson attempted 

to take S-Lee into custody when S-Lee ran, produced a Glock 23 firearm from his waistband, pointed at Sergeant Dobson 

and shot several rounds.  As officers returned fire and others were arriving to assist, S-Lee attempted to fire upon 

Detective Tavelli and Sergeant Van Dusen.  After the SIG brand .40 S&W expended cartridge casings recovered from the 

OIS scene at Del Paso Blvd / Land Ave were entered into IBIS, high correlation hits came back to two additional SPD 

Cases (17-34216 and 16-369834). 

 

Examination Requested 

  

Examine and process the GSR test kit for Armani Lee (PR# 944827-29) in order to determine if the samples contain evidence of 

gunshot residue (particles containing lead, barium, and/or antimony).  
 

Evidence 

Item No. Description Source (i.e. victim/suspect) 

944827-29 GSR kit used on hands of S-Armani Lee at hospital Hands of S-Armani Lee 

   

   

 

Chain of Custody 

From 

 

Agency 

 

To 

 

Date 

 

Time 

 

 

 

 

DA-7 (Rev 12/97) 

 

Sacramento County District Attorney 

Laboratory of Forensic Services 

916.874.9240  •  916.874.9620 (Fax) 

 

 White: Crime Lab 

 Yellow: Agency 

 Pink: DA File 
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Related Attachment(s) - OTHER
Attachment Description: FIREARM COMPARISON - S-LEE'S FB VIDEO (GLOCK)
Reference Number:

Still Image Comparison to Glock Firearms (Mirror Image from Video) 

 
1 

 

Based on the characteristics of the firearm displayed in Armani Lee’s video, it appears to be a Glock 23 Gen 3, 
which fires a .40 caliber cartridge.  This is based on the size being consistent with a “compact” sized Glock.  Gen 1 
& Gen 2 Glocks do not have the tactical rail at the bottom.  The Gen 4 & Gen 5 Glocks use a dual recoil spring with 
a guide that is noticeably larger than the recoil spring guides in the Gen 3 Glocks.  Although the barrel diameters 
appear close with the 9x19, .380 and .357, the .40 appears most consistent with inner and outer diameter. 
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Still Image Comparison to Glock Firearms (Mirror Image from Video) 

 
2 
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Still Image Comparison to Glock Firearms (Mirror Image from Video) 

 
3 

 

The Glocks in 10mm and .45 Auto have beveled edges on the slide, as well as a different recoil spring guide. 
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Still Image Comparison to Glock Firearms (Mirror Image from Video) 

 
4 

 

 
The .357 and .380 barrels visibly appear smaller in diameter than a .40 and the Glock 25 was a European 
model, making it less likely to be sold in the U.S.  In California, the Glock 25 would have to be legally 
purchased by L.E.  The Glock in .45 G.A.P. has beveled edges on the slide, as well as a bigger barrel. 

   
 

                   
              COMPACT | .380 

                       European 
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Still Image Comparison to Glock Firearms (Mirror Image from Video) 

 
5 
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the chamber of their firearm at the Hall of Justice.  I called the Property Section and had the items shown to be
released to the individual officers.
 
On 2/23/17, I released the items taken from Sgt. Dobson back to him. This included his issued firearm, with the
exception of the bullet that was removed from the chamber of his firearm at the Hall of Justice.
 
I transported PR#944827, items 2, 8, 14 and 20 to the Property Warehouse. I attempted to return these items to
a property clerk. I was instructed to place them in a booking locker and they would be book the following day.
I placed the items in a locker and updated the evidence continuity to show the transfer, due to the property clerk
not recording the transfer.
 
(W) did not provide copies of the video she took during the SWAT response. The actions she stated she
had video of were not pertinent to the investigation and were only taken out of the rear of her apartment to the
south. The shooting occurred to the north of her apartment. We did not follow up with (W)  to get the
video for those reasons.
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from .  Copies of the signed consent to search forms are attached and the originals were booked into
evidence.  
 
I obtained a brief preliminary statement from  and  (see statements).  Detective

 and I stood by with ,  and  until Detective Worm and Detective
 relieved us and transported all three subjects to 300 Richards Blvd to be interviewed.    
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Narrative Text Report # 26
Document: 06 DETECTIVE SUPPLEMENT
Author: 442 - HUNKAPILLER, TRAVIS A 3108
Subject: DET HUNKAPILLER OBSERVATIONS
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.)  

I, Detective Hunkapiller #710, am currently assigned to the Sacramento Police Department's Major Crimes
Division, Homicide Unit.  My primary responsibilities are to investigate homicides, suspicious deaths,
kidnappings, "in custody" deaths and officer involved shootings.  
 
NOTIFICATION:
 
On friday 2/10/17 at approximately 1605 hrs, I was notified by Sergeant Shiraishi of an "Officer Involved
Shooting" in the North Sacramento Area.  I responded from my residence and arrived on scene at approximately
1600 hrs,  Upon my arrival, I osbserved a large crime scene that covered several city blocks.  The crime scene
was secured by a large police presence with both uniformed and plain clothes officers.  Numerous media crews
were also present and had begun to set up along the perimeter of the crime scene.  
 
Per standard protocol, present was the Chief of Police, including members of SPD Command Staff, Internal
Affairs, Office of Public Safety Accountability and the District Attorney's Office.  
 
BRIEFING:
 
At approximately 1629 hrs, once the Homicide Team was assembled, Patrol Lieutenant Harrington conducted
a briefing of the incident relating the facts and circumstances known to him at that time.  For a summary of the
briefing refer to Detective Alonso Supplement.    
 
At the conclusion of the briefing I was assigned by Sergeant Kinney to interview Sergeant Van Dusen.  
 
WALK-THRU:
 
At approximately 1652 hrs, I participated in a "walk-through" of the crime scene conducted by Lt. Harrington.  I
observed several expended shell casings in the intersection of Del Paso Blvd. / Land Ave.  I observed a marked
SPD Patrol Unit (identified by Lt. Harrington as Sgt. Dobson's K-9 Unit).  I observed several bullet strikes to the
front of the patrol unit (grill, bumper area) and a bullet strike to the driver's side door mirror.  
 
At approximately 1700 hrs, I participated in a "Public Safety" walk through with Sgt. Van Dusen, Attorney Sean
Currin (Mastagni Law), Sgt. Start (crime scene supervisor), Sgt. Bryan (Internal Affairs) and CSI.  The purpose
of this walk through is to allow Sgt. Van Dusen to describe to investigators where he was standing at the time he
fired, what direction he was facing and how many rounds he fired.  Per Sgt. Van Dusen he estimated he fired 10
rounds in a northeast direction toward Del Paso Blvd.  A blue cone was placed at the location described by Sgt.
Van Dusen (see CSI photos).
 



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

Follow Up Report # SA  2 - NOT COMPLETED

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 440 of 663

INTERVIEW:  
 
At 1959 hrs, I interviewed Sgt. Van Dusen at police headquarters.  Present for the interview was Attorney Judy
Ogbert (Mastagni Law).  ** See Van Dusen Statement **
 
FOLLOW UP:
 
Detective Alonso was assigned as investigative "Lead", refer to Det. Alonso supplement for follow up
investigation.      
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Narrative Text Report # 28
Document: 06 DETECTIVE SUPPLEMENT
Author: 3015 - KINNEY, BRIAN 3052
Subject: KINNEY OBSERVATIONS
Related date/time: Feb-12-2017  (Sun.)  

SERGEANT SUMMARY REGARDING HOMICIDE TEAM CALL-OUT:
 
NOTIFICATION:
 
On Friday, 2/10/17, at 1500 hours, I, Sergeant Kinney, was notified by SPD Communications (via Sergeant
Shiraishi) of a homicide team call-out to Del Paso Blvd / Land Ave. I had been advised that officers on scene
had been involved in an officer involved shooting and one suspect was at UCDMC with non-life threatening
injuries. Four officers had been involved in the shooting and were uninjured: Sergeant Van Dusen, Sergeant
Dobson, Officer Goggin and SSD Deputy Walther. At the time of the call-out, the scene was still active with
SWAT working on clearing the residence the suspect had been seen exiting. The following Homicide Sergeants
responded: Werner, Shiraishi, Start, Maxwell and I. The following Homicide Detectives responded: Alonso,
Curtis, DeDonder, Griggs, Hunkapiller, Macaulay, Trimpey,  Culp, , Worm, Cruz and
Robison. Lieutenants McCloskey and Chan were also requested and responded.
 
ARRIVAL AND BRIEFING:
 
At 1545 hours, I arrived on scene at the briefing location: Del Paso Blvd and Marysville Blvd. I observed
the crime scene to be secured with yellow police tape, uniformed officers and marked patrol vehicles. Patrol
Lieutenant Harrington was the Incident Commander and I checked in with him upon my arrival. CSI personnel
were on scene as well.
 
The following also responded and were present for the briefing: Command Staff, Internal Affairs, OPSA, Public
Information Officers, City Attorney's Office and District Attorney's Office.
 
At 1545 hours, once everyone was present, Lieutenant Harrington briefed us on the facts and circumstances
known to him at the time.
 
INVOLVED SERGEANT:
Sergeant's Name:                    Van Dusen, R
Badge Number:                    3077
Hired Date:                                        9/28/98
Height:                                        5'9"
Weight:                                        200
Injuries:                                         None noted; CSI obtained photographs of the involved sergeant and his attire
after the shooting took place.
 
INVOLVED SERGEANT:
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Sergeant's Name:                    Dobson, J
Badge Number:                    3001
Hired Date:                                        2/16/98
Height:                                        5'11"
Weight:                                        175
Injuries:                                         None noted; CSI obtained photographs of the involved sergeant and his attire
after the shooting took place.
 
INVOLVED OFFICER:
Officers's Name:                    Goggin, W
Badge Number:                    758
Hired Date:                                        7/11/05
Height:                                        5'10"
Weight:                                        190
Injuries:                                         None noted; CSI obtained photographs of the involved officer and his attire
after the shooting took place.
 
INVOLVED DEPUTY:
Deputy's Name:                    Walther, J
Badge Number:                    61
Hired Date:                                        9/05
Height:                                        6'3"
Weight:                                        270
Injuries:                                         None noted; CSI obtained photographs of the involved deputy and his attire
after the shooting took place.
 
REPLACEMENT WEAPONS ISSUED:
 
See Sergeant Werner's observations for replacement weapons issued to SPD employees. SSD responded and
handled the issuing of a replacement weapon to Deputy Walther.
 
INVOLVED SUSPECT:
Name:                                        Lee, Armani Sicilian                    
Sex:                                        Male                    
Ethnicity:                                        Black                    
DOB:                                        1/20/1989
Height:                                        6'3"
Weight:                                        195
Numbers:                                        X# , CDL 
Prior Arrests:                    211 PC, 243E1 PC
Probation / Parole:                    Parole
Injuries:                                        Four gunshot wounds
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INVOLVED SUSPECT WEAPON:
 
Suspect was armed with a Glock .40 caliber semi-automatic pistol.
 
WALK-THROUGH / LIGHTING:
 
At 1652 hours, the Homicide Team, along with CSI, performed a walk-through of the crime scene. All items of
evidence know at the time was pointed out by Lieutenant Harrington. No evidence was manipulated or collected
at this time.
 
The lighting at the time of the walk-through was provided by day light conditions.
 
LEGAL ACCESS TO THE SCENE:
 
The main scene consisted of public roadways and sidewalks open to the public. Several houses had to be entered
to identify and collect evidence. Please refer to additional supplement for details.
 
DEPARTURE:
 
At approximately 1745 hours, after viewing the crime scene and coordinating the evidence follow-up with
Scene Detectives (Sergeant Start and Detectives Cruz / Robinson), I departed the scene and returned to Police
Headquarters to monitor interviews and coordinate follow-up.
 
DISPATCH COMMUNICATIONS:
 
I submitted a Dispatch Activity Request to the SPD Communications Center. I was notified on 2/14/17 by
Reserve Dispatcher Smith #R607, that radio channel GNG1 was not recorded due to the fact no dispatcher was
monitoring the channel at the time of the incident. The radio traffic on channel 1 was recorded and later booked
into evidence.
 
SERGEANT / DETECTIVE FOLLOW-UP:
 
Detective Alonso was tasked with being the case agent and conducting the interview of Sergeant Dobson.
Detective Hunkapiller was tasked with conducting the interview of Sergeant Van Dusen. Detective Trimpey was
tasked with conducting the interview of Officer Goggin. Detective DeDonder was tasked with the interview of
Deputy Walther.
 
Sergeant Werner was tasked with conducting the round counts and weapons exchanges on the the involved
officers.
Sergeant Shiraishi and Sergeant Maxwell were tasked with overseeing the interviews of witnessing officers and
citizen witnesses.
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At 2348 hours, I spoke with  via phone. She is the mother of S-Lee. I briefed her on the condition of
her son.
 
On 2/11/16, at 1137 hours, I spoke with  via phone. He is the father of S-  I briefed him on the
condition of his son.
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Narrative Text Report # 29
Document: 06 DETECTIVE SUPPLEMENT
Author: 166 - CHAN, RUDOLPH 4091
Subject: OBSERVATIONS: LT. R. CHAN #40
Related date/time: Feb-14-2017  (Tue.) 1057 

On Friday 2/10/17, at approximately 1404 hours, I Lt. R. Chan #4091 of the OOI-Forensic Investigations Section,
was notified of this officer involved shooting incident by Sgt. Brian Kinney of the SPD Homicide Unit.  I
responded to the scene located at Del Paso Blvd. and Land Ave from the CSI Office at 300 Richards Blvd.
 
While enroute, I called FIS Supervisor Anthony Schiele at 1517 hours and requested that he contact the County
Crime Lab for assistance via a request for the County's Leica 3D scene scanner.  FIS Schiele contacted County
Lab Director Chip Pollock and requested the equipment as well as a three person Sac County Lab on-call crew to
assist with the scene imaging.
 
I arrived onscene at approximately 1530 hours at the staging area adjacent to the split of Marysville Boulevard
and Del Paso Boulevard.  At 1629 hours, we received an incident briefing from the Watch Commander, Lt.
James Harrington.  At approximately 1652 hours, I checked in with the crime scene recorder, CSO Gritskevich
#141, and entered the crime scene for a walk through of the area led by Lt. Harrington.  
 
At the request of the SPD PIO Office and with concurrence of the SPD OOI management, at approximately
1705 hours, I took digital photos of the suspect's .40 caliber semi automatic handgun which had been secured in
Detective john Sample's unmarked vehicle.  I delivered the photos contained on a Department camera to Sergeant
Bryce Heinlein for later use in a Department Press Release for this OIS incident.  The suspect weapon was then
secured by FI Staci Rossi (see FI Rossi's CSI supplement).
 
At approximately 1805 hours, I contacted the Communications Center and requested an SFD light truck be
dispatched to the scene to assist with processing efforts.
 
At 2345 hours, I cleared the scene.  (No further actions).      
 
           



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

Follow Up Report # SA  2 - NOT COMPLETED

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 447 of 663

Narrative Text Report # 30
Document: 06 DETECTIVE SUPPLEMENT
Author: 227 - DEDONDER, BRIAN 0302 ( )
Subject: INTERVIEW: DEPUTY WALTHER
Related date/time: Feb-14-2017  (Tue.) 1218 

2-10-17 @ 1839 hrs I interviewed Sacramento County Sheriff's Deputy James Walther at HOJ, interview room
#1. The interview was video recorded and sent to Net transcripts for the interview to be transcribed. Also present
in the interview was attorney Shawn Collins (Mastagni-Holstedt). Prior to the interview, Sgt Werner conducted
a round count of Deputy Walther's firearm. This too was video recorded. A copy of the DVD that recorded the
round count was also booked at HOJ along with the copy of the interview. The following is the transcript from
the interview:
 
 
INTERVIEW WITH DEPUTY JAMES WALTHER
Q=Det. Brian DeDonder
A=Deputy James Walther
A1=(Attorney Shawn Collins)
 
 
((Crosstalk))
 
A1:                    This is off until you let me know you're ready.
 
Q:                    Okay, I'm ready whenever you are.
 
A1:                    You're taping now? Okay.
 
Q:                    Yep. And just so you know, since it's all audio here, I'll just say my name, and we'll just kind of go
throughout the room, so that way everybody's name is on the recorder for you.
 
A1:                    Yes, sir.
 
Q:                    I'm Brian DeDonder with Sacramento Police.
 
Q1:                    Jim Walther with Sac Sheriff.
 
A1:                    (Shawn Collins) with Mastagni Holstedt.
 
Q:                    Very good.  Okay, so we're going to get started with this interview here. Some of the questions
that I'm going to ask you, they are just basically form questions. We'll just kind of go down the row. Some of
them I think you were already asked by my sergeant when you did the round count, so I apologize if there's any
duplicate questions here.
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A1:                    Before - before you start the interview, it was my understanding that this is a voluntary
statement. It's not to be generally released. It's for the purpose of the investigation only. Is that correct?
 
Q:                    That is correct.
 
A1:                    Okay.
 
Q:                    Yes, that's my understanding, as well.
 
A1:                    Thank you, sir.
 
Q:                    Okay. Okay, so let me get some basic information about yourself. Your name is Jim?
 
A:                    James.
 
Q:                    James Do you have a middle name?
 
A:                    (Matthew).
 
Q:                    And Walther, is that how you...
 
A:                    W-A-L-T-H-E-R.
 
Q:                    What's your badge number?
 
A:                    6-1.
 
Q:                    6-1. And you guys have any other kind of a number associated with you? Like for us we have an
ABRA number.
 
A:                    I have a number for you, because I work for (PRCS).
 
Q:                    Okay.
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    What's your number?
 
A:                    SSD61.
 
Q:                    And what's your birth date, James?
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A:                    .
 
Q:                    And which station do you work out of?
 
A:                    300 Richards.
 
Q:                    300 Richards?
 
A:                    With PRCS
 
Q:                    Is there a good address for the sheriff's department that I can also use, or...
 
A:                    711 G Street.
 
Q:                    I assume you're a sworn deputy?
 
A:                    I am. Yes.
 
Q:                    Okay. How long have you been a sworn deputy with Sacramento County Sheriff's Department?
 
A:                    A little over 11 years.
 
Q:                    Did you work at any other departments prior to the sheriff's department?
 
A:                    No.
 
Q:                    No. And what is your current assignment?
 
A:                    PRCS regional task force.
 
Q:                    And just so I'm clear on what PRCS is and what you guys do, can you explain that a little bit to
me?
 
A:                    It's a post release community supervision program for the AB109 offenders.
 
Q:                    Okay. What's your primary job as a PRCS?
 
A:                    I supervise the released AB109 offenders, make sure they're in compliance, seeing whether where
they're living is true, they have a job, just keeping them in line.
 
Q:                    Okay. How long have you been on the PRCS team?
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A:                    Three months.
 
Q:                    Three months. And prior to that, what did you do?
 
A:                    I was patrol in central division.
 
Q:                    Was what you're wearing now, is that what you were wearing when this incident took place?
 
A:                    Yes, sir.
 
Q:                    And what kind of weapon was used today during this incident?
 
A:                    A Glock .9 mm.
 
Q:                    Is that an issued firearm through the sheriff's department to you?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    And did you carry any other additional weapons on you?
 
A:                    No additional, no.
 
Q:                    Was there any specialty equipment on your Glock firearm that you use like a flashlight or laser
scope or anything like that?
 
A:                    No, it's a standard issue.
 
Q:                    Standard? Okay. What time did you start your shift today?
 
A:                    I believe it was around 12:30 I got called in.
 
Q:                    So this is not...
 
A:                    This is our whole day off.
 
Q:                    Oh, you're normally off today?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    What was it that was so special about today that you got called in?
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A:                    A handgun.
 
Q:                    Do you know what kind of a firearm was used in the prior shooting, if it was also a handgun or
something else?
 
A:                    No, I don't know any of the particulars about the other case.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    We got a brief story of what happened and why he's wanted, and then after that we just knew he
was wanted, and we just got (unintelligible).
 
Q:                    Okay. And did you know what this guy looked like or did you - were you shown a photo of him or
anything?
 
A:                    Yeah, we had several photos of him off of Facebook, and we arrested three months prior.
 
Q:                    Okay, so you're somewhat familiar with him?
 
A:                    Yes, and he's familiar with us.
 
Q:                    Okay. Can you describe this guy to me?
 
A:                    Tall, thin black male, dreadlocks - not fully dreadlocks but  twisties as they call them.
 
Q:                    Mm-hm.
 
A:                    Probably maybe 1-1/2 to 2 inches long. All indications said that they were still red.
 
Q:                    Red in color?
 
A:                    Red in color. They were died red on the tops.
 
Q:                    Do you know how old he was roughly?
 
A:                    I believe he was 28.
 
Q:                    Do you know what kind of other history he had besides what, you know, other history you had
with him in terms of arresting him a few months prior?
 
A:                    Just through his KPF.
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Q:                    Was there any indication that he was involved in other criminal activity or?
 
A:                    Yeah, he had a lot of gun and drug history. He was a validated .
 
Q:                    Were you partnered up with anybody else today?
 
A:                    I was.
 
Q:                    Who were you working with?
 
A:                    Officer Goggin.
 
Q:                    Anybody else? Just the two of you?
 
A:                    Just the two of us in the one car, yes.
 
Q:                    Okay. And which car was it that you guys were in?
 
A:                    The bronze Ford Explorer.
 
Q:                    Is that one of our city cars or does that belong to the sheriff's office?
 
A:                    No, that's a city car.
 
Q:                    City car. And was Officer Goggin driving or were you?
 
A:                    He was.
 
Q:                    Okay. I presume you were seated in the front passenger seat?
 
A:                    I was in the rear passenger.
 
Q:                    Rear passenger seat, okay. What would be the reason for you to be in the rear passenger seat?
 
A:                    Because we're an undercover unit, so there's less suspicions as two people are sitting in the front
seat in a parking lot just hanging out. So I went in the back, and it's slightly tinted.
 
Q:                    Okay. So the windows were tinted in the back?
 
A:                    Yeah.
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Q:                    Okay.
 
A:                    Randy Van Dusen.
 
Q:                    Was he in his own vehicle or...
 
A:                    He was.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    In the white pickup, the Ford F-150.
 
Q:                    And then you said Officer (
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    And what vehicle was he in?
 
A:                    A blue minivan.
 
Q:                    Was Officer (  or Sergeant Van Dusen doing the surveillance on the house or was it
somebody else?
 
A:                    It was the gang units that were doing the surveillance on the house. Officer (  was
somewhere in the area. He had visual of the house, but I don't know where he was. I don't know where any of the
surveillance guys were.
 
Q:                    Oh, okay. So when you came into this area, you didn't know where whose cars were, correct?
 
A:                    Right.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    They're all undercover in gang guys.
 
Q:                    Okay. And you guys were obviously parked off some other location where you couldn't see them
or the residence itself?
 
A:                    Correct.
 
Q:                    Okay.
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A:                    He was on the sidewalk, yes.
 
Q:                    Okay. Can I just put an X right here where you're indicating...
 
A:                    Yes.
 
Q:                    ...that that's where he was at?
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    Okay. And then obviously you guys were traveling in this direction; is that right?
 
A:                    Correct.
 
Q:                    And where do you guys put your vehicle at?
 
A:                    Right in front of him.
 
Q:                    Okay. And again, I'm just going to just draw it so I can understand it.
 
A:                    Right.
 
Q:                    Is that right?
 
A:                    That's about right, yeah and from this picture, yeah.
 
Q:                    Okay. And then so once he - nothing's said to him at all. He sees you guys obviously driving
towards him. Do you guys actually go up on the sidewalk or no?
 
A:                    No, we never went on the sidewalk.
 
Q:                    Okay. You said he sees you, his eyes get big, and then he starts going back...
 
A:                    He ran. As he's running back, (Willie) got out of the car and yelled, "Gun."
 
Q:                    Okay. And when you say (Willie), is that Officer Goggin?
 
A:                    Yeah.
 
Q:                    Okay - okay. Okay, go ahead and continue then.
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A:                    He yelled, "Gun," and I was stuck in the backseat. The doors were locked automatically, and
when he put it in park, they didn't unlock. So I was trying to get out of the backseat as I heard gunfire. I manually
unlocked the door, opened it up, and I saw Sergeant Van Dusen's truck coming me and Sergeant Van Dusen
out of his truck. Nobody was in the truck, so I looked in the truck and told myself to stop the truck. And then I
realized I was in a gun battle, so I diverted and right after Armani Lee and, the gunfire.
 
Q:                    Do you know if the first gunshots that you heard, do you know where they came from?
 
A:                    I have no idea. I was just trying to get out of the car.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    I was looking for the unlock button (unintelligible) on the door.
 
Q:                    Okay. So you don't know if the first gunshots you heard came from (Armani Lee) or Officer
Goggin or some other officer?
 
A:                    Yes, I didn't see any of the first gunshots.
 
Q:                    Okay. And how many gunshots do you think you heard?
 
A:                    Total?
 
Q:                    Yeah.
 
A:                    Throughout the whole...
 
Q:                    Well, for the first round, first volley of gunshots that you heard.
 
A:                    There was a continuous volley of gunshots, but by the time I got out and saw (Armani Lee)
running across the street, eight, nine shots had already been fired.
 
Q:                    Okay. So by the time you're getting out of the vehicle, eight to nine shots had already been fired...
 
A:                    Yes.
 
Q:                    ...by unknown officers or (Armani Lee).
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Is that correct?
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A:                    Correct.
 
Q:                    Okay. When you exited the vehicle, did you exit on the passenger side of the vehicle?
 
A:                    I exited on passenger's.
 
Q:                    Okay. And when Officer Goggin exited the vehicle, I presume he exited out of the driver's side?
 
A:                    Correct.
 
Q:                    Okay. Just curiosity, how long do you think went by from the time Officer Goggin got out of the
vehicle and yelled, "Gun," which I assume happened right away? Right when he gets out, he yells gun?
 
A:                    Right when he - yeah, as soon as he popped his door open, he yelled gun.
 
Q:                    Okay. How long do you think it took you to get out of the car?
 
A:                    It felt like forever.                    Three, four seconds?
 
A:                    Ok.
 
Q:                    And in that three or four seconds while you're getting out of the car, you hear what you think to be
about eight to nine gunshots?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Is that right?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay. With the pen, from the X can I have you just indicate the direction of travel that Armani
was running?
 
A:                    When I saw him?
 
Q:                    Where did you first pick him up, when you saw him after you exited the vehicle?
 
A:                    When we first picked him up here, he foot bailed this way. When I got out of the car he was in the
middle of the street, firing his gun in this direction.
 
Q:                    So he was around this general area, is that right, in the street?
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A:                    Yeah - yeah.
 
Q:                    Okay, we'll put an X here then?
 
A:                    Absolutely.
 
Q:                    Okay, so this is where you - when you first got out of vehicle, where you reacquired the visual on
Armani.
 
A:                    Yes.
 
Q:                    And you say he's firing a gun?
 
A:                    He was firing his gun up the street at our other officers.
 
Q:                    Okay. And you knew there were other officers up there?
 
A:                    I saw officers coming down and marking it. Like I saw ( )'s van coming.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    So he was firing in that direction. Sergeant Van Dusen was on this side. I got out, and that's when I
started firing my weapon.
 
Q:                    Okay. And how many rounds did you fire?
 
A:                    According to the count, three.
 
Q:                    Okay. How many did you think you fired when...
 
A:                    I said three to four.
 
Q:                    Three to four?
 
A:                    I thought I fired three to four.
 
Q:                    And what exactly was Armani doing while you were firing at him?
 
A:                    I fired as soon as I saw him firing rounds. I saw smoke coming from his gun, and he was still
running. I was running. Sergeant Van Dusen was running, and then I saw him drop.
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Q:                    Okay. During this entire altercation that occurred, did you hear Armani say anything, you know,
prior to being shot?
 
A:                    No.
 
Q:                    Okay. And do you, if you know, well did you call for an ambulance or any other type of medical
assistance for Armani?
 
A:                    Sergeant Van Dusen - we're on gang channel 1, and Sergeant Van Dusen switched over to
whatever the channel is in that area and called - called out shots fired and suspect down and requested an
ambulance.
 
Q:                    Could you estimate how long that request for an ambulance took?
 
A:                    It was almost immediate.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Once he secured the gun and we were handcuffing him, I was hearing sirens and request for an
ambulance.
 
Q:                    Okay. Just a couple of questions that are obviously real important, but what were you thinking at
the time of the shooting? At the time you were shooting at Armani, what were you thinking?
 
A:                    Holy shit, I'm shooting at somebody. And holy shit, he's shooting at my partners.
 
Q:                    Okay. Was it your intention to shoot him?
 
A:                    It was my intention to stop him from shooting at my partners.
 
Q:                    Okay. With any certainty could you say how many rounds any of the other officers that were on
scene had fired?
 
A:                    I have - at the time I only saw Sergeant Van Dusen firing.
 
Q:                    Do you know how many he fired?
 
A:                    I have no way.
 
Q:                    Okay, I understand.
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A:                    I don't know how many he fired.
 
Q:                    Were there any other officers that you actually saw shooting besides Officer Van Dusen?
 
A:                    No.
 
Q:                    Okay. I don't think I have anything else right now. Is there anything you want to add?.
 
A1:                    Just, you know, just two - two areas. Firstly, regarding everything that you said in this room
during this interview, is this based upon your recollection?
 
A:                    Yes.
 
A1:                    Were you given a video or report or anything else to refresh your memory prior to giving this
interview?
 
A:                    No, I wasn't.
 
A1:                    Okay, second area. And this is just to clarify what's already - an area that's already been touched
on - did you fear for the safety of yourself or for others before you fired a shot today?
 
A:                    I definitely feared for the safety of my other officers but not myself as much.
 
A1:                    Okay. And that's because this - you literally saw this person firing shots with smoke coming from
his gun in the direction of other law enforcement professionals?
 
A:                    Yes.
 
A1:                    Thank you.
 
Q:                    And maybe just to tap on that one last point, did you see him, him being Armani, point his firearm
in any other direction other than kind of what we call eastbound on Del Paso?
 
A:                    When I saw him and got out the car, I saw him firing towards the minivan.
 
Q:                    And but no other direction?
 
A:                    No other direction.
 
Q:                    Okay - okay. I don't think I have anything else. Let me ask my supervisors to make sure I didn't
miss anything, and I'll get right back with you.
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A:                    Yes, sir.
 
A1:                    We're still on tape, but not (unintelligible) and we debrief after.
 
A:                    Okay.
 
A1:                    That's very good. Did you (Unintelligible) in slow motion when this shit happens?
 
A:                    It's the truth it's in slow motion, right? There's no...I was (unintelligible). I was surprised about
well (unintelligible).
 
A1:                    Yeah, I'm not surprised about that, though. That sounds terrifying.
 
A:                    But you don't - you don't think about it until after. But when I was handcuffing him - well, a little
bit before that, I try - yeah, I mean it was just (unintelligible). Not many people would run at it instead of away
from it.
 
A1:                    Right.
 
A:                    You know, we're debating with fire guys all the time. I'm not running into a fire, sorry. They say,
"I'm not running into someone shooting guns at me." I mean, okay.
 
A1:                    (Unintelligible)?
 
A:                    Yeah.
 
A1:                    What do you expect? I'm not running into either. That's because we were (unintelligible). That
can be your (unintelligible).
 
A:                    It's coming back.
 
A1:                    Do you got - do you got a big fat lunch waiting for you?
 
((Crosstalk))
 
A:                    I just - well, we just got finished eating and just came out. I was like oh, we'll pick him up
real quick. That was all (unintelligible). I had come from the pizza house on (unintelligible). I was like that
(unintelligible) pizza. I had some lunch somewhere.
 
A1:                    Did you come from detentions first as far as SAC, because you do detentions every Wednesday
before you do patrol?
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A:                    Yep.
 
A1:                    Does it - okay. How long? What's - what's the mandatory?
 
A:                    There's no mandatory. It's by seniority. So when you come in, you...
 
A1:                    You two went into it (unintelligible).
 
A:                    Yeah, we they'll on (unintelligible) so as people promote through the department, they leave patrol
and those people from the jail go out to patrol. So unfortunately I was in a bad time and downsize in the economy
and all that collapsing and everything, I spent eight years in the jail.
 
A1:                    Eight years? So the last three you've been on patrol in 813? Did you have a...
 
Q:                    Well, I'm going to have a couple more questions.
 
A:                    Sure.
 
Q:                    I just want to get you (unintelligible)...
 
A:                    Of course.
 
Q:                    ...for a couple more minutes, and that way you're not sitting in this hot, stymie room here. Give me
just five more minutes, and I'll bring you back...
 
A:                    Sure.
 
Q:                    ...and catch this up. Good. And so just a couple things came up, one of which is during any time
during this altercation, well, did you hear any commands or did you give any commands to Armani saying hey,
stop running or police or anything like that?
 
A:                    I didn't hear anything but gunfire.
 
Q:                    Okay. And then when you got - when you and Officer Goggin first made contact with him at
the street level when you kind of cut him off, did you guys have any conversation with him at all? Was there
anything said?
 
A:                    I believe somebody yelled out his name. I don't know who it was that yelled out Armani, but I'm
pretty sure that somebody yelled out, "(Armani Lee)." But then the gunfire happened.
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Q:                    Okay. And in terms - I know this might be a little bit difficult in terms of estimating distances, but
can you estimate the distance that you think you were from Armani when you shot at him in terms of like feet or
yards?
 
A:                    Fifteen yards when I fired my first shot and then probably - he was probably at 20 yards away
from me when he fell.
 
Q:                    And as I think we'd already mentioned, the only other officer that you saw shooting was Officer
Van Dusen.
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Or Sergeant Van Dusen.
 
A:                    Sergeant Van Dusen.
 
Q:                    And was he roughly the same distance as you were from Armani when he was shooting or was he
closer or further away?
 
A:                    We were kind of flanking each other. I could only see out of the corner of my eye, you know,
where he was so that I wouldn't either step in front of him or vice versa.
 
Q:                    Now was he off to your left or off to your right?
 
A:                    Off to my left.
 
Q:                    Oh, off to your left. Let me make sure - make sure. So let me just make it clear again. I was under
the understanding that Officer Van Dusen was off to your right.
 
A:                    No.
 
Q:                    So you're looking this direction.
 
A:                    Correct.
 
Q:                    And he is off to your right.
 
A:                    Correct.
 
Q:                    Or I'm sorry, off to your left.
 
A:                    Left.
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Q:                    I meant left. I'm sorry. I'm backwards. Is it - where - where - if I kind of have you indicate on the
map where you roughly think he was standing when you saw him shooting.
 
A:                    Over right in here.
 
Q:                    I'm just going to put like a letter V for Van Dusen.
 
A:                    Okay.
 
Q:                    Okay - okay, fair enough. And after Armani went down to the ground, did you see any injuries on
him?
 
A:                    I didn't see any injuries until we walked up to him.
 
Q:                    Right, but when you walked up to him, you obviously saw...
 
A:                    When we walked up to him, he had blood on his rear end. His pants were sagging down, so I just
saw his underwear.
 
Q:                    Was there any care that was given to him? You guys just do anything to assist him in terms of his
injuries?
 
A:                    No, he was talking and he was coherent. There was no life-threatening injuries.
 
Q:                    Okay. How did the blood get on your boot?
 
A:                    Probably from when we were handcuffing him. My boot was next to his body, and then my leg -
my knee was on his back.
 
Q:                    Okay. So when you came up to him to handcuff him, well, that was you and Officer?
 
A:                    (
 
Q:                    Okay. And while - that was while officer - or Sergeant Van Dusen, rather - was calling for
assistance?
 
A:                    Correct.
 
Q:                    Okay. Was there anymore force to put him in handcuffs? Was he resistive in any way?
 
A:                    No.
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Q:                    Did he say anything after he was...
 
A:                    He said, "I've been shot in the face. It hurts. Get me an ambulance."
 
Q:                    Was he transported in any way from that grassy area where he had fell before the ambulance got
there...
 
A:                    No.
 
Q:                    ...or did he just...
 
A:                    We left him right there.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Because we were still holding on the house. We didn't know if the house was clear or not. We
were actually kind of in the line of fire of that house; and if somebody else was there, then we had the - there
was a van parked right there, so it was pretty good cover for                                                             us; and we just
stayed there. We weren't going to move.
 
Q:                    Okay. And just once again, I know - I think you were pretty clear as far as which direction Armani
was shooting, which was down Del Paso towards Officer (
 
A:                    Correct.
 
Q:                    Do you know what vehicle Officer  was in?
 
A:                    He was in his minivan.
 
Q:                    Minivan?
 
A:                    A blue minivan.
 
Q:                    And is that the vehicle that you saw Armani shooting in that direction towards?
 
A:                    It could have been, but I know that we were all coming in that area, and I know that he knows
Officer  car. I know there were several people coming from all directions when we said he's out and go
grab him. I know the only people that he could have been shooting at was officers. The blue van that was here is
similar to Officer ( s van.
 
Q:                    Oh, okay.



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

Follow Up Report # SA  2 - NOT COMPLETED

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 470 of 663

 
A:                    Which contained gang - there was two gang units there.
 
Q:                    Okay. But you did see Officer ( s van kind of like in his line of site or...
 
A:                    Yes.
 
Q:                    ...from that direction?
 
A:                    Absolutely.
 
Q:                    Okay. So you believe that Armani was shooting at Officer (  and Officer  van?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Okay. And can you estimate the distance that Officer ( s van was from Armani at the time
you were shooting at his direction?
 
A:                    Maybe 20 yards.
 
Q:                    Okay. I don't think I have anything else. Do you have anything else?
 
A:                    No, sir.
 
Q:                    Give me just one minute, and I'll be right back...
 
A:                    Yes, sir.
 
Q:                    ...to make sure those were the - those were the questions that I failed to ask the first time, so let me
make sure there wasn't anything else that came up, and I'll...
 
A:                    No problem, sir.
 
Q:                    ...be right back, okay?
 
A:                    No problem.
 
A1:                    I like that. We just got a little (unintelligible) for our office.
 
A:                    You got a bunch of (unintelligible). There's a website called wish. You can get all this shit from
overseas, and a lot of it's bullshit, but they'll sell - they sell the blue line flags and the American flags...
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A1:                    Mm-hm.
 
A:                    ...for like 2 bucks.
 
A1:                    Cool.
 
A:                    So I just get about like once a week, and then I sell them to my mom and my neighbors have them.
 
A1:                    Are you from Sac?
 
A:                    No, I'm from Boston.
 
A1:                    From Boston?
 
A:                    Yeah.
 
A1:                    What brought you out here?
 
A:                    The Navy.
 
A1:                    Okay.
 
A:                    I joined the Navy out of high school. I met my wife. She's from Santa Cruz.
 
A1:                    Okay.
 
A:                    Once I got out (unintelligible).
 
A1:                    Okay, I grew up in Detroit, and I was in Santa Cruz for five years, too, and after that same thing.
I was ruined. I'm not going back to the snow. I mean, Boston's got some great teams right now, though. You guys
have had a good two - like your last century has been a good century. You're off to a bad start, man.
 
A:                    I mean that Super Bowl was crazy. I had so many text messages like leading up to the - after
halftime, stuff like oh, pretty sad (unintelligible) cheating and then like that. I go listen.
 
A1:                    I don't know about that, but I think I was like 90% of America that thought it was over at
halftime.
 
A:                    Yeah, I was like it's over.
 
((Crosstalk))
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A1:                    After the first half it seemed over.
 
A:                    I know and they scored again in the third quarter it was 28. I'm like oh, man. That comeback was
phenomenal.
 
A1:                    Yeah.
 
A:                    He cemented his legacy in being, you know, one of the best quarterbacks of the...
 
A1:                    Five would have done it anyway, but that, like that made him memorable, because the fan itself
was memorable.
 
A:                    And then, of course, all the haters are like oh, the Falcons choked. Okay. But they're still a
professional football team.
 
A1:                    Right. And a really good one.
 
A:                    And they were beating our asses by 21 points, so...
 
A1:                    Right. Hey, I heard an interview today saying the defensive coach was saying that
(unintelligible), you know, he was saying that, you know, whatever anyone else says, we knew what happened
inside. And what happened inside was every single player you talk about, here's what the problem is. And we
didn't stop talking about it. We didn't take the first down and say who cares anymore. Every single play we talked
about. Here's what went wrong. Here's what went wrong, and we finally got it together. That's amazing.
 
A:                    It is.
 
A1:                    There are very few times in life where people keep trying when it's a decided outcome like that.
 
A:                    Mm-hm.
 
A1:                    Most people just give up.
 
A:                    And then you're - you know, New Orleans beat Seattle. That was a better game, you know, back
and forth, nice and close (unintelligible).
 
Q:                    Just one last thing. I know we kind of went over that, but it happened - you were just at the
beginning when you guys first pull up to Armani.
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    You guys were in your Ford Explorer.
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A:                    Correct.
 
Q:                    Are the windows tinted in the front?
 
A:                    No.
 
Q:                    No. Did it appear to you that Armani had seen you guys in the vehicle?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Did Officer Goggin dress similarly to you?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Does he have something that says police written on it?
 
A:                    It says police in yellow letters across his chest.
 
Q:                    Do you - what do you think in terms of when you first pulled up to Armani and he, you know,
as you kind of said, had that big - his eyes got really big. What do you think happened right there? What do you
think happened in terms of him seeing you? Do you think...
 
A:                    I think he recognized Goggin.
 
Q:                    Had Goggin arrested him in the past, too?
 
A:                    The whole team had arrested him.
 
Q:                    Do you think he recognized you guys as police?
 
A:                    I think so.
 
Q:                    What would make you think that?
 
A:                    Because he first looked and just did a quick glance like what the fuck is this car doing and then oh,
shit factor came up. And then his eyes got big and he took off.
 
Q:                    Okay. But to your recollection nothing was specifically said by Officer Goggin in terms like hey,
this is the police. Stop right there. Or anything like that?
 
A:                    No. All I heard was gun.
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Q:                    Okay. But at some point during this entire interaction, you said you had heard somebody say
something like police or...
 
A:                    Somebody said Armani. Somebody just yelled his name.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    And I don't know what was said after that.
 
Q:                    Okay.
 
A:                    It could - somebody could have been saying (Armani Lee), stop. This is the police or - but I didn't
hear any of that. I heard...
 
Q:                    Okay - okay.
 
A:                    ...Armani and then shots fired.
 
Q:                    Okay. All right, well I think that's it. I'll get you guys on out of here. If you guys want to hang out,
wherever. I'm not sure if some of your management may want to talk to you.
 
A:                    Oh, my management are gone for the day.
 
 
The transcript has been reviewed with the audio recording submitted and it is an accurate transcription.
Signed________________________________________________________________________
Det. Brian DeDonder
 
***********************************************************************************************
 
On 3-10-17 @ 1240 hrs I again interviewed SSD Deputy Walther to clarify a couple questions that came up after
reviewing the initial interview. The following is a transcript provided by Net transcripts.
 
INTERVIEW WITH DEPUTY JAMES WALTHER
Q=Brian DeDonder
A=Deputy James Walther A1=Attorney Shawn Collins
 
 
Q:                    Water or anything or are you good?
 
A1:                    Nothing, thank you.
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Q:                    All right.
 
A1:                    Are they talking about these?
 
A1:                    I don't think. They should have had 'em for that day.
 
Q:                    So kind of like before, just so that the people that are typing this up can get voices and names
associated with those names. I'm - I'm Brian DeDonder with SACPD.
 
A:                    James Walther with the SAC sheriff.
 
A1:                    Shawn Collins, Mastagni Holstedt.
 
Q:                    Perfect. Okay, so there are just a couple quick clarifying things I've been wanting to go over with
you, Deputy Walther. And it basically has to go with the time that you had observed (Armani) during this, you
know, gun battle.
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    Was there at any time that you had seen (Armani) shooting towards you or towards any of the
other officers' direction?
 
A:                    Not towards me, but in the other officers' directions, yes.
 
Q:                    Okay. And specifically with - in terms of that, what direction was that and which officer or
officers were - were - are we referring to?
 
A:                    Which direction is this?
 
Q:                    This would technically be northeasterly direction. I guess we can call it kind of east.
 
A:                    Okay.
 
Q:                    Well, I think some people are saying hey, that's north, but it's kind of more of a northeast
direction...
 
A:                    Okay.
 
Q:                    ...just because Del Paso kind of curves off at that point.
 
A:                    Right.
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Q:                    Well then, like I'll just let you use this ink pen. It might be easier that way if you can just put an X
where you saw (Armani) while he's firing.
 
A:                    When he was firing at the other officers?
 
Q:                    Yeah, correct. And then - and then which - like we can put an arrow as far as like which direction
he was firing in.
 
A:                    He was somewhere around here...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    ...firing in that direction, and Officer  was up here...
 
Q:                    Okay. So...
 
A:                    ...off of the picture.
 
Q:                    So basically (Armani) was in the street pointing his firearm and shooting his firearm in a north
direction or a northeast direction up the street.
 
A:                    Correct.
 
Q:                    Just to get clear, not towards any of the houses over here on either side of the street but more or
less straight down the road?
 
A:                    Yes, sir.
 
Q:                    Okay. And with - is this map so far zoomed in that you couldn't articulate as to exactly where
Officer  was at during this point? Is he off the map by...
 
A:                    He's off - he's off the map at this point.
 
Q:                    Off the map?
 
A:                    Yes.
 
Q:                    Could you say how far roughly off this map? I mean, is he much, much further down the street or
is he...
 
A:                    No, he's probably I would say maybe 50 yards from the - I forgot which detective was in that car.
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Q:                    Okay. And in terms of distances, one of the things I wanted to clarify was where you were
standing. Obviously you get out of the back-passenger side.
 
Det Alonso:                    Just zoom down a little bit further if you need it.
 
Q:                    Okay. You obviously got out of the rear passenger's seat...
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    ...or door here. At that point when you got out of the vehicle, where - where was Officer Van
Dusen?
 
A:                    He's already...
 
Q:                    Okay.
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    And what was he doing?
 
A:                    Firing.
 
Q:                    Firing?
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    And - and where roughly at that point was the suspect that he was firing at? Could you see him at
that point?
 
A:                    Yeah -- yeah - yeah, he was still in the vicinity, running...
 
Q,                    Okay.
 
A:                    ...whatever direction that is. He was running that way.
 
Q:                    Okay. And so when you got out of the vehicle and also began advancing on the suspect and firing
at him, you were on the like the south side of Van Dusen?
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    Okay.
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A:                    Yeah.
 
Q:                    Okay. I'm just gonna make a mark here so I know it's - that pen doesn't right, so I'm just gonna put
a "W" right there and a "V" for Van Dusen and then for here I'm just going to put an "A" for (Armani).
 
A:                    Mm-hm.
 
Q:                    Okay, all right. I - I don't think there's any other questions that we had at this point.
 
A:                    (Unintelligible).
 
Q:                    Do you have any other questions?
 
A1:                    No, sir - no, sir.
 
Q:                    Okay. Well, I'm sorry I made you come down here for three questions, but then...
 
A:                    It's no problem.
 
Q:                    It's just things we wanted to have clarified.
 
A:                    Mm-hm. Sir, it's important. If there's more work, I'll be happy to help. However or who needs to
be helped.
 
Q:                    We appreciate that. Any questions for me?
 
A:                    Nope, no, sir.
 
Q:                    Perfect. Well, thanks, guy. I'll let you get - let you enjoy the rest of this weekend.
 
A:                    How do you do (unintelligible)?
 
Q:                    Yeah.
 
A:                    Okay.
 
Q:                    Do you already have 'em?
 
A:                    I do have one.
 
Q:                    Okay, cool. Thanks. Have a good day now.
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The transcript has been reviewed with the audio recording submitted and it is an accurate transcription.
Signed________________________________________________________________________
Brian DeDonder
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Narrative Text Report # 31
Document: 06 DETECTIVE SUPPLEMENT
Author: 3172 - GRIGGS, JEFFREY 0670
Subject: DET GRIGGS' SUPPLEMENT
Related date/time: Feb-14-2017  (Tue.) 1258 

On 2-10-17 at about 1415 HRS I received notification of a Homicide team call out for an Officer involved
shooting. Detective SGT Kinney requested that I respond to SPD headquarters. Later, while I was still on route
to headquarters, SGT Kinney re-directed me to respond to the scene. He advised the scene was near Del Paso
Blvd at the intersection with Marysville Blvd in the north area of Sacramento. I arrived to the scene at about 1600
HRS.
 
At 1629 HRS Lieutenant Harrington provided a briefing of the facts and circumstances know to him at the time.
SGT Lange also participated in providing details during the briefing. For the details from the briefing please refer
to Detective Alonzo's supplement.
 
After the briefing I participated in a walk-through of the crime scene. The walk through occurred at 1652 HRS.
Several other Detectives and CSI personnel participated in the walk through. LT Harrington pointed out the
intersection of Del Paso Blvd and Land Avenue, shell casings in the street, and a marked SPD patrol unit that had
been struck by gunfire. On Del Paso Blvd just south of Land Avenue was a white colored Ford Truck and a gold
colored Ford SUV.  The truck and the SUV had collided and were still in contact. Both of these were SPD owned
vehicles.
 
After the walk through Detective Macaulay and I were assigned to interview the witnessing Officers. I responded
to the SPD Police facility at 300 Richards Blvd and interviewed OFC  #387 and Detective Tavelli # 724.
SPOA representative Mic Boyd was present during each interview. Both interviews were video recorded and
later booked into evidence under PR# 945053-1 and 945053-2.
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Narrative Text Report # 34
Document: 06 DETECTIVE SUPPLEMENT
Author: 3765 - START, JASON P 4106
Subject: START OBS
Related date/time: Feb-14-2017  (Tue.)  

I am currently assigned as the Felony Assaults Unit Supervisor.
 
On 2-10-2017 at approximately 1400 hours I was notified by Sgt. Kinney of an Officer Involved Shooting
in the area of Land Ave and Del Paso Blvd.  I responded to the area and arrived at the briefing location at
approximately 1535 hours.
 
At approximately 1629 hours Lt. Harrington and Sgt. Lange provided a briefing of the facts known to them at
the time.  I learned the suspect was identified as Armani Lee.  I was familiar with Lee being a suspect in a recent
Felony Assaults shooting case 17-34216.
 
I checked in with Scene Recorder CSO GRitskevich.  At approximately 1652 hours Lt. Harrington provided a
walk-thru of the scene and identified the physical evidence known to him.  
 
I was assigned the duties of Scene Sergeant.  Detective Cruz was designated as the Scene Detective with
Detective Robison to assist.  CSI personnel present were Officer Nolette, FI Rossi.  Later present at the scene was
CSI Supervisor Schiele, FI Rostocil and FI Bauer.  
 
At approximately 1715 hours I conducted a walk-thru with Deputy Jim Walther.  Present for the walk-thru
was Attorney Shawn Collins (Mastagni Hostedt), Detective Dedonder, Detective Cruz and myself.  Deputy
Walther indicated where he was standing and moved at the time of the shooting.  A blue scene marker was used
to identify Deputy Walther's approximate position.  
 
At approximately 1721 hours I conducted a walk-thru with Sergeant Vandusen.  Present was Attorney Sean
Currin (Mastagni Hostedt), Detective Hunkapiller, Sergeant Bui and Detective Cruz.  Sergeant Vandusen
indicated where he was standing and moved at the time of the shooting.  A blue scene marker was used to
identify Sergeant Vandusen's approximate position.
 
At approximately 1732 hours I conducted a walk-thru with Sergeant Dobson.  Present was Attorney Sean Curring
(Mastagni Hostedt), Detective Alonso, Sergeant Bryant and Detective Cruz.  Sergeant Dobson indicated where he
was standing and moved at the time of the shooting.  A blue scene marker was used to identify Sergeant Dobson's
approximate position.  
 
At approximately 1740 hours I conducted a walk-thru was Officer Goggin.  Present was Attorney Cark Larson
(Mastagni Hostedt), Detective Trimpey, Officer S. Briggs, Detective Robison and Detective Cruz.  Officer
Goggin identified where he was standing and moved at the time of the shooting.  A blue scene marker was used
to identify Officer Goggin's approximate position.  
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At approximately 1748 hours I conducted a walk-thru with of the scene with the following people.  Sacramento
City Attorney Chance Trimm, Sacramento DA Investigator Tom Little, Sacramento DA Investigator Tom
Curtin, Francine Tournour from the Office of Public Safety Accountability, SSD Internal Affairs Investigator
Lisa Gayman and SSD Internal Affairs Investigator Mike Abbott.  I brief the above personnel on the facts and
evidence known to me at the time.
 
The scene processing was conducted by SPD CSI personnel.  Also processing the scene from the Sacramento
County Crime Lab was Jeremy Zerbe, Craig Tribold and Matt Nakayama.  
 
I was briefed by Sgt. Chandler of the results of a neighborhood canvas.  Several witnesses were identified during
the neighborhood canvas.  I coordinated the witnesses being interviewed at the scene or transported to a police
facility for an interview.  
 
I remained at the scene and assisted CSI personnel with the processing.   I remained at the scene until CSI and
Crime Lab personnel concluded the processing and collection of potential evidence.  The scene processing was
completed on 2-11-2017 at approximately 1030 hours.  
 
Nothing further.
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Narrative Text Report # 35
Document: 06 DETECTIVE SUPPLEMENT
Author: 3117 - CURTIS, SUSAN 0540
Subject: DETECTIVE S. CURTIS #540
Related date/time: Feb-22-2017  (Wed.) 1548 

I, Detective S. Curtis #540 (IV73) have been employed by the Sacramento Police Department since 2002.  I am
currently assigned to the Office of Investigations as a detective with the Homicide Unit.  My primary duties are
to investigate crimes including, but not limited to, homicides, suspicious deaths, and officer involved shootings.  
 
On 2/10/17 at approximately 1500 hours, I was advised that an officer involved shooting had occurred and was
requested to respond to UC Davis Medical Center to interview the suspect and obtain a status for his injuries.  I
was advised that the suspect was Armani Lee (01/20/89) and he had already been transported to the hospital.
 
I responded to the hospital with Detective  and upon arrival met with Sgt. Kiser who was one of two
officers standing by with S-Lee who was currently in the operating room.  I interviewed Sgt. Kiser and Det.

 interviewed Officer Lewis.  Sgt. Kiser said that he heard S-Lee ask what his warrant was for and asked
if he was going to get locked up for this.   S-Lee was also heard stating that he was going away for the rest of his
life.  Please see his statement for further.
 
Once S-Lee was out of surgery and in the recovery room I interviewed him.  The interview was audio recorded
and I first read him his Miranda Advisements.  S-Lee was not cooperative but said he was shot by the cops and
knew he was going to jail.  He also stated he did not want to "snitch" on himself.  Please see his statement for
further.  
 
On 2/14/17 I authored a search warrant for the seizure of medical records and blood sample(s) from UC Davis
Hospital for S-Lee.  The warrant was signed by the Honorable Judge White.   At 1415 hours I responded to UC
Davis Hospital and obtained one vial of blood from the laboratory.  The blood sample was labeled "2/10/17 1433
(hours)" with the name "  ".  I observed the laboratory supervisor when he queried the lab records
for S-Lee on the computer which listed S-Lee's information with the same date and time for the blood draw.  The
blood was listed under the "  " name as S-Lee's information was restricted.  
 
At 1428 hours, after seizing the blood sample, I responded to the Sacramento County Crime Lab and personally
delivered the blood sample to the crime lab.
 
On 2/15/17 at approximately 1115 hours, I returned a phone call to , father of Armani Lee.  He
wanted to know how his son was doing and advised that Armani has mental health problems and is convinced
he was trying to kill himself.  The conversation was recorded and I later booked a copy of the recording into
property.
 
On 2/15/17 at approximately 1539 hours I telephoned , mother of Armani Lee.  She inquired into the
injuries and condition of her son and advised she has not had much contact with him lately as they had "different
lifestyles".  She last spoke with him when he was released from jail and knows that he had been diagnosed while
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in prison for mental health issues.  The conversation was recorded and I later booked a copy of the recording into
property.
 
On 2/22/17 at approximately 1020 hours, I responded to UC Davis Medical Center-medical records office.
 I requested the medical records associated with S-Lee and presented the search warrant which I obtained on
2/14/17.  The medical records were downloaded onto a CD and I obtained a signed affidavit from the medical
records custodian.  I later booked the records into property as evidence.
 
On 2/23/17 I completed a DA-7 request to have the blood sample, obtained from S-Lee while at UC Davis
Medical Center, be tested for alcohol and drugs.
 
On 2/23/17 I completed the search warrant return with the Honorable Judge White.
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Narrative Text Report # 37
Document: EVIDENCE PROCESSING REQUEST
Author: 8 - ALONSO, BRYAN 0803
Subject: VIDEO DNLD REQ - ABC WASH TIME
Related date/time: Feb-15-2017  (Wed.) 1732 

From:    ALONSO, BRYAN 0803
To:      VIDEO DWNLOAD REQ; BAKER, MICHAEL 6511; ALONSO, BRYAN 0803
Subject: OOI - VIDEO DOWNLOAD REQ
Date:    Wed. Feb 15, 2017 @ 17:31:18
 
Please Address this V-mail to "Video Dwnload Req"                         FVPR1
 
                        Sacramento Police Department
                       Forensic Video Download Request
 
Requester's Title/Name/Unit: [DETECTIVE B. ALONSO #803 / HOMICIDE UNIT     ]
 
Violation:  [664/187 PC -OIS]   Case #: [17-40177    ]
 
DVR Download (evidence recov) [Yes     ]   Location Name: [ABC WASH TIME     
  ]
 
Address: [2909 Del Paso Blvd                                                 
  ]
 
Incident Date/Time Start: [Feb-10-201  ] [1100 HRS]
Incident Date/Time End:   [Feb-10-201  ] [1415 HRS]
 
Date/Time 1st Responder Arrived:    [               ]         [        ]
Oldest Video on CCTV System:        [               ]         [        ]
 
Additional Information (i.e. suspect information or contact at business):
[                                                                            
 ]
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Narrative Text Report # 38
Document: EVIDENCE PROCESSING REQUEST
Author: 8 - ALONSO, BRYAN 0803
Subject: VIDEO DNLD REQ - BILL'S LIQUOR
Related date/time: Feb-15-2017  (Wed.) 1732 

From:    ALONSO, BRYAN 0803
To:      VIDEO DWNLOAD REQ; BAKER, MICHAEL 6511; ALONSO, BRYAN 0803
Subject: OOI - VIDEO DOWNLOAD REQ
Date:    Wed. Feb 15, 2017 @ 17:29:24
 
Please Address this V-mail to "Video Dwnload Req"                         FVPR1
 
                        Sacramento Police Department
                       Forensic Video Download Request
 
Requester's Title/Name/Unit: [DETECTIVE B. ALONSO #803 / HOMICIDE UNIT     ]
 
Violation:  [664/187 PC -OIS]   Case #: [17-40177    ]
 
DVR Download (evidence recov) [Yes     ]   Location Name: [BILL'S LIQUOR     
  ]
 
Address: [2905 Del Paso Blvd                                                 
  ]
 
Incident Date/Time Start: [Feb-10-201  ] [1100 HRS]
Incident Date/Time End:   [Feb-10-201  ] [1415 HRS]
 
Date/Time 1st Responder Arrived:    [               ]         [        ]
Oldest Video on CCTV System:        [               ]         [        ]
 
Additional Information (i.e. suspect information or contact at business):
[                                                                            
 ]
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Narrative Text Report # 39
Document: EVIDENCE PROCESSING REQUEST
Author: 8 - ALONSO, BRYAN 0803
Subject: OOI - EVID LAB PROCESSING REQU
Related date/time: Feb-23-2017  (Thu.) 1602 

From:    ALONSO, BRYAN 0803
To:      ID-EVIDENCE LAB; ALONSO, BRYAN 0803; LOVITTO, KRISHA  6391
Subject: OOI - EVID LAB PROCESSING REQUEST
Date:    Thu. Feb 23, 2017 @ 16:02:11
 
________________________________________________________________________________
                            Sacramento Police Department
                           Evidence Lab Processing Request
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
 Report Number:[17-40177   ]
 Crime Type:   [664/187 -OIS]
 Requester:    [DET B. ALONSO #803  ]
 Priority:     [Rush    ]   Name Of Sgt Approving Rush:[SGT KINNEY          ]
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
Processing Requested: [Prints Only         ]
Other Processing:     [TO BE SENT TO SCCL AFTER      ]
 
                       LIST EACH ITEM BY PRIORITY
 
    PR Number         Item Number           Brief Description
   [944895  ]         [1       ]       [GLOCK 23 .40 AUTO W/ MAG ]
   [        ]         [        ]       [                         ]
   [        ]         [        ]       [                         ]
   [        ]         [        ]       [                         ]
   [        ]         [        ]       [                         ]
   [        ]         [        ]       [                         ]
   [        ]         [        ]       [                         ]
   [        ]         [        ]       [                         ]
   [        ]         [        ]       [                         ]
   [        ]         [        ]       [                         ]
 
              District Attorney's Office Request?  [        ]
                   DDA Name: [                              ]
                  Court Date:[               ]
 
                                    Comments:
       [Per my discussion with FI Supervisor K. Lovitto, please use clean
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chemicals (super glue only) in an attempt to recover fingerprints.  This
firearm will be sent to the SCCL afterwards where they will process for
potential DNA.  Please handle with care.  Any questions, please contact Det.
Alonso at 808-6462.]
 
       
       
 
________________________________________________________________________________
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Follow Up Report # SA  3
Assignment Information

Assigned to: 342 - GOMEZ, CHARLES 0344    Rank: POLICE OFFICER
Capacity: MAJOR CRIME SUPPLEMENT (FORENSICS/ID USE ONLY)    Org unit: OOI FORENSIC ID -

CRIME SCENE INVESTIGATION
Assigned on: Feb-11-2017  (Sat.) 903    by: 342 -  GOMEZ, CHARLES 0344
Report due on: Feb-25-2017  (Sat.)

Submission Information
Checked by: 3617 -  LOVITTO, KRISHA 6391
Approved on: Mar-06-2017  (Mon.)     by: 3617 -  LOVITTO, KRISHA 6391
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: CSI REPORT
Author: 342 - GOMEZ, CHARLES 0344
Subject: OFFICER PHOTOS AND ROUND COUNT
Related date/time: Feb-11-2017  (Sat.) 905 

On 2/10/17 at approx. 1417 hrs. I Ofc. Gomez #344 was dispatched to 2315 Stockton Blvd (UCDMC) to take
injury photos regarding an officer involved shooting. Upon arrival at approx. 1425 hrs. I contacted medical staff.
 
At approx. 1525 hrs. I arrived at Del Paso Blvd and Marysville Blvd. The scene was secured by yellow crime
scene tape, marked patrol vehicles and uniformed officers.  I was briefed by FI Schiele.   The scene was
processed under the direction of Homicide Sgt. Werner and FI Schiele.  I worked under their direction.
 
At approx. 1545 hrs. I arrived at 3550 Marysville Blvd ( Kinney Station) to take photos of officers involved in
the shooting. Upon arrival I contacted Sgt. Dobson.
 
At approx. 1755 hrs. I arrived at 5770 Freeport Blvd (Hall of Justice) to take photos of round count. Upon arrival
I contacted Sgt. Werner.

PHOTOGRAPHS
I took one hundred and seventy two (172) photos of the following:
 
Photos taken at UCDMC:
                    Overall of Susp. Armani Lee:
                    -          Apparent gunshot wound to left arm pit.
                    -          Apparent gunshot wound to left shoulder.
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                    -          Apparent gunshot wound to left side of neck.
                    -          Apparent gunshot wound to left buttocks.
                    -          Back and palm of both hands.
 
Photos taken at Kinney Station:
                    Overall of Sgt. Van Dusen #3077:
                    -   Full front overall photo (head to foot).
                    -    Full back overall photo (head to foot).
                    -     Left side overall photo (head to foot).
                    -     Right side overall photo (head to foot).
 
                    Overall of Sgt. Dobson #3001:
                    -   Full front overall photo (head to foot).
                    -    Full back overall photo (head to foot).
                    -     Left side overall photo (head to foot).
                    -     Right side overall photo (head to foot).
 
                    Overall of SSD Deputy Walther #61:
                    -   Full front overall photo (head to foot).
                    -    Full back overall photo (head to foot).
                    -     Left side overall photo (head to foot).
                    -     Right side overall photo (head to foot).
                    - Apparent blood on right pant leg.
                    - Apparent blood on left boot.
 
                    Overall of Ofc. Goggin #758:
                    -   Full front overall photo (head to foot).
                    -    Full back overall photo (head to foot).
                    -     Left side overall photo (head to foot).
                    -     Right side overall photo (head to foot).
 
Photos taken at HOJ:
                    Overall of SSD Deputy Walther #61:
                    - Front photo of arms extended forward showing palms down/outer forearms.
                    - Front photo of arms extended forward showing palms up/inner forearms.
 
                    Overall of SSD Deputy Walther #61, Handgun, magazines and unfired cartridges.
                    - one (1) unfired 9mm Luger FC removed from chamber of Glock 17.
                    - fifteen (15) unfired 9mm Luger FC removed from mag that was in gun during shooting.
                    - one (1) Glock magazine that was in gun during shooting.
                    - eighteen (18) unfired 9mm Luger FC removed from (admin/tactical load) magazine.
                    - one (1) Glock magazine (admin/tactical load)
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                    - eighteen (18) unfired 9mm Luger FC removed from magazine that was not accessed during the
shooting.
                    - one (1) Glock magazine that was not accessed during the shooting.
                    - one (1) Glock 17 Gen 4, 9mm,  S/N 
 
                    Overall of Ofc. Goggin #758:
                    - Front photo of arms extended forward showing palms down/outer forearms.
                    - Front photo of arms extended forward showing palms up/inner forearms.
                    
                    Overall of Ofc. Goggin #758 handgun, magazines and unfired cartridges.
                    - one (1) unfired .40 cal Federal S&W removed from chamber of Sig Sauer.
                    - twelve (12) unfired .40 cal Federal S&W removed from (admin/tactical load) magazine.
                    - one (1) Sig Sauer (admin/tactical load) magazine.
                    - six (6) unfired .40 cal Federal S&W removed from mag that was in gun during shooting.
                    - one (1) Sig Sauer magazine that was in gun during shooting.
                    -twelve (12) unfired .40 cal Federal S&W removed magazine that was not accessed during the
shooting.
                    -one (1) Sig Sauer magazine that was not accessed during the shooting.
                    -one(1) Sig Sauer P226, .40 cal, S/N 
 
                    Overall of Sgt. Van Dusen #3077:
                    - Front photo of arms extended forward showing palms down/outer forearms.
                    - Front photo of arms extended forward showing palms up/inner forearms.
 
                    Overall of Sgt. Van Dusen #3077 handgun, magazines and unfired cartridges.
                    - one (1) unfired .40 cal Federal S&W removed from chamber of Sig Sauer.
                    - twelve (12) unfired .40 cal Federal S&W removed from (admin/tactical load) magazine.
                    - one (1) Sig Sauer (admin/tactical load) magazine.
                    - two (2) unfired .40 cal Federal S&W removed from mag that was in gun during shooting.
                    - one (1) Sig Sauer magazine that was in gun during shooting.
                    -twelve (12) unfired .40 cal Federal S&W removed magazine that was not accessed during the
shooting (belt pouch).
                    -one (1) Sig Sauer magazine that was not accessed during the shooting (belt pouch).
                    -twelve (12) unfired .40 cal Federal S&W removed magazine that was not accessed during the
shooting (vest pouch).
                    -one (1) Sig Sauer magazine that was not accessed during the shooting (vest pouch).
                    -one(1) Sig Sauer P226, .40 cal, S/N .
 
                    Overall of Sgt. Dobson #3001:
                    - Front photo of arms extended forward showing palms down/outer forearms.
                    - Front photo of arms extended forward showing palms up/inner forearms.
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                    Overall of Sgt. Dobson #3001 handgun, magazines and unfired cartridges.
                    - one (1) unfired .40 cal Federal S&W removed from chamber of Sig Sauer.
                    - twelve (12) unfired .40 cal Federal S&W removed from (admin/tactical load) magazine.
                    - one (1) Sig Sauer (admin/tactical load) magazine.
                    - two (2) unfired .40 cal Federal S&W removed from mag that was in gun during shooting.
                    - one (1) Sig Sauer magazine that was in gun during shooting.
                    -twelve (12) unfired .40 cal Federal S&W removed magazine that was not accessed during the
shooting.
                    -one (1) Sig Sauer magazine that was not accessed during the shooting.
                    -one(1) Sig Sauer P226, .40 cal, S/N 
 
I uploaded the photos into Digital Crime Scene.
 

EVIDENCE
 
I collected, packaged and booked the following items of evidence into property.
At approx. 2150 hrs. I transferred the following to Sgt. Kinney.
                    (Dep. Walther Firearm)
                    - one (1) unfired 9mm Luger FC removed from chamber of Glock 17.
                    - fifteen (15) unfired 9mm Luger FC removed from mag that was in gun during shooting.
                    - one (1) Glock magazine that was in gun during shooting.
                    - eighteen (18) unfired 9mm Luger FC removed from (admin/tactical load) magazine.
                    - one (1) Glock magazine (admin/tactical load)
                    - one (1) Glock 17 Gen 4, 9mm,  S/N 
                    
                    (Ofc. Goggin Firearm)
                    - one (1) unfired .40 cal Federal S&W removed from chamber of Sig Sauer.
                    - twelve (12) unfired .40 cal Federal S&W removed from (admin/tactical load) magazine.
                    - one (1) Sig Sauer (admin/tactical load) magazine.
                    - six (6) unfired .40 cal Federal S&W removed from mag that was in gun during shooting.
                    - one (1) Sig Sauer magazine that was in gun during shooting.
                    -one(1) Sig Sauer P226, .40 cal, S/N .
 
                     (Sgt. Van Dusen Firearm)
                    - one (1) unfired .40 cal Federal S&W removed from chamber of Sig Sauer.
                    - twelve (12) unfired .40 cal Federal S&W removed from (admin/tactical load) magazine.
                    - one (1) Sig Sauer (admin/tactical load) magazine.
                    - two (2) unfired .40 cal Federal S&W removed from mag that was in gun during shooting.
                    - one (1) Sig Sauer magazine that was in gun during shooting.
                    -one(1) Sig Sauer P226, .40 cal, S/N .
 
                    (Sgt. Dobson Firearm)
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                    - one (1) unfired .40 cal Federal S&W removed from chamber of Sig Sauer.
                    - twelve (12) unfired .40 cal Federal S&W removed from (admin/tactical load) magazine.
                    - one (1) Sig Sauer (admin/tactical load) magazine.
                    - two (2) unfired .40 cal Federal S&W removed from mag that was in gun during shooting.
                    - one (1) Sig Sauer magazine that was in gun during shooting.
                    -one(1) Sig Sauer P226, .40 cal, S/N 
 
I placed the following items into the lockers at 555 Sequoia Pacific Blvd:
                    -GSR kit used on hands of Susp. Armani Lee.
                    -Projectile recovered at hospital, from Susp. Armanie Lee.
                    -Tan 5.11 Tactical Pants Sz 40 ( Dep. Walther?s) with apparent blood on pant leg.
                    -Tan boots, Sz 12R (Dep. Walther?s) with apparent blood on left boot.
 
I cleared the call at approx. 2300 hrs.
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-          Head stamp of Item #2: FC 9mm Luger fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #3: FC 9mm Luger fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #4: Federal 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #5: Federal 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #6: Federal 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #7: Federal 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #8: Federal 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #9: Federal 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #10: Federal 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #11: Federal 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #12: Federal 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #13: Federal 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #14: SIG 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #15: SIG 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #16: SIG 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #17: Federal 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #18: Federal 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #19: Federal 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #20: Federal 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #21: Federal 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #22: Federal 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #23: Federal 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #24: Federal 40 S&W fired cartridge casing
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-          Head stamp of Item #25: SIG 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #26: SIG 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #27: SIG 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #28: SIG 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #29: SIG 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #30: SIG 40 S&W fired cartridge casing

-          Head stamp of Item #31: Federal 40 S&W fired cartridge casing

-          Item #42: Black Urban Concepts brand hoodie sixe XL in cut condition and black Pro CR UX size L t-shirt
in cut condition

-          Item #43: Black Levi?s brand size 36x32 pants w/ brown belt w/ apparent blood in cut condition

-          Item #44: Grey Army sweatpants w/ apparent blood in cut condition, red & black plaid flannel Aeropostale
pants w/ apparent blood in cut condition, and Hanes brand black paisley print boxers w/ apparent blood in cut
condition

I departed the scene at approx 0847 hours.
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Follow Up Report # SA  5
Assignment Information

Assigned to: 4173 - ROSSI, STACI 6379 ( )    Rank: FORENSIC INVESTIGATOR I/II
Capacity: MAJOR CRIME SUPPLEMENT (FORENSICS/ID USE ONLY)    Org unit: OOI FORENSIC ID -

CRIME SCENE INVESTIGATION
Assigned on: Feb-11-2017  (Sat.) 1538    by: 4173 -  ROSSI, STACI 6379 ( )
Report due on: Feb-25-2017  (Sat.)

Submission Information
Submitted on: Feb-11-2017  (Sat.) 1604
Checked by: 3617 -  LOVITTO, KRISHA 6391
Approved on: Mar-06-2017  (Mon.)     by: 3617 -  LOVITTO, KRISHA 6391
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: CSI REPORT
Author: 4173 - ROSSI, STACI 6379 ( )
Subject: SCENE PROCESSING
Related date/time: Feb-11-2017  (Sat.) 1604 

On 2/10/17 at approximately 1601 hours, I, FI Rossi #6379 (FI15) arrived at the intersection of Del Paso Blvd./
Land Ave. to process the scene of an officer involved shooting.  Upon arrival, the scene was secured with crime
scene tape, uniformed officers and marked patrol units.  I processed the scene under the direction of scene
Sergeant Start #3039, scene Detectives Cruz #278 and Trimpey #806, and FI Supervisor Schiele #6369.
 
EVIDENCE
 
I was assigned the task of searching for and marking items of evidence.  I placarded evidence item numbers 1-49
(see FI Rostocil's #6352 report for item descriptions).  In addition, I prepared all of the packaging for the items
and gave them to FI Rostocil for item collection and booking.
 
At approximately 1709 hours, I received an envelope containing the suspect's recovered firearm as well as an
envelope containing the suspect's personal property from Ofc. Sample #461.  At approximately 1715 hours, I then
gave the items to CSI Nollette #837 for him to secure in his marked vehicle.
 
I cleared the scene at approximately 0222 hours on 2/11/17.
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Follow Up Report # SA  6
Assignment Information

Assigned to: 629 - MAXWELL, MONTY 3101    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OOI INV SERVICES - NIGHT

INVEST DETAIL
Assigned on: Feb-12-2017  (Sun.) 1645    by: 629 -  MAXWELL, MONTY 3101
Report due on: Feb-12-2017  (Sun.)

Submission Information
Submitted on: Feb-12-2017  (Sun.) 1645
Checked by: 629 -  MAXWELL, MONTY 3101
Approved on: Jul-07-2017  (Fri.)     by: 629 -  MAXWELL, MONTY 3101
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: 04 OBSERVATIONS
Author: 629 - MAXWELL, MONTY 3101
Subject: DETECTIVE SERGEANT MAXWELL
Related date/time: Feb-12-2017  (Sun.) 1650 

On 2/10/17 at about 1430 hours I Detective Sergeant Maxwell was notified by Detective Sergeant Shiraishi of
the Homicide unit that there had been an officer involved shooting in North Sacramento earlier in the afternoon. I
was instructed to have my team and I meet at Police Headquarters.

I arrived at 1445 hours and checked in with Sergeant Shiraishi who advised to stand by until official instructions
were issued.

At about 1530 hours I was advised that my team and I were to go to the intersection of Marysville Boulevard
and Del Paso Boulevard for a briefing. At 1629 hours patrol Lieutenant Harrington conducted the briefing of the
incident.

Once the briefing was concluded I was assigned by Detective Sergeant Werner to collect ICC data cards from
patrol vehicles 11443 and 11233 so as to review the footage.

Detective Sergeant Shiraishi assisted me with this and at 1713 hours I removed the card from vehicle 11233.
At 1731 hours I removed the card from vehicle 11443. I secured both cards in separate locations upon my
person. After that Detective Sergeant Shiraishi and I departed the scene and went to 300 Richards to coordinate
interviews of witnesses and witness officers and review the footage.
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Follow Up Report # SA  7
Assignment Information

Assigned to: 4218 - ROSTOCIL, MICHAEL 6352    Rank: FORENSIC INVESTIGATOR I/II
Capacity: MAJOR CRIME SUPPLEMENT (FORENSICS/ID USE ONLY)    Org unit: OOI FORENSIC ID -

CRIME SCENE INVESTIGATION
Assigned on: Feb-13-2017  (Mon.) 106    by: 4218 -  ROSTOCIL, MICHAEL 6352
Report due on: Feb-28-2017  (Tue.)

Submission Information
Submitted on: Feb-13-2017  (Mon.) 109
Checked by: 3617 -  LOVITTO, KRISHA 6391
Approved on: Mar-06-2017  (Mon.)     by: 3617 -  LOVITTO, KRISHA 6391
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: CSI REPORT
Author: 4218 - ROSTOCIL, MICHAEL 6352
Subject: PHOTOS & EVIDENCE COLLECTION
Related date/time: Feb-13-2017  (Mon.) 107 

On 2-10-17, at 2122 hours, I, Forensic Investigator Rostocil #6352, arrived at Del Paso Blvd. & Land Avenue
to assist in the processing of an officer-involved shooting. Upon arrival, I met with Supervising Forensic
Investigator Anthony Schiele, Lieutenant Chan, Forensic Investigator Rossi #6379, CSI Officer Nollette #837,
Detective SGT Start (IV16), and Detective Cruz (IV177). The scene was secured by uniformed patrol officers
and crime scene barrier tape. I processed the scene under the direction of Detective Cruz and SGT Start.
 
PHOTOGRAPHS
 
I took eighty-five (85) photographs of the following:

-Officer and witness perspective views (a set during the night time and a set during the day)
-SGT Vanduson's perspective was indicated by Placard V and included two positions marked with the
blue cones (see overall photographs for locations)
-Sacramento County Sheriff Deputy Walther's perspective was indicated by Placard W and included two
positions marked with blue cones (see overall photographs for locations)
-Officer Goggin's perspective was indicated by Placard G and included two positions marked with blue
cones (see overall photographs for locations)
-SGT Dobson's perspective was indicated by Placard D and included two positions marked with blue
cones (see overall photographs for locations)
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Department. Prior to packaging, I removed the white rock substance from the clear plastic baggie and weighed it
as 0.12g. I then tested a portion of it using a Nartec Cocaine test and obtained a positive (+) result.
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Follow Up Report # SA  8
Assignment Information

Assigned to: 926 - SMITH, ARTHUR 0493    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OOO PATROL DIST 1 DAY

(TEAM 2)
Assigned on: Feb-10-2017  (Fri.) 1545    by: 926 -  SMITH, ARTHUR 0493
Report due on: Feb-13-2017  (Mon.)

Submission Information
Submitted on: Feb-10-2017  (Fri.) 1622
Approved on: Feb-10-2017  (Fri.)     by: 3015 -  KINNEY, BRIAN 3052
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: 04 OBSERVATIONS
Author: 926 - SMITH, ARTHUR 0493
Subject: 
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 1430 

On 2/10/17, at approx 1425 hrs, I (Smith #493) contacted (w)  in
front of 2915 Del Paso Blvd (The Tattoo Shop) he he stated the following in
summary during a neighborhood canvass:
 
I was inside my studio drawing and I heard about 10 shots from an AK-47. It
sounded like there was only one gun.
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Follow Up Report # SA  10
Assignment Information

Assigned to: 4199 - TERSTEEGE, ZACHARIAH 0425    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OOO PATROL DIST 1 LATE

(TEAM 5)
Assigned on: Feb-11-2017  (Sat.) 1546    by: 4199 -  TERSTEEGE, ZACHARIAH 0425
Report due on: Feb-13-2017  (Mon.)

Submission Information
Submitted on: Feb-11-2017  (Sat.) 709
Approved on: Feb-12-2017  (Sun.)     by: 3015 -  KINNEY, BRIAN 3052
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: 03 SUSPECT STATEMENT
Author: 4199 - TERSTEEGE, ZACHARIAH 0425
Subject: LEE, ARMANI SICILIAN
Related date/time: Feb-11-2017  (Sat.) 702 

On 2-10-17 at approx. 1800 hrs, I (Ofc. Tersteege #425) arrived on scene at
UCD Medical center recovery room #49 to relieve Ofc. Lewis from prisoner
watch of suspect Armani Lee. I was relieved on 2-11-17 at approx. 0040 hrs.
During my watch I did not prompt any conversation with (S) Lee. (S) Lee
spontaneously stated statements to me. (S) Lee stated the following in
summary:
 
I need to call my baby girl. She needs to know her daddy is not coming
home. Can you have the detectives call my baby girl. Can I call my baby
girl?
 
I cannot believe ya'll shot me in the face, that shit is fucked up. Thats
not how the game is. I am an underground legend.
 
I only remember getting hit in the face. I felt that immediately.
 
Why do ya'll not let people call their families?
 
Did this make the news? Can you see if it was on the news?
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Narrative Text Report # 2
Document: 04 OBSERVATIONS
Author: 4199 - TERSTEEGE, ZACHARIAH 0425
Subject: TERSTEEGE #425
Related date/time: Feb-11-2017  (Sat.) 542 

On 2-10-17 at approx. 1737 hrs, I (Ofc. Tersteege #425 1C11) was dispatched
to UCD Medical Center (2315 Stockton Blvd) to relieve Ofc. Lewis (GNG72)
from prisoner watch. I arrived on scene at approx. 1800 hrs. I observed the
following in summary:
 
A male black adult (later identified via Hospital wrist bands / WebKPF as
Armani Lee DOB 1-20-89) lying in a hospital bed with blankets covering him.
During my watch Lee spontaneously made statements to me. See suspect
statement.
 
At approx. 1810 hrs, I stood by as detectives interviewed (S) Lee recovery
room #49.
 
At approx. 1930 hrs, I was advised by medical staff that (S) Lee was in
very stable condition.
 
At approx. 1830 hrs, medical staff and I escorted (S) Lee to radiology
where x-rays were performed. I was notified that (S) Lee still had bullet
fragments in his upper left torso and pelvic region (non-life threatening).
I was advised that (S) Lee had four gun shot wounds to his body. They are
as follows (note these are not in a specified order):
 
One to the left mandible
One to the left shoulder
One to the abdomen
One to the left buttock
 
At approx. 2245 hours medical staff and I escorted (S) Lee to recovery room
#28.
 
All pertinent information was forwarded to detectives / supervisors
immediately.
 
I was relieved on 2-11-17 at approx. 0040 hrs.
 
I cleared the scene.
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Follow Up Report # SA  11
Assignment Information

Assigned to: 3571 - HOFFMAN, MATT 0412 ( )    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OOO GANG ENFORCEMENT

TEAM - NORTH
Assigned on: Feb-10-2017  (Fri.) 1547    by: 3571 -  HOFFMAN, MATT 0412 ( )
Report due on: Feb-13-2017  (Mon.)

Submission Information
Submitted on: Feb-10-2017  (Fri.) 1835
Approved on: Feb-10-2017  (Fri.)     by: 3015 -  KINNEY, BRIAN 3052
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: 04 OBSERVATIONS
Author: 3571 - HOFFMAN, MATT 0412 ( )
Subject: OFC. HOFFMAN #412
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 1307 

On 02-10-2017, at approximately 1307 hours, I, Ofc. HOFFMAN #412 (GANG71)
was assisting NGET, SacPD Gang Detectives, and PRCS unit on surveillance
for wanted suspect Armani LEE (01-20-89, ) in a fully marked
tac-vest uniform in an unmarked patrol vehicle in the City of Sacramento.
 
I was parked next to Ofc. KOPPINGER #914 and Ofc. LEWIS #233 (GANG72) who
were in a fully marked tac-vest uniform in a fully marked patrol vehicle on
Juliesse Ave. just south of Del Paso Blvd.
 
I heard Det. SAMPLE #461 (GANG21) advise over the radio that our primary
suspect, LEE had exited his residence and was walking towards Del Paso Blvd.
 
Det. SAMPLE then advised over the radio that LEE was running from marked
units.
 
Ofc. KOPPINGER and Ofc. LEWIS started driving out towards Del Paso Blvd. as
I followed behind them.
 
At approximately 1401 hours, I heard Det. SAMPLE advise that suspect LEE
was now shooting at the officers. My windows were down and I immediately
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heard gun shots coming from the west of my location.
 
We turned west onto Del Paso Blvd. and started in that direction. I then
then heard multiple gun shots again as we were coming over the slight hill.
 
I observed a male subject on the ground in the grass on the north side of
Del Paso Blvd. with officer's closing in on him with their guns drawn.
 
We took a position of cover to the east with our patrol vehicle to provide
safety to the marked and unmarked detectives who were out in the open
without cover. This was done to provide safety for myself and the other
officer's since I could not see if the suspect was done shooting at the
officers.
 
I approached the suspect while other officers took suspect LEE into custody
and placed him in handcuffs on the ground.
 
I noticed vehicle and foot traffic was heavy and immediately moved my car
back east on Del Paso Blvd. to set a perimeter for the safety of the
officers and the citizens and to assist in preserving the scene. I stood by
on the east end of the perimeter until I was cleared by other patrol
officers.
 
I did not witness the shooting by the suspect or the officers.
 
END OF OBSERVATIONS
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Follow Up Report # SA  12
Assignment Information

Assigned to: 3574 - MAGNER, JONATHAN 0492    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OOO GANG ENFORCEMENT

TEAM - SOUTH
Assigned on: Feb-10-2017  (Fri.) 1548    by: 3574 -  MAGNER, JONATHAN 0492
Report due on: Feb-13-2017  (Mon.)

Submission Information
Submitted on: Feb-10-2017  (Fri.) 1955
Approved on: Feb-11-2017  (Sat.)     by: 3015 -  KINNEY, BRIAN 3052
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: 04 OBSERVATIONS
Author: 3574 - MAGNER, JONATHAN 0492
Subject: OFC. MAGNER #492
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 1949 

On 02/10/17 at approx 1330 hours I, Ofc. Magner #492, was on directed
patrol driving a marked police vehicle and wearing full police tactical
uniform. When I arrived on scene I took a perimeter spot at Del Paso Rd /
Marysville Blvd. At approx 1430 hours I was directed by Sgt. Chandler to
the perimeter spot of Taft St / La Rosa Rd.
 
My ICC was never activated. I did not speak to any witnesses. I was
relieved from my post at approximately 1945 hours and I cleared the scene.
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Follow Up Report # SA  14
Assignment Information

Assigned to: 3628 - HENDERSON, DUSTIN 0343    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OSS K-9
Assigned on: Feb-11-2017  (Sat.) 1549    by: 3628 -  HENDERSON, DUSTIN 0343
Report due on: Feb-13-2017  (Mon.)

Submission Information
Submitted on: Feb-11-2017  (Sat.) 1833
Approved on: Feb-12-2017  (Sun.)     by: 3015 -  KINNEY, BRIAN 3052
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: 04 OBSERVATIONS
Author: 3628 - HENDERSON, DUSTIN 0343
Subject: OFC. HENDERSON #343
Related date/time: Feb-11-2017  (Sat.) 40 

On 02-10-2017, at approximately 1533 hours, I was working full uniformed
patrol in the City of Sacramento (K9-4). I arrived on scene of a Officer
involved shooting at Del Paso Blvd and Land Ave. I observed the following
in summary:
 
I was tasked with holding a rear perimeter on Land Ave near La Rosa Rd. I
held that position until it was not needed anymore. I cleared the scene at
approximately 1609 hours.
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Follow Up Report # SA  18
Assignment Information

Assigned to: 4040 - MASINGALE, MARCUS 0556    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OOO PATROL DIST 3 POP/

GRANT TEAMS
Assigned on: Feb-10-2017  (Fri.) 1550    by: 4040 -  MASINGALE, MARCUS 0556
Report due on: Feb-13-2017  (Mon.)

Submission Information
Submitted on: Feb-10-2017  (Fri.) 2208
Approved on: Feb-11-2017  (Sat.)     by: 3015 -  KINNEY, BRIAN 3052
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: 02 WITNESS STATEMENT
Author: 4040 - MASINGALE, MARCUS 0556
Subject: 
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 1644 

On 2/10/17 at approximately 1644 hours, I (Ofc. Masingale #556) spoke to
 at  Del Paso Blvd and he provided me with the following

statement in summary.
 
I was in the bedroom with my son ( ) when I heard about six or
seven gun shots outside. I did not go outside and I did not see any of the
incident. I heard sirens almost immediately after the gun shots were
fired.
 
<END>
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Narrative Text Report # 2
Document: 02 WITNESS STATEMENT
Author: 4040 - MASINGALE, MARCUS 0556
Subject: 
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 1644 

On 2/10/17 at approximately 1644 hours, I (Ofc. Masingale #556) spoke to
 at  Del Paso Blvd and she provided me with the following

statement in summary.
 
I was sitting on the couch in the front room, talking on the phone. I
heard two slow gun shots, like one then two. Then I heard three or four
gun shots right after the firts two, but they were separate from the first
two. I didn't look outside or see any of the incident. I also heard the
sirens right after the gun shots.
 
<END>
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Narrative Text Report # 3
Document: 02 WITNESS STATEMENT
Author: 4040 - MASINGALE, MARCUS 0556
Subject: 
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 1644 

On 2/10/17 at approximately 1644 hours, I (Ofc. Masingale #556) spoke to
 at  Del Paso Blvd and she provided me with the

following statement in summary.
 
I was in the kitchen, which is in the back of the house. I also heard two
distinct gun shots, followed by a lot of other shots. I don't know how
many shots I heard after the first two. I didn't see anything and I didn't
go outside.
 
<END>
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Narrative Text Report # 4
Document: 02 WITNESS STATEMENT
Author: 4040 - MASINGALE, MARCUS 0556
Subject: 
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 1700 

On 2/10/17 at approximately 1700 hours, I (Ofc. Masingale #556) spoke to
 inside of  Del Paso Blvd and she provided me with the

following statement in summary. It should be noted, her residence was
where the suspect came to rest on the front lawn.
 
I was sitting in a chair in the front room when I heard about 15 gun shots
from outside. Patrick told me to get down, so I laid down on the floor. I
didn't go outside or see what was happening. After about a minute, I got
up and looked out of the front window. I didn't realized there was anyone
on the front lawn until the ambulance showed up.
 
The Nissan Xterra in the front yard belongs to my husband, .
There were no gun shots in the Xterra prior to today. My husband walked
down to Bill's Liquor just prior to the incident.
 
<END>
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Follow Up Report # SA  19
Assignment Information

Assigned to: 4072 - MAHONEY, ANNA 0901    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OOO PATROL DIST 2 DAY

(TEAM 8)
Assigned on: Feb-10-2017  (Fri.) 1552    by: 4072 -  MAHONEY, ANNA 0901
Report due on: Feb-13-2017  (Mon.)

Submission Information
Submitted on: Feb-10-2017  (Fri.) 2226
Approved on: Feb-10-2017  (Fri.)     by: 3015 -  KINNEY, BRIAN 3052
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: 02 WITNESS STATEMENT
Author: 4072 - MAHONEY, ANNA 0901
Subject: UNIDENTIFIED PERSON
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 2212 

On Friday 2-10-17, at approx. 1737 hours, I, Ofc. Mahoney #901 spoke to
unidentified subject at  Del Paso Blvd  The subject refused to
identify herself but was a female black adult, approx. 50 years old. I
obtained the following statement in summary:
 
I don't want to get involved.
 
I was actually standing out front of the apartment complex, on Del Paso
Blvd when I saw police chasing a blue car that wasn't stopping. I heard six
(6) gun shots over there (pointing to the residence just to the west of her
apartment) and then later heard six to seven (6-7) gun shots a few minutes
later from down there (pointing south towards Del Paso Blvd and Land Ave).
 
They guy got out of the blue car and started running and then fell down.
 
I didn't see anything though, I only heard everything.
 
Oh yeah, after I heard all of that stuff, I saw a male black adult wearing
all black or dark navy blue standing the back of the apartment complex
acting nervous. I talked to my neighbor and they said it was another
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neighbor.
 
I won't tell you my name because I'm afraid of all of these guys who come
through here with guns and that are in gangs. There is so much violence out
here, I don't want to be involved. Last time I got involved with you guys,
the media got a hold of what I said and completely changed it to something
that I didn't say.
 
My phone number is , but its not always reliable. I don't
really want to be contacted, I don't need that drama over here.
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Follow Up Report # SA  20
Assignment Information

Assigned to: 4111 - ASLIN, WESLEY 0897    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OOO PATROL DIST 2 LATE

(TEAM 12)
Assigned on: Feb-11-2017  (Sat.) 1553    by: 4111 -  ASLIN, WESLEY 0897
Report due on: Feb-13-2017  (Mon.)

Submission Information
Submitted on: Feb-11-2017  (Sat.) 738
Approved on: Feb-12-2017  (Sun.)     by: 3015 -  KINNEY, BRIAN 3052
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: 04 OBSERVATIONS
Author: 4111 - ASLIN, WESLEY 0897
Subject: ASLIN, W #897
Related date/time: Feb-11-2017  (Sat.) 735 

On 02-11-17 at approximately 0149 hours I, Ofc Aslin #897 was dispatched to
the intersection of Del Paso Blvd and Land Ave regarding an officer
involved shooting. I arrived on scene at approximately 0149 hours. I
observed the following in summary:
 
Upon arrival I took over the crime scene log from 3CS60.
 
At approximately 0730 hours, I gave the crime scene log to 2CS30.
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Follow Up Report # SA  21
Assignment Information

Assigned to: 4187 - MOHAMMAD, MUSTAFA 0780    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OOO PATROL DIST 3 MID

(TEAM 15)
Assigned on: Feb-12-2017  (Sun.) 1553    by: 4187 -  MOHAMMAD, MUSTAFA 0780
Report due on: Feb-13-2017  (Mon.)

Submission Information
Submitted on: Feb-12-2017  (Sun.) 22
Approved on: Feb-12-2017  (Sun.)     by: 3015 -  KINNEY, BRIAN 3052
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: 05 SUPPLEMENT
Author: 4187 - MOHAMMAD, MUSTAFA 0780
Subject: OFC. MOHAMMAD #780
Related date/time: Feb-11-2017  (Sat.) 1704 

On 02/11/2017, at approximately 1704 hrs. I Officer Mohammad #780 assigned
as 1C22 was dispatched to 3028 Peacekeeper Way (Mcclellan Jet Services) to
pick up the surveillance footage that AIR21 captured using their cameras.
 
I picked up the footage at approximately 1750 hrs.
 
I dropped off the footage at HOJ (5770 Freeport Blvd). The footage was
placed on Det. Alonso's desk and the chain of custody was noted on the
envelope.
 
3SM2 (Sgt. Chandler) was advised.
 
END OF SUPPLEMENTAL.
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When I realized that there were shots being fired, I immediately ran back
into the house and closed the door. I went to the back of my house and
went to look for my dogs to make sure they were okay and to get away from
the shooting. I think I heard two volleys of gunfire, but I have no idea
how many shots were fired or who was shooting. I do not remember seeing a
gun. I did not get a good look at the two men. I could not say if one man
was wearing a uniform or if there was a police car on the street.
 
I came back and took a short video of what was happening out front after
the shooting had stopped. I would be happy to share the video with the
police department. I could hear an officer talking to his police dog in
the video I took.
 
END OF STATEMENT
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Narrative Text Report # 2
Document: 02 WITNESS STATEMENT
Author: 3378 - RATCLIFFE, JEREMY 0224
Subject: 
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.)  

WITNESS STATEMENT:
 
On 2-10-2017, I, Ofc Ratcliffe #224, spoke to  at  Del
Paso Blvd.  told me the following in summary:
 
I am homeless right now but I have been staying here with my friends 
and  while it's been raining. They have been very generous in
letting me stay here. I was sitting on the couch and watching television
with .  had gone to the store down the street. My attention
was drawn outside by the sound of gunfire. I could see outside of the
living room window while sitting on the couch.
 
I saw the guy running. He was about five feet in front of the minivan
parked in front of the house there. The man was in the street a few feet
from the curb when I saw him and he was running northeast. He was a black
dude. I didn't get a good look at the guy. I heard more gunfire so I told

 to get down. I pushed her down and got down myself. I heard more
gunfire. We stayed down for about a minute before I looked out the window
again to see what was happening. When I looked up, I saw the man down and
there were a few officers standing next to him. I could tell that they
were police because they had police written on their clothing.
 
I did not see the man holding a gun when he was running. That doesn't mean
that he didn't have one, I just didn't see it. I do not know who was
shooting. I didn't hear any yelling until after the gunfire when everyone
was right in front of the house. I could hear people yelling but I
couldn't make out what they were saying.
 
END OF STATEMENT
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Follow Up Report # SA  25
Assignment Information

Assigned to: 4244 - BURNETT, DAVID A 7740    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OOO PATROL DIST 2 DAY

(TEAM 8)
Assigned on: Feb-11-2017  (Sat.) 1554    by: 4244 -  BURNETT, DAVID A 7740
Report due on: Feb-13-2017  (Mon.)

Submission Information
Submitted on: Feb-11-2017  (Sat.) 1750
Approved on: Feb-11-2017  (Sat.)     by: 168 -  CHANDLER, VANCE M 4008
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: 04 OBSERVATIONS
Author: 4244 - BURNETT, DAVID A 7740
Subject: D BURNETT OBSERVATIONS
Related date/time: Feb-11-2017  (Sat.) 626 

On 02-11-2017, at approximately 1401 hours, I (Officer Burnett #448)
responded code 3 from the Del Paso Blvd/Arden Way area to a shots fired
call involving officers at Del Paso Blvd/Land Avenue. My ICC was recording
from the time I initiated my code 3 response. I arrived on scene at
approximately 1406 hours and observed the following in summary:
 
I responded to the Marysville Blvd/Del Paso Blvd intersection and assisted
units with traffic control.
 
Throughout my time on scene, I assisted units with traffic control on
various streets outside of the outer perimeter until I was relieved.
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Follow Up Report # SA  26
Assignment Information

Assigned to: 4265 - LEWIS, CHAD 0233    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OOO PATROL DIST 2 MID

(TEAM 10)
Assigned on: Feb-10-2017  (Fri.) 1554    by: 4265 -  LEWIS, CHAD 0233
Report due on: Feb-13-2017  (Mon.)

Submission Information
Submitted on: Feb-10-2017  (Fri.) 2232
Approved on: Feb-10-2017  (Fri.)     by: 3015 -  KINNEY, BRIAN 3052
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: 03 SUSPECT STATEMENT
Author: 4265 - LEWIS, CHAD 0233
Subject: LEE, ARMANI SICILIAN
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 2226 

While at UC Davis Medical Center, S-Armani Lee made the following
spontaneous statements in summary:
 
1517 hours:
 
(After hearing me make a remark about applying restraints to his wrists) I
know you're gonna do what you do because I did what I did, but please don't
put them on extra tight.
 
1600 hours:
 
What the fuck blood. I'm never going to get to see my daughter again.
Please let me call her.
 
1728 hours:
 
You should have killed me, man. I don't like this life. I'm from the
streets - you live by the gun and you die by the gun.
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Follow Up Report # SA  28
Assignment Information

Assigned to: 4267 - GRAY, BENJAMIN 0704    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OOO PATROL DIST 2 MID

(TEAM 10)
Assigned on: Feb-10-2017  (Fri.) 1555    by: 4267 -  GRAY, BENJAMIN 0704
Report due on: Feb-13-2017  (Mon.)

Submission Information
Submitted on: Feb-11-2017  (Sat.) 209
Approved on: Feb-11-2017  (Sat.)     by: 3979 -  BUCHANAN, CLAYTON 3134
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: 04 OBSERVATIONS
Author: 4267 - GRAY, BENJAMIN 0704
Subject: OFFICER GRAY #704
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 2041 

On 02/10/2017, at approx. 1419 hours, I (Officer Gray #704) responded to
the area of Del Paso Blvd/Land Ave to assist officers with an Officer
Involved Shooting. I arrived on scene at approx. 1427 hours. I observed the
following in summary:
 
I was tasked with maintaining the scene where the suspect's clothing was
that medical personal had removed from him.
 
Once I was relieved from that position(suspect's clothing), I was tasked
with securing the residence and made sure I stayed inside.
 
Once detectives came in to do there investigation, I took a perimeter spot.
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I did not witness the shooting.
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Follow Up Report # SA  31
Assignment Information

Assigned to: 4352 - KELLERMANN, BRANDON 0961    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OOO PATROL DIST 1 DAY

(TEAM 2)
Assigned on: Feb-10-2017  (Fri.) 1555    by: 4352 -  KELLERMANN, BRANDON 0961
Report due on: Feb-13-2017  (Mon.)

Submission Information
Submitted on: Feb-10-2017  (Fri.) 1645
Approved on: Feb-10-2017  (Fri.)     by: 3015 -  KINNEY, BRIAN 3052
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: 04 OBSERVATIONS
Author: 4352 - KELLERMANN, BRANDON 0961
Subject: KELLERMANN #961
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 1631 

On 2/10/17 at approx. 1404 hours, I Ofc. Kellermann (#961) was dispatched
to Del Paso Blvd. / Land Ave. to assist on a call of an officer involved
shooting. I responded code 3 from Del Paso / Town Center without incident.
I arrived on scene at approx. 1437 hours. I observed the following in
summary:
 
I put on my ballistic helmet and per 2SM1 (Dieckamnn #3111) I put up police
tape to establish an interior perimeter on Del Paso Blvd. north of Land Ave.
 
As instructed by 2SM3 (Edgerton #3131) Ofc. Costan (#1019) and Ofc.
Farrales (#863) (together as 1B14) and I took our patrol vehicles to La
Rosa Rd. south of the target location. 1B14 used their patrol vehicle as
cover for officers on the southern perimeter, and I took a perimeter
position further southwest on La Rosa Rd. to control the ingress and egress
of traffic. I held my perimeter position without incident until I was
relieved by GNG55 (Magner #492).
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I immediately began setting up police tape to block off traffic on Del Paso
Blvd.
 
Shortly after the incident, I located multiple people at the nearby liquor
store and they all stated they did not see anything.
 
I was later instructed to stand by with the suspects clothing to maintain
scene security. I did this for approximately thirty minutes until relieved
by Ofc. Gray #704. I then responded to the command post until properly
relieved.
 
The in-car-camera (ICC) in our vehicle was operating at the time of the
incident. Detectives later removed the SIM card from our vehicle.
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Follow Up Report # SA  33
Assignment Information

Assigned to: 3392 - KISER, JARED 3024    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OOO CENTRAL MOUNTED

UNIT
Assigned on: Feb-10-2017  (Fri.) 1556    by: 3392 -  KISER, JARED 3024
Report due on: Feb-13-2017  (Mon.)

Submission Information
Submitted on: Feb-10-2017  (Fri.) 1928
Approved on: Feb-10-2017  (Fri.)     by: 3015 -  KINNEY, BRIAN 3052
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: 04 OBSERVATIONS
Author: 3392 - KISER, JARED 3024
Subject: SGT. KISER #3024
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 1731 

On 2/10/17 at approx. 1405 hours, I(Kiser) was working routine patrol in
a fully marked Police car and in full uniform in Downtown Sacramento. A
SPD dispatcher on Ch3 advised that Officers had been involved in a shooting
in North Sacramento. The suspect was transported by AMR Medic 804 to UC
Davis Medical Center. I responded to the hospital. I never responded to
the scene. I arrived at the hospital at approx. 1445 hours. I observed
the following in summary:
 
In the sally port of the hospital, I contacted Sacramento City
Firefighter Brandon Budd. He advised that Firefighter Spencer, Firefighter
Marrs, and himself came down with the suspect from Engine 20. The suspect
was transported in an AMR ambulance that was driven by Paramedic  and
assisted by Paramedic .
Firefighter Budd advised me that during transport, he observed what he
thought were 4 gunshot wounds to S-Armani Lee. He advised that there was a
gunshot wound to the left side of his neck, his left shoulder, his right
hip area, and his left butt cheek.
I went into the ER and located S-Lee and Ofc. Lewis(GNG72) in the Cat
Scan area of the hospital. The medical staff was evaluating the scans as
they were being done. They confirmed the locations of his wounds and
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stated that there might have been a 2nd gun shot wound to his right hip
area. They were not sure if it was another gun shot wound or not. I was
not able to identify or obtain an official statement from medical staff
since they were actively caring for S-Lee.
Ofc. Lewis and I escorted S-Lee back to the ER after his scans were
completed. I walked out of the hospital to be able to call and update Sgt.
Deickmann and Lt. Harrington on the suspects condition.
I came back into S-Lee's ER room. S-Lee motioned for me to come and
speak with him. He was covered by a blanket so I did not observe any of
his injuries. I have met S-Lee several times before through calls for
service. I have arrested him in the past. I asked him how he was feeling
and he asked if he was going to have surgery. I told him that I did not
know. I told him to just relax and focus on getting better. He then asked
"Do you know what my warrant was for?" I told him that I did not and that
I was unaware of what happened at the scene. I told him that I was just at
the hospital to help coordinate that part of the investigation.
He asked "Am I gonna get locked up for this?" I again told him that I
did not know what was going on and that he should just focus on the doctors
that are trying to help him. He then stated "I know that I am gonna get
locked up for the rest of my life for this."
He asked "Is a detective gonna come talk to me?" I told them that they
would come and talk to him. I also told him that the will read him his
rights and take a full statement and that he should wait for them to talk
anymore. Before he could make any other spontaneous statements, the doctor
came over and advised that they would be taking him to surgery. I did not
have any further conversation with S-Lee at this time.
As he was being wheeled out of the room, he began to cry. He kept saying
"my daughter, my daughter." I advised Ofc. Lewis to stay close to S-Lee as
he was wheeled into the operating room in case he made any other statements.
I waited outside of the hospital while S-Lee was in surgery. I contacted
Det. Curtis and Det.  and updated them on what I had observed and
done.
I coordinated relief for Ofc. Lewis. Ofc. Tersteege arrived on scene to
relieve Ofc. Lewis. I escorted Det. Curtis, Det.  and Ofc.
Tersteege up to the ICU. When I got to the ICU, S-Lee was talking to the
nurses. I asked him how he was feeling and he said "I am all messed up."
He asked if we were going to have him all day. I told him that I did not
know what he meant. He asked if he was going to get life in prison and I
said I did not know and that he should speak with the Detectives. He gave
me a phone number for his mom and sister and asked me to call them.
I introduced S-Lee to Det. Curtis so that she could take his statement.
I gave the phone numbers to Det.  in case he wanted to call the
family. I cleared the scene.
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Follow Up Report # SA  34
Assignment Information

Assigned to: 4194 - RIOS, EVELIA 0882    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OOO PATROL DIST 2 DAY

(TEAM 8)
Assigned on: Feb-10-2017  (Fri.) 1556    by: 4194 -  RIOS, EVELIA 0882
Report due on: Feb-13-2017  (Mon.)

Submission Information
Submitted on: Feb-10-2017  (Fri.) 2219
Approved on: Feb-10-2017  (Fri.)     by: 3015 -  KINNEY, BRIAN 3052
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: 02 WITNESS STATEMENT
Author: 4194 - RIOS, EVELIA 0882
Subject: 
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 2142 

On 2/10/17 at approximately 1634 hours, I Ofc. Rios #882 contacted witness
 at  Del Paso Blvd Apt  and obtained her statement. She

stated the following in summary:
 
I have been home all day. Around 1'ish I was inside my apartment when I
heard 12 to 15 gun shots. I then heard police sirens. I stepped out side my
apartment (the apartment is located on the 2nd floor facing north onto Del
Paso Blvd) and saw Police officers every where.
 
I saw a guy running that way (referring north bound on Del Paso Blvd) and
officers chasing after him, shooting him.
 
I then saw the guy collapse to the ground.
 
Then all the police officers surrounded him. After that I came back inside.
 
I could not hear anything Officer were saying due to the loud commotion.
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Narrative Text Report # 2
Document: 02 WITNESS STATEMENT
Author: 4194 - RIOS, EVELIA 0882
Subject: 
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 2155 

On 2/10/17 at approximately 1641 hours, I Ofc. Rios #882 contacted witness
 at  Del Paso Blvd Apt  and obtained her statement. She

stated the following in summary:
 
Around 2:30 PM, I heard over 10 gun shots. I looked out my window (facing
north bound onto Del Paso Blvd) and saw a dog. The dog appeared to be
chasing after a guy who was running that way (referring northbound on Del
Paso Blvd).
 
I think the guy was shooting at the dog or I don't know. I could not see
that clearly because these tree branches are in the way (trees are directly
in front of the apartment).
 
I then saw all the cops running towards the guy. I saw the guy fall to the
ground and officer surrounded him. I did not know what was going on. It all
happened so quick. I am still in shock.
 
I could not here anything, if anything was being said.
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Narrative Text Report # 3
Document: 02 WITNESS STATEMENT
Author: 4194 - RIOS, EVELIA 0882
Subject: 
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 2204 

On 2/10/17 at approximately 1648 hours, I Ofc. Rios #882 contacted witness
 at  Del Paso Blvd Apt  and obtained his statement. He

stated the following in summary:
 
I have been home all day. I heard what sounded like something hitting
metal. I didn't know what it was. I stepped out side my apartment to see
what was going on and saw my neighbors walking towards Del Paso Blvd.
 
I walked over to side of Del Paso Blvd (referring to the east curbline of
Del Paso Blvd) and saw two truck had collided. I think both were Ford
trucks.
 
Then I saw all the Police Officers with their guns drawn out, pointing them
at guy who was laying down on the lawn.
 
I did not see anything or hear anything else because we (referring to him
self and others who were out side at the time) given commands by Officers
to go inside our homes.
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We remained on scene at Taft St/Del Paso Blvd until we were relieved from
the scene.
 



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

Follow Up Report # SA  36

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 567 of 663

Follow Up Report # SA  36
Assignment Information

Assigned to: 869 - TEURN, LO 0403    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OOO PATROL DIST 6 MID

(TEAM 35)
Assigned on: Feb-11-2017  (Sat.) 1557    by: 869 -  TEURN, LO 0403
Report due on: Feb-13-2017  (Mon.)

Submission Information
Submitted on: Feb-11-2017  (Sat.) 443
Approved on: Feb-12-2017  (Sun.)     by: 3015 -  KINNEY, BRIAN 3052
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: 04 OBSERVATIONS
Author: 869 - TEURN, LO 0403
Subject: OFC. TEURN #403
Related date/time: Feb-11-2017  (Sat.) 435 

On Saturday, 02/11/17, at approximately 0035 hours, I took over prisoner
watch on Armani Lee at 2315 Stockton Blvd (UCDMC). I relieved Officer
Tersteege #425.
 
At approximately 0415 hours, Officer Deldotto #992 took my position for the
prisoner watch.
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Follow Up Report # SA  37
Assignment Information

Assigned to: 652 - MCMILLAN, DARREN 0595    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OOI INV SERVICES -

NEIGHBORHOOD CRIMES UNIT SECTORS 1/2
Assigned on: Feb-10-2017  (Fri.) 1557    by: 652 -  MCMILLAN, DARREN 0595
Report due on: Feb-13-2017  (Mon.)

Submission Information
Submitted on: Feb-10-2017  (Fri.) 1608
Approved on: Feb-11-2017  (Sat.)     by: 3015 -  KINNEY, BRIAN 3052
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: 02 WITNESS STATEMENT
Author: 652 - MCMILLAN, DARREN 0595
Subject: 
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 1421 

On 02/10/17 at approximately 1421 hours, I contacted witness  at
the scene. Witness  stated the following in summary:
 
I was driving N/B on Del Paso Blvd in my work vehicle (RT Truck) to the
shop located at Arcade/Academy. I saw the vehicles (Referring to white
truck and other vehicle) in a traffic collision like they are now. I
thought it was an vehicle accident.
 
I saw all of the Officers running around with their guns out, but I did no
hear any gunshots. I saw all of the Officers on the corner "Scrambling"
(indicating the approximate area of Land Ave an Juliesse Ave).
 
The Officers had their weapons drawn and I figured that something was
wrong, so I turned on the overhead lights to my vehicle and tried to help
block traffic. I did not see/hear anyone shoot and I did not see the
vehicle accident.
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Narrative Text Report # 2
Document: 04 OBSERVATIONS
Author: 652 - MCMILLAN, DARREN 0595
Subject: DET. MCMILLAN #595
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 1538 

On 02/10/17 at approximately 1401 hours, Det. Guerra #252 and I were at the
KINNEY Station monitoring the SPD channel 1. We heard a "Shots Fired"
broadcast. We immediately responded to the "Shots Fired location of Del
Paso Blvd and Land Ave We arrived on scene at approximately 1408 hours.
 
Upon our arrival, we assisted Ofc. Smith #493 with a witness who worked for
RT and was inside the initial crime scene. We identified witness 
by his CA ID card and obtained his statement (see witness statement).
After speaking with witness  he left the scene.
 
Ofc. Neri #594 and ST Reese arrived on scene. Det. Guerra and I
transported SSD Deputy Walther to the KINNEY Station. Ofc. Neri and ST
Reese transported Ofc. Goggin #758 and Ofc.  to the KINNEY
Station.
 
Ofc. Boyd #598 arrived at the KINNEY Station and assisted the Officers
brought to the station.
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Follow Up Report # SA  38
Assignment Information

Assigned to: 4426 - LUNDGREN, BRANDON 0970    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OOO PATROL DIST 2 DAY

(TEAM 8)
Assigned on: Feb-11-2017  (Sat.) 1558    by: 4426 -  LUNDGREN, BRANDON 0970
Report due on: Feb-13-2017  (Mon.)

Submission Information
Submitted on: Feb-11-2017  (Sat.) 749
Approved on: Feb-12-2017  (Sun.)     by: 3015 -  KINNEY, BRIAN 3052
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: 04 OBSERVATIONS
Author: 4426 - LUNDGREN, BRANDON 0970
Subject: LUNDGREN 970
Related date/time: Feb-11-2017  (Sat.) 744 

On 02-10-2017 at approx 1402 hours I officer Lundgren responded from the
Arden/ Del Paso area to a shots fired call at the intersection of Del Paso
Blvd and Land Ave. I responded code 3 with lights and sirens. My ICC was on
and recording.
 
I arrived on scene at approx 1406 hours and took up a position in front of
the target residence on Del Paso Blvd until I was relieved by SWAT.
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Narrative Text Report # 2
Document: 07 SUBJECT STATEMENT
Author: 4284 - CUNNINGHAM, CHASE 0971
Subject: 
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 1723 

On 2-10-2017 at approx 1723 hours, I, Officer Phelan #927, contacted
 (subject) at  Del Paso Blvd during a neighborhood canvass

regarding an officer involved shooting and obtained her statement. She
stated the following in summary:
 
I was home when the shooting happened, I think I heard the shots around
1330 hours. It sounded like there was about 20-25 gunshots that popped off
really fast. The shots were sporadic and in rapid succession, at first I
thought someone lit off some fireworks.
 
I couldn't tell if it was just one person shooting or if there were
multiple shooters.
 
All I heard was the gunshots, I was doing the dishes and the TV was on in
the background of my house so the sound was muffled. I didn't hear any
police officers give any commands, or anyone else screaming or yelling.
 
I did not witness anything related to the event, I only heard the shots.
 
I don't have any security cameras on my house.
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Follow Up Report # SA  41
Assignment Information

Assigned to: 3086 - PECKINPAUGH, CALEB 0372    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OSS METRO REGIONAL

TRANSIT POLICE
Assigned on: Feb-10-2017  (Fri.) 1559    by: 3086 -  PECKINPAUGH, CALEB 0372
Report due on: Feb-13-2017  (Mon.)

Submission Information
Submitted on: Feb-10-2017  (Fri.) 2041
Approved on: Feb-11-2017  (Sat.)     by: 3015 -  KINNEY, BRIAN 3052
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: 04 OBSERVATIONS
Author: 3086 - PECKINPAUGH, CALEB 0372
Subject: OFC. PECKINPAUGH #372
Related date/time: Feb-10-2017  (Fri.) 2026 

On 02-10-17 at approx. 1405 hrs. I was advised over NFORCE radio channel
of an officer involved shooting at Del Paso Blvd. and Land Ave. I began to
head to the area in heavy traffic on business 80 from 29th st/R St. area. I
activated my c3 lights and sirens upon exiting the freeway at Marconi Ave.
for a short time. My icc activated (1414-1416 hrs.).
I ended up taking a position at Land and LaRosa to block any W/B traffic
from exiting onto land Ave. I deployed my rifle and covered the #2 side.
 
After SWAT was done clearing the suspect residence I checked in with Sgt
Chandler and was cleared to go 909 at approx.1618 hrs.
 
The suspect had already been transported from the scene prior to my
arrival. I had no incidents while en route. I did not take any statements
from anyone.
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canvas. After the investigative briefing and walk-through, Sgt Chandler
took over general supervisor of the scene.
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Officer Jeremy Ratcliffe
Officer Marcus Masingale
Officer Evelia Rios
Officer Anna Mahoney
Officer Tera Carson
 
(Please refer to their supplements for their portions of the canvas).
 
Once these officers completed the canvas, I later briefed Sergeant
Start on critical evidence and witnesses that were located. After briefing
Sergeant Start on this information, I later cleared the scene.
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I heard about 10 to 15 shots.
 
I went back to my place. I heard the police say on the intercom that they
needed to come out of the house.
 
I saw a light skin male black with dreads, a heavy set male black with salt
and pepper hair, and a female blk in her 30's with long braids pulled back
in a pony tail sitting outside on the side of the house.
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Follow Up Report # SA  45
Assignment Information

Assigned to: 4049 - HOOD, RANDALL 8170    Rank: COMMUNITY SERVICE OFFICER
Capacity: OTHER FORENSIC (SEE NOTES)    Org unit: OOI FORENSIC ID - EVIDENCE LAB
Assigned on: Feb-14-2017  (Tue.) 857    by: 4049 -  HOOD, RANDALL 8170
Report due on: Mar-16-2017  (Thu.)

Submission Information
Submitted on: Feb-15-2017  (Wed.) 1055
Checked by: 927 -  PRIMROSE, CANDACE 6364
Approved on: Mar-08-2017  (Wed.)     by: 927 -  PRIMROSE, CANDACE 6364
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: EVIDENCE PROCESSING REPORT
Author: 4049 - HOOD, RANDALL 8170
Subject: 17-40177 IBIS ENTRY
Related date/time: Feb-14-2017  (Tue.) 857 

I.B.I.S. Casing Entry
Crime Class: 664/187 PC
Report Number: 17-40177
 
On 2/14/17, at approximately 0835 hours, I reviewed the following in the IBIS Computer Lab: expended
cartridge casings booked under Property Record Number 944891-14, 15, 16, 25, 26, 27, 28, 29, 30.
 
Of the nine (9) booked casings, I entered the following cartridge casing into the Integrated Ballistics
Identification System (IBIS):
 
944891-15-1, one (1) 40 S&W, SIG, Glock, expended cartridge casing.
 
On 2/14/17 at approximately 1200 hours I returned the above items to the Property Section via the Property
Dropbox.
All unidentified expended cartridge casings are registered in the unsolved casing database of the Integrated
Ballistics Identification System (IBIS).
 
Randy Hood
Community Service Officer, #8170
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Forensic Identification Section
Evidence Lab
Sacramento Police Department
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Follow Up Report # SA  47
Assignment Information

Assigned to: 4173 - ROSSI, STACI 6379 ( )    Rank: FORENSIC INVESTIGATOR I/II
Capacity: EVIDENCE PROCESSING    Org unit: OOI FORENSIC ID - CRIME SCENE INVESTIGATION
Assigned on: Feb-15-2017  (Wed.) 1715    by: 4173 -  ROSSI, STACI 6379 ( )
Report due on: Mar-02-2017  (Thu.)

Submission Information
Submitted on: Feb-15-2017  (Wed.) 1718
Checked by: 927 -  PRIMROSE, CANDACE 6364
Approved on: Mar-08-2017  (Wed.)     by: 927 -  PRIMROSE, CANDACE 6364
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: EVIDENCE PROCESSING REPORT
Author: 4173 - ROSSI, STACI 6379 ( )
Subject: EVIDENCE PROCESSING
Related date/time: Feb-15-2017  (Wed.) 1716 

Report:  17-40177
Crime Class: 664/187 PC
PR#: 944827
 
On 2/15/17 at 1317 hours the following items were checked out of the Property Section via the Officer Counter:
 
Item 27- 5.11 brand, beige cargo pants, size 40 with apparent blood located on front right pant leg
Item 28- Vibrom brand, beige boots, size 12R with apparent blood located on left boot near toe
 
FI Bauer took thirty-three (33) photographs of the above items and uploaded them into Digital Crime Scene
(DCS).
 
Evidence Booked:
I collected, packaged, transported and booked the following items into the lockers at 555 Sequoia-Pacific Blvd. -
The Sacramento Police Department's Property Section under PR #945419-1&2:
 
-One (1) swab of apparent blood located on right front pant leg near knee (PR#944827-27)
-One (1) swab of apparent blood located on left boot near toe (PR#944827-28)
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On 2/15/17 at 1349 hours I returned the items to the Property Section via the Officer Counter.
 
S. Rossi #6379
Forensic Investigator I
2/15/17
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Follow Up Report # SA  48
Assignment Information

Assigned to: 4218 - ROSTOCIL, MICHAEL 6352    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OOI FORENSIC ID - CRIME

SCENE INVESTIGATION
Assigned on: Feb-17-2017  (Fri.) 951    by: 4218 -  ROSTOCIL, MICHAEL 6352
Report due on: Feb-17-2017  (Fri.)

Submission Information
Submitted on: Feb-17-2017  (Fri.) 615
Checked by: 3617 -  LOVITTO, KRISHA 6391
Approved on: Mar-06-2017  (Mon.)     by: 3617 -  LOVITTO, KRISHA 6391
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: CSI REPORT
Author: 4218 - ROSTOCIL, MICHAEL 6352
Subject: EVIDENCE BOOKING
Related date/time: Feb-17-2017  (Fri.) 508 

On 2-17-17, at approximately 0330 hours, I, Forensic Investigator Rostocil
#6352, was at 555 Sequoia Pacific Blvd. (Property Section of the Sacramento
Police Department) to package previously secured evidence.
 
EVIDENCE PACKAGING
 
I removed the following items from the drying locker they were previously
secured in:
 
Items #44 from the crime scene photographs:
 
-one (1) pair of gray sweat pants with "ARMY" down the left leg,
ripped/cut, bloodstained, and with a possible bullet defect
-one (1) pair of red/black flannel pajama pants, AEROPOSTALE brand,
ripped/cut, bloodstained, and with a possible bullet defect
-one (1) pair of black paisley HANES brand boxers, ripped/cut,
bloodstained, and with a possible bullet defect
 
I packaged the above items and turned them in to the Property Section
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lockers.
 
I also removed the drying locker filter and piece of butcher paper,
packaged and booked them under PR 944891 and turned them in to the Property
Section lockers.
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relieved by SPD Officer Gray #704.
 
*End of Observations*
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Follow Up Report # SA  51
Assignment Information

Assigned to: 4090 - CHAPMAN, RYAN 0596    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OOO PATROL DIST 4 MID

(TEAM 23)
Assigned on: Feb-16-2017  (Thu.) 951    by: 4090 -  CHAPMAN, RYAN 0596
Report due on: Feb-17-2017  (Fri.)

Submission Information
Submitted on: May-19-2017  (Fri.) 1056
Checked by: 3015 -  KINNEY, BRIAN 3052
Approved on: May-19-2017  (Fri.)     by: 3015 -  KINNEY, BRIAN 3052
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: 04 OBSERVATIONS
Author: 4090 - CHAPMAN, RYAN 0596
Subject: OFC. CHAPMAN #596 OBSERVATIONS
Related date/time: Feb-16-2017  (Thu.) 2252 

On 02/13/2017 I, Ofc. Chapman (#596) was assigned to work prisoner watch at
UC Davis Med Center from approx. 1300-0100 hours. The arrestee seeking
medical treatment to be cleared for incarceration was Armani Lee
(DOB:01/20/1989).
 
Upon my arrival Ofc. Webb (#762) informed me that Suspect Lee had been
verbally abusive to both medical staff as well as himself.
 
I relieved Ofc. Webb of his duties and took custody of Suspect Lee.
 
During my shift on hospital watch Suspect Lee made numerous spontaneous
statements to me. I never responded to Suspect Lee's comments. The
following statements were made to me repeatedly during my shift:
 
"I wish those officers were dead."
"I should've just killed those officers that shot me in the face"
"I should just fuck your wife, kill her, and then kill you. Fuck you you
cracker ass nigga"
"You pussy ass white bitch. Take that gun and badge off and I'll kill your
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pussy ass"
 
**All statements were spontaneous and I never responded to any comment.**
 
At approx. 0100 hours I was relieved by Ofc. Mohammad (#780).
 
*****NO FURTHER ACTIONS WERE TAKEN*****
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I downloaded forty (40) native / proprietary data files with their viewer application from the native DVR to a 16
GB USB 2.0 flash drive, establishing evidence specimen #01.
 
I departed the location at approximately 14:40 hrs.
 
Back at the SPD Forensic Multimedia Lab (SPD FML), at approximately 16:03 hrs, I provided a digital verbatim
copy of the CCTV data from evidence specimen # 01, for the lead investigators.  I checked the copied data for
consistency with file size, content, and footage accuracy.  Both specimens appear to be identical.  I copied the
files via Windows Explorer Windows 7 Professional, Service Pack 1.
 
Back at the SPD Forensic Multimedia Lab (SPD FML), at approximately 16:18hrs, I secured and stored evidence
specimen 01 in the Video Lab Locker (SPD VLL).
 
On 2/23/17, at approximately 07:52 hrs, I removed evidence specimen 01 from the SPD VLL and I calculated a
hash value and copied verbatim CCTV data from the 16 GB USB 2.0 flash drive to 3 of 3 DVD-R's, establishing
master evidence specimen # 01.  I compared the specimen's calculated hash values and checked the copied data
for consistency with file size, content and footage accuracy.  Both specimens are confirmed to be identical.  I
utilized the hash calculation software ExactFile, version 1.0.0.15 to calculate hash values.
 
At approximately 14:32 hrs, I calculated a hash value and copied verbatim CCTV data from the 16 GB USB 2.0
flash drive to the Forensic Multimedia Depository Archive (FMDA) digital case file, establishing a working copy
of specimen # 01 (WC 01).  I compared the specimen's calculated hash values and checked the copied data for
consistency with file size, content and footage accuracy.  Both specimens are confirmed to be identical.  I utilized
the hash calculation software ForensicCopy, Sanderson Forensics Ltd. 2007, version 1.0.0 (c) to calculate hash
values.
 
At approximately 15:12 hrs, I booked master evidence specimen 01 into the Versadex evidence management
system, establishing SPD PR # 946311-1, and deposited the three DVD-R's into a sealed SPD evidence envelope
intact, and in original condition. I deposited the evidence envelope into the Hall Of Justice, Property Section
Drop Box (P-HOJ), in the Public Safety Center - Hall Of Justice, at 5770 Freeport Blvd., suite 100.
 
I purged the CCTV data from the 16 GB USB 2.0 flash drive for its future re-use.  Det. Alonso was made aware
of my results.
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Follow Up Report # SA  53
Assignment Information

Assigned to: 4172 - REASON, MAILE N 6381    Rank: FORENSIC INVESTIGATOR I/II
Capacity: EVIDENCE PROCESSING    Org unit: OOI FORENSIC ID - EVIDENCE LAB
Assigned on: Mar-09-2017  (Thu.) 723    by: 927 -  PRIMROSE, CANDACE 6364
Report due on: Mar-19-2017  (Sun.)

Submission Information
Submitted on: Mar-19-2017  (Sun.) 716
Checked by: 927 -  PRIMROSE, CANDACE 6364
Approved on: Jul-13-2017  (Thu.)     by: 927 -  PRIMROSE, CANDACE 6364
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: EVIDENCE PROCESSING REPORT
Author: 4172 - REASON, MAILE N 6381
Subject: EVIDENCE PROCESSING
Related date/time: Mar-19-2017  (Sun.)  

Report #: 17-40177
PR#: 944895                    
Crime Class: 664/187 PC
 
On 03/11/17 at approximately 0015 hours, the following item was checked out from the Property Section via the
Print Locker Room:
 
Item#1:  black colored Glock 23 .40 caliber semi-automatic pistol, serial number , and black colored
Glock .40 caliber 12 round magazine
This item was processed for latent prints using clean chemicals and clean powder with the following results:
 
Visual:  Negative
 
Inherent Luminescence: Negative
 
Cyanoacrylate Fuming: Negative
 
Dusting: Negative
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On 03/12/17 at approximately 0035 hours, I returned the above item to the Property Section via the Print Locker
Room.
 
Maile Bauer #6381
Forensic Investigator I
 
 
 
 



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

Follow Up Report # SA  54

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 607 of 663

Follow Up Report # SA  54
Assignment Information

Assigned to: 3486 - NOLLETTE, JASON 0837    Rank:
Capacity: SUPPLEMENTAL ADD (NOT FOR DETECTIVE USE)    Org unit: OOI FORENSIC ID - CRIME

SCENE INVESTIGATION
Assigned on: Mar-14-2017  (Tue.) 943    by: 3486 -  NOLLETTE, JASON 0837
Report due on: Apr-02-2017  (Sun.)

Submission Information
Submitted on: Mar-14-2017  (Tue.) 2209
Approved on: Mar-15-2017  (Wed.)     by: 1106 -  WOO, FRANK 6382
Follow Up Conclusion
Follow Up concluded: Yes

  
  
  
  

Narrative Text Report # 1
Document: CSI REPORT
Author: 3486 - NOLLETTE, JASON 0837
Subject: EVIDENCE
Related date/time: Mar-14-2017  (Tue.) 2154 

On 03/14/17 at approx. 1928 hrs, Forensic Investigator Fernandez #6359 and
I (Ofc. Nollette #837/CSI12) working as FI29 arrived on scene at 2315
Stockton Blvd (UCD Med Center). We were here to check the Sacramento PD
Evidence Locker in the OR area on the 3rd floor. Upon our arrival we
contacted RN .
 
EVIDENCE
(PR# 948529)
 
I collected an envelope (AS-IS) containing a metal brass object that was
removed from suspect Armani Lee on 02/15/17. I transported, packaged, and
later booked the envelope into evidence at 555 Sequoia Pacific - Sacramento
Police Department Evidence and Property Section.
 
We cleared the scene at approx. 2034 hrs.
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Clearance Information
Agency: SACRAMENTO PD
Cleared status: CLEARED BY ARREST  - NOT APPLICABLE
Cleared on: Jul-07-2017  (Fri.)
Cleared by Officer 1: 629 -  MAXWELL, MONTY 3101
Org Unit: NID -  OOI INV SERVICES - NIGHT INVEST DETAIL
Approved by: 629 -  MAXWELL, MONTY 3101
Org Unit: NID -  OOI INV SERVICES - NIGHT INVEST DETAIL
Complainant/Victim notified: No
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Related Property Report(s)
Report Information

Property Report #: 944827
Property case status: SEIZED (EVIDENCE)
Submitted on: Feb-10-2017  (Fri.)     by: GOMEZ, CHARLES 0344
Related:
Offense: GO  SA  2017- 40177 
Location: 5770 FREEPORT BLVD
Municipality: SACRAMENTO    County: SACRAMENTO COUNTY
District: 4    Zone: 4C
Related items: 33

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 2
Article: YAMMO- MISCELLANEOUS
Make: LUGER
Model: FC # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: UNFIRED CARTRIDGE FROM CHAMBER OF WALTHER'S GLOCK
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 3
Article: YAMMO- MISCELLANEOUS
Make: LUGER
Model: FC # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: (18) UNFIRED CARTRIDGES FROM WALTHER'S TATICAL RELOAD
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags: d *e
Current Location: (Disposed)

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 4
Article: YAMMO- MISCELLANEOUS
Make: LUGER
Model: FC # of pieces: 15
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: (15) UNFIRED CARTRIDGES FROM WALTHER'S MAG THAT WAS IN GUN
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
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Flags: d *e
Current Location: (Disposed)

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 5
Article: YMAGGUN- MISCELLANEOUS
Make: LUGER
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: MAGAZINE FROM WALTHER (ADMIN/TACTICAL RELOAD)
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags: d *e
Current Location: (Disposed)

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 6
Article: YMAGGUN- MISCELLANEOUS
Make: LUGER
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: MAGAZINE FROM WALTHER THAT WAS IN GUN
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags: d *e
Current Location: (Disposed)

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 8
Article: YAMMO- MISCELLANEOUS
Make: FEDERAL
Model: S&W # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: GOGGIN'S .40 CAL FROM GUN CHAMBER
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 9
Article: YAMMO- MISCELLANEOUS
Make: FEDERAL
Model: S&W # of pieces: 12
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: GOGGIN'S (12) .40 CAL FROM ADMIN/TACTICAL RELOAD MAG
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags: d *e
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Current Location: (Disposed)

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 10
Article: YAMMO- MISCELLANEOUS
Make: FEDERAL
Model: S&W # of pieces: 6
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: GOGGIN'S (6) .40 CAL FROM MAG THAT WAS IN GUN
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags: d *e
Current Location: (Disposed)

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 11
Article: YMAGGUN- MISCELLANEOUS
Make: SIG SAUER
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: GOGGIN'S MAG CLIP (ADMIN/TACTICAL RELOAD)
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags: d *e
Current Location: (Disposed)

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 12
Article: YMAGGUN- MISCELLANEOUS
Make: SIG SAUER
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: GOGGIN'S MAG CLIP THAT WAS IN GUN
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags: d *e
Current Location: (Disposed)

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 14
Article: YAMMO- MISCELLANEOUS
Make: FEDERAL
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: VAN DUSEN'S UNFIRED CARTRIDGE FROM GUN CHAMBER
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102
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Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 15
Article: YAMMO- MISCELLANEOUS
Make: FEDERAL
Model: # of pieces: 12
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: VAN DUSEN'S (12)UNFIRED CARTRIDGE FROM ADMIN/TACTICAL LOAD
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags: d *e
Current Location: (Disposed)

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 16
Article: YAMMO- MISCELLANEOUS
Make: FEDERAL
Model: # of pieces: 2
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: VAN DUSEN'S (2)UNFIRED CARTRIDGE FROM MAG THAT WAS IN GUN
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags: d *e
Current Location: (Disposed)

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 17
Article: YMAGGUN- MISCELLANEOUS
Make: SIG
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color: BLACK
Description: VAN DUSEN'S MAGAZINE (ADMIN TACTICAL LOAD)
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags: d *e
Current Location: (Disposed)

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 18
Article: YMAGGUN- MISCELLANEOUS
Make: SIG
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color: BLACK
Description: VAN DUSEN'S MAGAZINE THAT WAS IN GUN
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags: d *e
Current Location: (Disposed)
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Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 20
Article: YAMMO- MISCELLANEOUS
Make: FEDERAL
Model: S&W # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: DOBSON'S UNFIRED CARTRIDGE IN GUN CHAMBER
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 21
Article: YAMMO- MISCELLANEOUS
Make: FEDERAL
Model: S&W # of pieces: 12
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: DOBSON'S (12) UNFIRED CARTRIDGE IN ADMIN/TACTICAL LOAD
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags: d *e
Current Location: (Disposed)

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 22
Article: YAMMO- MISCELLANEOUS
Make: FEDERAL
Model: S&W # of pieces: 2
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: DOBSON'S (2) UNFIRED CARTRIDGE IN MAGAZINE THAT WAS IN GUN
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags: d *e
Current Location: (Disposed)

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 23
Article: YMAGGUN- MISCELLANEOUS
Make: SIG
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: DOBSON'S MAGAZINE CLIP (ADMIN / TACTICAL LOAD)
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags: d *e
Current Location: (Disposed)
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Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 24
Article: YMAGGUN- MISCELLANEOUS
Make: SIG
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: DOBSON'S MAGAZINE CLIP THAT WAS IN GUN
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags: d *e
Current Location: (Disposed)

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 25
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: PROJECTILE RECOVERD FROM HOSP RECEIVED FROM DET KAUFNER
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 26
Article: IRECEIP- ITEMS OF IDENTIFICATION
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: CHAIN OF EVIDENCE RECEIPT FOR PROJECTILE FROM HOSP
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 27
Article: PPANTS- PERSONAL ACCESSORIES
Make: 5.11
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color: TAN
Description: CARGO PANTS, SZ 40 WITH APPARENT BLOOD
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags: d *e
Current Location: (Disposed)

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 28
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Article: PBOOTS- PERSONAL ACCESSORIES
Make: VIBROM
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color: TAN
Description: BOOTS, SZ 12R
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags: d *e
Current Location: (Disposed)

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 29
Article: YSAMPLE- MISCELLANEOUS
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: GSR KIT USED ON HANDS OF SUSP ARMANI LEE AT HOSPITAL
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 30
Article: YAMMO- MISCELLANEOUS
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: (12) 40 CAL ROUNDS REMOVED FROM ITEM #9 (MAGAZINE)
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 31
Article: YAMMO- MISCELLANEOUS
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: (6) 40 CAL ROUNDS REMOVED FROM ITEM # 10 (MAGAZINE)
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 32
Article: YAMMO- MISCELLANEOUS
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: (12) ROUNDS REMOVED FROM ITEM #15 (MAGAZINE)
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
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Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944827- 33
Article: YAMMO- MISCELLANEOUS
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: (2) ROUNDS REMOVED FROM ITEM #16 (MAGAZINE)
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Firearm - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE)
Tag #: SA944827- 1
Item: PISTOL Type: SEMI-AUTOMATIC
Model: 17 Caliber: 9MM
Serial #: 
OAN: Value:  $0.00
Description: WALTHER'S HG, GLOCK MODEL 17
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags: d *e
Current Location: (Disposed)

Firearm - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE)
Tag #: SA944827- 7
Make: SIGARMS SWISS ARMS AG - US (SIG SAUER IS SSS)
Item: PISTOL Type: SEMI-AUTOMATIC
Model: P226 Caliber: 40
Serial #: 
OAN: Value:  $0.00
Description: GOGGIN'S PISTOL .40 CAL
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags: d *e
Current Location: (Disposed)

Firearm - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE)
Tag #: SA944827- 13
Make: SIGARMS SWISS ARMS AG - US (SIG SAUER IS SSS)
Item: PISTOL Type: SEMI-AUTOMATIC
Model: P226 Caliber: 40
Serial #: 
OAN: Value:  $0.00
Description: VAN DUSEN'S FIREARM
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags: d *e
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Current Location: (Disposed)

Firearm - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE)
Tag #: SA944827- 19
Make: SIGARMS SWISS ARMS AG - US (SIG SAUER IS SSS)
Item: PISTOL Type: SEMI-AUTOMATIC
Model: P226 Caliber: 40
Serial #: 
OAN: Value:  $0.00
Description: DOBSON'S HANDGUN
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags: d *e
Current Location: (Disposed)

Flags = d (disposed) x (x-reference) n (entered on NCIC) *e (evidence)
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Flags = d (disposed) x (x-reference) n (entered on NCIC) *e (evidence)
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Related Property Report(s)
Report Information

Property Report #: 948529
Property case status: SEIZED (EVIDENCE)
Submitted on: Mar-14-2017  (Tue.)     by: NOLLETTE, JASON 0837
Related:
Offense: GO  SA  2017- 40177 
Related items: 1

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA948529- 1
Article: YMISCEL- MISCELLANEOUS
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: METAL BRASS OBJECT REMOVED FROM S-ARMANI LEE ON 2/15/17
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Flags = d (disposed) x (x-reference) n (entered on NCIC) *e (evidence)
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Related Property Report(s)
Report Information

Property Report #: 945419
Property case status: SEIZED (EVIDENCE)
Submitted on: Feb-15-2017  (Wed.)     by: ROSSI, STACI 6379 ( )
Related:
Offense: GO  SA  2017- 40177 
Related items: 2

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945419- 1
Article: YBLOOD- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: SWAB OF APPARENT BLOOD ON PR944827-27-RT FRONT PANT LEG
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945419- 2
Article: YBLOOD- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: SWAB OF APPARENT BLOOD ON PR944827-28-LEFT BOOT NEAR TOE
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Flags = d (disposed) x (x-reference) n (entered on NCIC) *e (evidence)
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Related Property Report(s)
Report Information

Property Report #: 945065
Property case status: SEIZED (EVIDENCE)
Submitted on: Feb-13-2017  (Mon.)     by: CRUZ, MICAELA 0278
Related:
Offense: GO  SA  2017- 40177 
Related items: 2

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945065- 1
Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: USB CONTAINING SCENE VIDEOS
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945065- 2
Article: YPAPER- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: CRIME SCENE LOG
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Flags = d (disposed) x (x-reference) n (entered on NCIC) *e (evidence)
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Related Property Report(s)
Report Information

Property Report #: 944891
Property case status: SEIZED (EVIDENCE)
Submitted on: Feb-11-2017  (Sat.)     by: ROSTOCIL, MICHAEL 6352
Related:
Offense: GO  SA  2017- 40177 
Location: DEL PASO BLVD / LAND AVE
Municipality: SACRAMENTO    County: SACRAMENTO COUNTY
District: 2    Zone: 2B
Related items: 55

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 1
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 1-FC 9MM LUGER FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 2
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 2-FC 9MM LUGER FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 3
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 3-FC 9MM LUGER FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
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Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 4
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 4-FEDERAL 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 5
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 5-FEDERAL 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 6
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 6-FEDERAL 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 7
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 7-FEDERAL 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 8
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
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Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 8-FEDERAL 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 9
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 9-FEDERAL 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 10
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 10-FEDERAL 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 11
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 11-FEDERAL 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 12
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 12-FEDERAL 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
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Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 13
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 13-FEDERAL 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 14
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 14-SIG 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: M. KRUMBACH

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 15
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 15-SIG 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: M. KRUMBACH

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 16
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 16-SIG 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: M. KRUMBACH

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 17
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Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 17-FEDERAL 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 18
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 18-FEDERAL 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 19
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 19-FEDERAL 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 20
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 20-FEDERAL 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 21
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
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Description: ITEM 21-FEDERAL 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 22
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 22-FEDERAL 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 23
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 23-FEDERAL 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 24
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 24-FEDERAL 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 25
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 25-SIG 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: M. KRUMBACH
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Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 26
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 26-SIG 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: M. KRUMBACH

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 27
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 27-SIG 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: M. KRUMBACH

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 28
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 28-SIG 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: M. KRUMBACH

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 29
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 29-SIG 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: M. KRUMBACH

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 30
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
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Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 30-SIG 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: M. KRUMBACH

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 31
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 31-FEDERAL 40 S&W FIRED CARTRIDGE CASING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 32
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 32-PIECE OF COPPER JACKETING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 33
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 33-PIECE OF COPPER JACKETING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 34
Article: YMISCEL- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 34-PIECE OF BLACK PLASTIC
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Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 35
Article: YMISCEL- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 35-FIRED BULLET/JACKETING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 36
Article: YMISCEL- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 36-FIRED BULLET
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 37
Article: YMISCEL- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 37-LEFT BLACK NIKE AIR SHOE SIZE 13
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 38
Article: YMISCEL- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 38-ONE BLACK SOCK
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102
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Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 39
Article: PHOSIER- PERSONAL ACCESSORIES
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 39-ONE WHITE SOCK
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 40
Article: PSHOES- PERSONAL ACCESSORIES
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 40-RIGHT BLACK NIKE AIR SHOE SIZE 13
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 41
Article: PHOSIER- PERSONAL ACCESSORIES
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 41-ONE BLACK SOCK
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 42
Article: PSHIRT- PERSONAL ACCESSORIES
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 42A-BLACK URBAN CONCEPTS HOODIE SIZE XL
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 43
Article: PSHIRT- PERSONAL ACCESSORIES
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Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 42B-BLACK PRO CR UX SIZE LARGE TSHIRT
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 44
Article: PJEANS- PERSONAL ACCESSORIES
Model: # of pieces: 2
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 43-BLACK LEVIS WAIST 36X32 WITH BROWN BELT
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 45
Article: PPANTS- PERSONAL ACCESSORIES
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 44A-GREY ARMY SWEATPANTS
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 46
Article: PPANTS- PERSONAL ACCESSORIES
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 44B-BLACK/RED FLANNEL AEROPOSTALE PANTS
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 47
Article: PUNDERW- PERSONAL ACCESSORIES
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 44C-HANES BLACK PAISLEY BOXERS
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Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 48
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 45-PIECE OF COPPER JACKETING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 49
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 46-ONE FIRED BULLET
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 50
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 47-ONE FIRED BULLET
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 51
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 48-PIECE OF COPPER JACKETING
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102
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Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 52
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 49-ONE FIRED BULLET
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 53
Article: ATIRE- AUTOMOBILE PARTS (ATTACHED TO AUTO)
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ITEM 50-GOODYEAR WRANGLER RADIAL TIRE
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Recovered location: FORD RANGER REAR DRIVERS SIDE
Flags:  *e
Current Location: EP CT/09020601

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 54
Article: YFILCAB- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: 1 FILTER FROM DRYING CABINET
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Recovered location: ITEMS #44
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944891- 55
Article: YPAPBRO- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: 1 PIECE OF BUTCHER PAPER FROM DRYING CABINET
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Recovered location: ITEMS #44
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 639 of 663

Flags = d (disposed) x (x-reference) n (entered on NCIC) *e (evidence)
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Related Property Report(s)
Report Information

Property Report #: 944895
Property case status: SEIZED (EVIDENCE)
Submitted on: Feb-11-2017  (Sat.)     by: ROSTOCIL, MICHAEL 6352
Related:
Offense: GO  SA  2017- 40177 
Location: DEL PASO BLVD / LAND AVE
Municipality: SACRAMENTO    County: SACRAMENTO COUNTY
District: 2    Zone: 2B
Related items: 8

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944895- 2
Article: ICREDEN- ITEMS OF IDENTIFICATION
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: CAL ID FOR ARMANI LEE (1/29/89) 
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944895- 3
Article: ICREDEN- ITEMS OF IDENTIFICATION
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: GOLDEN STATE ADVANTAGE CARD FOR ARMANI LEE
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944895- 4
Article: YPAPER- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: BILLS LIQUOR RECEIPT DATED 2/10/17
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
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Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944895- 5
Article: YENVELO- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: PIECE OF WHITE ENVELOPE WITH WRITING ON IT
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944895- 7
Article: YNARCPA- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: CLEAR PLASTIC BAGGIE WITH WHITE ROCK SUBSTANCE (REMOVED)
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Firearm - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE)
Tag #: SA944895- 1
Make: GLOCK,INC
Item: PISTOL Type: SEMI-AUTOMATIC
Model: 23 Caliber: 40
Barrel length: 4.0 Finish: BLK
Serial #: 
OAN: Value:  $0.00
Description: GLOCK 23 40 AUTO WITH MAGAZINE
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: M. KRUMBACH

Jewelry - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE)
Tag #: SA944895- 6 Article: CHAIN, JEWELRY (I.E. NECK CHAIN)
Gender: MEN'S # of pieces: 1
Value:  $0.00 Color:
Description: GOLD COLORED NECKLACE WITH LEAF EMBLEM
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Drugs - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE)
Tag #: SA944895- 8
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Name: COCAINE(ALL FORMS EXCEPT CRACK)
Form: ROCK Quantity: 0.120
Unit: GRAM Value:  $0.00
Description: PRESUMPTIVE COCAINE FROM PLASTIC BAGGIE
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP DG/05031001

Flags = d (disposed) x (x-reference) n (entered on NCIC) *e (evidence)
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Related Property Report(s)
Report Information

Property Report #: 945254
Property case status: SEIZED (EVIDENCE)
Submitted on: Feb-14-2017  (Tue.)     by: CURTIS, SUSAN 0540
Related:
Offense: GO  SA  2017- 40177 
Related items: 3

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945254- 1
Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: AUDIO RECORDING S-LEE STATEMENT TAKEN IN HOSPITAL
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945254- 2
Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: AUDIO RECORDING PHONE CONVO  2/15/17
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945254- 3
Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: AUDIO RECORDING PHONE CONVO  2/15/17
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Flags = d (disposed) x (x-reference) n (entered on NCIC) *e (evidence)
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Related Property Report(s)
Report Information

Property Report #: 945264
Property case status: SEIZED (EVIDENCE)
Submitted on: Feb-10-2017  (Fri.)     by: ALONSO, BRYAN 0803
Org unit: OOI MAJOR CRIMES - HOMICIDE
Related:
Offense: GO  SA  2017- 40177 
Related items: 11

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945264- 6
Article: DDPLCTR- DATA PROCESSING EQUIPMENT
Make: MAXELL
Model: CD-R # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color: SILVER/ALUMINUM
Description: DISPATCH/RADIO CALLS RELATED TO OIS (2 AUDIO FILES, 1 DAR)
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945264- 7
Article: DDPLCTR- DATA PROCESSING EQUIPMENT
Make: MAXELL
Model: CD-R # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color: SILVER/ALUMINUM
Description: SHOT SPOTTER INFO, DATA & RECORDINGS
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945264- 8
Article: DDPLCTR- DATA PROCESSING EQUIPMENT
Make: MAXELL
Model: CD-R # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color: SILVER/ALUMINUM
Description: AUDIO OF INTERVIEW W/ ARMANI LEE ON 2-15-17 (ALONSO/TRIMPEY)
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102
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Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945264- 9
Article: YINVPHO- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 5
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: 5 PHOTOS & MAPS USED DURING S-LEE'S INTERVIEW ON 2-15-17
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945264- 1
Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Make:
Model: DVD-R # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color: WHITE, SILVER/ALUMINUM
Description: AUD/VID OF ROUND COUNT FOR SGT DOBSON BY SGT WERNER
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945264- 2
Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Make:
Model: DVD-R # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color: WHITE, SILVER/ALUMINUM
Description: INTERVIEW W/ SGT DOBSON ON 2-10-17 (DET. ALONSO)
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945264- 3
Article: YINVPHO- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 3
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: 1 PHOTO & 2 MAPS USED DURING SGT DOBSON'S INTERVIEW
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 646 of 663

Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945264- 4
Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Make:
Model: DVD # of pieces: 2
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color: WHITE, SILVER/ALUMINUM
Description: CHP AIR21 AERIAL VIDEO OF SCENE AFTER INCIDENT
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945264- 5
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Make:
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color: COPPER
Description: PIECE OF METAL JACKETING LOCATED DURING R&R - K-9 VEH# 12064
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945264- 10
Article: YCASING- MISCELLANEOUS
Make: FEDERA
Model: 40 S&W # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color: SILVER/ALUMINUM
Description: FEDERAL 40S&W EXP CARTRIDGE CASING FROM VEH# 12064 ON 3-7-17
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945264- 11
Article: DCIRCUI- DATA PROCESSING EQUIPMENT
Make: GORILL
Model: 16 GB # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color: BLACK, BLUE
Description: THUMB DRIVE WITH FACEBOOK RECORDS (4 ACCOUNTS)
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102
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Flags = d (disposed) x (x-reference) n (entered on NCIC) *e (evidence)
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Related Property Report(s)
Report Information

Property Report #: 946070
Property case status: SEIZED (EVIDENCE)
Submitted on: Feb-21-2017  (Tue.)     by: TRIMPEY, JR, LARRY 0806
Related:
Offense: GO  SA  2017- 40177 
Related items: 5

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA946070- 1
Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: VIDEO RECORDING OFFICER GOGGIN INTERVIEW
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA946070- 2
Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: VIDEO RECORDING OFFICER GOGGIN ROUND COUNT
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA946070- 3
Article: YINVPHO- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 2
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: PHOTOS SHOWN TO OFFICER GOGGIN DURING INTERVIEW
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA946070- 4
Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Model: # of pieces: 1
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Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: OFC GOGGIN FOLLOW UP INTERVIEW 030817
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA946070- 5
Article: YINVPHO- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: PHOTO SHOWN TO GOGGIN DURING INTERVIEW 3-8-17
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Flags = d (disposed) x (x-reference) n (entered on NCIC) *e (evidence)
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Related Property Report(s)
Report Information

Property Report #: 945232
Property case status: SEIZED (EVIDENCE)
Submitted on: Feb-14-2017  (Tue.)     by: DEDONDER, BRIAN 0302 ( )
Related:
Offense: GO  SA  2017- 40177 
Location: 5770 FREEPORT BLVD Apartment: 100
Municipality: SACRAMENTO    County: SACRAMENTO COUNTY
District: 4    Zone: 4C
Related items: 5

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945232- 4
Article: YMAP- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: AERIAL MAP SHOWN TO WALTHER ON 2ND INTERVIEW
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945232- 5
Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: DVD INTERVIEW OF DEP WALTHER (F/U INTERVIEW) ON 3-10-17
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945232- 3
Article: YMAP- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: AERIAL MAP SHOWN TO DEP WALTHER DURING INTERVIEW
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945232- 1
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Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Model: # of pieces: 2
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: ROUND COUNT VIDEO
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945232- 2
Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: DVD INTERVIEW OF DEPUTY WALTHER
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Flags = d (disposed) x (x-reference) n (entered on NCIC) *e (evidence)
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Related Property Report(s)
Report Information

Property Report #: 944860
Property case status: SEIZED (EVIDENCE)
Submitted on: Feb-11-2017  (Sat.)     by: CULP, TODD 0858
Related:
Offense: GO  SA  2017- 40177 
Related items: 4

Articles
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944860- 1
Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $1.00 Color:
Description: DVD-  INTERVIEW 2/10/17 1828 HRS
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Current Location: EP BL/07061102

Articles
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944860- 2
Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $1.00 Color:
Description: DVD- INTERVIEW  2/10/17
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Current Location: EP BL/07061102

Articles
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944860- 3
Article: YPICTUR- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 5
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $1.00 Color:
Description: PHOTOS SHOWN OT  DURING INTERVIEW
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Current Location: EP BL/07061102

Articles
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944860- 4
Article: YPICTUR- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $1.00 Color:
Description: COPY OF IB FROM REPORT #17-34216
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Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Current Location: EP BL/07061102

Flags = d (disposed) x (x-reference) n (entered on NCIC) *e (evidence)
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Related Property Report(s)
Report Information

Property Report #: 945053
Property case status: SEIZED (EVIDENCE)
Submitted on: Feb-13-2017  (Mon.)     by: GRIGGS, JEFFREY 0670
Related:
Offense: GO  SA  2017- 40177 
Related items: 4

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945053- 1
Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: DETECTIVE TAVELLI INTERVIEW
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945053- 2
Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: OFC  INTERVIEW
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945053- 3
Article: YPAPER- MISCELLANEOUS
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: MAP SHOWN TO OFC 
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945053- 4
Article: YPAPER- MISCELLANEOUS
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: MAP SHOWN TO OFC TAVELLI
Recovered date: - Recovered value:  $0.00



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 655 of 663

Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Flags = d (disposed) x (x-reference) n (entered on NCIC) *e (evidence)
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Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944964- 4
Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: INTERVIEW DISC OF 
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944964- 5
Article: YINVPHO- MISCELLANEOUS
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: PHOTOS SHOWN TO 
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944964- 6
Article: YINVPHO- MISCELLANEOUS
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: PHOTOS SHOWN TO 
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA944964- 7
Article: YINVPHO- MISCELLANEOUS
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: PHOTOS SHOWN TO 
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Flags = d (disposed) x (x-reference) n (entered on NCIC) *e (evidence)



SACRAMENTO POLICE DEPARTMENT
PUBLIC HARDCOPY

RELEASED PER PUBLIC RECORDS ACT REQUEST

GO# SA 2017-40177 SUSPENDED-
INVESTIGATION COMPLETED

0999-11 664/187(A) ATTEMPTED HOMICIDE

For: 4008      Printed On: Oct-04-2019  (Fri.) Page 659 of 663

Related Property Report(s)
Report Information

Property Report #: 945236
Property case status: SEIZED (EVIDENCE)
Submitted on: Feb-14-2017  (Tue.)     by: CURTIS, SUSAN 0540
Related:
Offense: GO  SA  2017- 40177 
Related items: 2

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945236- 2
Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Model: # of pieces: 2
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: MEDICAL RECORDS DOWNLOADED ONTO CD/AFFIDAVIT
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA945236- 1
Article: YBLOOD- MISCELLANEOUS
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: SEIZED PURSUANT S/W FROM S-LEE AT UC DAVIS HOSP
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BU/11019602

Flags = d (disposed) x (x-reference) n (entered on NCIC) *e (evidence)
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Related Property Report(s)
Report Information

Property Report #: 962033
Property case status: SEIZED (EVIDENCE)
Submitted on: Jul-18-2017  (Tue.)     by: WORM, AMANDA 0312
Related:
Offense: GO  SA  2017- 40177 
Related items: 1

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA962033- 1
Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: UNKNOWN OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: VIDEOS AND PICTURES FROM 
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Flags = d (disposed) x (x-reference) n (entered on NCIC) *e (evidence)
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Related Property Report(s)
Report Information

Property Report #: 961142
Property case status: SEIZED (EVIDENCE)
Submitted on: Jul-09-2017  (Sun.)     by: HUNKAPILLER, TRAVIS A 3108
Related:
Offense: GO  SA  2017- 40177 
Related items: 2

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA961142- 1
Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Serial # 1: NONE OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: SGT. VAN DUSEN INTERVIEW
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA961142- 2
Article: RCDISC- RADIO, TV, AND SOUND ENTERTAINMENT DEVICES
Serial # 1: NONE OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: SGT VAN DUSEN ROUND COUNT
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Flags = d (disposed) x (x-reference) n (entered on NCIC) *e (evidence)
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Related Property Report(s)
Report Information

Property Report #: 992679
Property case status: SEIZED (EVIDENCE)
Submitted on: Apr-24-2018  (Tue.)     by: CRIME LAB EVIDENCE (E&P use Only)
Related:
Offense: GO  SA  2017- 40177 
Related items: 1

Articles - Evidence
Status: SEIZED (EVIDENCE) Tag #: SA992679- 1
Article: YSAMPLE- MISCELLANEOUS
Model: # of pieces: 1
Serial # 1: OAN:
Value:  $0.00 Color:
Description: TWO (2) SWABS TAKEN FROM GLOCK PISTOL
Recovered date: - Recovered value:  $0.00
Flags:  *e
Current Location: EP BL/07061102

Flags = d (disposed) x (x-reference) n (entered on NCIC) *e (evidence)
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Report Number: 2017-40177 
 
Please note that the records provided in this release do not include records or portions of records that are 
exempt from disclosure pursuant to applicable law. Without limiting other arguments against disclosure that 
may exist, the following records or portions of records are specifically prohibited or exempted from 
disclosure:   
 

Records or information that constitutes the personal data or information of an officer or their family 
members (Cal. Pen. Code §§ 832.7(b)(5) and (b)(6)(A));  
 
Records or information, the disclosure of which would compromise the anonymity of whistleblowers, 
complainants, victims or witnesses (Cal. Pen. Code § 832.7(b)(6)(B)); 
 
Records or information, the disclosure of which would constitute an unwarranted invasion of personal 
privacy (Cal. Gov. Code § 7927.700; see also City of San Jose v. Superior Court (1999) 74 Cal.App.4th 
1008);  
 
Records or information, the disclosure of which is exempted or prohibited pursuant to federal or state 
law (Cal. Gov. Code § 7927.705; see also Cal. Const. art. 1 § 1; Cal. Pen. Code § 832.7(a); Cal. Evid. Code 
§ 1040);  
 
Records or information, the disclosure of which would pose a significant danger to the physical safety 
of the peace officer, custodial officer, or another person (Cal. Pen. Code § 832.7(b)(6)(D));  

 
Records or information, the disclosure of which would reveal personal identifying information, where, 
on the facts of the particular case, the public interest served by not disclosing the information clearly 
outweighs the public interest served by disclosure of the information (Cal. Pen. Code § 832.7(b)(7)); 
 
Records or information wherein the public interest served by not disclosing the record clearly 
outweighs the public interest served by disclosure (Cal. Gov. Code § 7922.000);  
 
Records or information that constitute confidential medical, financial, or other information, the 
disclosure of which is specifically prohibited by federal law or would cause an unwarranted invasion of 
personal privacy (Cal. Pen. Code § 832.7(b)(6)(C)); and 
 
 
 
 
 

The Mission of the Sacramento Police Department is to work in partnership with the Community to 
protect life and property, solve neighborhood problems, and enhance the quality of life in our City. 

                    5770 Freeport Blvd., Suite 100 
                   Sacramento, CA  95822-3516 
 
                                        (916) 808-0800 
                    Fax: (916) 808-0818 
                                        www.sacpd.org 

KATHERINE LESTER 
Chief of Police 



 
 
 
 
 
Records or information, the disclosure of which is exempted or prohibited pursuant to federal or state 
law (Cal. Gov. Code § 7927.705; see also Cal. Const. art. 1 Sec. 1; Cal. Pen. Code § 15150 et seq.; and 
Cal. Pen. Code §§ 11105 and 13300). 

 
Sacramento Police Department 
Professional Standards Unit 
916-808-3790 
spdpsu@pd.cityofsacramento.org 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

The Mission of the Sacramento Police Department is to work in partnership with the Community to 
protect life and property, solve neighborhood problems, and enhance the quality of life in our City. 

mailto:spdpsu@pd.cityofsacramento.org
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